C K D I B M A IE ISR S

FINE SPEED CYLINDER

HES

FE IR - ITTit 2 ’IJJ?"“%IJEM’E

CKD Corporation
CC-1374T [1]



I
Gk
Al

BN BEEE - 1

RARBERYBENE
* REIAEAIHFIRRRIE
« FERMAVSHFRENEEREL -
 EERBEGAVERM o

NBR&RHEHZE RAZE

EER

TEE

REIFEEEREENVAZRT  ERAZRNEFUENBEENEFRE - EHEFTEE
R R FE R A IARY RS - BER YRR ISR -
BMETE 1mm/sBERE T » HARIRHERBEST IR MIZEENE

o B &K 1 mm/shYBIEREES)

BB - R T LEERERIENE ©
KRB S A RWE M E ARSI ER o

ZBRDIREL

—MRARIF - ERBENFHEZRENE N HREE) -
EELEIRER T LI IR $ERE -

FATRHRIRBEEINEGE - ANFANTZEE) - ALERT
EERVZET] -

R B B —IEIRES

ML REERNRMERER  HEBFORERSE - B
BRIRWZROEN(F -

gItEN A E R AG%E - RETRBREN  EEER
BNFEN B EME A AIRIRE -

LTRSS

—MRAFIELF - EERPENFZSREENAYEM - T
fEENERF R IR ML - W FIBEERIFHEES -
FATRHEIRBEEIEE - BANFENTZEE) - RAtAE
MEFHEE S8 -

ML @BRY/NA



ZLEIH 1 mm/sHYIEGB{EREN{E

ERERR R MR R ORI EETEEZNERE
EHREBIRST BRI RE R RS ATLIERE REIAEAEPEEP 100 - (EtBEKREEHRETSHIEH
A - B/NORE - BiRERS B ERSmENPORE - EREE

SMIZRST mE o
mER = XXX-F
i;( )
FE{E ARG
AR E BB (W) B
ERRE R TFT RS TIEM (A EEEH)
HE IR TR (E TR - AR R A IR IBEARAIE (L HE TR SRR A MR R IR (AT R R A -

RIEETAFA L - IIRIBEMEISE
i - BILERFERIESE -

RIEEEISHIZEIEEZAE - FILL
B LE SRR EARBGAR ©

DEERBAEITHE  FHLERDS
SMeREERREME

EiH (R

BT

BENE LRENEE  IREHER - EREREX IR
B FEhAE D F R REFEEA BB E L -
FRENEAVRERE « HIEHEREIEEFR EMRER -

T

EH—EfREF

TR "

i

FHEES

ErEtER e 38 R LITERERs E MR AVERE - (S IERSRERETE 10048 LLA -
T ERIE TR - AR EE DGR EERER

FERE% - REIEB(FREE SR EME MEAEE -
BEEEERANMERE &%
EM—EfREF, -

ROFHEES R A ERARE -

ERBERAERERS




INDEXE ZE B R

HETE R TR IR

LS

REIAE

=1

£RIFE SCPD3-FR3I

BREE - NEULAEL
JH/NBYSRRL

p6~016

FROERE CMK2-FR7

Aes EIRAC Ein i FRRAA0
S ey Ekiil

020~¢40

13

HMEYREL SCMRFI

A LUEERRA R ETI
AR —ARERET

020~¢40

25

AREF SSD2-FRFI

AEmEEACE RIELFARE
18 -
BMEEECE AL ORI E —1E
L - thEEAC B SRR B RS
RYEZERRIEL ©

@12~¢100

41

AEE SSD-FR3FI

HHE—BtrAE &
ZERERUEL ©
BB BEE - WMERT

B 1R 4 BC i SSD-KF

SSD-KLF#31) °

@¢12~¢100

65

ARPEHRLENNOE
SR/ UL

6~ 10

81

EiEREIR—ER{E - L
AR BN R E5MEE £
BHETEREREN/N
B R -

96~¢32

89

FEEITREL EEME6
8 -
Rershmpozeraigqt

-MSD-F

¢6-¢8

-MSD-KF

96-¢8-9012-916

101

a1




PR L

INDEX Ed7E REER
=B BE FALNE B
NI BB AT MSDG-LF531
i~ : EMSDR I L5 8 5 4
= e - _
@ B E SRR ¢12:016 '
) AR -
£ BB & RO RIS - 56020 119
5 TR EERE -
181582 T4 LCRFRTI
RIS E NSRS
8 KEAES R ®12~¢25 129
Ttk o
ug | FHEISEAT STS/STL-FRSI
&
BRTERE - SRR
o) LT BREsE $8~080 159
. B RERER T ¢ -
&
T
LS T K E
Bl AL BB ¢10~¢32 171
TR RN T o
% HREERLTERER | (<0 IN-m)
5 5 BETSARNE b X0AN -
455 50 R TR O 1 B A 1 oE050.
5 E- :
B 197
| R EER 198
FEX3 500 4GRF 201
48| %IEEREEEERY DSCRYI 201
#/)VBUIN-OUT 5857 SCD-M3/M5 51 201
E | ) s SC-M5-FR3 202
| LY KA SC3W-0R3 202
BERIE (%D SCIU-OFJI 202

CKD sm2




FRRE 1HED - R

) SCPD3-F Series

& ORIAK : ¢6- 910~ @16
S @i

JISEC5R l‘T—‘[E: = o

il A%

CMK-F SCPD3-F-SCPD3-LF(F{E3RE)
| REAE mm ?6 ®»10 16
SCM-F | ghes=t 18R
e BiEZR
SUF s=wmES  MPa 1.0
. ﬁ@ﬁﬁﬁ@n MPa 0.15 0.1
it MPa 1.6
VDooF | BIERE °C 5~60
| EEOg M5
SN frremene mm L0
MSD-F | EREEERE mm/s 1~200
B BRBIEE
MSDG-LF | #&s3m A
T BERNEER J 0.012 | 0.041 | 0.162
MRL2-F
. 7%=
FEEAZE(mm) ZAE1TFE(mm) B=AfTIE(mm) =/NTRE(mm)
STS/LF ®6 100
SCPD3-F
 aCPDaLF | @10 15-30-45-60 200 5
STR2F ?16 260
LB hEATRRES(EARARRIEES T mm ¢
GROF | H2  MEMEE - ARMTRERRENHXHR - HSETE-
sizp FYBRAR/NTEE
!
P B 11 B2
AEZE
ER || g :@@ﬁ'—'—_

EERAIRE BHERIRE TRIm & LERS [F T % L i
=/NTE 5mm 10mm 28mm
it 31
N
TRERER RE % #rF
=/IMTRE 38mm 54mm
Rir &R

R AIBTENRINESR - FE2EEI197H -

1 CKD



SCPD3'F Series

L

FRAARAR

R E2AR B SHE

T2H- -T2V T2WH-T2WV T3H-T3V T3WH-T3WV
kS AR TR E R RIS - BERA
A - NPN#gH
TEER - DC10~28V
EHER DC10~30V | DC24V+10% DC30VLLTF
BHER 5~20mA 100mMALLTF 50mALLT SCPD3-F
_, - #lta/#ELED - It/ @LED
HERIE LED(ONB$354%) (ONFS=/3) LED (ONR55E42) (ONBS=42) CMK2-F
REER TMALLTF T0LALT -
=8 g Tm : 18 3m : 49 5m : 80 Tm : 18 3m : 49 5m : 80 SCM-F
xR
J] .
TOH-TOV T5H-TBV SSDL
J=2he AR IEISE - HERA AR ISR - ICEIRETR(BAEETIE) « SiEmA | SSD-F
BHEE DC12/24V AC110V DC5/12/24V AC110V MDC2-F
BHER 5~50mA 7~20mA 50mALLT 20mALLF I
BETIE LED(ONBE =) AT SMG-F
REER OmA OmA
58 g Tm: 18 3m : 49 5m : 80 Im: 18 3m : 49 5m : 80 MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
REES (B g
po— LCR-F
1T1= 4= =
=F:1 S ; TT*g:-lomm'ﬁ Eﬁ%gii
SETAE (mm) e OmmEsEs | " wesgg Al T STO/LF
6 6 4 — 13 1 . STROF
2 RIBIRAARAR A
®10 6 4 4 21 2 ROEE - 2 -
®16 15 12 10 42 3 GRC-F
(f8)SCPD3-LF-LS-10-30-TOH-DHEREE o
.;%@E%ﬁi(ﬁﬁ]%@) ................................................... Gg &mﬁ“
.??*;:Ommﬂ%ﬂ@é%i% ............................................. 2] g L
Q@ TFI2=30MMAFLIBEETTR  rr-ooorrerrrerrrmmnnnnnns 2x30/10=6g @magjgg
@EIRSTE R - vvvvrerrerrrrrrereee e e e 2x(18+2)=40g ISEE
.E%EE ................................................ 6+2]+6+40=73g .
HBER
IBsmHER (Ef7 : N)
FELARE TS FRESH MPa
(mm) (01 [015]02]03]04] 05 ] 06 | 07 ] 08 ]| 09 | 10 |
06 Push — - |565(848[11.3] 14.1 17.0 19.8 226 25.4 28.3
Pull - — |424|836(848| 106 12.7 14.8 17.0 19.1 21.2
510 Push |785| 11.8 |15.7|236[314| 393 47.1 55.0 62.8 70.7 785
Pul [B660| 990 [132]198|26.4| 330 39.6 46.2 52.8 59.4 66.0
516 Push |20.1| 30.2 |40.2|60.3]/804 [1.01x102[1.21x102[1.41x102[1.61x102[1.81x102[2.01x10?2

Pull 18.1 | 272 [36.3|54.4|726| 90.7 [1.09x102|1.27x102|1.45x102|1.63x102|1.81x10?

CKD 2



SCPD3'F Series

BUSRAR R T10A
7 BIRE (BB A R S8

SCPD3-F - LS +(10)-(15)

I B8 B P9 2 0 ) R T )

SCPD3-LF)-(LS)-(10)-(15)-(T2H )-(R)-
o A" B
O=z _ ZEE
00

- FEAE(0) 6 10|16
CMK2-F . EAR ( BK BK
I— LS BlEmm R ZRE CREERM) { BN BN )
SCM-F FA EEAERE { BN BN )
— CB ZmEBEBIGRIIEEEF EIR) o o
SSD2-F ry———
pup—— @ RFIAE(mMmm)
OFRIRE & B
SSD-F ¢
RN 10 |10
MDC2-F 16 [916
(CX5E © 1752 (mm)
SMG-F REIRE 78251 hRR{THE
— ] 06 5~100
MSD-F ®10 5~200 LT mmBsE
16 5~260
MSDG-LF ¢
- ® FERFESE
MRLF onmuE i B | g | BE ||
— MEETRERHRE - B LE Do | AR
LCR-F TOH X TOVX | g3 | @ | @ |EBERAL oig
— TBHx% TSV | R @ | @ | mmEEE |
STS/LF ToHx | Tavx ® | mmms | 2
BES IO A3 =z 8 8 EMAIER "
— 1EJ:E:I:’5}'EH§E,J/_:E,§~$IE T3HX T3V i Y VAo 38
STREF | a1 : mpamimsmmmviie - 2Rz IE- TOWHx | T2wvx | % ® | wrns | oR
2 WEIRIAOME it R S AR -
GRC-E| 83t Tl + (Y, TARRRE - TSWHX gtV ot i
B4 RSN ESA— G - KEIREE
ﬁﬂﬁﬁﬂ fuity Eﬁbﬁ 1m(T )
3 3MGEER)
%Eg% 5 Sm(ERES)
LR
—= — O £
iR GnmH = R |BESEHE
(RSB H _|S&EANTE
SCPD3-LF-LS-10-15-T2H-R-I D Ki2fE
R FREE HeRE T i 31@
O muux L BRMARWER GERIEN)
O RHNE : ¢10mm GHER Q@ FES
© 712 : 15mm < REARE(D) 6 | 10| 16
©® mrAEE CEIETBIRATEH « @8 1m iE3 | i ° o
O sy ® EREIRAN 1@ A (R R I
@ s AN Aos Y ZIIRAEA ORFT IR EE A LEIR) o o
B1 —UEEZE e o
B2 ZIEESE o O

3 CKD



SCPD3'F Series

BUSRIRR 0%
FiRA B B RIE R 3 0E
O ARB+RERTLE —K @GIRAA R (HETES) OREEFELE N +ETEL OZEKETLE N
CSCPD3)-(TOH)-%5) (SCPD3)-(TOH) SCPD3 -Ts-(? SCPD3 -T-(?
REARE FARARLSR REARE REAE
(ﬁfEIE) (MTEDE) (FEGE) (ATE®E)
FARE Y5
(FEOE)

) TEUZABIRABE E R+ F HE]E20MEL bRt —iE HETRECOMELL Eig Rt —iE
+ | 1e o 1=

AT BRI TAE - MEHE - A -
FAE| FLEREER A
FREL AL (mm)
6 10 16
REETE & & o
RIZB(LS) P2-LS-6 P2-LS-10 P2-LS-16
EBE(FA) P2-FA-6 P2-FA-10 P2-FA-16

2 HRLS)BRKETRAEMHE -

CKD

SCPD3-F

CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F

SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STS/L-F
STR2-F

GRC-F

BiiEs

AR
1EER

RER




SCPD3'F Series

SCPD3-F

SMERST B

@ EAE(0

0)

X+17%2
CMK2-F 15 13 LL+1T72
SCM-F 8
»\Q/ s T s
SSD2-F =
< (7 Eﬂf Il
SSD-F > < . >
& | HA —EEB/ us |
MDC2-F ) UA KK,/ MB/
SMG-F FLOF5 s
MSD-E | 1 : MEIRIRMSN RS TRAER o (QLREERE - )
2 0 96 ¢10AOMIETREE3.8mm » FIMBEMREE  HEEEFHEAEEEN3.8mmAgESE -
%3 ARMBROMIRTE - E2E TEERAGS |, (CB-0299) -
MEDGLF | zx4 - (pemoiEEIL OIS AERBEE -
EXB(00)BARYT |bfBaRA
MRL2-F
LCR-F
®»6 5517 | 8 8 |13.5/135(10)| M3 | 47 (M6 3 131 4 (1.8 11119 75| 2 2 4 1351156
STS/LF ®10 7 hes|11] 9 [145] 145 [mala6|vsx10] 4 | 8 [4a5]24a]12] 12 [74a]35[25][55] 4 135
¢»16 8 1314 9 |21.5| 21.56 [|M5 |46 [M10x1.0| 5 [85(45(3.2| 18 18 (74| 2 |35|35| 5 (170
STR2-F .
@ EfEhmpZER(LS)
GRC-F
RiiEn
| 9 5 =
RS
AEZE
HBER
X+712
15 13 LL+17%2
T G J
QB
S| 8
=
)
|
LC LB
MB / LF
1 EESRIRMAOSMEURSTIRER o (LREEERIE o )
2 0 96 ¢10AOMIETREA3.8mm » FILANREREE  HEEEFHBAEEEN3.8MmmAgEEE -
%3 ARMBROMIRTE - #2E TLERGS |, (CB-0299) -
B8 {122 R (LS) B AR~ REER~F
WH M“” ﬂfﬁa
®»6 55(17| 8 |[M3|M6 3113 4 (1.8|75| 5 7 |4.2]184|47 | 9 7 |22 |32 |1.6] 2 2| 4 [35(115
®10 7 |125] 9 (M4|M8x1.0| 4 | 8 |145|2.4(74| 5 7 |4.2|184|46 | 9 7 |22|32(1.6|3.5|2.5(5.5| 4 |135
®16 8 |13 9 [M5|M10x1.0| 5 |8.5|4.5|3.2(74| 6 9 |5.2(19.7/46 |14 |10(29 |42 |2.3| 2 |3.5|3.5| 5 [170
5 CKD



SCPD3'F Series

IMERSTE

IMEZ R E
@ EEZRAARE(FA)

SCPD3-F

X+f7i2 CMK2-F
15 LL+17%2
SCM-F
QB
. .8
° 4 SSD2F
[T
DO 2 t SSD-F
LL,‘ iﬁB/‘ - MDC2F
FM KK
MB SMG-F
1 EERARVASMNEIRST MR o (UWSKREEHE o ) MSD-F
2 96 o1 0OANOMIRFREREI.8mm » FItIREREE - FHERIEFHBARERMNI.BMmATHEE -
33 GRMBRNIMERSTE - F2E TEBREGS | . (CB-029S) - MSDG-LF
SEERAERR (FA) B AR BN

G| J|KK|LL| MB [MM]|QA T FF | FH | FL MRL2-F
[HD[RD|HD| (-

6 55|17| 8 |mM3]| 47 |ve 3 |13|4a|18|75|a2114[ 14|22 |32|16| 2 | 2| 4 |35|115 |CRF
®10 7 [125] 9 [ma|as|vsx10| 4 | 8 |a5]|24a| 74 a2]114]14a]22]32]16|35|25|55] 4 |135
16 g8 13| 9 [m5 |46 [wmoxio| 5 [85]a5]|32][74 52107/ 2029 42]23] 2 [35[35| 5 [17.0 | STS/LF
® —IImER(CB) STR2-F
GRC-F
B
fEBRl
AEEIE
CA+Ti2 s
HE
1518 TEER
<.
8 QA _|.aB
Nz o T z ‘ 2-M5 ‘ ¢CDr10
: F r\:/ = =51 3
il el (| dik
3 YO 1 | A T !
—EEB/ 3%
UA » B oo CWBS
- cV
CJ+17%2

1 EERREMNINERSTAER o (MREBHE - )

2 1 96 @10 OMIRF RERS.8mm - FILMREMZKER - FHERETE D REREHNS.8mmAIHEEE -
FE3 ¢ AMEIEMEEEER

34 AEMBRIIMNERSTE - F2E TZEBRIFS | o (CB-029S)-

—ImEE(CB)EARS

G| g |[kk|mm|aa T |ualcalce|cclco|cu|cv T0T5,T2.T3{ ToW.TSW
[HD | RD | HD|
7 M4| 4 | 8 |45|24 8 | 5 |32|67 |12

125| 9 12 | 87 323525 |65| 4 |135
16 8 |[13| 9 [M5| 56 |[85(45[(32 |18 |94 |10| 10| 5 |69 | 18|65 2 [35|35| 5 [170

CKD 6



SCPD3-F

CMK2-F
SCM-F
SSD2-F

SSD-F

EAREL
*Eib * I» EEE

SCPD3-F-P7°X series(iz=4E)

ORIINE - 6 910 ¢16

[ ZLkd

l.“S EE%E QE:

@

B -

MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F

LCR-F

| REERE

STS/L-F
STR2-F
GRC-F

Biigs

EF3AHY
1EER

HRER

B AR BR
I I

HERRIE
P7%3

MRz P71

1772
H B SCPD3-F-P73% + SCPD3-LF-P7 3 (KiEIR8) 'i'fq@ #%;'5 ﬁ?—zgg gEg%JE}

LS mm 96 | ¢10 | 016 (m;;) (g o (Tr% o ¢ nfﬁn)ix
BI{EA R HEpE 06 100
{ERRE BREZER 10 15-30- 200 5
BEERES  MPa 1.0 o6 1%° %% —2s0
SEEREN  MPa 0.15 | 01 XIEHBI - BRI R SRME -
i) MPa 1.6 BEETR-
BIERE °C 5~60
SEEOE M5
TResEE mm 10

mm/s 1~200
1B 1BIB1EE
#m T
BEHBUAE R J 0.012 | 0.041 | 0.162
biFERAa=/ )\ T2

B4 118 GELE
= s o f T
EERARE EEARE TRER L REESEE
R/AMTHE 5mm 10mm 28mm

bfd 31

5 n N
TRERERF FIE R &R
®R/NTRE 38mm 54mm

CKD



FRAARAR

R E2AR

SCPD3'F'P7 >< Series

L

B SHE

SCPD3-F

CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F

SMG-F
MSD-F

MSDG-LF

g AR S E A aRekiEhsE - HERA

B - NPN#H

BEIRE R — DC10~28V

BEHER DC10~30V | DC24V=*=10% DC30VLLTF

BHER 5~20mA 100mALLF 50mALLF

TS LED(ONR$ 34%) *E%,(,ﬁ%';g) LED(ON#55248) H(%Klﬁ%g)[)

REER TmALLF 10uALLF

£ g Tm: 18 3m : 49 5m : 80 Tm: 18 3m : 49 5m : 80
2F

i AR RERA AR « ICEREEREETE) « SHEEA

BEHEE DC12/24V AC110V DC5/12/24V AC110V

BHEER 5~50mA 7~20mA 50mALLF 20mALLF

BT LED(ONEZ=/8) WIETIE

REER OmA OmA

g2 g Tm: 18 3m : 49 5m: 80 Tm: 18 3m : 49 B5m : 80

R B2 (8f @)

1112

1782=10mm#F

FHRAEE RRETER

MRL2-F

SATPIE(mm) S MR EE (51 EED) R | LR
6 i ) STS/L-F
10 SRR
NER -
®16 15 12 69 3 . STR2-F
(f5)SCPD3-LF-LS-10-30-TOH-D-P7HMEREE GRC-E
.%%@i%i%(w%ﬁ) ................................................... Gg -
.»?i—*izc)mmﬁﬁﬁgél%ii ............................................. 34g /7
@ TIZ=30MMASHYBEFTT R  ---orreererrrerrrnrreeeenns 2x30/10=6¢g HiEs
OEIREE R o vverereemrerermseereeeeseeesees e 2x(18+2)=40g
QTR oo 6+34+6+40=86¢ @EE‘?E@
HEEE
RER
EEmHE R (81 : N)
REIAR EES A {#EHEESH MPa
s 57 T 078 [ 52 (068 [0a] o8 | 06 | 67 ] 68 [ 55 ] o]
06 Push - - 565848 |11.3 14.1 17.0 19.8 22.6 254 28.3
Pull = = 424 | 6.36 | 848 10.6 12.7 14.8 17.0 19.1 21.2
®10 Push | 785| 11.8 | 1567|236 |31.4 39.3 47.1 55.0 62.8 70.7 78.5
Pull 660 | 990 | 132|198 | 264 33.0 39.6 46.2 52.8 594 66.0
016 Push [20.1| 30.2 |40.2|60.3|[80.4 |1.01x102[1.21x102/1.41x10%/1.61x102[1.81x102/2.01x102
Pull 18.1| 272 | 36.3 |544 | 726 90.7 1.09x107[1.27x102[1.45%x102|1.63x102|1.81x10?
CKD 8



SCPD3'F'P7 >< Series

SCPD3-F

CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F
Biigs

EF3AHY
1EER

HRER

BUSRISTRT3/A
SRBIRACRBIRARIH)

( SCPD3-F )—(L§)-(10)-15 ———P7)

i B A (P9 & R R PR )

—ﬁ@-@-@{ﬁv)-@-@
s

itk Q RERRK

O TEIRE

(CXfgis

A =rrmsgrasn

@ BIRAESE
3

XERTEREE -

BIRRE

25 N &
@ LT
00 |HEAR
LS |EflshrmpIZeE (EE24)
FA |EESAEHE
@ FIAE(mm)
6 |06
10 [@10
16 |916
RELAR 17712 52 AT
6 5~100
®»10 5~200 LUTmms B iz
®»16 5~260
® FHRFESE
& b= TR
TR e AC%EDC BRA |8
TOHX | TOVX | g4 | @ | @ |E&ERAR i
TEHX |[TSVX | ® | @ | @ | ®ETE |
T2HX | T2V3% @ | maps | 2K
T3HX | T3V | mix ® | 7t |3m
T2WH3 | T2WV3 | # @ | wpmEs | 269
T3WHX | TBWVX e | 7t |31

(e[

1l REEERAMRERA—HHE -
2 ¢ BRANBRERINTIE - FRRETE -
53 ¢ ERBAMEDIRE GRS -

(BUSRAZREEH)
SCPD3-F-LS-10-15-T2V-R-P7
HE  FRIEE] WE) - BAERS

(A 3ilb © BB AIBH 2R R (GE AR
O RIIARE : ¢ 10mm

(CIoys : 15mm

(DY DEEEERARATOV C EiE1m
EYalaEE CEERRMNE

@ EEZIE | R R

CKD

fElD

AR | TM(IE%)
3 | 3mGEESR)
5 |B5mGERER)
O FHEE=E
R | EZEARMAB
H |SEERM1E
D |Ki2M@
T |Ki3@E
bt
P7 |HimERE
P71 |[#EZE




MEMO

SCPD3-F

CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F

MDC2-F

SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STS/LF
STR2-F

GRC-F

BiiEs

EFRSE
EER

RER

CKD 10



SCPD3'F'P7 >< Series

SCPD3-F

CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F

SMG-F

IMERSTE
@ EAKEI(00)
X+1772
1513 LL+f772
G M5 GHREEZLT) BN
8| QA _ == QB
O Py T QC 2-M5 [»
\ <
S||L = )
<I 7 2 AR Al @
5 %) ¥ | =
J

8 UA

AOFHBAZ2EE

A1 ERRERAINEIRSTRER o ERERRE o )
2 1 @96 @10 ORI RER3.8mm » RILAREAEE - FAEARF RS REREHNS.8mmAYEEE -

3 1 OANERA O AEAZANE
BEAB(O0)EART

Eryoomsry
— ‘IEI--EEI--

MSD-F

MSDG-LF

MRL2-F

LCR-F

STS/LF

STR2-F

GRC-F

14.3 [13.5(9 125 11(8)
(D]O 7 27.5 11 9 145 14.5 M4 61 M8x1.0 4 23 45 | 125 | 24 12 12 89
®»16 8 28 14 9 215|215 M5 61 |M10x1.0 5 235 | 45 13 3.2 18 18 89
RELAR T=2W, TSW
S m
®»6 11.5
®»10 S5 2.5 55 4 13.5
16 2 35 3.5 5 17
@ E{flEmpIZeE(LS)
U]
9 5 o6

Biigs

EF3AHY
1EER

HRER

11

X+4712
1513 LL+$772
T € M5 (HRELC) <
8| aa —EE QB

= Qc 2-M5_ [»
2l ’/ i =

—mmp /KK

—EEB !

A MBJ |

LB
‘ LF

}.-
}..

A1 ERRERAINEIRS AR o QERERRE o )
2 ¢ 96 @10 MOMRFRERS.8mm » RULAREAEE - FERRFESRERENS.8MmAYHEEE -

ElErpZEE (LS)EARST

A

R\ B | G | J | KK | WE W] GAJ @8] ac ] T X | 18] oo ] TF [ LT

®6 55 | 27 8 M3 M6 3 23 4 |125| 1.8 | 85 5 7 42 (184 | 57 9
@10 7 |275| 9 M4 M8x1.0 4 23 | 45 |125| 24 | 89 5 7 42 |184| 61 9
®16 8 28 9 M5 M10x1.0 5 |235| 45| 13 | 32 | 89 6 9 52 [19.7]| 61 14

TNE \| ¢ | im [ s | ot
(mm) R FD [0 D
®6 7 22 | 32 | 1.6 2 2 4 3.5

11.5

¢10 7 22 | 32 | 1.6 | 35

25 | 55| 4 |135

®16 10 | 29 | 42 | 2.3 2

35 | 35 5 17

CKD



SCPD3'F'P7 >< Series

IMERSTE
IMER~TE
@ EEEZEAEREE(FA)
Vo))
&
X+47%2
1513 LL+f742
G M5 (REEZL <
8 QA M QB
- B
= Qc 2-M5
[T s / = =
— @@, I :F A HHE
‘ FL ‘ —mus /<< v
=Y, | FF||FT
1 EERIRMSMER S TMERE o (LREEERE - )
2 ¢ 96 ¢ OAOMMSFREA3.8mm  RILAREMAEE - SHEMIRF A KNS 8MmigiEEE o
038 SEEARERR R (FA)EAR B
FHAE(mm) FD | FF | FH | FL | FM
6 55| 27 | 8 M3 57 M6 3 | 23| 4 |125] 18| 85 |42 |114]| 14| 22 | 32
10 7 |278] 9 M4 61 | M8x1.0 4 |23 |45 [125] 24 89 [42[114] 14 | 22 | 32
®16 8 |28 | o9 M5 61 | M10x10 | 5 |235| 45| 13 |32 | 89 |52 [107]| 20 | 29 | 42
RIS 0 -
(mm) (RD [ HD [ RD [ HD |
6 16| 2 2 | 4 [35]115
®10 1635|2555 4 [135

16 2.3 2 35 | 3.5 5 17

SCPD3-F

CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F

SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STS/L-F
STR2-F

GRC-F

BiiEs

AR
1EER

RER

CKD 12



AT
NS

CMK2-F series

ORIINE * 920 925+ 932+ 940

JIS 5255 © EEREERIEEIZE

sconer | FRAR

o2+ e mm 20 25 32 $40
BIEAR aE
SOM-F | et ERER
— EAERESH__ MPa 10
SS02F | BMEMMES  MPa 0.1
—— TWES Pa 16
SSDF | BEAE °C 5~60
- EBOE Rc 1/8
VDC2F | FrRRAEnE mm 20 (~200) ~*3* (2005l £ ~)
| HREEERE mm/s 1~200
SVGF | g BBES
| %A AT
MSD-F | &ErRuAER J 0.166 0.308 | 0.424 0.639
MSDGAF | _
B
MRL2-F - T a— =ATTRZ(Mm) /T2 (mm)
mm A= mm
— el A ROEE | WPEE | ROEE | WHEE
LOR-F $20 « 925 - 25. 50 75 100 - .
| $32 - 940 ‘ 150+ 200 250+ 300 750 TE 5 TE
STS/LF | T R R 1 mm -
22 BRI SE)BRATEAS0mM -
STR2F
iFARAER/ I\ THE (B : mm)

GRC-F
Bl ___
Hixgh Az Az

N
A I I IEHRCRE ewrs T TS ewrs T TS e
R | ¢20

AEZE 925 10 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
— 32 10 25 |30 [ 35| 25 35 |50 |55 |55]| 50 55
i 40 10 25 (30 |35 | 25 35 |50 (|55 |55| 50 55

21 RSB REERESERR -

13 CKD



C M K2 'F Series

L

AR
® s/ HEETHK

EEE ot  EER 2K EIEE 318K BHEE 2 /K

HHE THT2 | T2YH: | T2WH: TPH: [T3YH- [ T3WH:
TIH-T1V ornn | vy | Towy T3H- T3V rpvzzzs| Tavv | Taw TOH-TOV | T5H-T5V T8H- T8V

. TRARHE ] ] ek R TERAE 483 e
BE  legs jugums| e TIRe R okse < BEBRA PSR |Ceesry sg| oo A
B — NPN g | PNP %t [NPN gt | NPN &t - SCPD3F
EEEE — DC10 ~ 28V -
E# T | ACB5~265V|DC10 ~ 30V [0024/:10% DC30V LT DC12/24v [ACIQ0/T10V [DC5/12/24V [ ACIO0/T1OV] DC 1 2/24V [ ACT 10V | AC220V
BHER |5~ 100mA 5~20mAGET) 100MA LT | 50mA LLF |5~50mA|7~20mA [50mA LIT|20mA LT |5 ~50mA |7 ~20mA|7 ~ 10mA
as/g|ae/8 a6/ 6|08/ & SCM-F
BT E (0#&22% @E% BLED | £LED (OLNEED%) LED |&LED | &LED (ON'-HEJD o | (ON'-HZZ_%) -
PR o [ owsg | | o | ovs | v o .
it —
RETT ﬁg;ggzzztjl\?;m 1mA LT 10uA LT OmA SSDF
Tm : 33 |Im:18[Im:33 |Im: 18] 1m : 18 |Im:33 [Im: 18 Tm : 33 —
B8 g|3m:87 [3m:49(3n:87 [3m: 49 3m : 49 |an:87 [3m:49/1m : 18 3m : 49 5m : 80 3m : 87 MDC2-F
5m : 142(5m: 80|5m: 142|5m : 80| 5m : 80 |5m: 142|5m : 80 5m : 142 E

21 ¢ LARHERNEAE20mMALRE2S’ CE%E‘J{E SHECERRIERESN25°CH - ERBENR20mA « (B0°CE » ERAES~10mA- )
2 TO/TORRREtLAIERAC220V o R EREEEEHANAR o

MSD-F
MSDGAF
MRL2-F
LCRF
LS (i ke)
THE « QAR 1TR2(S)=0mmiSHERE S ) _ STS/LF
AH fl‘z\z & EAR |ghrpesy@Empes| EEa (—LURER| RER |ZTILURER| Eipil F;?Eﬁ]%;i Fﬂ%i§§n§+ S_]gmmé
gis@mm \| ©o0) | wLB) | (LS) | (FA/FB) (CA) (CC) (CB) TA/TB & WHER [BORHER SN
®20 017 | 032 | 025 | 023 soxmp 0005 | 001
»25 026 | 052 | 039 | 041 0.50 0.26 0.50 0.36 *E;% cP:assz 0005 | 001  CGRCF
»32 030 | 056 | 043 | 045 | 054 | 030 | 054 | 040 |"°°F¥ 0009 | 002
?40 048 | 074 | 061 | 063 | 072 | 050 | 072 | 064 | M=%’ [ 0009 | ooz  HiEH
(B1)CMK2-F-FA-32-50-TOH-DEIEAER  S=Omm FRESES -+ 0.45kg p——— i)
S=50mm BSHIMNEE ----S=10mm MR EE 0.02x *”“ig =0.10kg | | FEZ%
2 [ERRAREE - e oo veee e 0.036kg EER
BARAIEEN + 454 2 [EER --0.018ke
BERER vrererrnerneens 0.45kg+0.1kg+0.036kg+0.018kg=0.604kg
IBsmiEIR (Ef7 : N)

RELATE fEAE) MPa

mm)|PP57 1615 02 [ 08 [ 04 | 05 | 06 ] 07 [ 08 ] 09 ] 10_
20 Push 31.4 47.1 62.8 942 |[1.26x10%|1.57x10%|1.88x10%|2.20x10%|2.51x10%|2.83x10% | 3.14x10°
Pull 23.6 35.3 47.1 70.7 942 |[1.18x10°|1.41x10°|1.65x10%| 1.88x10%|2.12x10? | 2.36x10°
025 Push 49.1 73.6 98.2 |[1.47x10%|1.96x10°|2.45x10%|2.95x10° | 3.44x10% [ 3.93x10% | 4.42x10°| 4.91x10?
Pull 37.8 56.7 75.6 |1.13x10%|1.51x10%| 1.89x10? | 2.27x10? | 2.64x10? | 3.02x10? | 3.40x10? | 3.78x10?
032 Push 80.4 |[1.21x10%|1.61x10%|241x10%|3.22x10%|4.02x10% | 4.83x10° | 5.63x10? | 6.43x10?| 7.24x10? | 8.04x10?
Pull 69.1 1.04x102 | 1.38x10° | 2.07x10? | 2.76x10? | 3.46x10? | 4.15x10? [ 4.84x10? | 5.53x10° | 6.22x10? | 6.91x10°
640 Push |1.26x10%|1.88x102|251x10°|3.77x10?|5.03x10?%|6.28x10%| 7.54x10% [ 8.80x10%| 1.01x10°| 1.13x10°| 1.26x10°
Pull 1.10x10% | 1.65x102 | 2.21x102| 3.31x10%| 4.41x10%|5.51x102| 6.62x10?2 | 7.72x102 | 8.82x102 [ 9.92x102 | 1.10x10°

CKD 14



C M K2 'F Series

RUSRISTR T /4
© M (MBI RL)

O

5 RS
, Q= ER
® [139RT(R ERIRIFRLY) 00 EAR
LB R
CMK2-F @ @@C) <1 °°> <T°H> @ GDCD LS Bl AR CEERH)
— ] FA AR A
SCPD3F FB EEREMR
. . CA [~ lLBEHE
CMK2-F HEREE  QREEN cc —lIRE—fER
st | CB Z IR EE (IR EE )
SCM-F TA EERERIE
TB SEERIE A
SSD2-F puy—— @ RELRE (mm)
O AN 20 |20 37
25 »25 37
SSD-F 32 |¢32
7MDC2F 40 ?40
] (CIRE s EREE
e @ B EFIEE T ey
SMG-F NN NPTHEF (ZELE)
GN CIEF(ZEEE)
MSD-F — @® 1772 (mm)
O 17ie LS 17925E 2 FRRBfTIE
MSDGAF 020 5~ 750
025 5~750 |. .
RLoE 932 5~750 | 1mm A
»40 5~ 750
5 s pinlL
LCR-F B RSRREAEEEIR @ L F,EEQE -
I ST Big e (x| R BT e
1 0 EflEmpzea(LSR)MEATTIEAS0mm I=Eill L &Y |E5[AC|DC "R }
STS/LF B EMEERL R ESMEIGA- TOHX | TOVX || @ |@| B&ETA
B4 BERRNEVROTREN BN 2ER TSHX | TOVX |21@1@| MAmiE | 2
STRZFI ™" 4ise 1, (CB029S): T8HX | TBV3X || @ |@| BB /5.
— 5 ﬁiﬁ%ﬁfg&%&%gﬁgﬁ?ﬁ%ﬁé E2E BRI TIHX | TTVX [ ] 058
CRCF  ni6 : pmmE®EN LRASH: MRFBMELL - T2HXTOVX | @) BamRsat
— EATEMNBN BINERBBEREETE - T3HX | T3VX L 348
iy | B7  MRERENRINEAC0N05 | EEEHUEE T3PHX | T3PV 4| |@|E6ET/H(5EE)|
fi AL TAENE  (BREEIIRER & (ER Townk Tawve s e
— | BES o MBEEREOLAEATHRLS : e 218
el FRIBEWSSHE M, - T2YHX [ TYVX B @] gy o
SEZE T3WH: [ TBWVX o|—=F i
. T3YHX | T3YV3X ° '
HBER T2JHx | T2JV3x O [ERETAIMEEEY| 24
XERERE
®EsE | \m(iEE)
3 3MGEER)
5 EM(EESR)
( BUSRAZ & ) T @ HRIZE
7] 82 N = x
CMK2-F-LB-20-25-TOH-R-VI g R SEE]
B chOASRAEL MER ﬂaffﬂ'“““@
Qzrm . AR > e
OFRHAE © 20mm —
@ EIRF : RolgF
@72 : 25mm O =i M BEISHE (T 27
(E Jalntl | SIEEABIRATOH « 8 1m \% iy )]
(FEE e LSRN 18 [FYE
(G Et) ) @@ | —LLIRAEH
OHES : —LLIRRER %3 Y RIS RN E R R
B2 CIEEE BRI
15 CKD



AR B MBS R 00A

© GIRAAEE + REREER—K

( CMK2 )-(TOH)-

RAAEHEEOE)

R ET ] E RE))

C M K2 'F Series

® ERFAAFRE @ LEEFR

(SW )-(ToH)
|

BEERETE@E)

(CMK2 )- T

BSRISTR 3R

s

I IW(%(H'JE@IE)

RUEERRET A
EZF””(OO) 33 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
Bl pMI4eE(LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30
ER(FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30
He#h(TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40
—LUmEAI(CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30
ZILmEEI(CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30

1 AERKEER - EHERMARZLAHE
22 MREHAMRRER) 0 AIRR2E ERFE "TMI1-LB-XT, o
3 ¢ RARKRIZEMNEHREE - ERNEAFEQO)FRMT 148 - FEEMEy - FER -

KB R

BAMRERIRENEREE - NREFTHE

BRI R L FALRNE -

RASRIBTIER R ER

ﬂllll

\\)Et

2EEI97H -

CKD

SCPD3-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F
SRR
EEEH
ARER
1ES

16



C M K2 'F Series

IMERSTE SR

@ EAE(00)

X+ 1772
16
= 8
SCPDSF = |
E\J/ o
5 !
CMK2-F =
A |
SCM-F = Ll )
MO (EREtIO8Y)
SSD2-F
SSD-F X+ 17%2
A WF LL+ 1722 v
MDC2F HA c V | 16.GC_ 305 305 GD.16
RD
SMG-F oMM 8, HD |
T ‘ 2-Rc1/8 ‘
MSD-F T ] B
J I = I |
L
MSDG-LF - J | s
KK
MRL2-F ew b = :
- S 10 MB
LCR-F
STS/L-F
RD @ EESASSRERLE
STR2ZF | HD : sEEMBsREREME
CROE %Momﬂm
sasamm\ A | B ] C | D [ F [RAJ K ] KK [ L] WB W[N] Mo T ] 0 ] v [Wr] X ||
— #20 20 | 13| 18 |21.4]| 28 | 26 | 12 |Mm8x1.0| 66 |Misxi5| 10| 8 | 5 | 5 |24 | 14| 24 |124] 44
= 925 23 [ 17 | 20 |26.4] 32 | 35 | 14 [mi0x125| 69 [mM26x15] 12 [ 10| 5 | 6 [30 [ 16 | 23 [131] 46
EFRRFHY »32 23 | 17 | 20 [336| 36 | 35 | 14 |[Mi0x1.25| 69 |[Mesx15] 12 [ 10| 5 | 6 | 34| 16| 23 [131] 46
AEEE ?40 25 | 19 | 22 [416] 45 | 35 | 14 [M12x15| 78 [m26x15] 14 [ 12| 6 | 7 |43 [ 16 | 23 [137] 48
%_)‘(D -
HRES TO.75.72,13 ToW,T3W = [ "
Zi7imm \| G | GD | AD | HD | GG ] 6D | FD [ HD |
#20 4| 3| 8| 7|86 5 |10] 9 [173195] 22 110
025 55|45 |95 |85 |75 |65 |115[105(198[220] 18 115
?32 55|45 |95 |85 |75 |65 |115[105|24.3|255] 15 115
?40 75|65 [115[105| 95 | 85 [135[125(28.3[295] 12 121

10 BRATIX - T8XER - #HFR/REMIIHD « RDMZEHRS @ #2EH248 -
2 AEMBRIIVERSE - #F2% TEBRIFS | . (CB-029S) -

17 CKD



C M K2 'F Series

SCPD3-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F
SRR

EEY
ARER
1ES

INERSTE
CAD
SRS
=531}
@ #mKIZEEI(LB) LA+ 1772 .
HA A WF LL+ 17#2 \Y
_C V |16 GC 30.5 30.5 GD 16
‘ o dMM 8 RD 2-Rc1/8 HD 8
/™ T |
® ™ T i ”5
iz 1S T1IE
IS/ 9% g i
| Q KK LE | < 7. = )
_ N ) g s 9 |
/. R =L LB| LC LC [LB]
4-pLD LS LG+ 7772
B AT TOXEM . $EETAREMOHD « RDARHRY » #2EH24E -
20 RMBRNINERTE - B2 EERAESa |, (CB-029S) -
R SRR (LB) RAR S | RgER e
gilyEmm) | A [ B [ C [ D [HA] KK [LL[MM[ T [V [WEJLA]LB]LC|LD|[LF|[LG|[LH[ LI |
»20 20 13 18 |21.4| 26 M 8x1.0 66 10 5 14 138 18 6 6 102 | 25 15
025 23 | 17 | 20 |26.4] 35 |[M10x125| 69 | 12 | 6 | 16 23 150 12 23| 7 | 0 [115] 30 | 20
032 23 | 17 | 20 |336| 35 |M10x125| 69 | 12 | 6 | 16 | 23 |150| 12 |23 | 7 | 0 |115| 30 | 20
940 25 [ 19| 22416/ 35 [M12x15 ] 75 14| 7 |16/ 23 /1561225 7 | 0 [119] 30|20
iR s | it | TO T5,T2,T3 T2W, T3W p1 |y
FALAE(mm) | GC | GD|RD|HD]GC|GD|RD|HD | _
»20 30 | 44 | 3.2 4 3 8 7 6 5 10 9 17.3|195| 22
»25 46 62 | 32| 55|45|95 |85 (75|65 |11.5/105(19.8(22.0| 18
»32 46 62 | 32| 5545|195 |85 |75 |65 |11.5/105(24.3|255| 15
040 46 |62 |32 |75 |65 |115|105| 95 | 85 |135|125|283[295| 12
@ E s (LS) X+ 1712
A WF LL+ 1772
- HA C V | 16GC 30.5 30.5 GD16 4&»
P1 8 RD 2-Rc1/8 HD 8
s PMM ‘
/ T |
- ® =24 | | | Ve
- / r—\
G = _ U
2 I\ & O e
o IR KK Lm.
N ; 10 S 19 MB
—mEB - ==
' / LR HH LC |LB
29D /| =g~ _ LF | LG+ 1712
1 BT TEXME #EBETARMMOHD - RDMELRY - #2EH24E -
& . ’?'_l_' iil I © A ZEN, ]
23 © ARMBEOAURTE « BE% T EEEAGS | L (CB-029S) - (FEtIHE)

FHAR(mm)

ERERRRIZE(LS) EARST

-IEI-IPI-__---
®20 21.4 M8x1.0 M18x1.5 38.8|65.2
25 23 17 20 26.4 35 14 M10x1.25 69 M26x1.5 12 6 16 23 131 12 23 7 42.8(65.2 30
®»32 23 | 17120 |33.6/ 35| 14 |IM10x1.25| 69 | M26x15 | 12| 6 |16 |23 |131| 12|23 | 7 |42.8|65.2| 30
@40 25| 19| 22 (41.6 35 14 | M12x1.5 | 73 | M26x15 | 14| 7 |16 |23 |137| 12| 23| 7 |42.8|69.2| 30

ﬁnmﬂ.

FALAE(mm)
@20 17.3|19.5 110|51.2
®25 20 46 62 3.2 5.5 4.5 9.5 8.5 7.5 6.5 11.5 10.5 19.8|22.0 18 115|49.2
®»32 20 |46 | 62 | 32| 55|45|95 |85 |75 |65 (|11.5|105|24.3|25.5| 15 |115(49.2
®40 20 |46 |62 [32(|75|6.5|11.5/10.5| 95 |85 |135|125|28.3|29.5| 12 |121|53.2

CKD

18



C M K2 'F Series

SR E

@ EERAERB(FA) X+ 1772 -
LA WF LL+ 1752 v
HA c V | 166C 305 305 GD16 | K|
é‘Q oMM 8 RD 2-Rc1/8 HD 8
— T
— ‘ ]
SCPD3F -D- ? -® T1HEN S B
‘ O ‘ o T 2 T L
J [ =
CMK2:F & ) " 1 = 5
= @‘ KK )
SCM-F FL 4-¢FD FT ixe M8
“HEB FF
FM
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMGF | &1 BETIX . TEXBM - SEMTHAMMOHD - RDAKIRY - HSHH24H - (SRR )
22 : ARNBRNINURTE  #2% 2ERIGS |, (CB-0299)-
VSD-F ;s;észﬂau;ﬁ%wl(FA)%xRT |RERT
N -B-ﬂ--_---
SDGLE 21.4 M8x1.0 M18x1.5 124 20.8/83.2
23 17 20 26.4 32 35 14 M10x1.25 69 M26x1.5 12 6 16 23 131 28 7 185|895
VRLLE 23| 17 | 20 |336] 36 | 35 | 14 |[M10x125| 69 |[M26x15| 12 | 6 | 16 | 23 |131]| 28 | 7 |185|895
25 | 19 | 22 |416] 45 | 35 | 14 [M12x15| 73 |[M26x15| 14 | 7 | 16 | 23 |137| 28 | 7 |185|935
LCR-F e L el | em | ep FT TO,T5,12,13 T2W,T3W % | o
i 5T [ D [0 [ 65 6D Ao [ 7o |
STS/LF #20 34|40 |54 |29 |32| 4| 3|8 |7 |6 |5 |10 9 |110]692
025 44 |64 |80 | 41 |45 |55 | 45|95 |85 | 75|65 |115/105| 115 [735
STR2-F 032 44 | 64 | 80 | 41 | 45|55 | 45|95 |85 75|65 |11.5(105| 115 | 735
040 44 |64 |80 | 41 |45 | 75|65 [115[105| 95 | 85 |135|125| 121 [775
GRC-F
| @ TEEAEREB(FB)
B X+ 1752
ety LA WF LL+ 1772 Y
AESE .C_| v |166GC_ 305 305 GD16 HA
HBER MM 8 | RD | 2-Rc1/8 HD_ | 8 &
: T K | b

0 fo) E
KK 0 -
MB 10 S Lg FT 4-¢FD FL

_HEB FJ+ 1712 EM

X1 ¢ BRATIX ~ TBXEHRA - %éﬁETHﬂ’;ﬁEﬁEﬁHD RDMZEHRSY @ #F2EHE248 -
2 AREMBRIIVERSE - #2% TEBRIFS | . (CB-029S) -

w & AWE(FB BARY EES
-B-ﬂ-_--- -
Y

20 21.4 M8x1.0 M18x1.5 124 6 34
»25 23 17 20 26.4 35 14 [M10x1.25 69 M26x1.5| 1 2 6 1 6 23 131 28 7 44
»32 23 17 20 | 336 | 35 14 |M10x1.25| 69 |M26x1.5| 12 6 16 23 131 28 7 44
»40 25 19 22 (416 35 14 |(M12x1.5| 73 |[M26%x1.5| 14 7 16 23 137 | 28 7 44

: —__torsTas

RN (GC | GD | RD [ HD | GC ] GD | AD [ FD_
@20 93.2 3 8 7 6 5 10 9
»25 96.5 64 80 41 4.5 5.5 4.5 9.5 8.5 7.5 65 [11.5]| 105
»32 965 | 64 80 41 4.5 55 4.5 95 8.5 7.5 6.5 | 115|105
®»40 100.5| 64 80 41 4.5 75 65 |11.5|105| 95 85 | 135|125

19 CKD



C M K2 'F Series

INERSTE
CAD
RSB
® —LREB(CA)
CA+ 1712
A __WF LL+ 772
c v_| 166G, 305 .30506D16| CL __CM
MM 8 RD | 2Rcl/8 HD 8 #CDwo o1
2o -~
T F P SCPD3F
P | ﬁ‘
. v | | v |;, . - —
' om—t ] ﬂ}f‘ % o & T CMK2-F
0 ®) U o i &)
KK / ® (]
\ Q SCM-F
i MB 10 3 19 cB |cc S cas.
Z_mEB CJ+ 1712 SSD2-F
1 BRITIX . TOXER - SaETAREMOHD - RDMELRS - H2E824E - SSD-F
22 AREREAO -
23 BRMBRNINERTE W 2% TEERIES |, (CB-029S)-
m — LR ER(CA)EART | =R~ MDC2:F
I N R NS M S SN U A KA CA E A G N |
21.4 M8x1.0 M18x1.5 165 135 SMG-F
¢25 23 | 17 | 20 |26.4 14 [M10x1.25 | 69 |[M26<15 | 12 | 6 | 16 | 23 [177| 18 | 12 | 12 | 35 |142]| 32
032 23 | 17 | 20 |336| 14 |M10x125 | 69 [M26x15 | 12 | 6 | 16 | 23 |177| 18 | 12 | 12 | 35 |142| 32  MSDF
940 25 | 19 | 22 [416] 14 [M12x15| 73 [M26x<15| 14| 7 | 16 | 23 [183| 18 | 12 | 12 | 35 |146] 32
[fiEaRa MSDG-LF
| TO, T5,T2,T3 T2W,T3W
— CM|CO|CP|C P1 | (P9) )
R AT ...lﬁaﬁnﬂ.. WRLF
o4 |co|los| 8| 4|3 | 8| 7|6 5|10 9 173195
025 30 |26 | 37 | 10 |55 | 45|95 |85|75|65|115]/105]/19.8/220] 18 LCR-F
032 30 | 26 |37 | 10|55 |45|95|85|75|65|11.5/105/243|255 15 /
940 30|26 | 37| 10|75 |65]|115/105| 95 | 85 |135|125|28.3[295| 12 STS/LF
STR2-F
® —ILREZRCB)
. CA+ 1712 GRC-F
A WF LL+ §772 e
C v_|16GC_305 305 GD 16| CL CcM HiH
oMM s_| RD | 2Rc1/8 HD #CDwno Pl @Egﬁg
T [l | 52 o | L
1 — REER
_ T TS A( .
e ﬂ< o) a @" 2 =
[ [e] N o L L o
KK I, ® =
&K
MB o] S 19 CB |cC D) Cwiss
—®mEB C+ 712 cv
10 BEITIN . TSXEIR - BEETAXEMOHD « RDMEHRY - HE%804E -
2 ARG -
23 ANMERNIRTE W #2822 TEBREHES |, (CB-029S)-
m “IIBER(CB)RART B
i A T8 ] 6 0 [T G T T e T 71V e o [ca oo oo oo o o
#20 214 M8x1.0 M18x1.5 165 135
025 23 | 17 | 20 |26.4| 14 [M10x1.25 | 69 [M26x15| 12 | 6 | 16 |23 [177| 18 | 12 | 12 | 35 |142]| 32
032 23 | 17 | 20 |336| 14 |M10x1.25 | 69 [M26x<15| 12 | 6 | 16 | 23 [177| 18 | 12 | 12 | 35 |142]| 32
040 25 | 19 | 22 [416| 14 [M12x15| 73 [M26x<15| 14| 7 | 16 | 23 [183| 18 | 12 | 12 | 35 |146] 32
54538
[ ToT5T273 ToOW.T3W
— CM|CO|CP|CV|CW P1 | (P8)
s\ oM 00 7oV ﬁnﬁnﬂl.
#20 o4 |o22|28|19| 8| 4|3 |8|7]|6]|5 10| 9 173195
025 30| 26 |37 | 25| 10| 55|45 |95|85|75]|65|11.5/105|198[220] 18
032 30| 26 |37 | 25| 10|55 |45|95|85]| 75|65 |11.5/105|243|255] 15
040 30| 26 |37 | 25| 10| 75|65 |11.5/105| 95| 85 |135|125|283|295] 12
CKD 20



C M K2 'F Series

IMERSTE
@ —LmE—§8EI(CC) CAD,
@ —LRE EEEAR(CC)
CA+ 1772
A WF LL+ 172 CM
C V_ |16GC _30.5 30.5 GD 16 |CB CC
SCPDAE MM 8. RD | 2Rcl1/8 HD 8 #CDio
Tk |
CMK2-F - IR i
owas T TIE==A
SCM-F KK e
Mg 9 s 2 ik
SSD2-F —E#%B CJ+ 1772

AT1X% ~ T8XEHRA - EmEETHHAWHD - RDMEHRYT @ #2E$248 -
A BRAIIMERTE - F2E T2ERIEGS | o (CB-0299) -

— L E—88R) (CO)BAR T | =g R~

CueE-mucomsRY ey
ESTTN 0 A S0 S S D 10 A A L 3 e Y

818
SSD-F me: 5

o T

MDC2-F
(DEO 21.4 M8x1.0 M18x1.5 131
SMG-F »25 23 | 17 | 20 (264 32 | 14 | M10x1.25 | 69 | M26x1.5 | 12 6 30| 16 | 23 |136] 12 9 8 11
»32 23 | 17 | 20 [33.6) 36 | 14 |M10x1.25| 69 | M26x1.5 | 12 6 34 |16 |23 141 14| 12 | 10| 13
MSD-F ®»40 25 | 19 | 22 (41.6] 45 | 14 |M12x1.5| 73 | M26x1.5 | 14 | 7 43 | 16 [ 283 (151 16 | 14 | 12 | 15
o
) o |_TorsTata | Tewraw ]
e (8o o el
102 4 3 8 7 6 5 10 9 [17.3(195
®»25 104 | 21 24 | 16 |65 (45|95 |85 |75 |65 (11.5(105|19.8|22.0| 18
LCRF 32 106 26 | 24 | 16 | b5 | 45|95 (85| 75|65 (|11.5|/105|24.3(25.5| 15
STS/LF 40 112 30 | 30 | 20 | 75 | 65 [11.5(105| 95 | 85 [135|125(28.3(295| 12

— @ —lUIRE—BE(COMEF L (EfEMLRB2)
STR-F | @ —WUAMEMERAZR(CC)MEER(EEMERB2)

CA+ 1752
GRC-F A WF LL+ 1772
}i'T”ﬂ C V |16 GC 30.5 305 GD16| CM
= oMM 8 RD | 2-Rc1/8 HD 8
il T
ABER _ I ] T
[e)
T anY
EER = M
] KK 1!
we g S 19,
—EEB | CJ+ 1712 © 1
— —T—~/ \>—"—
4-E7,7x11 20 | 10| 20 20 10
75 40 CR
" B5 CS
1 BEATIX TBXFaﬁﬁﬁ* ﬁ@ﬁéﬁ?ﬁiﬁﬁﬁﬁﬁﬂ'\JHD\ RDFZEHRT » é SBEEPAH o
a2 g S

¢720 21.4 M8x1.0 M18x1.5 131|102 21 | 22
¢25 23 | 17 | 20 [26.4| 32 | 14 |M10x125| 69 [M26x15| 12 | 6 30 | 16 | 23 | 136|104 | 21 | 24
¢32 23 | 17 | 20 [336| 36 | 14 |MI0x125| 69 | M26x15| 12 6 34 | 16 | 23 | 141|106 | 26 | 24
@40 25 | 19 | 22 (416| 45 | 14 |M12x15| 73 [M26x15| 14 | 7 | 43 | 16 | 23 | 1561 |112| 30 | 30

FiEIRE
o5 | T0T5712713 T2W, T3W b1 | poy

(GG [ GD [ AD [ HD | 56 [ GD | AD [ FD.
@20 16 | 66 | 76 4 3 8 7 6 5 10 9 [17.3(195
»25 16 | 66 | 76 [ 565 |45 |95 |85 | 75 (65 |11.5/105|19.8|22.0| 18
»32 16 | 66 | 76 [ 55|45 | 95|85 | 75 |65 |11.5/105|24.3|255| 15
®»40 20 | 60 | 80 | 75| 65 |11.5/105| 95 | 85 |135|125(28.3|29.5| 12

21 CKD



C M K2 'F Series

IMERSTE
INERSTE
@ EEIBAEHE(TA) CAD
X+ 1712
HA A WF LL+ 17%2 v
c | wv]|16GC 305 3056D]6| K |
svM|| | TBI8 RD 2-Rc1/8 HD 8
|
I 1 SCPD3-F
- B | i
T| 2 O ;
Fl et = CMK2-F
S KK |
! o
—E%B TE 19 s 190 SCM-F
TF TG+ 1772
SSD2-F
1 BETx - TOXEIRD - ®aETANEENHD « RDMRHRT - 22804 - SSD-F
EZIR ﬁﬁﬁﬂﬁ%:ﬁ:ﬂ@ﬂﬁ?ﬁ#* #E2% TEERAGS |, (CB-029S) -
BB (TA)EAR S MDC2-F
AIFE(mm) E-Iil--_----
®»20 20 214 M8x1.0 M18x1.5 124 195|84.5|295 | gy 6.F
25 23[17 20 26.4 32 35 14| M10x1.25 69 M26x1.5 12 6 16 23 131[ 5.5 10 11 [175[905] 39
32 23]17|20[336|36|35| 14| M10x1.25 69| M26x15 [12| 6 |16]23|131|55| 10 | 11 [17.5[905[ 39 ;o
40 25[19|22[416[45[35[14] Mm12x15 [73| mM26x15 [14] 7 [16]23]137[55| 10| 11 [175(|945] 44
BB o I mET T
L | T0T5T2T3 T2W,T3W o1 e | x [T
R A& [GD [ RD [ HD | GC] GD | RDHD | ror
®20 g8|30|46| 4| 3| 8| 7|6 | 5 |10]|] 9 [173195 22|110|705 ’
25 12|40 |64 5545|9585 75|65 |11.5/105[/19.8[22.0] 18 [115(745
032 12 | 40 |64 |55 |45 | 95|85 | 75|65 |11.5/105/24.3(255| 15 | 115|745 LCR-F
40 o563 727565 [115/105/ 95|85 [135[125(28.3[2095| 12 [121]785
STS/L-F
@ EEEAEEHE(TA)MEE L GEREHELHRB2)
~ STR2-F
TN X+ 1752
™  TL A WF LL+ 1752 v GRCE
HA C_| V|16GC 305 30.5GD16 ] K |
P1 ‘ oMM || | TBL8. RD | 2-Rc1/8 HD 8 HiaR
~ P T ‘ ‘ I
/ - APl | @ﬁgg
R . Pl i ti T /I%L\ I
E é g @J ¥ N\ = ! L« I
B3 =
s NS KK | ===l _ oS
3 —H®B w10 S 10 MB
i TF ol TG+ 1742
T/ \>—T— — T
10| 20 20 (10 20 ™
TR 75 40 4-E7x11 .
TS 55 (BREgtIOE)

1 0 BRATIX - T8XER - #EMR/IAREAIHD « RDAZRHRST - #2E5248 -
22 AEMBRIINERSE - #F2% TEEBRIES | . (CB-029S) -

TRERAIEEE(TA)MEIE SR GERE S aRB2) BAR ST
R ETT) -E-Iil-----
®»20 21.4 M8x1.0 M18x1.5 124 19.5(84.5|29.5
23|17 |20 |264|( 32 | 35| 14 |M10x1.25| 69 | M26x15 | 12 16 |23 (131|155 10|175|90.5| 39
23|17 |20 |336|(36 | 35| 14 |[M10x1.25| 69 | M26x15 | 12 | 6 16 |23 [131|55| 10 |175|90.5| 39
25 (19|22 |416|45 | 35| 14 |[M12x1.5| 73 | M26x1.5 | 14 | 7 16 | 23 |137| 55| 10 (175|945 44

o

— It e S ) ] A
(5 ottt e ot K 0
®20 173|195 110|705
¢25 12 40 64 80 100 5.5 4.5 9.5 8.5 7.5 6.5 11.5 10.5 19.8|22.0 18 115|745
®32 12|40 | 64 | 80 [100|55|45|95|85|7.5|65|115/105|24.3|1265| 15 |115(|745
®40 95|63 | 72|93 |113|75|65(11.5/105/ 95|85 |135(125(28.3|29.5| 12 | 121|785

CKD 22



C M K2 'F Series

IMERSTE
@ EEAIEHME(TB) CAD
X+ 1772
A WEF LL+ 1752 V
C VvV | 16GC 30.5 30.5GD16 HA
MM 8 RD 2-Rc1/8 HD 8TB P1 9
SCPD3F T ]k ‘ ol .. | 8
| AS
=
i [ | it ,__‘E
CMK2-F com— 2 ) |
[y =i [
KK = = /.
SCM-F e~ - i N
MB 10 10 TE
—_HEEB - S_ - L ™
SSD2-F TJ+ 1742 TK N
SSD-F 31 BRAT1X » TOXEIRA - EEmAARANERAHD - RDMZEERS » E2EHE24E -
T Ee : ARMERNMNIRTE - #2% T LERIES | L (CB-029S) -
m BEAEME(TB) B4R ESST
""" - W N IR N S8 S ) S B A B
@20 20| 13|18 |214 |26 | 12 M8x1.0 | 66 |M18x1.5| 10| 5 14 | 24 | 124 29.5| 94.5
SMG-F »25 23|17 | 20 |264 | 35 | 14 ([M10x1.25| 69 | M26x1.5 | 12 | 6 16 |23 [131|55| 10| 11 | 39 | 975
»32 23|17 |20 |336| 35| 14 [M10x1.25| 69 | M26x1.5 | 12 | 6 16 |23 |131|55| 10| 11 |39 | 975
MSD-F 40 25|19 | 22 |416| 35 | 14 | M12x15 | 73 [ M26x1.5 | 14 | 7 16 | 23 [137| 55| 10| 11 (44 |101.56
Bi3ERE
MSDGAF .
—e | |5 | T0,75,72,T3 T2W, T3W Py
e JGeTGDFDHDTGC G O THD
¢20 95| 8 | 30 | 46 8 7 6 5 10 9 [17.3|195]| 22
LCR-F 25 105| 12 |40 | 64 | 55|45|95|85|75|65|11.5/105|19.8|22.0| 18
»32 105 12 |40 |64 |65 [(45|95|85|75(65(11.5|105|24.3|255| 15
STS/LF 40 10595 |63 | 72| 75|65|11.5|105| 95|85 |135(125|283|295| 12
| @ EEAIEHE(TB)ME TR (EES15%B2)
STR2-F
X+ 1712 ™
GRC-F A WF LL+ 17%2 V TL . T™
] C VvV _|16GC30.5 30.5GD16 HA
Rran oMM 8_|LRD |2Rci/8 HD 8 TEﬁ P 2
[m]
— T K ‘ P =
ﬁﬁgﬁg | J s
EEE) 5 \
/7 (@) r m a 77?7\ H |:|_:
E KK =t} N /)
] &) o
MB 10 Y 10 0
—EHEB =T T+ -
Nv\ T — o el \>—1—
1A 20 10 20 20 [I0
. 40 7.5 __TR
A-RAT71T 55 Ts
B 0 ARITIX . TEXEIR - @EIRAXEIMOHD « RDMEHRY @+ HE%H24E
22 ARMEBRMINIRTE  #2% TEEBRiES |, (CB-029S) -
angH@mw«TB)ﬁﬁ@*ﬁﬂ( R R 5 8EB2) B AR S B
simenmN A TE [CT D TRALK L K< TLLL W8 TRl T [V [Wel X [T8TTDITHT 70 [T
¢720 21.4 M8x1.0 M18x1.5 124 295| 945
»25 23|17 |20 |26.4 | 35 | 14 | M10x1.25 | B9 | M26x1.5 | 12 6 16 |23 (131|565 | 10| 39 | 9765 | 12
»32 2317|120 (33635 | 14 | M10x1.25 | B9 | M26x1.5 | 12 6 16 |23 (131|55| 10| 39 | 975 | 12
»40 25 (19|22 (416 |35 | 14 | M12x1.5 | 73 | M26x1.5 | 14 7 16 |23 [137| 55| 10 | 44 |[101.5| 95
BiRIRA
[ T0T572T3 |
— T™M|TN|TR| TS Ps
SALPYE(mm) ....E!I---IEIEH.
¢»20 17.3|19.5
»25 40 [ 64 | 80 | 100|565 (45 (95|85 |75 |65(|11.5/10.5(19.8(22.0| 18
®»32 40 [ B4 | 80 |100|| b5 |45 (95|85 |75 |65 (|11.5/105|24.3(25.5| 15
»40 53|72 |93 |113|| 75|65 |11.5(105(/95 |85 |135|125(28.3|29.5| 12
23 CKD



C M K2 'F Series

IMERSTE
CMK2ZRFIHAE(T1X « T8X% ~ #@EETRAN iR IMERSTE
@ CMK2-33%-%3%-T5YH/V
SCPD3-F
RD 30.5 30.5 HD
SCM-F

& 3 | SSD2-F

T
J‘]A B SSD-F
[ J
o MDC2F
10 19 —

SMG-F
MSD-F
ORI R ERT MSDGLF
BEERAR(T] - —
SER HD =z 2 MRL2F
Po)
¢720 7.0 28.5 23.1 19.5 /
»25 8.5 31.0 25.6 22.0 ST/LF
»32 8.5 3.5 75 25 35.5 30.1 25.5 15 STROF
®»40 10.5 55 9.5 45 39.5 34.1 295 12 :
GRCF
wiign
ikt
AEZE

HBER

CKD 24



WESREL  RED

JL I_:I:

SCM-F series

L = = .
0 e @SN | 920 925+ 932 40
=¥p
JIS Eg5E
@ CAD
scensF | RRAR
—]
CMK2-F | IR mm ®20 25 ¢32 ®»40
BE R wE - HER
SCN-F TP BHRZEER
REERES  MPa 1.0
SV gmEmEn  MPa 0.1
S MPa 16
BIERE C —10~B0GEEEE)
R +1.4
TRRREE mm
SMG-F o
EREERE  mm/s 1~200 (G5B RINEEEEEP R © )
MSD-F | #Bf& 1S
———— fo ]
VSDGLF | REFIRUEER J 0.1 | 0.2 | 05 | 0.9
MRL2-F /-ﬁ
LCR-F ZH17F2(Mm) | BAITARR(MmM) B/)\f772(mm)
¢20
STS/I_'F 25 N 50 N 75 N
STROF ®25 100~
] 125+ 150+ 500 10
GRGE ¢32 200
250+ 300
HiiFEH @40
[EEEY | B RRTRASMERIZREEES 1mm -
AEEE
eS| ARAR R E M/ MTFZ(Mmm)
T emmIREsR g—@wﬁ
IR
FEAE ﬂ?ﬁ%’ iR S Tﬁ E IR 5 Tﬁ E
(mm) WTSW EWTS WTSW EWTS WTSW
@20 110]1 10
¢25 10 25 50 70 70 55 7O 70 75 110|110
32 10 25 50|70 |70 |B5 |55 |70 70|55 |75 (110|110 90
®»40 10 25 50|70 |70 |55 |65 | 70|70 |55 |75 (110{110| 90
EE1 AR VERSRR 0 17R2A10mmblLEmMAA25mm ¢ RIRRSMERRUBEEE - MERERREENAERENES - B BNRENE X FEZEHEI0H-
© BEREARN ¢ HEAR

EET —————
FAIATE ﬂiﬁ?ﬁ ?arﬁ .
(mm)

®»20 25 50 70 1OO 100 95

»25 10 30 35 25 50 55 55 50 75 75 80 70 95 100(100| 95

»32 10 25 303|250 |bb|bb|b0O0|75|75|80 |70 |95 |100|100| 95

»40 10 25 (30|35 (25 (b0 |55 |55 |b0|75|75|80| 70|95 |100|100| 95
s CKD



S C M 'F Series

L

AT
® i/ HEETHK

mgi%aerﬁazt L D 497 2L 3 19 B2 2 195
EH

TTH- | 124720 [T2YH-[T2WH-[T3H~ | TaPH- [T3YH-|T3WH-
TEJH-TEJV T2YV | ToWV TSPVG&EE%) T3vy | Tawy | TOH"TOV | TOH-TOV T8H-T8V | T2YD

e NP EEES st TR 4B AR {58 CIEEES
(e N HEHIZE < HEESEA misE « BBRA| CBIEER). EE wEEm 1|2
g — NPN gt | PNP &t [NPN &1 NPN gt -
EEEE - DC10 ~ 28V -
BB | A085~265/ | DC10 ~ 30V [1024:10% DC30V I F DCT2/24 [ AC100/110v | ocE/2/24 [ AC100/10v | 0CT2/24V [AC T 10V [AC220V [ DC24v+10%
B#HEn[5~100mA] 5~20mAGEET) | 100mA LT | 5OmA LI |5~50mA|7~20mA|50mA LT [ 20mA 5T |5~ 50mA|7~ 20ma|7~ 10mA|5 ~ 20mA
j ED | Lep |FE/E[HE/EE] [ ®E lie/selie/esl ] LED i/ 13
BB | ez | ouaz| SLED | LED [ o | LED | LED | LED | (oo | BT ONES3:/%) & LED
(ONES ) | (ONEs) “ | (ONES) | (ONB) | (ONBSER) B o (ONBsZf2)
mEEn| TmA LT 10uA T OmA TmA LT
AC200VEEZ gt EmA
m:33 [Im:18[Im:33 [Im: 18] 1m : 18 [Im:33 [Im: 18 Tm : 33 m: 61
8 g|dm:87 3m!493m!87 3m:49) 3m : 49 [3m:87 [3m:49)1m: 18 3m : 49 5m: 80 3m : 87 3m : 166
5m : 142 |5m : 80(5m: 142(5m : 80| 5m : 80 |5m: 142|5m : 80 5m : 142 |5m: 272

1 LAR#HERNSRAE2OMARBE25 CEMTIVE - ERBERRAESH25THE - ERE/IG20mA -
(BOCHEs » EiAS~T10mA- )

32 : TO/TSRRAtLrIEAAC220V o RARERIEMEEEHAAAR] o

F3 ¢ RS ARR(T2YD) I ERESRIE T EAEA -

SCPD3-F
CMK2-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F
SRR
EEEH
AEEE
1ES

= = —
REIEE (B ke)
HE - REEA 1TRR(S)=0mmEsERER HEAEE [S=10mmes| S=10mm%& |%5 1 1EBIRS
FRAEmm)  \[EAE(0O)|#rRkEL(LB) | (FA/FB) (BE) | westee |[neaseds™)| mawas
¢ 20 010 0.21 0.13 015 011 0.01 0012 0.007
¢ 25 0.17 0.30 0.21 0.25 0.19 |#2=m@di| 0014 0016 0.007
¢ 32 0.26 0.42 0.32 0.41 0.29 |hi#imER-| 0.018 0.02 0.007
¢ 40 0.41 0.63 0.49 0.64 0.46 0.03 0.032 0.007
S=0mm FFESREE 0.63kg
_ S=100mm B Rt ESR - 0.032x 2 =0.32kg
() SCM-F-LB-40B-100-T2HDHMERERE —— ¢ s poves 0.018x20.036ke
BEREB o 0.63kg+0.32kg+0.036kg=0.986kg
SEEHE /)% ({1 © N)
e oo |  fMEHN MPa |
(mm) -mmm
520 Push 1.26x102| 1.57x102| 1.88x10%| 2.20x102 | 251x10% | 2.83«10° | 3.14x10°
Pull 26.4 39.6 52.8 79.2 1.06x107 | 1.32x10° | 168102 | 1.85x102| 2.11x10%| 2.38x10% | 2.64x10°
055 Push | 49.1 | 736 | 982 |[147x10?|1.96x10?|2.46x10%|2.95x102|3.44x10%|393x102 | 4.42x10? | 491x10°
Pul | 412 | 61.9 | 825 |[1.24x10°|166x10°|2.06x102|247x10%|2.89x102|3.30x102 | 3.71x10% | 4.12x10°
532 Push | 80.4 [1.21x102[161x10%|241x10?|322x102|4.02x10%| 4.83«10? | 5.63x10? | 6.43x102 | 7.24x10? | 8.04x10°
Pull | 69.1 [1.04x10%|1.38x102[207x102 | 2.76x10%| 3.46x102| 4.15x10% | 4.84x102| 55310 | 6.22x10%| 6.91x102
40 Push [1.26x10%[1.88x102[251x10%|377x10?|5.03x10? | 6.28x10%| 7.54x102| 8.80x10%| 1.01x10° | 1.13x10° | 1.26x10°
Pull  [1.06x102|1.58x10%|2.11x102|3.17x102 | 4.22x10%| 5.28+102 | 6.33x102 | 7.39x102 | 8.44x102 | 9.50x10% | 1.06x10°

CKD 26



S C M 'F Series

SCPD3-F
CMK2-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F
UG

EF3AHY
1EER

HRER

BUSRIE R T1 /A

HBARA (R B R A A ss)

(SCM-F -(LB)-(40)( )(D-(100)

FIBARA (A & FRA A REH)

HiERsE @ RRERX
G

™MD
——@O@—@—<T2H )-0 —@%Q
0

O KBS
SRR, 46
=% TS
Q ZEL
00 |HAR

LB  |#hrpIzes

FA |EZEEARE
FB |[ERERIERE
CA |—lLREAR

TA |EEEAEHH#HE
TB |SR=RIE &R

O RHAE

@ FHIAE(mm)
20 [920
25 |¢25
32 |¢32
40 940

O EzFiEss

© AL BRI 185
mEosE |RciRs
N [NPTEEF(ZELE)

G |GEFEIREMR)

@iEE

D M BEE

EYoE

A ETEERH) I EEIR

il RRKETEENANEERAN—EBHE -

2 HERBRRBN&/\TE 0 F2EHE25H -

3 ¢ BT @FTRRIBRARSRSN - IRE E BRI R
EE - (BREEE)
BARAFMERNE F2H"ZBRIGS |
(CB-0298) »

4 \ilg%gﬁﬁﬁ%%ﬁﬁi%ﬁihﬁiﬁ » RIEAECET8H/

SR o

GBS EREESWMMNBERERE F2H
TZEBRELfRE | o (CB-029S) »

16 MRARKANEEE "Z, 0 EEEERKE
FEEHHE TQ, ZEE -

7 ¢ 1 YTREREEREE o

A8 ¢ HENAMRERP—HEE - AFERERE
HE - FHEHRAAR -

(BUSRAZTRER M)
SCM-F-LB-40D-100-T2H-D-ZMI
HE  EVRAT R

Q=R : BRERLREY

ORIARE : 40mm

OfiLEFiEE  © Rolgd

OEE D MRS A

Oz : 100mm

(F SR D EIEEETOHEIRE - &S 1m
(G E[EE : feE

@mRIREAR ¢ BB R

Q:=Es D EEEME(THE)
OiES : —ILRFED

27 CKD

Q@ HnEisE
3
x4

]

(GIEEEN

HYoE
REHR
36

i

G 1772(mm)

REIARE 1725 2 1T

20 ~ 940 10 ~ 500 BIEE 1mm
@ FARFRYSE

Big iR | B8R — .

B L® |%[AciDC L2 Bk
TOHX | TOVX |z|@|@ E Y VaEN

TEHX | T5VX |Z(e|e WRET S i ]
T8HX TBVX |+ |@|e® BEERAT

TIHX | T1VX ° o
T2H% TaVvx ° B@EERAT i
T3HX | T3VX ° i
T3PHX | T3PV @ | ERBrANEEED | T
T2WHX | TRWVX | m ° o
TaYHX | TOYVX || (@] oo :
TAWHX | TBWVX |#i| |@| -~ i
TIYHX | T3YVX ° ‘
T2YDX - [ ] HEZERGI o1
T2YDTX - o RS ™
T2JHX | T2JVX O |EEER SR BILEY| 215

T

|EoEE | 1 m(iEE)
3 |Sm(ERER)
5 |Sm(GEESR)

O FHEHE
R [/AZARMAIE 118

SR (AR 118

Bfd 21E

B3 31E

By AfE (AELL ERFEE S A FERAZED)

SRR I I

S |5l

biiiiypkaY

AHO|T

2
o [Nt

Fan

50%
R
So

H B RS RERIBARA 2 2 E X T
EEEME (T HHH)

@

<" E
En

—ILIEAES
ZILIRAES
ZILEEZE

[ug)
no




FRAE MASRIR R TTA

(BFIRAZEAN - B#50)
© BIRAARE + REEH

ED-55-0-9-0

FRAZYSR RELATE
(FIEEIE) (RIE®IA)

HEAHE  TRRGED)
(AEGIE) FTHEEE)

( JEES
T -40-100
ZEGH
FRLIAE
(FIE®IR)
1TREGED)
(FIEGIA)(;X2)

FE1 ¢ fTREEBE300mm - FELIXIETR ©

S C M 'F Series

HEE300mmes - SEREEFEN 1 e EH (FRRIFAREZEN IESE 1 00mm) -
A2 ¢ EREGHASTRAXE - ERSUMHE - METEREEENSGH -

L REERBIRE R A

BSRIE R T A
(BIRAREETC © #bAS)
© GIRAAEE + REETELE K + HEF
( SCM )-(T2HX)-@0- Z
AR
(FTEEIR)
REIAE SCPD3F
(RTE®IR)
CMK2-F
@ ZREFR—N +
“som - 740
SSD2-F
RELAE —
(FTE®IH) SSD-F
({ZFARAARE) MDC2-F
SW)-(TOH3X SMG-
MSD-F
BARARLER
(FIEEIE) -
MRL2-F
LCR-F
STS/LF
STR2-F
GRC-F
siEH
ikt
AEER
Ee

Gugesm | o0 | e | o2 | e

MIZ(LB) SCM-LB-20|SCM-LB-25 | SCM-LB-32 | SCM-LB-40
7ERI(FA/FB) SCM-FA-20 | SCM-FA-25 | SCM-FA-32 | SCM-FA-40
—lmE(CA) SCM-CA-20|SCM-CA-25 |SCM-CA-32 | SCM-CA-40
—IimE(CB) = - — _
BEEh(TA/TB) SCM-TA-20|SCM-TA-25|SCM-TA-32 |SCM-TA-40
1 BREETERHFMRERRRE

CKD




S C M 'F Series

=] AD
sRtE G
@ EARI(OO) LA | EHHK

MN(ZEE)

X+17%2 ‘
WF LL+#782 1N

SCPD3-F

CMK2-F

SSD2-F

SSD-F
| ¢20-¢25
MDC2-F TEEEARED

SMG-F

MSD-F

MSDG-LF BARIREEAE ¢ B AT @J?é@ae;

MRL2F . o
I GR,_x. 305 30.5 _4GH

LCR-F

a1y N

STS/LF

STR2-F D)

4p 1
b)

GRC-F

i
hol 10

Biigs

EF3AHY
1EER

ED | 2 ameamEssS - BEIEESS  SSAREEA - T1H/V . T8H/VEIBIWRD « HDREHRY « HEMH30E -
I mo: aEmMHERSE - BEE TEBRIES |, (CB-029S) -

EAR(00)EAR T
REAE ) ‘-IEI-IEI--IIEH-

¢ 20 M4 7 6.5|Rc1/8 14
¢ 25 22|17 |20 |31 |[M5#E65(Rc1/8| 17| 19|14 |M10x125| 69 | 11 [ 11 |29 |[MB|10| 8 | 5 |2 |12|10(165
¢ 32 22|17 |20 |38 |[M6®E75(Rc1/8| 17| 19|18 |M10x1.25| 71 | 11 | 10 | 36 |[M8|12|10|55| 2 [12|10|20
¢ 40 30|22 |27 |47 |[MBRE12|Rc1/8| 19|20 |25 |M14x15| 78 | 12 | 10 | 44 IM10|16|14| 6 | 2 [13| 12|26

RREZESX - B#al

SALPIE -il_
(mm) 1075 r%?%ﬁ
¢ 20 106 19.5| 23 30 6.5|85
¢ 25 6 | 18 [111|40| 22 |244| 20 |55|7.5|85|85 (105
¢ 32 6 | 18 (113|40|255/25| 30 |65|85|95[(95(115
¢ 40 8 |20 |130| 50 | 30 |25.7| 5.0 |85|105|11.5[11.5(135

DS
o [on = T 1. 2|

¢ 20 25 |25 |45 | 35| 35|55 17 19 | 65|65 |85|75|75|95]| 196|215 (38°)
¢ 25 15115 | 35|45 |45 |65 17 19 |55 |55 |75 |85 |85 |105| 221 (239 | 14 (34°)
¢ 32 25 |25 |45 |55 |55 |75 17 19 |65 |65|85|95|95|11.5|256 |276| 16 (30°)
¢ 40 45|45 |65 |75 |75 |95 19 20 | 85|85 |105(11.5[11.5|135| 30.2 | 32.1 16 (26°)

29 CKD



S C M 'F Series

IMER~TE
sMeR~+E G
@ HMERIZEE(LB)
‘FIRARE S ¢ BEF AR
s A LA+17R2 _
LR A WF LL+{TH2 o
<GB, GR RD HD ,, GH
8-DA

s
/y
off-|
]
N\
v

R \1N

@ ®

LT
4
L
L —
SD
K
A
—an
»D
7)
©
~—

—EEB
U — |/
N /
. e
T2W « T3WhEF
-BRARERN ¢ #HEAN
GC GD
‘GR \ 30.5 30.5 fGHV
_RD HD
@ ®|
N - =1
) f | YQ ﬁ ﬁ (ar)
Oy A 0] 0]

10 10

¢ 20 18|13 (1565|/26 |M4| Rc1/8 [ 17|19 M8 1098(16.117.1|5.7 289|20|69 (32|44 |3.2|452|2.6
¢ 25 22|17 |195|31 (M5| Rcl1/8 | 17| 19 |M10x1.25|1156(15.1|7.1|5.7 299|22|69|36|49(3.2|452(3.4| 10
¢ 32 2217|195/ 38 |[M5| Rc1/8 | 17| 19 |M10x1.25|1176(16.1|8.1|6.8 309|25|71(44|58|3.2|452(34| 12
¢ 40 30|22 |27 |47 ([M6| Rcl1/8 | 19 |20 | M14x1.5|1352(16.6|9.1|6.8 334|30|78|54|71(32|512| 4 |16

EEHW’”*”(LB)%$R#
ﬁmm
4 8
4
4
4

F;ﬁ@ﬁa%%@ﬁ 8 F';ﬁ%ﬁ%e%éﬁzt DA
FEIAR ﬁll. ﬂl GD [ cc | HD [ RO |
(mm)
¢ 20 711952 25(25|45|35|35|55|65(65|85|75|75|95
¢ 25 1210|165 6 |10|18|22]244/2.0|55|7.5|85(85(105(15|15|35[(45[(45|65|55|55(75(85|85|105
¢ 32 12/10(20| 6 |10|18|255/25[(3.0|/6.5|85|95(95(115(|25|25|45|55|55|75|65|65(85[(95|95|115
¢ 40 13|12(26| 8 |10|20|3025.7/]5.0|8.5|105|11.5(11.5(135(45|45|65|75|75|95|85|85(105[115(/115(135

1 BRAgeETAN - BELmESN - IRESAE - TIH/V - T8H/VERIMRD « HDFIZRERS @ F2E

RELATE po | p3 $39F -
(mm) 2 AEMESRNIMERSE - FE2E TEEBRIGS | . (CB-029S)-

¢ 20 19.6|121.5 (38°)
¢ 25 22.1|1239| 14 | (34)
¢ 32 25.6|27.6| 16 | (30°
¢ 40 30.2|32.1| 16 | (267

SCPD3-F
CMK2-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F
SRR
EEY
AEEE
1ES

CKD 30



S C M 'F Series

SCPD3-F
CMK2-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F
UG
RN |
AEEE
1ER

31

SERE

@ EERAERMEL(FA)
-BRAREANX ¢ B3

- X+1772
« M A WF_ LL+f72 N
FL C INFTGR RD
4-gFD - -
4 .SD 8-DA T QA 2-EE
|
s
x x 2 —
% — 2 M=
¥ ' ‘: A
A
=) 7)) ] - (@) )]
; = e Sy g = =
) , } '
& A
KK /_
—@mEB EF FG+17#2
// —‘/ ’ h \\u
e HD N
/ \‘
/lx \
/ — 2 I T \.
[ i H i
:l o) H
Y OXt/
\ H'/
BIRAREEAT ¢ HRE N 7
TOW - TAWES
GC GD
GR\__ 305 305 JGH {Pe)
_RD HD_
@ ®)
T ST
f Tl DAy A E—VI 72\
1 65 2 SIS S
10 10/_

1 BREAgEeRETAR Eﬁ%;’i_ﬁﬁ‘ﬁ RomkgEA ~ T1H/V ~ T8H/VEIRARIRD « HDMZEER S - E2RE39E °
22 BRMBSMIMERTE - #2E "TEEBRIRE | o (CB-029S) -
TAREARAER R (FA)BEA RS

RELATE -

L oo Tl T ool o [ o] o]
¢ 20 18| 13|155({26 |M4| Rc1/8 |65|11|77|28(40| 6 |17]19]12 M8 69| 8 |2 |12|10(14| 5 |17|106
¢ 25 |22|17|195/31|M5| Rc1/8 |55(11|78|32(44| 7 |17[19|14[MI0x125|69|10| 2 |12|10|165| 6 [18|111
¢ 32 |22|17|195|/38|M5| Rc1/8 |6.6(11|80|38(53| 7 |17[19]|18[MI0x125|71|12| 2 |12|10|=20| 6 [18]|113
® 40 |30|22(27|47|M6| Rc1/8 |6.6|12|88(46|61| 8 [19|20(25|M14x15|(78|16| 2 [13|12|26| 8 |20|130

A=A © BEHENX REAREAN - #a

LAY _-ﬁ_-ﬁmlllﬁ
(mm) _\[T0/T5 18735 ] 15 [T0/T5 |FEA5E | FEW [0l rersl i s ers{Faiy s rers |5 0T s 530
¢ 20 5|196(215| 14| (38)
¢ 25 20 | 55 | 75 | 85 | 85 [10.5[1.5(15|35(45|45|6.5(5.5|5.5|7.5(8.5|8.5(105(22.1(239| 14| (34)
¢ 32 30 | 65| 85| 95 | 95 [11.5)|25(|25|45|55|55|7.5|6.5/6.5(8.5/9.5|9.5|115|256(276| 16 (307
¢ 40 50| 85 [105]|11.5|11.5(135[45(45|65(7.5|7.5|95(8.5|8.5|105(115|115(135(302(32.1| 16| (26"

CKD



S C M 'F Series

IMERSTE
MeR~E G
@ EERNERSEL(FB)
FIRAREAN ¢ EEHN
. FA+ 772
A __WF LL+T%2 FT.| N alll -
L SCPD3F
C |N | GR , RD HD_,, GH - =
| i > 4-¢FD
T QA o.EE 1 QB _SD_ 8-DA CMK2-F
s
% l— / — = >§9 ‘ [ SCM-F
HTH J TTE
‘ J i i " " a ‘ @/ \@
S TE ) E— g——1@x] ¢ g O 1 < 7
| | - OpfC
@, @ SSD-F
KK
—EEB P FJ+1772 e MDC2-F
//‘,/ \\\\ P
// HD '\\ SMG-F
£ AN — Y MSD-F
| () H 3
\ /OW i MSDG-LF
\ /
: / MRL2-F
. //" -
BREIREAR - HEAR S LCR-F
ToW « T3We
STS/L-F
GC GD I
GR\ 305 305_/GH STR2-F
_RD HD_ —
| ® 0 GRCF
At ‘ i —
u t _" iEn
f s — DO 3 1B
o] K ety
IEEHE
10 10 EER

21 AEgaRRAaN Eﬁea?l.ﬂ'?‘i‘ﬁ ZmkEA ~ TIH/V ~ T8H/VEIRARIRD « HDMZEHR Y - #ESEE397 -
2 ARMEMIMERSE - #F2E TEEBRIGFE | o (CB-029S) -

EERALERE(FB) EARSY

RS
R 1 1 0 2 e e I S R S R T
2 5
2 6
2 6
2 8

¢ 20 |[18]13|155/26 |M4| Rc1/8 (112/5.5(92|28|40| 6 12 M8 69| 8 12[10| 14 17130

¢ 25 |22|17|195/31|M5| Rc1/8 (118(5.5(94 |32 (44| 7 |17 19| 14| M10x1.25 [69| 10 1210|165 18|35

¢ 32 |22|17|195/38|M5| Rc1/8 [120(6.6|96|38 (53| 7 |17 19|18 | M10x125 | 71|12 12110|20 18315

¢ 40 |30|22|27 |47 |M6| Rc1/8 [138(6.6|106|/46 (61| 8 | 19|20 |25 | M14x15 | 78|16 13| 12|26 20 | 40
RRARESK - EHI5K RBARESN - #E5

_-ﬁ_ | 6o | cc ] HD [ RD_ |, .
(mm) .-

¢ 20 3.0 5(196(215( 14 (38)

¢ 25 20 | 65| 75 | 85 | 85 [105]15|1.5(35|45(45(6.5|5.5(5.5(7.5|8.5(8.5(105(|22.1|239| 14 | (34)
¢ 32 30 | 65|85 |95 | 95 [11.5|25|25(45|55|55|75|6.5/6.5(8.5|9.5(9.5(115|256|276| 16| (30
¢ 40 50 | 85 [105|11.5|11.5|135(45|45|65(75(75|9.5|8.5|8.5(105(115(115|135|302({32.1| 16| (26

CKD 32



S C M 'F Series

SERYE
® —LRERI(CA)
‘BRI SN ¢ BEAR

. CA+1772 _ __CON
LWE LL+772 Sl CMa8
2-EE
c_ |2 GB
SCPD3'F i = g CT
T‘ 18 S-DA
CMK2-F RCE
=
= A
S I i —
SCM-F Ll L ST "t
g 0 /- d EI v || . - A
SSD2-F f @ (6 o
. e/ . o ‘
ss0F [ . CJ+i772 _| | ecDeu@® SD=+0.1
MDC2-F e N
] £ HD \,
SMG-F / AN \
[ ]
MSD-F : =~
B v SN H,/
MSDG-LF \ /
N %
NG /
MRL2-F S
T2W ~ T3WE§
LCR-F ERREAR ¢ #HEAX
STS/L-F GC GD
GR v _30.5 ~30.5 /GH
STR2-F I mD HD ||
@ ®)]
GRC-F ‘ “ N ; be @
po— f T 1N ﬁJ =1 A i
Rign 1 1l S =Io \ENE V
) '
HEER . .10 . 10
REER
S — I RER(CA)EART
i OB EE e E e e A
»20 15.5| 129 10.8]/ 100 38.6 Rc1/8

¢25 22(17|195[138| 10| 13 |3.2|128|103| 33 (426| 31 M5 Rc1/8 [ 17|19 | 14| M10x1.25 |69 | 10 |155
¢32 22| 17|19.5(1455| 12| 15 |4.5(|155|1085| 40 | 54 | 38 M5 Rc1/8 [ 171918 | M10x1.25 |71 | 12|19
@40 30(22| 27 [1675| 14| 18 [4.5|17.5|1195| 49 | 65 | 47 M6 Rc1/8 [ 19|20 | 25 M14x1.5 | 78| 16 |235
RBARESX © EHITH RBARESK - #ESK
) -
®20 1211014 195|23|3.0(6.5|85|75|75 25 45|35|3

o
5 .5 55|65|65 |85 7.5 7.5 95
025 12|10 |165| 6 |18 22|244|/2.0(55|75|85|85|105(15|15|35(45|45|65(55|55|75 |85 |85 (105
32 12|10|(20| 6 | 18|255|25|3.0({6.5|85|95|95|115|25|25|45|55|55|75(65|65 |85 95|95 (115
8 |20 30|257(5.0(85(105|115(115|135(45(45|(65|75(75|95|85 |85 | 1056|115 | 115|135

@40 13 12 | 26

&1 | ARAZEETAN - BREEESN - RHSE ~ T1H/V » T8H/VEIRRIRD ~ HDFIZRER @ E2/H%E39E -

REIAE\ 51 | po | pa 32 BWNESIERTE - HER T EERAES |, (CB-029S) -
(mm)
¢20

196|215 8" )
¢25 |[22.1(239] 14 (34 )
¢32 |2566(27.6| 16 | (30')
@40 |302|32.1| 16 | (26")

33 CKD




S C M 'F Series

INERSTE
ERSE S
©® — LB ER(CAME T (EBRSHEB2)
IRIRESR © WEAR
CK+17#2 CM
L WE LL+f772 Cl,
2-EE GB CT
- C 2‘ GFL _RD HD“ GH ai—— 8-DA
T QA 18 SCPD3F
= r I'_L ;
A e & rﬁ-j — OMK-F
L L ‘ o
3 TR Ie)—— 3 @ : ﬂf iﬂ ol R
| 5 9 al ©
I — (&)
KK .y SSD2-F
“HEB - (J} — ] J)
- o cs) SSDF
CG CR
CJ+1712 - 400V . ca @CW "o MDC2-F
e SMG-F
’// HD \\‘
/ - \
A \ MSD-F
AN \
l.’ RS \'i MSDGLF
'- WH ;
v SN MRL2-F
\ /
\ /
ERIRE SR ¢ HESR o o LCR-F
GC GD S —7
GFL\ 305 305 {G'i ToW « T3WH%F STS/L-F
RD HD
e Sl STR2-F
u GRC-F
R -
9] 9] i sian
10 10 [ po. | AR
| : ?I%%IE
REER
— B ER(CA)KEEL(RBREB2) B AR R
S o] < nlo o ool Pl oo oo oo T
»20 15.5 10.8|100(139 43.4|35.8 4 |Rc1/8
»25 22117 |19.5| 42 | 28 |12.8/103|146| 33 |455| 30 |48 |398|/ 20 |3.2|55| 10|31 |M5|Rc1/8| 17 | 19| 14 [M10x1.25
»32 22117(195| 48 | 28 [15.5|1085(1545| 40 | 54 | 35 |159.4(494| 22 |45|6.6| 10| 38 |M5|Rc1/8| 17| 19| 18 [M10x1.25
»40 30|22 | 27 | 56 | 30 |17.5[1195(1775| 49 |63.5| 40 |71.4|584| 30 |45|6.6| 10|47 |M6 |Rc1/8| 19 |20 | 25 [ M14x1.5

REAZEAX @ AN

e

s a

e G e e e e e
(mm)
@20 69| 8 |12|10| 5 19523 |3.0|65(85|75 7.5 25 45 3.5 3.5 55 6.5 6.5 8.5 7.5 7.5 95
@25 69|10 |12|10| 6 | 18|22 (244(2.0|55|75(85(85|105)|1.5|1.5|35(45|45|65(55|55|75|85(85]|105
»32 7111211210 6 | 18([255|25|3.0|65(85[(95|95(115(25|25|45|55|55|75|65|65|85[95|95|115
®40 78| 16 (13| 12| 8 |20 30 (25.7|5.0|85(105[(11.5|/11.5(135(45|45|65|75|7.5(95|85|85|105(115|115|135
= 1 BRSEETAL . WEHEAL AR TIHV | TBH/VERSAD - HORRERT « HEHRI0R -
H 22 AENESMNERTE - HER T EERAES |, (CB-029S) -
(mm)
¢20 19.6|21.5
»25 22.11239| 14 (34“)
»32 25.6(27.6| 16 | (309
»40 30.2(32.1| 16 | (26?)

CKD



S C M 'F Series

CAD

SMERTE
® SEEIZHEH(TA)
BERESK  FEHK

TN
- . X+TH _
- B .
T P - ,‘WF LL+17%2 - 2
SOPD3F B 2 .| GR
T Q4
CMK2-F _ s
@ s
= Sl
Al
SCM-F b 5 iINz
# Sy ] ﬁ
SSD2-F KK '
—_HEB
SSD-F DRSS
MDC2-F o N
Il/ HD \\\
SMG-F L N \
MSD-F ! \ b H i
{ 7= !
B T O H’I
MSDG-LF \ /
\\ '/
. =] =t N d
RLoE BRIREAR ¢ A —
T2W ~ T3WRF
LCR-F GC GD
GR \‘305 30.5 /GH (P o)
STS/L-F _RD HD_ ||, 29,
® o) -
STR2-F =10 ‘ Z \ ‘ D=V e
6, -0 ‘ u 6, O
GRCF ] fc? R S i (@) EE I | &
o B dER G
&R
] 10 N 10
AR = P2
AEER
L B BMSEETSR . MELESR . SRMSA . TIHV . TBH/VEMIRD - HDARERY - HEM$39E -
FFER | st2 : mEfoE . TRE - AR o
H3 : BEMBRNONERTE  HEM T ERES |, (CB-029S) -
B SEEAA T (TARARY
s\ A ] 8 ] C ] D | @D [ Gr [ GA] J ] KK [ L [WW [ GAJGE] T [ %76 [ L]
»20 18 13 | 155 26 Rc1/8 17 19 12 M8 69 8 12 10 5 28 60 28
®»25 22 17 [19.5| 31 Rc1/8 17 19 14 |[M10x1.25| 69 10 12 10 6 29 60 33
»32 22 17 [195| 38 Rc1/8 17 19 18 IM10x1.25| 71 12 12 10 6 29 62 40
»40 30 22 27 47 Rc1/8 19 20 25 | M14x15 | 78 16 13 12 8 32 68 49
BERER S Jﬁ‘ : ;@mt‘ BRIREAR & B
TM TN TT WF GB T2/T2R = T2/T2R| T2W GD T2W C T2W
15150 ) 75w || T0/T5[ 1213 T10/T5[ 72,13
»20 47.6 106 | 19.5 95| 25 | 25|45 | 35| 35| 55
»25 43 58] 10 18 [111|| 22 |244| 20 | 55 |75 |85 | 85 |105] 15| 15| 35| 45 | 45 | 65
®»32 545(67.7| 12 18 | 113|255 256 | 30|65 |85 |95 |95 (11525 |25 |45 | 55|55 |75
®»40 65.9|81.1| 14 20 | 130 30 |25 7| 50| 85 |105(115(115|135( 45 |45 |65 | 75| 75 | 95
SRS — =1 | e | me
(mm) 0/T5 0/T5
®»20 19.6|21.5
»25 55|65 | 75|85 |85 |105|22.1|239| 14 (34° )
»32 65| 65|85 (95|95 |115|256|276| 16 | (307)
»40 85 (85 |105(115(|115(|135(|30.2|32.1| 16 | (26")
35 CKD



S C M 'F Series

IMERSTE
SMERE
@ EERAEHEN(TAMEERCGEESRLH - B2)
-FRAREAX - B
. ™ X+7772 ~
™ A WF LL+1T52 .2
TL o
~ s C HD,_,, GH -
<CB, . aall = SCPD3F
<5 s Z % | e
'_
PTG 98 T 24 e
o $11 i = = ik B
ANl =i 2 e/ TR scv-F
'Ll( $‘§y$ f{\% © —
& \/ & M ' SSD2-F
\ 4] v
y . —EEB
o8 SSD-F
490V /[ CR [\ gowW *F TG+712 _ MDC2-F
/,,/ HD_ \\\ SMG-F
/ , \ MSD-F
I Loo-o=-- . 1 v \‘
' ot | MSDGLF
=70 | :
{ SN
\\ J/ MRL2-F
BIRARESR ¢ #EAR \\\ ,// LCR-F
GC GD
AGR \‘30.5 30.5 %9'1 STS/LF
_RD HD_ ||
5 1, ol 0 STR2-F
s ik GRCF
o\ W iR
) | o 10 i
- m— ARER
B BMEETAR  MEEESR  TARSA - TIHA - TBH/VERIRD - HDMRIRS  HEMH39H - s
2 | EBMBRGONERYE - #28 T EERISES |, (CB-029S)-

SEERIREEE(TA) MEEZR GERRaEERB2) BARY

sizmgmm \| A | B ] C [C[CHICPICRICS[CT]OV[CW] D [EEE [GHIGR] J | KK ] LL[VMIGATGE

@20 18| 13(155(42 |28 |25 |358| 16 |32 |55 10|26| Rcl1/8 |17 | 19| 12 M8 69| 8 12|10
»25 22(171195|42 |28 |30 (398| 20 (3.2|55| 10| 31 Rc1/8 |17 (19| 14| M10x1.25 [B69 | 10| 12|10
»32 221171195/ 48 |28 |35 (494|22(45|66|10|38| Rc1/8 [ 17[19| 18| M10x1.25 [71 | 12| 12| 10
»40 30(22| 27 |56 30|40 (584|30(45|66| 10|47 | Rc1/8 [ 19|20 |25 M14x1.5 78 16| 13|12
BRARE AR Lﬁhﬁ‘ﬁ FRARE AN @ MEAN
I - Y = =
() .lﬂ.
@20 47.6 106(19.5 25254535 35|55
»25 6 [29|60(33|43| 53 | 10|18 |111| 22 [244|20|(55|75(85|85|105[(15|15(35|45|45|6.5
»32 6 |29 |62 |40 |545(67.7| 12|18 |113|265(/25|3.0(65|85(95|95|115|25|25(45|55|55|75
40 8 32|68 (49 (659(81.1| 1420|130 30 (257| 5.0 (85 |105(115|115|135[45|45|(65|75|75|95
—
A e
()
20 65|65(85|75 75|95 |196(215
»25 55|55 (75|85 |85(105|22.1(239| 14 (34)
»32 65(65|85(95(95|115|256(276[16|@0)
®»40 85 (85 |105(11.5(11.5]|135|30.2(32.1| 16| (26')

CKD 36



S C M 'F Series

IMEIRSE l
® SEEHEH(TE)
BWEESR ¢SSR

- X+72 _
A WF LL+1772 2
SCPD3F - C 2 | GR_ ‘RDE . HD_  , GH
— vl fea |2 a0
OMK2-F s Z Y
S Y Gy
SR I
SCM-F 31’ ® o — R 733
4 Y
SSD2-F KK /
—] —E®B
SSD-F B TJ+1772 TK
MDC2-F // o AN
SMG-F / AN \
( .
MSD-F I~
S T /N H I
MSDG-LF \ /
. 7
NG “/
MRL2-F BIRARESR ¢ HESR e T
— FEAHT2W « T3WRS
LCRF GC GD
] (P o) GR\ 305 305_yGH
STS/LF 79, RD HD_ |l
Bl - ® ) o0
STR2F @.yg ‘ = T: - @@.. ..@@
B y ‘
w  CIHO M fEs g - O
B o] 0| T
| e/ Q\J@
wiign
] P2 | | |10 . 110
R
AEZE
L. B BEmenmEnsR  WELESK SRS T1H/V . TBH/VBIMMRD « HDAZRMRT + HEMH39E -
HIER | o @ mEaIE - T2E . AABIERERS -
a3 oeMBRMYRTE - B2 TEERAGS |, (CB-029S) -

mamEwnOREARY o
itamm \[ A | 6 ] C | D JEE@ D [CH]GR] J | KK | LL[WM]GATGB] T |7 | T TL[TMI TN [T [WE] X
®»20 18| 13|155(26 | Rc1/8 [ 17|19 12 M8 69| 8 [ 12| 10 75113 |28 |39 (476| 8 | 17 |106
»25 2217 (19.5| 31 Rc1/8 |17 | 19| 14 |[M10x125|69 | 10| 12| 10 7613|3343 |53 | 10|18 |111
»32 22117119538 | Rc1/8 | 17| 19| 18 |MI0x1.25| 71| 12| 12| 10 79|12 |40 |545(67.7| 12| 18 |113
»40 30|22 27 |47 | Rc1/8 | 19|20 |25 |M14x15|78| 16| 13| 12 88| 12|49 |659(81.1| 14 | 20 |130

(O[O

REALESX - Bl FRARESR - #EAX

SRELPIE | w | RO 6> | 6 | HD | RD |
GB
(mm) ﬂ. T0/T5 T0/T5 T0/75(T2,T3| T8W [T0/T5|T2,T3] T5W [T0/T5|T2,T3 TO/T5|T2,T3
19523 | 30|65 |85 |75 |75 |95|| 25|25 |45 |35 |35 |55|65|65|85|75 |75 |95

»25 22 |244| 20 |55 | 75|85 (85 |105( 15 (15|35 |45 |45 |65 |55 |55 |75 |85 |85 |105
®»32 26525 |130|65 |85 |95 (95 |115| 25|25 |45 | 55|65 |75 |65|65 |85 |95 |95 (115
@40 30 |257| 50 |85 |105|115(115|135(45 (45|65 | 75|75 |95 |85 |85 |105|115|115]| 135

= TR
=\ P12 s e |
920 |196]|215] 14 |@8

(
¢25 22.1|1239| 14 |(
¢32 256|276| 16 |(30°
@40 30.2|32.1| 16 |(

37 CKD




S C M 'F Series

IMERSTE
SMERE
@ sEEfIE#(TB)HE T (RER%EB2)
-FERREAX - EEAK
3 TA+TR2 . N
- X+1772 ™
A WF LL+772 TL
.C,.| 2., GR, _RD GB SCPD3F
T 9—6 2-EE ';g 2
- A = CMK2-F
s | A (\I_I @
b o B SCM-F
=2 %) a y - - &
S ) ) =Y y F{H
= SSD2-F
s ()]
KK TU+71 T I SSD-F
B / C
40V /. CR BCW o Vbezt
e SMG-F
,r/” HD \\\
4 -\, MSD-F
/ \ \,
! teeoooed L Y WSDGHF
| A
~ ~ \ OKYf /| rior
PIRARESR  #HESR \ y -
\ /
GC GD N S LCR-F
GR y 305 305 yGH ST
- HD T2W « T3WE§ STS/LF
IR
- STR2F
| - [
1e Gk 7 e
1 -
g
10 T —
- ERRRSY
ARER
31 BRSEETSR  BEEESR « AR - TIH/V - T8H/VEIRIMRD « HDMZEHRS - #2M%839E - HER
22 ARMMEBRNIRTE - #28 TEBRiES |, (CB029S)-
EE%MH@@(TB)ﬁﬁ@@é(ﬁaﬁmﬁﬁsagxﬁ*
samamm \[ A | B | G [CG]CHIGP] GR]CS[CT] GV]CW] D JEEGD[GRIGRI J | KK | LL[VWIGAJ G5
®»20 18| 13|155(42 |28 |25 |354| 16 |(3.2|55| 10|26 | Rc1/8 |17 19| 12 M8 69| 8 | 12|10
®»25 22117 (195(42 |28 |30 (394( 20 |32|55|(10(31| Rc1/8 |17 19| 14| MIOx1.25 |69 |10 12| 10
®»32 22117(192/48 |28 |35 (49|22 |45|66|10|(38| Rc1/8 |17 19| 18 M10x1.25 |71 (12| 12|10
40 30|22 |27 |56 |30|40 (58 (30|45|66(10(47| Rc1/8 | 19|20 | 25 M14x1.5 78 116 |13 |12
BRARESR | gEHAR BRRESR | #EAR
RELAE | Hw | RD | 60 | GG |
T [TA[Td[TL[T™M|TN|TT [WF| X GB ‘ :
oy \| T [TALTY| ol e ¢ ﬂ. I i ] ] R B
®»20 5111475 |28|39|476| 8 |17(106(195| 23 |30|65|85|75|75|95|25|25|45|35|35 |55
»25 6 |119|76 (33|43 |53|10|18(111)| 22 |244|(20|55|75(85|85|105)|15|15|35[(45|45 |65
®»32 6 |125| 79 |40 |545|67.7| 12|18 |113||255| 25 |30 |65|85 (95|95 |115|25|25|45 |55 |55 |75
®»40 8 (146|188 |49 |65.9(81.1| 14 [20|130|| 30 (257 50|85 |105|115|115(135(45|45(65|75| 75|95
mam® \[_ WD 1w 1T
(mm) 10751273 T0/75[72,73
®»20 65(65|85|75|75|95 (196|215 14 | (38")
®»25 5555|7585 |85|105(22.1|239| 14 | (34" )
»32 6565859595 |115(256(|276| 16 | (307)
®»40 85(85|105(115|115|135(30.2|32.1| 16 | (26" )
CKD 38



S C M 'F Series

FRASIMLEMUERAGTEIOL L » Xa25 - BB ARSI EEMNSE)

T T T .- \ m
o IRE H
: OlE0E 11 i
vy () SN = o)
“wy &/ N/
SCPD3F ‘ ‘
CMK2-F
1. EORREEN FE R ST IS A BAEEIO0°ROMIE -
SCM-F 2 NS NET RS EAATE  EEESERERREaHT -
3. ERRFIB Weh > {EE—R{7Fs 1 0L EMkma5 » LEA R — T2 B 25 _EAIE R -
SSD2.F BRIEE R R EAERA ] - 2F © MENEO0 AN LEMLE -
SSD-F L _ .
- HBAREARR | BEAN #REnAN RAKEE - BELE - TN/ v T8H/v FEERE - RERSE
WDC2F | @ sCM-%  T2YH/v~ T3YH/V ~ T2JH/v~ T8H/Y @ SCM-%  T2YDX% -~ T1HA
SMG-F _RD HD_ RD HD
MSD-F :L%J:.::EAE <' == =
< i w
© <O\ | M © O -
MSDG-LF m f o m f o
MRL2-F ‘ ‘
LCR-F FA
FHEAEMM) [ TxYH « TBH[TXYV » T8V| roypse 111 — TRYH/V » TTH/V ~ TYH/V » TTH/V ~
STS/LF T2JH T2Jv : T2JH/V « T2YD3x T2JH/V « T2YD3
| »20 24 27 29.5 32.5 6.5 1.5 55 0.5
STR2-F ?25 26.5 295 32 35 75 25 45 0
»32 30 33 35.5 38.5 8.5 3.5 55 0.5
GRC-F 040 345 375 40 43 105 55 75 25
wiign
%Eg% REZEAN | #EH ZaERAN RERE - TAKSEE - BEEmE - T1H/v T8H/v BRHRSE
st
| @SCM=x T2YH/y T3YH/v T2YH/y ~T8H/v @ SCM-% T2YDX T1H/A
RES
) RD HD
GR\_305 30.5 4GH
@ ©®
L lﬁ‘ i
1 I I - -
10 10
P1
FAIRRmMm) [T YH « T8H[TxYV . T8V , TYH/V ~ TTH/V - TXYH/V ~ TTH/V -
T2JH Togy | TEYDX: TIH TodHV « TavDs | oV | Toun/v - TovDx
$20 25.4 28.4 30.4 33.4 6.5 15 .
025 57.9 30.9 329 35.9 75 25
032 314 34.4 36.4 39.4 85 35
»40 36 39 41 44 105 5.5

39 CKD



MEMO

SCPD3F

CMK2-F

SSD2-F

SSD-F

MDC2-F

SMG-F

MSD-F

MSDG-LF

MRL2-F

LCR-F

STS/LF

STR2-F

GRC-F

Biigs

{AEH
AREE

HBER

CKD 40



=1 =i T I 7 B i

SSD2-F - SSD2-KF series

@ RIIAKE - 912 916~ 920 925+ 932+ 940~
50+ 63~ 80 @100

sconer | FRAR

B SsD2-F SSD2-KF
CMK2-F SSD2-LF(FtEaR) SSD2-KLF(FtEaRE)
FHIAE mm|¢12|¢16|¢20|¢25|¢32| 940 |50 |¢63 |¢80|9100|¢12|¢16 |20 | 25| ¢32|940|$50 |63 |¢80|¢100
SCM-F T gpferat HER
{EFREe BHER
m REEREN MPa 1.0
BEFEAESN  MPa 0.1 | o005 | 0.1 | o005
SSOF MPa 1.6
VDoop | BEERE °C 5~ 60
EHEORE M5 Rc1/8 1| Rc1/4 | Rc3/8 M5 | Rc1/8 | Rc1/4 | Rc3/8
SMG.F | TTIERETE mm 0 +20
— (HREEERE  mm/s 1 ~200
MSD-F | 4 ® | 1BIBEE
— faH H
VSDGLF | ZSEFIB M EDAE J|0.004/0.01]0016[0.021]0.025[0.082] 0.1 [0.12[0.27]0.56]0.04|0.09]0.16]0.16]0.40|0.63]0.98] 1.56/2.51]3.92

1 BERR - 032ETRASHMNAORTBMS -

MRL2-F
LCRF | 172 ffiFaRE &=/\1TI2(FI2{ERHRS)
= 2R 38 S S0 =] 2=x0 =] 2552 = /gz_(
%LEIW T m—o—‘fT*EE Eij('fT*E Hﬁl.]\TT*EE %Lﬂlﬂqf TOH/V'TSH/V TEH/V'TSH/V
STS/LF (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
— ] 12 5-10-15-20 p12
— = —_ 105
STR2-F 016 55.30 30 016 ©
®20 5-10-15-20-25 20
F|——— 50 —
CRCF 25 30-35-40-45-50 25
32 5-10-15-20-25-30+35 32
iR | — 992 | 1 EECE 5
40 +40+45+50-75-100 »40 5
ety 050 50
i 10-15-20-25 100 065 |
—  —— 1 30-35:40-45-50 —
pES ¢80 75100 980 |
®»100 ®»100
B HIRIRRRS . S EMIBIRESAOS/VTRER - B EESMESEETAR - BEEERY . SORBUBE - HTIN
TXEIRTAISH 1 OMmMAER -
HO ¢ ()RBEESMN BB -
FRfEfTAE
@® SSD2-F &7l
& O A+ 172
15H — f‘“:”” - o
EAEITIEARERO R F SRR B+ 1712
BUSRIER HIEERMABIETR A © ‘
SERE EEEFTIZRABRERE - LI mmATTIZSUEE o ‘ ‘
SIS 17260 1, AL,
P 12-16 1 ~29 0 RN
1TizE6E 50 ~25 T _ __ 777}¢+ B
32~ 100 1~99 =
RUgE : SSD2-F-32-
- emrSenr oot 1 . AR5 -
BISRIS R &L () EIZAERIISSD2-F-32-40 © SHE+2mmivEE - 1TA2EA38mm o —— —
B+1Tf#2R~fAB63mm . I ,,,,, I ,,,

41 CKD



FRRAAA1E (FEURERE)

@ E6 /#EETRON

1HE

PR 2 18K 3R 3 0

SSD2-F : SSD2-KF scries

R 2 1550

FaYH-

H-F3V

L

HEER 310

PH-F3PV[ F3YH:
(RELEE) F3YV

m o A2 O B B
= reslszE A rlsE - ERE ez s - ERE
AR - NPN & - NPN & PNP it NPN #s
EIRER — DC10 ~ 28V - DC10~28V|DC4.5~28V|DC10 ~ 28V s
BHEE DC10 ~ 30V DC30V LL'F DC10~ 30V|DCE4V110% DC30V LLI'F PD3F
BRHER 5 ~ 20mA 50mA LIF 5 ~ 20mA 100mA LIF | 50mA LIF
LED smLE0 | B/ BE %8 LED e/ e | OMKF
BETIE wd iy LED oy LED
(ONESZ545) (ONBSZ2) | (mszmsm) (ONBSZ12) N |, -
REER TmA L F | 10pA T TmA L F T0pA LT
£ g Tm: 10 3m : 29 m
FHRFxR1% (TEFARA) SSD-F
@ B/ SEERAR / THESH
ERBoGES| IS 2 8% Wi 3 15 I 2 15 5% 2 5 [
BB T [ T2YH- [T2WH-[T3H ~ | 19 [ T3YH-[T3WH- —
TIH-T1V TOH-TOV | T5H-T5V T8H-T8V T2YD
- eiTeN | T2YV | Tewy | T3V [rpvgess| T3YV | T3WV -- - SMG-F
B TER —
AT
B izt | MSD-F
. i) GIL 2y AR : X
mE | 200 | aedenEsm TR S G (TRt MRHA| EHEE
B /N e« ERA U WRER| Lo o T
BRI T
EREEIEA
BHsR - NPN it [ PNP g1t NPN gt [ NPN gt - MRL2-F
TRTE = DC10~ 28V -
BEER |ACGB~265V| DC10 ~ 30V |DC24V£10% DC30V LLIF DC12/24V [ AC100/110V | DC5/12/24V | ACT00/110V [ DC12/24V | ACT110V | AC220V |DC24V+£10% LCR-F
BHER |5~ 100mA 5~20mMAGE1T) 100mA LI'F 50mA LL'F  |5~50mA|7~20mA|50mA LT [ 20mA BT [5~50mA|7~20mA|7~10mA|5 ~ 20mA
e/ BelIe/ & B8 |46/ BE[1E/ B HE/8E | STS/LF
LED LED LED LED LED
BE | oussm 0wz D | 0 lowsmm| U0 | W0 | YD | e | REERE (ONES26%) LED
T N |ONBSEER)| | (ONESTRSR) | (ONBSERR) | ONESRAR) o o (ONBSZEE) | STRO-F
ACT100V B
Eve TmA
REER jcg‘govrﬂr; TmA LT 10uA BT omA TmA LT | GRCF
Tm 33 [Im:18[{Im:33 [Im: 18 Tm : 18 Im:33 |Im: 18 Tm : 33 Tm : 61
E8 g|3m:87 |3m:49(3m:87 [3m:49] 3m : 49 |3m:87 |3m:49| Im: 18 3m : 49 Bm: 80 3m : 87 3m : 166 |{EEEH
Bm : 142|5m : 80(5m: 142 |5m : 80 5m : 80 |5m:142|5m: 80 5m : 142 B5m : 272 ,I%‘%IE
21 LRBREANEABLOMARBELE CRMIE - BRIREAEE BESN25°CH - B/ e20mA - (60°CH - BfiAS~10mA - ) —
3D : SRS FRIRI(T2Y D) B AR IR T A - AR
IBsaHE TR (B : N)
THIPE [ EHAESH MPa
(Gl | 01 |o15 ] 02 | 03 [ 04 | 05 | 06 | 07 | 08 | 09 | 10 |
12 Push 11.3 17.0 22.6 33.9 45.2 56.5 67.9 79.2 90.5 1.02x10% | 1.13x10?
Pull 8.48 12.7 17.0 25.4 33.9 42.4 50.9 594 67.9 76.3 84.8
16 Push 20.1 30.2 40.2 60.3 80.4 1.01x102| 1.21x10%2| 1.41x102 | 1.61x102| 1.81x102 | 2.01x10?
Pull 15.1 22.6 30.2 452 60.3 75.4 90.5 1.06x102| 1.21x10%| 1.36x10° | 1.51x10?
?20 Push 31.4 a47.1 62.8 94 .2 1.26x102 | 1.57x10% | 1.88x10° | 2.20x10° | 2.51x10° | 2.83x10° | 3.14x10°
Pull 23.6 35.3 47.1 70.7 94.2 1.18x102 | 1.41x10%| 1.65x10% | 1.88x10? | 2.12x10? | 2.36x10?
25 Push 49.1 73.6 98.2 1.47x102 | 1.96x102 | 2.45x10?% | 2.95x102 | 3.44x102 | 3.93x10? | 4.42x102 | 4.91x102
Pull | 37.8 | 56.7 | 75.6 |1.13x102|151x107| 1.89x102 | 2.27x107 | 2.64x10 | 3.02x102 | 3.40x107 | 3.78x10°
32 Push 80.4 1.21x102 | 1.61x10° | 2.41x10° | 3.22x10° | 4.02x102 | 4.83x102 | 5.63x10° | 6.43x10? | 7.24x10? | 8.04x10?
Pull 60.3 90.5 1.21x102| 1.81x10% | 2.41x10% | 3.02x10? | 3.62x102 | 4.22x10° | 4.83x10? | 5.43x10? | 6.03x10?
40 Push | 1.26x102|1.88x10%|2.51x10? | 3.77x102 | 5.03x102 | 6.28x10? | 7.54x102 | 8.80x102 | 1.01x10%| 1.13x10%| 1.26x10°
Pull | 1.06x107| 1.58x102 | 2.11x107| 3.17x102 | 4.22x107 | 5.28x107 | 6.33x107 | 7.39x107 | 844102 | 9.50x102 | 1.06x10°
?50 Push [ 1.96x10° | 2.95x10° | 3.93x10? | 5.89x10? | 7.85x102 | 9.82x102 | 1.18x10° | 1.37x10°% | 1.57x10°% | 1.77x10%| 1.96x10°
Pull 1.65x10% | 2.47x10% | 3.30x102 | 4.95x10? | 6.60x102 | 8.25x10% [ 9.90x102 | 1.15x10% | 1.32x10°% | 1.48x10° | 1.65x10°2
63 Push [3.12x102|4.68x102 | 6.23x10% | 9.35x102 | 1.25x10% | 1.566x10°% | 1.87x10°%| 2.18x10% | 2.49x10°% | 2.81x10%| 3.12x10°
Pull | 2.80x107 | 4.20x10% | 5.61x107| 841x102| 1.12x10° | 1.40x10° | 1.68x107 | 1.96x10° | 2.04x107 | 2.52x10° | 2.80x10°
#80 Push [5.03x10° | 7.54x10°| 1.01x10° | 1.51x10° | 2.01x10° | 2.51x10° | 3.02x10° | 3.52x10° | 4.02x10° | 4.52x10° | 5.03x10°
Pull |454x102|6.80x10%|9.07x10%| 1.36x10%| 1.81x10°% [ 2.27x10° | 2.72x10% | 3.17x10°% | 3.63x10° | 4.08x10° | 4.54x10°
100 Push |7.85x102| 1.18x10%| 1.57x10°% | 2.36x10° | 3.14x10% | 3.93x10°% [ 4.71x10° | 5.50x10% | 6.28x10°% | 7.07x10° | 7.85x10°
Pull 7.156x102 | 1.07x10° | 1.43x10° | 2.14x10° | 2.86x10° | 3.57x10% | 4.29x10% | 5.00x102 | 5.72x10% | 6.43x10% | 7.15x10°
CKD 42



SSD2-F : SSD2-KF scries

BISRIR R 375 e S
EBIRA (JRBIRA A ) O HrER5E
-@O-@ @--@ SSD2-F |58 - EAIEEFE
: SSD2-LF [#8) - B=Zrea « KB
bf 5= B8 (P9 & e el FA R i) SSD2-KF |#E8) - S a#Hi
SSD2-LF)- O-@-@-@-@-@-@ SSD2-KLF |#8 - =&#5 - [iEks
@ FH A (mm)
12 [p12
SCPD3-F 16 [016
Q 1reilg 20 |20
25 925
CMK2-F
o 32 |[¢32
(B Eapalafic 20 640
SCM-F 50 |#50
63 963
80  [#80
100 [¢100
SSD-F . - O BT EsE
O ELHRH B madsh  |RcIRH
MDC2E NN [NPT#Z (¢32LLE) (REEE)
GN___ |G (¢332 L) (BEEE)
@ 17#2(mm)
SMG-F 712 . . g
@”ﬁ | BEBRERI TR -
MSD-F LEE Rt
15
O it R I E— SATPYE
MSDG-LF B B | LA |®[AC]DC = ™ [12]16]20]25]32]40[50]63]80] 00
33 F2S% ® 2% e e
28 F3S3x% ® _ 318 o e
VRLZF #9 FOH [ FRV || |@®] TR o ole
@rmns F3HX [F3Vx || @ 38 00
LCRF TR FaPH [F3PVx | ™| | @| EaE7A7 PPkt (ELE) 348 oe
©:=Ea FaYHX | FRYVi O mrrn |2F Q0
STS/LF x4 FaYH [F3YVX ° T 38 ole
TOHX | TOVX [ (@@ BEBEmA o oeojeoeo0o0o0o0e
. - TSHX | ToVX |iz(@(@] mmre |2k |e/e e e/e/e eeee
STRF | £ B RISEREA) T =BT T8HX | TBVX | ¥ @@ BEmiErrm e o/eoe®
- : — TIHX[TIVX| |®@ o ooeoeo0e
ORCF | hrp i 1o e Torx[Tov| [ @] mmmzsk |2 ele/e/ele[ee/eele
—— 3 : FRRMAKREGRANER020 - 250 T3HX | TV o 34|9/©|©/© 000066
T BAOE - T3PHX | T3PV D G E I e 0000000000
4 012~0REMIBEEEIOHEATSS - CRILE TeWHX | TOWVX | || @ . |0/0/0[0/0[0/00[00
RN e A TR - TYHX | ToWk | 2| (@] g | o eoeee0o0e
SEZE MREAEESHRINT - BEHEBTHAS - TWHX | TaWVX | || @ FrER [ |e/e/e/e/e[e[e[e/e/e
~ EETR a5 ¢ ReEE e R E RN - TaYHX | T3YV ° i oo oeoooee
Lo B6 : RIELB. FAR SEEISMHRTWFREER = ———
e FRE SRIEHEEHA6 . 48+ EOR o= o URHTEE g 13191299988
51H. Rob K88 8L - FTENRSE i _ e
BB ] L B A AR - T2 | T2Jvix O |ErET L HELEL 25 000000
7Tl Y THEREEE - X GRRE
28 1 fTERTRIGH - TaEEe20MFERIRILE M|maSE | 1m(EE)
) BiR o N ) 3 SmGEm =)
9 - HRSEURER—HEHE - ARERES 5 BEMGERER) 10
& FEEEAATF - =
H10 : SREESMIFLEIMAREEEES G E
A R SEEAZ{A 1 18
SSD2-LF-12-10-TOH-R-N-LB-I D ff2fE
BEEY  RAR fEEY O©:EER
QR AR D ¢pl2mm M| VRERRIRANGT
OfiEIRFEE : RolgF N__ [EEFAIwmINE
Gﬁ'*i : 10mm M 4 [EEEMECTEHR)
OnarazE L BEBHEMION . SgrEIm L HECHEpE
OmmmE EEISMNE OZREE wy  mzrEes
@=s D SEEIREIHINT x LB [saAKIZE
ERIEE : B fa '? i AT EEE A IR
O EETSE DS &5 CB V1B B GARB R SA AL BE)
[H It © —ILRAES st 6 FA  [EZiS{AmE
FB___ [cE=Miama
OriiE | —1LiEE
7 Y — I LIRAEN (Bt e S0 LE B8)
a3 CKD



SSD2-F : SSD2-KF scries

BUSRIER A
(17#23R)
® SSD2-F- SSD2-KF
S12(mm) S A 1S
s 2] 16] 20 25] 32 40] 5063 | 80]100]
5 o o | o0 0|0
10 oo 0o 0o 0o 0|0 0|00
15 oo 0o 0o 0o 0|0 00| o
20 B EE R EE R SCPD3-F
. o5 R EE R AR R R R
S [ =0 o 0o 0 o 0o o 0o 0 | 0o OMK2-F
i) 35 o o 0o 0o 0|0 0 o
2 SCM-F
40 o o 0o o000 o
45 o © o o o o o o m
50 o o 0o o000 o
75 ( J [ J [ J o [ J [ J SSD-F
100 N REEREE R
B/JMTRR(Mm)aT 1 1 MDC2-F
BAFTAZ(mm) 30 | 50 | 100 —
RSfRE 2 2 RSEE 1mm SMG-F
1 0 AARTMEMEAERARMER AT/ NEMM . SEIERA « BIEIEER « AR
2 BIT1 T8 BARARF7RE/)R 1 OmmEE fEiarg - MSD-F
ERINIIRAR/ IS © HRRIBATHE -
2 ¢ PRTTENEERTHE L AEETRERSTMER -
MSDG-LF
MRLO-F
BIRAE BRI TR A LCR-F
@- STS/LF
STR2-F
BIRRAYSE i
(BTEEE) GRC-F
wiign
s
LZRETFRBFIE R E AEER
S
ze(LB) SSD2-LB-12|SSD2-LB-16|SSD2-LB-20|SSD2-LB-25 |SSD2-LB-32 |SSD2-LB-40 | SSD2-LB-50
JER(FA/FB) SSD2-FA-12|SSD2-FA-16|SSD2-FA-20 |SSD2-FA-25 |SSD2-FA-32 | SSD2-FA-40 | SSD2-FA-50
ZIURE(CCB) SSD2-CB-12|SSD2-CB-16 | SSD2-CB-20 | SSD2-CB-25 | SSD2-CB-32 | SSD2-CB-40 | SSD2-CB-50
00
REEE T »63 ¢80 0
Ze(LB) SSD2-LB-63|SSD2-LB-80|SSD2-LB-100
JERE(FA/FB) SSD2-FA-83|SSD2-FA-80 |SSD2-FA-100
ZIRE(CCB) SSD2-CB-63|SSD2-CB-80 | SSD2-CB-100
1 - RIRBREETEAEBH2ME -
CKD 44



SS D2'F Series

HMERSTE G
@ SSD2-LF-12~25(#EIR3- TOH/V « TSH/V » T2H/V ~ T3H/V) @ TEISRIBINF LS
p12:-916 A+ 172 wf
24 WF B+ 1772
8-J C D oEE S| —
REL — =
Kk | [F il
. T TRE .
SCPD3F TN | R | HD A
s O
awar| 2 3 Eer—el
] [ | :_ :EEM —
| [ |
SCM-F - y_— —@EEH
& s 8-KA
= =
SSbF ®20 - p25 A+ 1772
MDC2E 54 WF B+ 4772
C D
l« 2-EE
SMG-F
T \ :: I :: n
MSD-F ‘ KK L LHD
Y = el T ol
NSDG-F ©) g %L e
) )8 et
L _‘/—M-‘ =
MRL2-F J°”@ Ly -
LCRF = — AN
- s 8-KA
M RD
STS/LF N
F
STR2-F
BiESRE @A R <t
6RO T CFAT I8 1| 0 K] KA | KK W ]um N W]
7__ ol12 255 | 22 |55b M5 | 25 13(18.5) 45|35 |65MfiFE35| 32 | MAFE7|M3FEGB| 5 6 |155| 35
B 16 255 | 22 |[65(|55] M5 [29] 15(185) |[45|35|65##%E35|38 [MagE7|Mazz8| 6 | 8 [20[35
T rmner | »20 34 |295| 8 [b5| M | 36 185@22) |125|55|9%AF#FE55|47 M6 FE11|M5EE7| 8 10 [25.5]4.5
RS
/IE'L%IQ 375|325 (11 20.5(24) |135|/55|9fFEDB.5 MBZEE11|IMBZEE 12| 10 | 12 | 28
—— HEIETOH-TOV > || ®igEToH-T2V > |EEEETOWH-T2WV - |#5%F2H-F2V - F3H-F3V
S figead .
HEm . 5 . B . : . ~ .
TEER FARARSY TBH-TBV 56 T3H-T3V =6 T3WH-T3WV 56 | F2YH:-F2YV: F3YH:F3YV RIS F3S
gin&mm\] HD | RD | HD [ RD | HD | RD |
o112 1.5(0) 1.5(3) 1.5(0) 1.5(3) 3.5(2) 3.5(B6)
»16 0 4 (0] 4.5 1 6
»20 3 7.5 3 7.5 5 9.5 7.5 12 6.5 11
»25 4 9.5 4 9.5 6 11.5 8.5 14 7.5 13
B A ERERENATRE « BHIRRTE  BOBTETIRERAGIRTEE  REE LS EETRERA - EfTar 8w -
() RS TAZ A 7mmes - SELUEH/TAZ 10mmI A » #EATEHE -
MBEEP16 A+752=355 B+7i2=32
MBBERRTICEAAE TS, o BEBISTHRITRNE7MMIA - ETHE
BEEP16 A+T52=325 B+752=29
S0 1 {TAZASEMHD « RDR » KRBT E A ARARS TR
23 BREEETST . BEEEL . AR - TIX . TXERMHD « RORTMZEHRY + H2ME63E -
34 1 FA( )RFRRS SR L BESR R < -
85 : SENERERNINIRTE 0 #2% TRBRES |, (CB-0299) -
36 1 2%HD - RDMEN( )R B BEEmSE -
37 REIAREAG20 - 2OMEEILOE - (ERAFREIR -
@ EEITHIBINF LS
= a’ c” H kk ~ M MM T wf
SELAE(mm) --- ----
12 10.5 9 8 M5 5 6 3.2 3.5
®»16 12 10 10 M6 6 8 3.6 3.5
¢20 14 12 13 M8 8 10 5 4.5
»25 175 15 17 M10x1.25 10 12 6 5
45 CKD



SS D2'F Series

INERSTE
R E TR T B
MiZ &R EZRIMZR T E
@ #mKIZE(LB)kiFHRE ® —LIRE(CB)iFHEE
SSD2-LF-12 ~ 25 -LB SSD2-LF-12 ~ 25 -CB
A+ 1772 A+ 1772 uB
WF_ Bripi2 M WE  B+fi2 D B
cC H
:: o : - @ T SCPD3F
5\ E| T I N % Q ; 5
i < < — BE S 5 —
g [ami _ B @) =de=d — CMKZF
i AU {REEA/N A Q N
4-pAB Ak i24% 8-G CU+ 72 ,o
e RIS (B wEERAG|  E SCM-F
LF |Lx+ 1772 o ‘
‘ (EFE AR T A
(B FEEISRTIN TS g yp—
a wi_ Bri aL BriE SSD-F
i F o MDC2-F
, : O
£ C =iy SMG-F
CJ+ 1712
LF
MSD-F
S [ o #ARY
o]
P12 5 |[295| 17 |125| 2 8 |M4x10(155| 34 |44 (4.8 12 12|5282| 7|5 | 4 o
@16 5 [335| 19| 13| 2 8 |M4x10 (20|38 |48 (4.8 @16 15|6.632 | 8| 5| 5 [29|m4ax12[ca|20]| 125 MRL2-F
20 7 |42 |24 | 15|3.2|9.2|M6x16 [255| 48 |62 |7.2 »20 20|8.232 |12 8 | 5 |36|M6%16 |C4|255| 1652
7 26 § 10.7| M6x16 | 28 | 52 . 25 24 (10.2 "8 14(10| 5 c5[28] 203}
ﬁﬁﬁ LCR-F
RS
o
012 10 135/ 1955|508 1 ®12 _ |3.5[45. 5[105|3. - STS/LF
@16 135[195|403| 22| 10| 12 |135]|195[523| 22| 10 @16 3.5(46.5|22|405| 12|3.5|58.5| 22 (40.5
@20 145[205|51.2|295[175[ 14 |145]|205|65.2|295(|17.5 20 45(611|295|52|14|4.5|75(295|52
%25 15 [225|54.7[325[175[175] 15 [225]72.2]325[175 %25 5 [675|325|575(175] 5 |85(325|575 STR2-F
@ SEEISAR (FA)FIRIRS @ {4 (FB) IR GRC-F
SSD2-LF-12 ~ 25 -FA SSD2-LF-12 ~ 25 -FB M —
FM A+ 5372 A+ 5372 FL UL
FL WE _ B+{if2 B+ 1552 e
N = WF + 1712 FT N {%EE%EU
o.FD | HEZE
2-FD o)- (©-||— —
© © ¥ P AR
o] Lol (D o] WES
Izl lod ©) L o= TR
i NS &A% n '
‘ REIER 46 L
PA B EEEIERE - BRI T A AABEGEER
A+ 1772 s
i a wf B+ 1772 At 1712
EREEARATIRS N T B = aw B+ {752 FT
|
w
R RELE
G o
P12 45 | 25 45 55 55 [155|M4a4x12 P12 4.5 25 45 55 55 |15.5 M4x12
@16 45 | 30 | 45 55 [ 65| 20 [M4x12 P16 45 | 30 45 55 [ 55| 20 M4x12
@20 6.6 | 39 48 60 8 255 | M6x16 »20 6.6 39 48 60 8 25.5 M6x16
»25 . 52 64 25 . 64 8 28 M6x16
EREINFES
RELE TELE
a ESANNERED
@12 . . o112 . . 35 [41.5]| 22
@16 135[355| 22 12 |135(475| 22 @16 3.5 | 31 22 12 | 35 | 43 22
@20 145 44 |295| 14 [145]| 58 |[29.5 @20 4.5 42 [29.5] 14 | 45 56 |29.5
25 15 |475(325[175]| 15 65 [32.5 »25 5 [455|325|175] 5 63 |32.5
CKD 46



SS D2'F Series

SR E

@ SSD2-F-12~25(4&R3Rd) @ EEZFIRINF S
p12-016 a’ wf
A+ 1372 7
WF B+ 17#2 S| —
c D 3
SCPD3F 8-J - 2-EE
. ZE7, KK [
©) ‘i (@) 4 :
CMK2-F & = & P i
R R == T o — I i
SCM-F . ogé J = =maaM L
) ) 1§ ; ;r/“,— “HEEH
) ©1M© e
N
M 8-KA @
SSD-F
MDC2-F
$20 - p25
SMG-F
MSDF . A+ 7552
N WF, B+ 1712
MSDGF 8- C DL oEE
I ‘ ‘ | |
i i
MRL2-F ‘K by L
LCR-F [
= %
S —
STS/L-F . —
‘ 1
STR2-F - -
8-KA s
GRC-F M
HiiER
RS
AEER
. 05 R KB AR
RS ) M
12 20.5 17 55|55 M5 25 |35 6.5 LR E 3.5 32 M4 FE7|M3FEB| 5 6 [155]| 3.5
016 205 17 |55(|55| M5 [29[35 6.5 LILFE 3.5 38 [MazE7|MazEs| 6 | 8 [20[35
920 24 195 | 8 [55| M5 |36|55 9tILREES5 47 (Me2E11|M522 7| 8 | 10[255]45
»25 27.5 22.5 11 6 M5 40 | 5.5 9 kLR E 5.5 51 [MBFE11|MBFE 12 10| 12|28 | 5
@ JEERFRINFEBS
—— a’ c’ H kk ~ M MM T wf
FHIAE(mm)
12 10.5 9 8 M5 5 6 3.2 3.5
016 12 10 10 M6 6 8 36 35
20 14 12 13 M8 8 10 5 4.5
»25 175 15 17 M10x1.25 10 12 6 5

1 ETEARETTRERMNAHTE « BHTRERTE - BZHEPEITRERATRERGE > REBEEH EANEETRERA - ETFEE -
(B)FRTTREAB7mmES » FBELUEETRI10mMmARA - ETETE -
NREPG16 A+17#2=30.5/B+1782=27
MRBFPHITIEEHAE 'S, FEBEHBEITEMNE7 MMAA - ETEE -
NREPG16 A+1TF2=27.5/B+1782=24
2 GRIfBRERMNINERSTE - #E2E TEBREGES | o (CB-029S) -

47 CKD



SS D2'F Series

INERSTE
meErEsmRE
@ Mm% (LB) &R ©® IR E(CB)&kFR
SSD2-F-12 ~ 25 -LB SSD2-F-12 ~ 25 -CB
A+ 1772 A+ 1772 uB
WF_ Bripi2 M WE  Befii2 D B
cC H
g f S SCPD3F
] . @e
_ N 2 =3 Z|W
: | QJ g lcz
(o= HR 20— o | ONK2F
AU ESEPY7 A X N
= 1252 8-G Ct 772 %
RIS (B REERAGC | £ SCM-F
LF | Lese s
‘ (EFE AR T A
EREETRIRIN TR A+ 552 A+ 7552
; P a'w B+ 17#2
a wf  B+f7f2 SSD-F
i F o MDC2-F
, - -O)
£ C =iy SMG-F
CJ+ 1772
LF
MSD-F
W {EHA @ —
RELIAR REIAE .
o] o TaTrlfll Vool oo JocToo[oT<] o o] oo SR
p12 5 . ) M4x10 |15.5 p12 5.232 M4x12 [C15[165| 1084 [
916 5 [835/19[13| 2 | 8 [M4x10| 20 38 48 4.8 $16 15 6.6'3° 29 M4x12 [C2[20[ 1234 | MRL2F
@»20 7 |42 24| 15|3.2|9.2| M6%16 |256.5|48 |62 |7.2 @20 20|8.2%82 12 8 5 36| M6x16 |C4 (255 1694
p25 7 |46 |26 (165(3.2(10.7| M6x16 | 28 |52 |66 |7.2 25 10282 |14 40| MB6x16 28| 2031
@ ERIN RS @ LCR-F
TEPIE P
wifLF| A | B o]
®12  |135 5/13.5|195|45.8 5 ®12 540, 5/105)3. . STS/LF
16 135(195|353| 17| 5 12 (135(195(47.3| 17 5| 16 3.5|415(17(355|12|3.5|535| 17355
@20 145(205(41.2|195|7.5| 14 [145|205|55.2|19.5|7.5 @20 45(511(195|42|14|45|65(195|42 STRZF
»25 15 |22.5|44.7|225|7.5|175| 15 |225|62.2|22.5|7.5 25 5 |575|225|475(175| 5 | 75(225|475
@ SEEIS{AH (FA) EIRS @ SEE{A(FB) ESRE GRC-F
SSD2-F-12 ~ 25 -FA SSD2-F-12 ~ 25 -FB M
FM A+ 5772 A+ 7372 FL UL
FL WF _ B+{7i2 B+ 1952 r—
N A WF + 1712 FT N ﬁﬂi %Ej
| oFD |4EEE
2-FD 0)-  {0)-
o) | © N /2% .
b 4 Tz Ldyar ) 1o A k=
IZ Mot ﬁ“ 1/"( i W"‘n‘ \J \'W\V
i NI\ 7 <
©- @ N
ZEITR 4G REIR 4-G
A A E RIS - (EFE ISR T A A B EEEIRR
A+ 1752 -
R L a wf B+ 1742 A+ 1712
R E ARSI F RS = T a wlf  B+ifi2 FT
|
e EES
LS RINE
) e ) G e G o
o1 P12 . 55 . . M4ax12
@16 4. M4x 'I 2 @16 4.5 30 45 55 5.5 20 M4ax12
@20 6.6 39 48 60 8 25.5 M6x16 20 6.6 39 48 60 8 25.5 M6x16
»25 64 28 | M6x16 »25 64 M6x 16
w ﬁﬁﬁ@%‘ﬁ @ R SNFES
TR RENE
RERE \welale|afw|als] EERATE wi| A |8 |
P12 . . 41 17 P12 . . 35 |36.5| 17
@16 13.5|30.5( 17 12 |13.5(425| 17 P16 S5 26 17 12 &5 38 17
@»20 145 34 |19.5 14 |145| 48 19.5 @20 4.5 32 195 14 4.5 46 19.5
@»25 15 |37.5(225(17.5| 15 55 |[22.5 »25 355(225|17.5 5) 22.5
CKD 48



SS D2'F Series

R

@ SSD2-LF-32~100(KiFERd- TOH/V ~ TBH/V ~ T2H/V ~ T3H/V) @ EERFIRINF S
A+ 1772 a wf
B+ 171 R
o yd s
=
i |
SCPD3F " |HD A
LT
MK2-F olulz kk 7
C ==Y I
SCM-F 3 —HEH
SSD-F | @ SSD2-F-32~ 100 (4&RIAH)
F A+ 1712
MDC2-F N WFE B+ 1712
% ‘D 2-EE
0ﬁ
SMG-F kK | o : /
MSD-F
° R
MSDGAF =
MRL2-F oK FEEe==F}
M '
LCR-F ol A
— EF';FJE% bt ARA KB A R~
IR =7(mm) A =1 °[B * 1 -------ll----ﬂ-
E— ¢32 30(40)|23(33) 855 | Relg* 23(265)[205(495|125|5.5| £J2% |60 |MBRE 11(MB%E 13
STR2-F ®40  [365(465)[295(395)|46.5/39.5 wem‘s» 856) [Re1/8| 52 |265(30)|275| 57 | 15|55 £24% |69 [MeZE11|M82E 13| 14|16 (40| 5 | 7
®50  |385(485)[305(405)|485(40.5(10.5|10.5(Rel/4| 64 |325(36)[285| 71| 18 (6.9| 1A% |86 [M8ZE 13|MI0RE15| 17|20 |50| 7 | 8
GRC-F »63 44(54)|36(46)| 54 |46 [ 13| 11 |Ril/4| 77 |39(425)|285| 84 | 23 |8.7 | 222 [103(MI0ZE25|MI0FE15(17 |20 (60| 7 | 8
— ] ®80  |535(635)[435(535)|63.5(53.5| 16 | 13 [Re3/s| 98 |495(53)|285| 104 | 31 [105| 'ZE%2 [132|M12FE28|M6RER1| 22 (25| 77| 6 |10
HliE »100 |65(75)|53(63)| 75 | 63 Re3/8 59 ) 285 105 166|M12%E 28 |M20RE27| 27 (30 |94 [6.5] 12
i | Lk LB NOIRT RS : BEBT2WH-T2WV « T3WH-T3WV
el | HDR2 | RDFE ] .+ | RD
— »32 4 95 . 6 11.5
HEER ?40 7 12 7 12 85 135
S #50 75 125 75 125 9 14
?63 125 13 125 13 14 145
»80 175 155 175 155 19 17
100 23 195 23 195 245 21
1 0 EHERRITTAZESMOA+ITAE « BHITIRRSES - SUSTRRITIZER AR E » ABSH FAMEETRERA - TS .
(1) FRAFTRZA7mmES - SELUSETIZ 10mmICA - EITEHE -
-MREP32 A+{TR2=40 B+{T2=33
MESHBRRTIREAAE 1S, FHEIEEPRITIRMET7MMEA - EITHE -
-MREP32 A+{TR2=37 B+{72=30
52 ¢ 1772A5RIHD « RDRY @ SREEMR T AIALERAR T ARE o
53 AREEIETAT  MIEIEER « SARMSA - T1X . TOXERMHD « RDRAZRHRS - H2E263E -
4 FA( )RR RRLESISSHRT o
35 | EEMERESNINERTE - B2E TEERMGS |, (CB-029S)-
56 1 A B( )RRIRTRITIZEEBS0RMIE -
57 0 EEERD . 032 TR2ASEMEORTAMS -
58 1 F%C - DI )ARTRTERR - 17T2RORAE -
@ EEFFRINF S
EZRN --------
932 5
®40 235 205 M14x1 5 5
#50 285 26 27 M18x1.5 17 20 1 1 5
?63 285 26 27 M18x15 17 20 11 5
»80 355 325 32 M22x1.5 22 25 13 8
100 355 325 a7 M26x1.5 27 30 16 8
49 CKD



SS D2'F Series

INERSTE
SMZR~TE
@ mKIZE(LB)
SSD2-(L)F-32~100 -LB
A+ 7752 EEERISHIIRIN R
WF B+ {7k M P
A A a' wf B+{7%2
/ i SCPD3F
o
= CMK2-F
ol ) e (1 |—£ E‘* 1 [ -
LY .‘.H.:_-3_‘;-.1_.-_-3_‘;:*\<ET AL‘Jj:I | A SoiE
N AonB Ao | BR[|\ — _
TS LF |l ‘ LE T ;
ERREES SSD-F

T Gl IR —
M ] o o K 0 e e e P ¢

$32 7 |185[13|57[30|17|3.2|11.2| M6x16 |34 |57 |71|72|17|25|47.2(572)| 23(33) 7(17) 1572|3317

40 7 |18]13]64|33[182|3.2[11.2| M6x16 | 40|64 |78 |7.2| 17|25 |53.7(63.7) | 29.5(39.5) | 13.5(23.5) |63.7|39.5[235 | SMG-F
50 9 |22(14|78[39|227|3.2|147| M8x20 | 50 | 79|95 |8.2| 18 |29.5| 56.7(66.7) 305(405) 75(17.5) |66.7)405(175 [
63 1112616 915]46|252|3.2|162|M10x25| 60|95 |113|9.2| 18 |31 |63.2(73.2)| 36(46) 10(20) |73246|20 |MSD-F
¢80 13|31.5/205|114| 59 |305|4.5|195/M12x40 | 77 [118|140|11.5/ 20 | 35| 75(85) 43 5(53.5) 135(23.5) 85635(235 [
$100 13|35 |24 |136| 71 |355| 6 |23 |[M12x40| 94 |137|162| 13 |22 |39 | 88(98) | 53(63) 9(29) 98|63 |29 |MSDGLF

R A

FH P i |LE E L] VRL2F
(mm) -E--IEI —

932 [235/15|2368.7(787)| 23(33) 7873317 LCR-F
940 [235]1 23 75.2(85.2) | 29.5(39.5) 13.5(23.5) 852 39.5 235 -
950 |85 15 26.5|82.2(92.2) | 305(40.5) | 7.5(17.5) [92.2[405|17.5 STS/LF
963 [285/15|2888.7(987)| 36(46) | 10(20) |98.7|46 |20 I
¢80  [355] 18|33 1085(1185)[ 43.5(53.5) 135(23.5) 1185|535(235 STROF
9100 |355]18]35]1195(1295)] 53(63) | 19(29) [1285/63 |29

X( ) RBRTRRTIZEBBE0RH(E - CROE

BiiEH
® —IRE(CB) el
SSD2-(L)F-32~100 -CB AEER
itj-D
A+ 1312 UB8: (RN TES fRER
WF[™ B+ {772 D \ CcB*32 _
CC R A+ 1712
a' wf B+ 172
1
\J : : .
- — )
= il
Cd+ 712 CJ+ 312 ‘

ARy 0 |EAREE CLEIs

il ST B SO DO D e e e S D e
(mm) RS N 0 el S 0 (Y N R )

¢32 5| M6x16 60(70)|23(33)| 50| 70 | 33 | 60 5 [815(91.5)|23(33)| 48 [915| 33 | 58
940 182 2| M6x16 |1 7 |685(785)|295(39.5)|585|78.5|39.5(68.5 235 5 |90(100)|295(395)|56.5|100{39.5(66.5
¢50 6 222 20 14 7 64 M8x20 14 50 44 8 [80.5(30.5)|30.5(405)|66.5/90.5{40.5|76.5|28.5 106(116)|305(405){63.5|116|405|73.5
$63 7 [222(20|14| 8 |77|M10x25|14|60|44| 8 |88(98)|36(46)| 74 | 98 | 46 | 84 285 1135(1235)| 36(46) | 71 |1235 46 | 81
¢80 9 |282|27|18|10[98|M12x40|18|77|56]101035(1195)|435(535)|91.5/1195]53.5|1015|35.5 143(153)[43.5(535){89.5|153]53.5(99.5

¢100 12|322|31(|22|13[117[M12x40|22|94|64[12[132(142)| 53(63)| 110|142 | 63 | 120|35.5 1635(1735){ 53(63) [ 106 1735| 63 | 116
X()RRRSTRTITIZEBE50810E -

@|oo|o1| o101

CKD 50



SS D2'F Series

R

@ EEERRER(FA)
SSD2-(L)F-32~100 -FA

EREEARAIRI N T B

FM A+ 1772 A+ 1752
T\IL WF B+ 1712 a  wf B+ 1752
4-FD
FT FT
SCPD3F P
HNIRY- D
YIE T
CMK2-F
SCM-F 0o L N o —
CIOMNSOS
$32~¢63 : NABEERR
SSD-F »80 - 9100 : 452
MDC2-F AR |EmAEes CLi
TR #EFRE i #®EARE B
FC|FD|FH|FL|FM|FT| N G |[wr i
W vy \ro|rolen el e | o Jwe iSRS o | e
»32 34 |55|48 | 56|65 | 8 |34 | M6x16 | 17 | 40(50) | 23(33) | 50 | 33 |235| 15 [61.5(71.5)| 23(33) |71.5| 33
MSD-F 040 40 |55 54 62|72 8 |40 | Mex16 | 17 [465(565)[29.5(395)[565|39.5[235( 15 | 68(78) [295@395)| 78 [395
»50 50|66 |67 |76 89| 9 | 50 | M8x20 | 18 |485(58.5)[30.5(40.5)|585(405(285| 15 | 74(84) |30.5(40.5)| 84 |40.5
MSDGLF ?63 60| 9 |80 92[108] 9 [ 60| Mioxes | 18 | 54(64) | 36(46) | 64 | 46 [285] 15 |795(895)| 36(46) |895| 46
®»80 77 11199 (116|134 11 | 77 | M12x40 | 20 |63.5(73.5)[43.5(63.5)|73.5(535(35.5| 18 [|97(107)|43.5(535)|107|53.5
MRL2-F ®»100 94 | 11 [117(136|154| 11 | 94 | M12x40 | 22 | 75(85) | 53(63) | 85 | 63 [35.5| 18 |1065(1165)| 53(63) |1165| 63
X( )RR SRR BB 00 -
LCR-F
STS/LF
STROF @ SEEAME(FB)
SSD2-(L)F-32~100 -FB
GRC-F
S - AR RIRHI I F S
B A+ 1552 FL A+ 1752
R WF B+ 17#2 FT N 4-FD a wf B+ 17%2 FT
R /
&E%lé —lofe i\ Va
— N\ &
AR Tlof LA /N —
|- AN {—
A7 >
A\ C
RHIER 4-G
$32~063 : WAEEEERR
80 @100 : #HiEe
EREs HARY |EARTe fERSN S
THAR $EEIRE KiR8Rg
(mm)
»32 34|55 48 |56 65| 8 34| Mex168| 7 | 38148) | 2333) | 48 | 33 [23.5] 5 [59.5(69.5) 23(33) |69.5] 33
»40 |40|55|(54 62|72 8 [40| Mex16 | 7 [44554.5)[29.5(39.5)[54.5]39.5[235] 5 | 66(76) [29.5(39.5)| 76 [39.5
®50 50(6.6| 67 | 76 | 89| 9 |50]| m8x20 | 8 [475(57.5)[30.5405)|57.5(405[285| 5 | 73(83) |30.540.5)| 83 [40.5
?63 60| 9 [ 80|92 [108] 9 [e0[Mm10x25] 8 | 53(63) | 36(46) | 63 | 46 [285| 5 |785(885)| 36(46) [885] 46
®»80 77111199 |116|134|11 |77 |M12x40| 10 [64.5(74.5)|43.5(53.5)|74.5|53.5|35.5| 8 | 98(108) |43.5(53.5)|108|53.5
®»100 94| 11(117|136|154| 11|94 |[M12x40| 12| 76(86) 53(63) | 86 | 63 |35.5| 8 |1075(1175)| 53(63) (1175| 63
X( )RR AT BB 00 -
51 CKD



MEMO

SCPD3F

CMK2-F

SCM-F

SSD-F

MDC2-F

SMG-F

MSD-F

MSDG-LF

MRL2-F

LCR-F

STS/LF

STR2-F

GRC-F

Biigs

{AEH
AREE

HBER

CKD 52



SS D2'KF Series

SERYE

@ SSD2-KLF-12~25(Ft5iRs) @ JEERFRINFEESH
o12-916 x4
FA A+1TH2 a’ wf
F WF B+1712 c”
T
‘ [
N ~ c D s —
SCPD3F | RHEA KK | °
/7 " PO M T
s © L4 @j} —/\| [ >
] wl = '_Iﬁj ol I = T PN KK 7 ]
) e 2l Bl -~ mau
SCM-F ] QT | o T N — -
O} 2 EI.= === 1"
D o e
8-KA
SSD-F 020 - 325 24
VDC2E | FA A+1THE
F WF B+17#2
\
SMG-F N o] D
8-J ] .
| e Ty ‘ | BEE

e AL
MSDG-LF
e S e

Hlo @
1
P
L
Iz

=
m
‘o 2] e )
MRL2-F S e oic =
@ — ——— | — ———]
LCR-F — f —— —
o : =/ | | —" — |
STS/LF RD i
8-KA
STR2-F
e e
GROF | ] TEIAERG20 - 02SHEREALIE - (ERMFLNR -
BE BIRIRE R AR
el o c(mm)  \JA: 1Bt | CIDJEE[F | FAs [FBl I | J [KJ] KA | KK | M[MM] N |WF]|
o12 305/ 27 |55 |55|M5| 25| 13(16.5) |45 | 3.5 |65/4%E35| 32 IMAFEE7|M3FEG| 5 6 |155| 35
fEREsH 016 305[27 [55|55|M5[ 29 [ 15(18.5) |[45(3.5|65#A#E35| 38 [MA#E7|MARES| 6 | 8 |20 |35
ji%fglg ®»20 39 (345 8 |55 |M5| 36| 185022) |125/55 |9fliFEB55| 47 (M6ZFE11|M5EE7| 8 10 [25.5|4.5
] »25 425(375| 11 6 |M5 |40 | 20.5(24) (135|55 |9%A:FE55| 51 (M6BFE11|M6ZFE12| 10| 12 |28 | 5
HRER HEIETOH-TOV || mizeToH-T2V | ®igesToOWH-TOWY « | #E8FoH-FAV - F3H-FAV-
_ p— ;
BB T5H-T5V T3H-T3V T3WH-T3WV FOYH-FRYV FavH-Fayy | TRIE#RF2S-F3S
FamaEmm [ HD | RD | D ] RD | HD | RO | HD | D 5 | o
o112 4.5 35 4.5 35 6.5 55
®»16 3 5 3 5 5 7
20 6.5 9 6.5 9 8.5 11 11 13.5 10 125
»25 6 12.5 6 12.5 8 14.5 10.5 17 9.5 16

1 EEAPRTTREMAHTIE « BHTRRTE - F2BPRTRENERATRERE - REFE EEETRERA - ETER -

(BhFRETTRRAE7mMmMES - FLURETRI0OMMRA - EITEE -
WRZEG16 A+1712=40.5 B+{718=37
MBEEFFEITREAAR S,  FEBETETENE7MMRA - ETEHE -

WREG16 A+1712=37.5 B+{772=34
2 BRAgEETAN - BEEER - IRRSA - T1X « T8XAERMHD - RDRY @ FE2HE64E -
FI3 ¢ FRAZEETAN - BEEER - IRESA - TIX - T8XMHENRERY - F2HE64E -
4 FA( )ARSTFRRLESEIRAIRST -
35 AEMBAESNINERTE > F2R TEBRIGS | . (CB-029S) -

@ EEEFRRINT ORI &

s ) ) )
= a © H kk Y/ MM T wf
LS (mm) -------
10.5 9 8 M5 5 6 3.2 35

¢12

®16 12 10 10 M6 6 8 3.6 3.5
®20 14 12 13 M8 8 10 5 4.5
®25 175 15 17 M10x1.25 10 12 6 5

53 CKD



SS D2'KF Series

IMERSTE
WreEERTE Y
@ #mKIZE(LB)kiFHRE ® —LIRE(CB)iFHEE
SSD2-KLF-12 ~ 25 -LB SSD2-KLF-12 ~ 25 -CB
A+ 1772 A+ 1772 uB
WFE B+ M WE [ B+f7%2 D B |
cC H
| TE /> T pan SCPD3-F
+ Bne
_ N 2 3 2
: )z 9 s DO lw CMK2-F
[nm HR ZHA - :
AU YA Q -
o i%i2 8-G CU+ 7572 o
RIS (EE REMRAG| E SCM-F
LF | LX+ 47752 . o
i BREERRIRINTRF
(BRI EER RIS N A+ 572 A+ #5752
; P a'wf B+ 172
a wf B+47#2 SSD-F
B guj '_L MDC2-F
, : O
- - sS SMG-F
CJ+ 1752
LF
MSD-F
[EARS |{EEREN __|#BRY
" \oo] ca Jeclodlo)
12 5 |295( 17 (125]| 2 8 |M4x10(155| 34 (44 |4.8 12 12|5.2°82 5| 4 .
16 5 [335| 19| 13| 2 8 |M4x10 (20| 38|48 (4.8 16 15|6.6'3% | 8 | 5| 5 [29|max12|ca|20]| 125 MRLO-F
@20 7 42 24 15 32 9.2 | M6x16 255 48 62 72 @20 20 8.2°92 12 8 | 5 |36|M6x16|C4(255] 16352
»25 7 16.5 10.7| M6x16 25 4 (102432 5 28| 2031
EFI9\ 5 B ERRE ‘ LCRE
i IHHIE G N
dﬂ 2 ®12 3.5|505|27|445]105]3. . STS/L-F
16 185195458 185195578 @16 3.5(515|27|455| 12|3.5|63.5| 27 (45.5
@20 145|20.5(56.2 34.5 22.5 14 14.5|20.5(70.2 34.5 22.5 @20 45|66 (345|/57|14|4.5/80(345|57
925 15 [225|59.7[37.5[225[175| 15 [225(77.2[37.5[225 $25 5 [725(375(625(175] 5 |90]375[625 STR2-F
@ SEEISAR (FA)FIRIRS @ {47 (FB)FRIRS GRC-F
SSD2-KLF-12 ~ 25 -FA SSD2-KLF-12 ~ 25 -FB M T
FM A+ 177 A+ TR FL s
FL WF B+ 17#2 . —
N = WF B+ 17#2 FT N ﬁﬁﬁ?ﬁ@
o.FD | HEZE
2-FD o)- ©)-||—
o | © ¥ RS
N T Tzl Do () e D
Iz @:;:; © ;:;5(, Yo N R
‘ LRIZI 4-G L
ISPay =T =L . FEREERIRINTRF W BERIEE
A+ 1TR2 A+ 1572
. e a  wf B+ 17#2 178
HBREERRIRIN TR e ER B+ 17#2 FT
|
E‘_ w
FIPITE LS
fEPEEEERCs | i EEEEERCE ]
P12 o112
@16 4. M4X12 16 4. M4X12
@20 6.6 39 48 GO 8 25.5 M6x16 20 6.6 39 48 80 8 25.5 M6x16
25 52 64 8 28 M6x 16 25 6.6 52 64 28 M6x 16
w (S RS ﬁiﬂiﬁq : @ﬁﬁar%ﬂ%
AL AL
wi | A | B | wi| Al
12 . 105|135 27 12 3.5 10.5| 35 |465| 27
@16 13.5(40.5| 27 12 (135|525 27 16 S5 36 27 12 Bi5) 48 27
®»20 145 49 |345| 14 |145| 63 |34.5 20 4.5 47 |34.5| 14 4.5 61 34.5
25 15 |525|37.5|17.5| 15 70 |37.5 »25 5 50.5(37.5|17.5 5 875
CKD 54



SS D2'KF Series

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
R
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F
Biigs
-
1EER
HRER

SERYE

@ SSD2-KF-12~25(#ZE5RE) @ EERFIRINEEL S
®12-¢16 A+FTR2
B+TR2 a_
Cc
D T <
2-EE ™™ —
B 3
p i 1
I A—
L KK -
== - —
_D?F—E: —EEH
(o
20 - 925 A+1TE2

WF B+{7#2

[

dMM
i
i
|
|

B
] s () -Iil-ll_-__--
p12 25.5 6.5 JLFLIRE 3.5 M4 RE 7 | M3RE 6 15.5
916 255| 22 |55 |55 | M5 | 29 | 35 | 65 ARXE3S | 38 (MARE7 |MA4EXE8| 6 8 | 20 | 35
020 29 |[245| 8 |55 | M5 | 36 | 55 9 LALRE 5.5 47 MBRE1T|M5RE7 | 8 10 |255| 45
025 325(|275]| 11 6 | M5 | 40 | 65| 9%ARESS 51 IMBRE11M6®E 12| 10 | 12 | 28 | 5

FE1 O ETHPREITEMERAHTIE « BHIRERTE . F2BTETEOERATRERHE - ARBHEANEETRERA - EITEA -
(BrpETTRER7mmES - FELURETE10mmAA - EITEHE -
MREP16 A+1772=35.5 B+{7#2=32
WMREEERRTTIEERAAE TS, o %%E?%H%@Eﬁﬁ&ﬂ'ﬂﬁ7mmﬁ)&' #ITEE -
AMREPI6 A+1TIE=32.5 B+{TiE=
22 T ARME&RNIMNEZRSTE *l]liﬁ}%:ﬁ':ﬁu%ﬂﬁﬁbﬁéﬁﬂ' E2E T ZRRIFS | o (CB-029S) -

@ EEEIRINFR TR

Eiid - - -
H Kk
FAELAE(mm) -

mmmH

¢12 10.5 9 8 M5 6 3.2 3.5
¢16 12 10 10 M6 8 3.6 3.5
@20 14 12 13 M8 10 5 45
®25 17.5 15 17 M10x1.25 10 12 6 5

55 CKD



SS D2'KF Series

IMERTE
WrEEEsmRTE B
@ EhFIMIZE(LB)#EHRE @ LR E(CB)#ERE
SSD2-KF-12 ~ 25 -LB SSD2-KF-12 ~ 25 -CB
A+ 1772 A+ 1772 uB
WE B+ M WF B+71#2 D B |
cC H
,,,j /> T SCPD3-F
- - < @ [y
— 2 8 ? 1
= B D" -
A P ) N
Ak 12 8-G . .
AL (B wRER4G  E SCM-F
LF | LX+ {772 e
i BREERRIRINTRF
(BRI EER RIS N A+ 572 A +_ﬁﬁ ‘
a wi_ Bri oL BriE SSD-F
E gug '_L MDC2-F
, - O
- sy SMG-F
CJ+ 1752
LF
MSD-F
REnE 'IEI-II oG
5 2 M ) ) 012 I
016 5 [335| 19| 13| 2 | 8 |[M4x10| 20| 38|48 [4.8 016 66‘03 M4><12 ce 2g), MRL2-F
»20 7 42 2415 |32[9.2| M6x16 25.5 48 62|72 20 20 8.2°5° 12 8 5 36 M6x16 |C4 25.5 1632 ’
$25 5[3.2[10.7| M6x16 $25 2410282 |14 5 [40|M6x16 |C5|28| 208, —
_ {ER SRS _ EE R BRI R LCR-F
crma [ 5[5 5 4 (A S 51 59 “EnE \wel A |8 Jos] o fwr] Al B Jou
012 135[19.5]40.3| 22| 10105[135[19.5|508| 2 012 3.5|455|22[39.5/105| 3. . STS/LF
016 135|195[40.3 22 10| 12[135[195/52.3 22 10 016 3.5|465|22405| 12|3.5|585| 22405
020 145(205|46.2[245[125| 14 [145]205|602(245]125 »20 45|56 24547 | 14|4.5| 7024547
$25 15 [225[49.7[275(125[175| 15 |225(67.2[275]125 925 5 [625(275|525(175] 5 |80275/525 STR2-F
@ SEEATEE (FA) HESRE @ SEE{I;%(FB) HA3RA GRC-F
SSD2-KF-12 ~ 25 -FA SSD2-KF-12 ~ 25 -FB M T
FM A+ 177 A+ TR FL s
FL WF,_ B+{if2 1 e
N = WF B+ 17#2 FT N ﬁﬁﬁ?ﬁ@
oFD |iEZE
2-FD o © ||/
o ol e R
o Yo\ Y L
L2z 4-G LI 4-G
ISPay =T =L . {FREERTIRIN T RS WS B ESaER
A+ 1TR2 -
ot gesma a_wf B+ Ar 1312
{FREERTIRIN TR e ER B+ 17#2 FT

pARy ] E S
il FlE=ERE e ] faar @[ [EFE I e ]

p12 P12

®16 4.5 M4X12 16 4.5 M4X12
®»20 6.6 39 48 GO 8 25.5 M6x16 »20 6.6 39 48 60 8 25.5 M6x16
$25 . 64 M6x16

»25 6.6 | 42 64 8 28 | M6x16

w (P FRS {ERASI RS w FIPY R ﬁﬁﬁ%%ﬁé}

RELATE RELATE

| FERE \we] a8 ]a fw]als | RNEEEIRNE
P12 135|355 22 105 13.5| 46 22 12 . . . . 22
16 13.5|35.5| 22 12 13.5|47.5| 22 ®16 S5 31 22 12 S5 43 22
20 145| 39 |245 14 145| 53 (245 20 4.5 37 |24.5 14 4.5 51 24.5
25 15 (425275175 15 60 |27.5 »25 5 405 |27.5|175 5 27.5




SS D2'KF Series

SERYE

@ SSD2-KLF-32~100(ki53R) @ SEEIRRIRINF LS
a wf
=
F L
S| —
s
SCPD3-F A+7772 B
|
WF B+f712 LS
CMK2-F LT
E.‘ rD» 2EE KK
—EEM L
SCM-F ‘ L
1O nln —EEH
KK DEEE! J=I=0
m i ﬂ
=] offe]
SSD-F s
3 " RD
MDC2-F R =
——————
SMG-F E
i 8-KA #1
MSD-F M
FA
515
MSDG-LF
MRL2-F | |k FdBaRA Rt FAR~F
- N B o e ] e T T S
LCR-F 32 Rcl/8 23(265)|20.5|49.5|1255| 5 0 |MBZFE11|M8FE 13
®40 56.5/49.5| 12 | 8.5 |Rel/8| 52 |265(30)[27.5| 57 | 15 69 (MBZE11(M8%E 13| 14 (16 (40| 5 | 7
STS/L-F 50 585|50.5(10.5|10.5|Rc1/4| B4 |325(36)|28.5| 71 | 18 86 |MB#E 13|MI0FE15| 17 (20|50 | 7 | 8
»63 64 |56 | 13 | 11 |Rel/4| 77 |39(425)(285| 84 | 23 103|M10E25(M10%%£15/ 17 (20 (60| 7 | 8
STR2-F #80 735|63.5| 16 | 13 |Rc3/8| 98 |495(53) [28.5[104| 31 [10.5| 22% |132|Mm2FE28|MeFE21| 22 |25 |77 | 6 | 10
®100 85 | 73 | 23 | 15 |Re3/8|117|59(625) [28.5(1235| 38 [10.5| 2% |156|M12E28|M20FE27| 27 | 30 |94 |65 12
CRC-F | [ElEIaSS
IR <1 737 (mm)
&R »32 9 15 9 15 11 17
T REE | ®40 95 19.5 9.5 19.5 11 21
EERE #50 10 20 10 20 115 215
. »63 17.5 18 1755 18 19 19.5
HRES #80 22 20.5 225 20.5 24 22
- #100 28 24.5 28 24.5 295 26

1 ¢ ETEHREITREAHTRE - BHITRERYEF - B2FPETRAOERAITRERSE  REGHE EANEETRENRA - ETEEAIR -
(f5) P RE1TA2 A 7mmAs =ﬂﬂ“$1ﬁ;10mmﬁ)& EITEE -
INREGA0 A+17FE=60 B+{7#E=
MEEIEPRITIEERHARE S, - EEEﬁH?;EFFEﬁ?ﬁEEME7mmﬁ‘]\* HEITETE -

MR ZP40 A+17#2=57 B+17#£=50
2 1 172 ALRAHD « RDRS » BREEERIRST AIREERA RS TR o
533 BRaETAR  ESEER - RESA - T1X -« T8XEREMHD « RDR - F2£$0648 -
34 GRIEETAR  EISEER - REISAE - T1X » T8XHENRHRT » FSEE64E -
535 FARRY( )RR RRLBEVEIRESAIRST o
516 : BRIt EMBRAIMERSTE - FMBRERNIMERSE  #F2E TEEREGS | o (CB-029S) -

@ EEEIRINFR T

i
FEAE(mm)

¢32 23.5 20.5 M14x1.5 5
®40 23.5 20.5 22 M14x1.5 14 16 8 5
®»50 28.5 26 27 M18x1.5 17 20 11 5
®»63 28.5 26 27 M18x1.5 17 20 11 5
®»80 35.5 325 32 M22x1.5 22 25 13 8
@100 35.5 32.5 41 M26x1.5 27 30 16 8

57 CKD



SS D2'KF Series

IMERSTE

HEEEEENERTE

@ EhFIMIZE(LB)KIFERE @ —|ILIRE(CB)HiFRE
SSD2-KLF-32 ~ 100 -LB SSD2-KLF-32 ~ 100 -CB
A+ 1772 A+ 1772 UB:32
WE  B+i7i2 M WF B+i7%2 D cé CBi82
\ : /
e © |
o - e A SCPD3-F
I\ 2|
.
< = 3 —\ 0
— O,y/ CMK2-F
f AUL, oy it 4G AC °
4-0AB | | AK CJ+ 172 zempac | LN SCM-E
LF | LX+ {752 E
P (BRI EER IR T RS
RIS TR : Ak A+ 1752
a  wf B+ 1772 ; =70
a wf B+17#8
SSD-F
—r N = H MDC2-F
- = - SMG-F
LF P i CJ+17%2 ‘ -
HERST HERR RS HARY MSD-F
s \nolcoTeoTeoT 6 Te o Jwr] ]
¢32 7 [185] 13|57 |30[ 17 [3.2[11.2|Mex16| 34 | 57 | 71 »32 45]182/14|10| 5 45| M6x16 | 10|34 | 36 NSDG-LF
%40 7 |18 |13 |64 [33]182|3.211.2|VM6x16| 40 | 64 | 78 @40 5 [182[14|10| 6 [52| M6x16 |10 |40 [ 36
$50 9 |22 14| 78 |39]22.7|3.2|14.7|M8x20 | 50 | 79 | 95 ?50 6 [222|20| 14| 7 64| M8x20 | 14 |50 |44
$63 11|26 |16 [915|46|25.2| 3.2 [16.2|MI0x5 | 60 | 95 [113 $63 7 |222[20 14| 8 [77 | M10x25 | 14 | 60 [ 44
»80 13|31.5]205|114|59(30.5| 4.5 [19.5|M1240 | 77 |118]140 »80 S [282|27| 18| 10|98 | M12x40 | 18| 77 | 56 MRL2-F
100 13| 35 |24 [136(71(365| 6 | 23 [M1240| 94 (137162 »100 12 (32231 |22 | 13 [117| M12x40 | 22 | 94 | 64
ERYNFES w ERRFES 1ERIS RS
x| [ A 3 [l s \wel AT [ ] o i AT co]
$32 72|17 |25 |67.2| 43| 27 |235| 15 | 23 |88.7| 43 | 27 32 7 180143]| 70 [235| 5 1015 43 | 68
940 72|17 | 25 |737[495|335|235| 15 | 23 [95.2|495(335 040 7 |885]495]785[235| 5 |110{49.5|76.5 STS/L-F
»50 8.2| 18 |295|76.7|50.5|27.5|285| 15 |26,5]1022[50.5|27.5 ?50 8 [1005|50.5|86.5(285] 5 [126]|50.5(83.5
63 9.2 18|31 832 56 | 30 |285| 15 | 28 1087 56 | 30 ?63 8 [108|56 |94 [285] 5 [1335| 56 |91
$80 11.5| 20 | 35 | 95 |63.5|33.5|35.5] 18 | 33 |1285|63.5|33.56 80 10 |1295[63.5[1115|35.5| 8 | 1636351095
100 13 | 22|39 108] 73| 39 [35.5] 18 35 [1395] 73 | 39 100 12 [152] 73 [ 130[355] 8 [1835] 73 [ 126 STR2-F
XORBHEEHF LR ©
@ SEEATAEM(FA) @ FEE{ER(FB) GRC-F
SSD2-KLF-32 ~ 100 -FA fope SSD2-KLF-32 ~ 100 -FB —
FM + 1718 FM o
FL WE _ B+fif2 Al FL HIRH
N 4-FD WE + 1712 N 4-FD rera—
FT 1 | | B
[T\ L\ I%$I§
ORIROE; e | ©¢ |2ETR
clo | @y ol L HBES
e L P ol I NI
o, | G 0. .G
& | AP a ll o
s SRR 4-G e A
32~@p63 : A/ANAEER R o R a<t% - _
¢32~9B3 : PIAEERRME ERERIHBNTE 430063  AAREFER
@80-¢100 : #554ige A+ 1712 A+ 1772 ®80-¢9100 : 455KiEE
. . T wr =0 + 1752 . - AT IAER
L a B+ 172 T B FE e

FT

3
S\ e [ 7o v [ [ ] v [ v ] o ] i
. 8 M6x16 34 56 65 8 34
@40 40 5.5 54 62 72 8 40 M6x16 »40 40 =l 54 62 72 8 40 M6x16
@50 50 6.6 67 76 89 9 50 M8x20 @50 50 6.6 67 76 89 9 50 M8x20
P63 60 =] 80 o2 108 (=] 60 M10x25 P63 60 9 80 92 108 9 60 M10x25
»80 77 11 99 116 134 11 77 M12x40 »80 77 99 116 134 11 77 M12x40
@100 11 M12x40 @100 94 11
FHTPIE(mm) | B | [ B | FHTPYE(mm)
P32 . . P32 5
»40 17 66.5 | 49.5 | 23.5 15 88 49.5 »40 7 64.5 | 49.5 | 23.5 5 86 49.5
»50 18 68.5 | 50.5 | 28.5 15 o4 50.5 @50 8 67.5 | 50.5 | 28.5 5 93 50.5
P63 18 74 56 28.5 1= 99.5 56 P63 8 73 56 28.5 5 98.5 56
»80 20 83.5 | 63.5 | 35.5 18 117 | 683.5 »80 10 845 | 63.5 | 35.5 8 118 | 83.5
@100 22 95 73 EE5.5 18 126.5| 73 ¢ 100 12 96 Z/E 35.5 8 127.5| 73




SS D2'KF Series

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
R
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F
Biigs

R
1EER

SRYE

HRER

@ SSD2-KF-32~100(#ZE1R8) @ EERFIRINAEL S
a wf
-
F T
[-——| 2 I
s
S
A+1312 :
WF B+{7#2 =
c D KK ]
° |
i T W T Zm&EH
== —
N\
O w %
AS)
-
| =1 |
oK N e e e et
8-KA o1
M

|mpraRItE R~

i1 3]
IIIEIIIII!IIIIIIJ“EEHIIIIIII“HIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

FELAE(mm)

»32 40(50) 33(43) Rc1/8 495|125 9 LILEE B.5 MBFE 11|M8FE 13

40 46.5(56.5) | 39.5(495)| 12 | 85 |[Rc1/8| 62 | 57 | 15 | 5.5 9 kFLiEE 5.5 69 |MBZEE 11|M8iFE 13

®»50 48.5(58.5) | 40.5(50.5)|10.5(10.5|Rc1/4| 64 | 71 18 | 69 | 11 xfiFE 65 | 86 |[M8iFE 13|MI0%FE 15

»63 54(64) 46(56) 13 | 11 |Rcl1/4| 77 | 84 | 23 | 8.7 14 85 E 9 103 [M10FE 25 |M10FE 15

»80 63.5(73.5) | 53.5(63.5)| 16 | 13 |Rc3/8| 98 | 104 | 31 |[105| 175 FFEE 11 [ 132 |[M12FE28|M16 FE 21

®100 75(85) B63(73) 23 | 15 |[Rc3/8(117|1235| 38 [10.5| 175 fEE 11 | 156 |M12 %% 28 | M20 i£E 27
RAE)

»32 14 | 16 | 34 | 45 7

40 14 | 16 | 40 5 7

»50 17 | 20 | 50 7 8

»63 17 | 20 | 680 7 8

»80 22 | 25 | 77 6 10

®100 27 | 30 | 94 |65 | 12

D ETERREITIRAHTEE « BHTRERSTE 0 B2 PEITRENERATERSE 0 RERE EANEETRERA  ETETEEN -
(Bl)RETTRAB7mmEs - FELUEETRI10mmRA - ETETE -
IREP40 A+17#2=50 B+1772=43
MRFFPETIEERAE S, 0 FEEETHETENE7/ MMAA - ETEE
IR E P40 A+ﬁfi 47 B+1782=40
| BREMERERMNIMERSTE - #ERE TEBRIMRS | L (CB-029S) -
3 KA~ B( )ARTRRITIZHEE508FAYE ©

o

@ EEENRINF R

(1)32 23.5 20.5 M14x1.5 5
@40 23.5 20.5 22 M14x1.5 14 16 8 5
®»50 28.5 26 27 M18x1.5 17 20 11 5
963 28.5 26 27 M18x1.5 17 20 11 5
®»80 355 325 32 M22x1.5 22 25 13 8
@100 35.5 32.5 41 M26x1.5 27 30 16 8




SS D2'KF Series

IMERSTE
WrEEEsmRTE B
@ EhFIMIZE(LB)#EHRE
SSD2-KF-32 ~ 100 -LB
B EEATAIR N T RS
P A+ 1772
A+ 172 a wf B+iE
‘ WE_ B+ _M
] - 1 | 1
< |
o = | NS i F
<—Ir-\1\-‘ P \<E? AU ‘ j -
TNR 4-0AB A | EEAA AR 4G
s . LF.L@J

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
s
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STS/LF
STR2-F
GRC-F
ol
RER

a5
FELAAE(mm) _--_“ —
»32 18.5 11.2] M6%x16 57.2(67.2) 33(43)
»40 7 18| 13|64 | 33 (18232 (|11.2] M6%x16 40 |64 | 78 | 72| 17 | 25 |63.7(73.7) | 39.5(49.5)
»50 9 22 | 14 | 78 | 39 |22.7| 3.2 [14.7| M8x20 50| 79 | 95 | 8.2 | 18 |29.5(/66.7(76.7) | 40.5(50.5)
»63 11 | 26 | 16 |91.5| 46 [25.2| 3.2 |16.2] M10x25 | 60 | 95 [113|9.2| 18 | 31 |73.2(83.2)| 46(56)
®»80 13 |31.5(20.5(114| 59 [30.5| 4.5 [19.5| M12x40 | 77 |118|140(11.5| 20 | 35 85(95) 53.5(63.5)
®»100 13|35 |24 |136| 71 |[35.5| 6 23 | M12x40 | 94 |137|162| 13 | 22 | 39 | 98(108) B63(73)
@ﬁaar%a-ﬁ
FHLAIE(Mm) _ﬂ_-__
»32 17(27) |23.5 78.7(88.7) 33(43) 17(27)
»40 23.5(33.5) |123.5| 15 | 23 85.2(95.2) 39.5(49.5) 23.5(33.5)
»50 17.5(27.5) |28.5| 15 |26.5| 92.2(102.2) 40.5(50.5) 17.5(27.5)
»63 20(30) [28.5| 15 | 28 | 98.7(108.7) 46(56) 20(30)
®»80 23.5(33.5)|35.5| 18 | 33 |118.5(128.5)| 53.5(63.5) 23.5(33.5)
®»100 29(39) |35.5| 18 | 35 |129.5(139.5) B63(73) 29(39)
X (VAR RRITIZEBE50rRE ©
® — LR E(CB)&EsRE
SSD2-KF-32 ~ 100 -CB
A+ 1572 (R EERRTRIN TS Ar o
WE B+ D C(‘) a' wf B+?—%¥E
1] a® iy
|
% L=
AC ° CJ+ 1712
CJ+ 1352 REIERR 4-G ‘
EE
SURLAYAE(mm) Iil-_--lilﬂ-lil
»32 45 |18.2 M6x16 23.5 91.5
»40 5 (182 14 | 10 6 52 M6x16 10|40 | 36| 7 |78.5(|39.5|68.5(23.5| 5 |100(39.5|66.5
®»50 6 |222| 20 | 14 7 64 M8x20 14 | 50 | 44 8 |90.5(/40.5|76.5(28.5| 5 |116(|40.5|73.5
»63 7 |222/ 20| 14| 8 77 | M10x25 14|60 | 44| 8 98 | 46 | 84 [28.5| 5 |1235| 46 | 81
®»80 9 |282/ 27| 18 | 10 | 98 | M12x40 18| 77 | 56 | 10 |1195(53.5|1015(35.5| 8 |153(53.5/99.5
®»100 12 1322 31 [ 22 | 13 [117| M12x40 | 22 | 94 | 64 | 12 |142| 63 |120|35.5| 8 |1735| 63 |116
XORBHREHFEER o

CKD



SS D2'KF Series

MR EE IR B

@ JEEARALERE(FA)EFRR

SSD2-KF-32 ~ 100 -FA

EREEERIRIN T

FM A+ 1772 A+ 1752
FL WFE  B+{72 a _wr_ B+iie
N 4-FD
SCPD3F FT FT
e | 8¢
o2 U B _
(TR U QQ 1 | |
SCM-F b@)-. | (o)e
Q@ : ’@? REIER 4-G
$32~063 : FAREEE
2080~ 9100 © 4HiER
SSD-F
] =5 @ﬁﬁw%ﬁ% ﬁﬁﬁﬂﬁtﬂ%
SMGE FELAE(mm)
) »32 34 55|48 | 56 | 65 8 34 M6><16 17 50(60) 33(43) 23.5| 15 71.5(81.59) 38(43)
40 40 55|54 62|72 8 |40 | mMex16 | 17 [56.5(66.5)[39.5(49.5) 235 15| 78(88) | 39.549.5)
MSD-+ ?50 50 |6.6|67|76|89| 9 | 50| M8x20 | 18 |58.5(68.5)|40.5(50.5)|28.5| 15 | 84(94) | 40.5(50.5)
e ?63 60| 9 [80|92[108] 9 |60 [mioxes| 18| 64(74) | 46(6) |285| 15 [89.5(99.5) | 46(56)
' ?380 77| 11|99 |116|134] 11 | 77 |Mm12x40]| 20 | 73.5(83.5)|53.5(63.5)|35.5| 18 | 107(117) | 53.5(63.5)
MRL2-F ®»100 94 | 11 |117|136(154| 11 | 94 | M12x40 | 22 85(95) 63(73) |35.5| 18 [116.5(126.5) 63(73)
X( )RMIR RN TRIBB5 00 o
LCR-F
STS/LF
STRA-F| . . .
@ SEE{AR(FB) IR
SSD2-KF-32 ~ 100 -FB
GRC-F
B iy (A AR RS
— A+ 1552 FL A+ 1552
i WF, B+ 772 FT N 4-FD a wf,_ B+f12 FT
1EER P
. (D) ©) @
RS Y Y
] Tlo [ I
e I I NU —
ATA) N
“V%l I
REITA 4-G
?32~¢63 1 PABEEER
80 @100 : HHIZR
25 EEREL EEECTE
REAEMM) ---IEIEI-IEI
»32 M6x16 23.5 69.5
40 40 55|54 |62 |72 8 40| mex16| 7 [545[395|235| 5 | 76 [395
?50 50 |66|67|76|89| 9 | 50| Mex20| 8 |575[405]|285]| 5 | 83 |405
?63 60| 9 [ 80|92 |108] 9 |60 [M10x25] 8 | 63 | 46 |[285| 5 [ 885 | 46
?380 77 11|99 [116]134] 11 | 77 [M12x40| 10| 745[ 535|355 8 | 108 |535
»100 94 | 11 (117|136(154| 11 | 94 (M12x40| 12 | 86 63 |35.5 8 117.5| 63
61 CKD



MEMO

SCPD3F

CMK2-F

SCM-F

SSD-F

MDC2-F

SMG-F

MSD-F

MSDG-LF

MRL2-F

LCR-F

STS/LF

STR2-F

GRC-F

Biigs

{AEH
AREE

HBER

CKD 62



SS D2'F Series

SSD2RFIHEH(EEEETRL « ENEIEER « RkSA - T1X - T8X iR IMZRTE

@ SSD2-LF-12~100(# &z T~A5N - ETSLER « T8XKiBARE-T2YH/V « T3YH/V ~ T2JH/V ~ T8H/V)

-012-016 - 20925 - 32~¢ 100
A+i7R2
SCPD3F B+1752
‘ FA ‘-i‘ ‘-i‘
CMK2-F w3 ei HD T *0‘—4@
S -
=) ST
- m
SSD-F A - T8H/V
SUELPSAE(mm) kb [ HO | RD | HD |
MDC2-F »12 188 8 — - - -
®16 20.8 8 = = = =
SMG-F ?20 243 16 65 2 - -
»25 26.3 17 8.5 3 = =
MSD-F ?32 288 24 85 35 - -
»40 32.3 31 10.5 515 6 1
MSDG-LF »50 38.3 32 11 6 6.5 1.5
»63 44.8 32 11.5 11 7 6.5
MRL2-F ®»80 55.3 32 14 16 95 11.5
®»100 64.8 32 18 21.5 135 17
LCR-F
STS/LF
STRZF| @ SSD2-LF-12~100Gs 78R « T1XKERI « T2YD T2YDT+ T1H/V)
GRC-F
T pl2-916 - 20925 . $32~¢100
wiign
i
AEEHE A+{TR2
——] g
S FA e
?e 7o) Eif _@
L NV 7N [ W = e O i Y £ D
(@)@l e} =
: N7,
%E RD_IIT ’
= FA FB
RALYE(mm) l--“
o112 23.8 8 - -
®16 25.8 8 = =
»20 29.3 16 6.5 2
»25 SIS 17 8.5 3
»32 33.8 24 8.5 3.5
»40 3175 31 10.5 5.5
»50 43.3 32 11 6
»63 49.8 32 11.5 11
®»80 60.3 32 14 16
®»100 69.8 32 18 21.5
21 : AOEEAERO—AA "TRDA, -
0 ()AERY BO20ER 1007752 « 25505048 1507712 « p6350 1 00BB200F LI -
63 CKD



SS D2'KF Series

SSD2RFIHAMFEREIMEZRTE
SSD2-KRFIHA (TN « BEMER « RHEH » T1X  T8X HfEE)INERTE
@ SSD2KLF-20~100(# &FERA -« BBILER « TOXHEA T2YH/V « TYH/V  T2UH/V « TBH/V)

20925 32~ 100
FA SCPD3-F
1 ] T [N I HE] -
ik HD 1-“':' ‘;-“':' - CMKZF
] =! - I ; <~
= N H_ — . SCM-F
i R S == o [
Q) S = o 1 m
RD
~ SSD-F
RD
MDC2-F
= o T2YH/V » T3YH/V ~ T2JH/V T8H/V SMG-F
RALVE BN R N R 0
20 243 16 8 5.5 - - MSD-F
025 26.3 17 115 5 = =
32 28.8 24 14 8 - - MSDG-LF
?40 32.3 31 18 8 135 35
#50 38.3 32 185 85 14 4 MRL2-F
63 448 32 16.5 16 12 115
080 55.3 32 19 205 145 16 LCR-F
100 64.8 32 23 26.5 185 2z
STS/LF
@ SSD2-KLF-20~ 100z 7mk8M « T1XKiERE T2YD - T2YDT+ T1H/V)
STR2-F
-20-925 - $32~¢100 GRC-F
iEn
FA fEREsHY
IEEHE
w2 “H HD okt = e
; e o EER
= HD
***** - El- | -
= — E:Em: 7 7777777777777777 1
== s Eesr=—=
Ixi®]
RD

= FA =} HD

®20 29.3 16 8 55
¢25 31.3 17 115 5
¢32 33.8 24 14 8
040 37.3 31 18 8
¢50 43.3 32 18.5 8.5
963 49.8 32 16.5 16
¢80 60.3 32 19 20.5
@100 60.8 32 23 26.5

CKD 64



=1 =i T I 7 B i

SSD-F - SSD-KF series

@ RIIAK - 9p12 916+ 920+ 925 932+ 940~
50~ p63 -~ ¢80+ @100

JIS 525 Q%
@

sconer | FRAR

S SSD-F + SSD-LF(H{EIRS) SSD-KF + SSD-KLF(F{EIRS)
CMK2-F | mELATR mm| @12 | 916 | 20 | 25 | ¢32 | p40 | 50 | 63 | p80 ¢100|¢12 016|020 | 25| ¢32 | 940 | 50 |63 | ¢80 |¢100

B waEY
SCM-F fpas7eee BiRER
T B5EAEBN MPa 1.0
SUF | SiEmmAESn  MPa 0.1 [ 005 | 0.1 [ 005
L MPa 1.6
m BIERE °C 5~ 60
vDoo.p | EEOE M5 Rc1/8 | Rc1/4 | Rc3/8 M5 Rc1/8 | Rc1/4 | Rc3/8
— eEnE mm 10 20
SMG-F 0 O
— (HHEEEE  mm/s 1 ~200
MSD-F | 45 & | SBEE
| 1Al T8
VSDGLF | ZSEHIBUTAE R J|0.004/0.01]0.016/0.021]0.025/0.082] 0.1 |0.12]0.27]0.56]0.04]0.09]0.16]0.16/0.40|0.63|0.98|1.56|2.51| 392

R 1752

— e FELAE(mm) ZAEITFZ(mm) EATTIE(Mmm) /M7 (mm)
LCR-F 5. 10- 15+
12 $16- @2
¢ 216~ 920 20 25 30 30
STS/LF SSD-F 510+ 15+ 20~
SSD-LF 925 @32 940~ 050|555 40. 50
STR2-F =10 20- 50
— ®63- ¢80 100
CROE 30- 40- 50 :
5. 10 15 20-
— 12 916+ 20 100
A SSD-KF 102515; ig \2540313 54%
) o5 . 5. 440 - P19t eur eor JUr AU 1
%Eg% SSD-KLF 025 ¢32> @40~ @80 o 6y, 70. 80+ 90+ 100 50
_ RRFER] 10+ 20+ 30 40 50
faBES 963> ¢80~ @100 157, 70. 80+ 90+ 100 200

1 PRITREASMERRRER TMm - BE2RRTEE FARIEETRERTHER -
A2 ¢ MRRARRAN T RAR o

FRAZ ZE M &/INTIE(Mmm)

@ SSD-LF

o

FARARLSR

REIAE
012 5 5 25 - - 5 5 25 - -
916 5 5 25 - - 5 5 25 - -
20 5 5 - - - 5 5 35 50 65
25 5 5 35 50 - 5 5 35 50 65
32 5 5 35 50 - 5 5 35 50 65
40 5 5 35 50 - 5 5 35 50 65
50 5 5 35 50 - 5 5 35 50 65
63 5 5 35 50 - 5 5 35 50 65
80 5 5 35 50 - 5 5 35 50 65
$100 5 5 35 50 - 5 5 35 50 65

i ERRFERRTR  BEIEER - IRBUSA - T1X - T8XKBRIARM10mmMES °

65  CKD



SSD-F : SSD-KF scries

FRAE
BIRAREAE
@ B/ BEETHR / SRSH
iz 2 1570 f#izEh 3 1510 BizE 2 #81K iz 2 550
ToYH- | T2WH: TPV T3YH- | TWH-
TIH-TIV o | oy |7 raw | Tagy | TOH:TOV | TBH-TBV T8H-T8V
EEE TR
Gl
Arfes wER
. bus aJfE a2 HIS s
% 23S 252 | IcE .
BE lamg. p| TEERERR | e wewm el | oA e
—— WERA | (EERE) -
BELERR CMK2-F
L EaE — NPN &k | PNP &t [NPN &t | NPN gt -
TEER - DC10 ~ 28V - SCM-F
E#EE|AC85~265V[DC 10 ~ 30V |00 DC30V L F 0CT2/24v [ ACIO0TTIOv | DcE/ 228 T ACIO0rTTOv ] DcT2/24v [ AC T 10V | AC220V [ D24V 10%
E#HE 7|5~ 100mA] 5~20mA(EE1) | 100mA LI | 50mA LI |5~50mA|7~20mA | 50mALLT | 20mA LT [5~50mA| 7~ 20mA|7~ 10mA|5 ~ 20mA | SSD2F
e/ Ga|ie/ e BE |8/ 0|08/ 58 1/ %E m
LED | LED LED LED LED
BT - ~ | LeD | LeED | - | LED | LED | LED _ BIETS - LED
™| oneszm)| owezm| FED | LD |ougg| LED | LED | LED 1 o e Fmie (ONESE) -
(ONsSEAE) | (ONEsSEAE) (ONE2fE) | (ONBSZfE) | (ONRSS:IR) (ONBZ) |y 1000
OV
T Wl TmA LU 10uA T OmA TmA BT
N0V ont SMG-F
Tm:33[m:18]1m:33[Im:18] 1m : 18 |Im:33]1Im: 18 Tm : 33 Tm - 61
B2 g[3m:87|3m:49|3m:87(3m:49] 3m : 49 |3m:87(3m:49| Im: 18 3m:49 5m: 80 3m : 87 3m : 166 MSD-F
5m : 142|5m:80|5m:142(5m: 80| S5m : 80 |[5m: 142|5m: 80 5m @ 142 5m : 272
21 FRERERNSABROMABLS CIIE - HERIEAEEREEN25CE - TR/ HM20mA « (B0°CH + B#HAS5~10mA- ) MSDGLF
20 1 TO/TSESERMBAERIACR20V - BRAMEF SR REAH -
H3 1 RRSMBIR(T2Y D)V EARSIEE T A o
MRLO-F
- LCR-F
IBsmiEIR (EE N
RILAK HiE5m {EREH MPa STS/LF
(mm) 01 0.5 ] 02 | 03 | 04 | 05 | 06 ] 07 | 08 | 05 | o |—-
012 Push | 11.3 | 170 | 226 | 339 | 452 | 565 | 67.9 | 792 | 905 |1.02x10?[1.13x10° | STR2-F
Pul | 848 | 127 | 170 | 254 | 339 | 424 | 509 | 594 | 679 | 763 | 848
016 Push | 20.1 | 302 | 402 | 60.3 | 804 [101x10?[121x107|1.41x102| 1.61x108| 1.81x102| 201x10% | GRCF
Pul | 151 | 226 | 302 | 452 | 60.3 | 754 | 90.5 |106x10%|1.21x107[1.36x10%| 161x10F
220 Push | 314 | 47.1 | 628 | 942 |126<10°7|157x10°| 1.88¢107| 2.20x10° | 251x107 | 283107 | 3.14x10° | FIIEH
Pull | 236 | 353 | 47.1 | 70.7 | 942 |1.1810°|141x10°| 166+10°| 1.88x10°|2.12x10° | 236+ 10° s
025 Push | 49.1 | 73.6 | 982 |147x10°|196x10%|2.45x10°|2.95x10° | 3.44x107 |3.93«10° | 442x10% |491x10° | iEZE
Pull | 378 | 56.7 | 756 |1.13x10°| 151x10°|1.89x10%| 2.27%10% | 2.64x10° | 3.02x10%| 340x10% [3.78x10° ... .
Push | 80.4 |121x10°|161x10%|241x107|3.22x10 | 4.02x10° | 4.83«10° | 5.63x107 | 6.43«102 | 7.24x107 | 8.04x10° HRES
¢32 Pull 60.3 | 90.5 [1.21x10%|1.81x10%|241x10%|3.02x10? | 3.62x10? | 4.22x10? | 4.83x10? | 5.43x 10 | 6.03x 10°
40 Push |1.26x10%| 1.88x107|251x10%| 3.77x10% | 5.03«10%| 6.28x 107 | 7.54x10%| 8:80x10% [ 1.01x10°| 1.13x10° | 1.26x10°
d’ Pull | 1.06x107|1.58x10%| 2.11x107 | 3.17x10%| 4.22x107 | 5.28x10%| 6.33x 107 | 7.39x10% | 8.44x107 | 9.50x10%| 1.06x10°
0 Push |1.96x10%|2.95x1073.93«10?| 5.89x107 | 7.85x10%| 9.82x107 | 1.18x10°| 1.37x10° [ 1.57x10°| 1.77x10° | 1.96x10°
¢ Pull | 1.65x10°7|2.47x10%| 3.30x107 | 4.95x10%| 6.60x107 | 8.25x10%| 9.90x107 [ 1.15x10° | 1.32x10° | 1.48+10°| 1.65x10°
53 Push |3.12x10%| 4.68x107 | 6.23«10 | 9.35x107 | 1.25x10°| 1.56x10° | 1.87x10°| 2.18x10° | 249x10° | 2.81x10° | 3.12x10°
¢ Pull | 280x107|4.20x10%| 5.61x107 | 841x10%| 1.12x10° | 1.40x10°| 1.68x10° | 1.96%10° | 2.24x10° | 252x10° | 2.80x10°
50 Push |5.03«10%|7.54x107|1.01x10°| 1.51x10° | 2.01x10°| 251x10° | 3.02x10° | 3.52x10° | 4.02x10° | 452x10° | 5.03«10°
¢ Pull | 454x107|6.80x10%| 9.07x107 | 1.36x10°| 1.81x10° [ 2.27x10°| 272x10° [ 3.17x10° | 3.63x10° | 4.08+10° | 4.54x10°
100 Push |7.85x10%| 1.18x10° | 157x10°| 2.36x10° | 3.14x10°| 3.93x10° | 4.71x10°| 5.50x10° | 6.28x10° | 7.07x10° | 7.85x10°
Pull | 7.15x107|1.07x10°| 1.43x10° | 2.14x10° | 2.86x10° | 357x10°| 4.29x10° | 5.00x10° | 5.72x10° | 6.43+10°| 7.16x10°

CKD 66



SSD-F : SSD-KEF series

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
I
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F
Biigs

EF3AHY
1EER

HRER

BSRISR 305
© FHCRHE L)

(_sSDF )-42(_-(5) N-1B-1) ki 2
© [iE3RA (P E RS RE A RisH) SSD-F |48 - EfAERE
_ _(B\ o _ SSD-LF _|1&8h - B EERE - [iboRd
SSD-LF )-42/( )-(5) R-N) ® SSD-L1F [012- 016~ B&G:  HELEY . 100
| @ $EET . MEEEY . KT XEIM(EREE BERIEN012:016) SSDKF 18l RAmE
(NEEIRI RS SSD-KLF |#&&) « 28&H3 - K5k
B - A0 BN - @ R AE(mm)
SSD-L1F)-12( )-10~T2YH)-(R)~(N)-(LB)-(1) Toloi
16 [p16
20  [¢20
Q iRk 25 25
32 (932
40 (940
50 950
63 963
—— 80  [#80
@ FHNE 100 [¢100
— - LR R
O© EEIRT @R iy [Ro B
NN |[NPTigZ (93211 ) (BEEE)
GN___ |GEEZF(¢32LLE) (ZEEE)
p— ® 172 (mm)
o7 E2E R EPNTIER -
G BARAEYSE
© FRRELsE Bie | B || B8 o ]
1 BR | L® |E[AC|DC MR s
#e TOHX | TOVX |1 |®|®| Ba@rsw
8 TEHX | T5VX || @@ mEETE |oW
T8HX | T8VX |+ @ @] BEE@rsz
ki i DS e Tor [Tovi| [ le| memmsx |2
1 012 016 LMARESAHIBANIN T3HX | T3V ° -
G A T TaPHX | TaPVX | || @ |BBITRERED)|
-SSD-KLF : 912+ ¢16 T2WHX | T2WVX o 248
53 1 01 2~pR5MEEERIEHE AN - CL T2YHX |TEYVX |yl 1) ggemermpr |
BB ATEE o SEEIHIRINFRRA T3WH3X | T3WVX LJ 3@
IR BT3B - T3YHX | T3YVXX ° '
B4 ZREEREINCESN GuE- T2JHX [ T2JVX | % [ | @ [EEET A e BLEL 2k
TSR EEMARRTE 2EAES | T o SomTI g
- ° , @ |- BEMTAYS ’ S =t HE
A NI ovivi iy T2HR3 | T2VR3 QR I
HE 1Tl 0 Y TR - X BIRRE
B7 . BMEREAROATSE . B2N T 2EREE WEsE | 1m(iz)
&1, (CB-0299)- 3 [Bm(ZES)
8 E?Eﬁ_?gg%ﬁé%—{#ﬁjé IMFAERAHE 5 5mGERE &)
o G FHRAEE
F Lol R [Eaieflif 1 &
EEET GARE
D_[Mo®@
@ 2EEE§ [
( BUSEAZREOM) © Wn RBEAHAT
SSD-LF-12-5-TOH-R-N a3 N [EEERmIN
B © SHEAT MERE M EEEME T EH)
OriERss D HEED . EAEEASE O REEEE
ORHIAE C ¢12mm Q@ zEEELE LB |ahrpze
8@3;@@%@3 Igcﬂ!;%‘ ig LB2 [sAAMZE(IE)
752 : 5mm CB |—IURE CRMIEHALERE)
gsﬁsﬁﬂ%ﬁ © 1EEARIRITOH « W81 m CB2 |—(IBE () CRKIEEILLTE)
R E D SERAMAIN 1 B FA | EERfbEmE
O L ERISAIEINT FB__lsRs (iAMDY
BYRE & BV EEE R E 05z O MBS (BRI N BFALLE)
i I —LLIEAES
Y | ILRAED GRK BRI
- Y2 | ILRE ) CRH R E)
7 AT
(Lik®18)

CKD



SSD-F : SSD-KF scries

BERIER A
(17#E5%R)
@ SSD-F
BHAAK
572[016]920[325]332]840[50]
5 o o o000 0|0 00
10 o o000 00|00 e
_ 15 o o000 00
% 20 o  o/o /o0 /0o 0000 SCPDF
17 25 o oo 0o 0|00
= 30 o o/ o o o 0|0 0|0 e OMK2-F
40 o o/o o000 —_
50 o o/o (0|0 00
=/)MTRE(mm) ) 1 SSD2F
AT (MmM) 30 | 50
R 0 mEE 1 mm m
1 EESMEREBMMMBGIET AR 0 SaET - MEEER - R
B~ TX - TBXIBIRIARS | OmMmEAES: - MDC2-F
BT EENR/\TIE » E2ME65H -
32 1 2ERIHIE LOEETIZR R - I
SMG-F
@ SSD-KF
MSD-F
o12[p16]p20]p25[032[040]050[063[080
5 o o | 0o 0o 0o o o MSDGAF
10 o o/ 0o[0o 000|000 Rt
15 o o000 0e
20 o o000 /00000 LCRE
25 o o000 00
% 30 o o000 00|00 e STS/LF
% 40 " A I B N B N N NN N I
2 50 o o/ 0o[0o 000|000 STR2-F
60 o oo (0000 I
70 e o oo 0 oo GRC-F
80 o o/o o000 —
90 o o oo o oo UL
100 o o/o (0o |00e GEEN
/72 (mm) B 1 HEER
AR (mm) 100 | 150 200 HES
RS EP) FSEE 1 mm .
B EAREREE MMANE BT SRR - AR | OmmAY S @ BRI SE RRRIR -
EUEERE RS BEWEE5E -
22 2 ERTHE L ANEETRR R -
ZRE TR EIERTTE
mat(LB) SSDLB-20 | SSD-LB25 | SSD-LB-32 | SSDLB-40 | SSD-LB50 | SSD-LB-63 | SSD-LB-80 | SSD-LB-100
KIZE(LB2) SSD-LB2-20 | SSD-LB2-25 | SSD-LB2-32 | SSD-LB2-40 | SSD-LB2-50 | SSD-LB2-63 | SSD-LB2-80 | SSD-LB2-100
SEM(FA/FB) SSD-FA-20 | SSD-FA-25 | SSD-FA-32 | SSDFA-40 | SSDFA50 | SSD-FA63 | SSD-FA-80 | SSD-FA-100
—ILBE(CB) SSD-CB-20 | SSD-CB25 | SSD-CB-32 | SSD-CB-40 | SSD-CB-50 | SSD-CB-63 | SSD-CB-80 | SSD-CB-100
—IIBE(CB2) SSD-CB2-20 | SSD-CB2-25 | SSD-CB2-32 | SSD-CB2-40 | SSD-CB2-50 | SSD-CB2-63 | SSD-CB2-80 |SSD-CB2-100
1 HERREETEASEME -
CKD 68



SSD-F : SSD-KEF series

T B 2 IR emER Ao AR ER)
@ SSD-F

FELAAE(mm) l

0

| 5 | 1o [ 15 | 20 | 25 [ 30 | 40 | 50 |

EBARA | FidBARA | HEERE | FiIBARE | HEEaRE | FiEHRA | S FHRR | KRS | R | KR ﬂ*ﬁﬁ@ﬁ I o | £ e o | Bt e o | £ | B B

o12 36 44 53 95 61 103 | 70 | 112 114
016 48 | 104 | 59 | 104 | 69 | 114 | 80 | 125 | 91 136 | 102 | 147 | — — — —
20 63 118 | 75 | 150 | 88 | 163 | 101 | 176 | 113 | 188 | 126 | 201 — — — —
25 87 178 | 102 | 193 | 118 | 209 | 134 | 225 | 150 | 241 165 | 266 | 197 | 288 | 228 | 319
SCPD3F ¢32 122 | 236 | 144 | 258 | 166 | 280 | 188 | 302 | 209 | 323 | 231 | 345 | 275 | 389 | 318 | 432
®»40 183 | 326 | 210 | 353 | 236 | 379 | 263 | 406 | 290 | 433 | 316 | 459 | 369 | 512 | 422 | 565
CMK2-F 50 299 | 493 | 341 | 535 | 383 | 577 | 425 | 619 | 467 | 661 | 510 | 704 | 594 | 788 | 678 | 872
63 452 | 731 | BO7 | 786 = = 617 | 896 = = 727 | 1006 | 838 [ 1117 | 948 | 1227
SCM-F ¢80 841 |1254| 928 | 1341 | — — |1o1|1514| — — | 1274|1687 1448|1861 | 1621 | 2034
SSD2.F ®100 1319|1886 | 1433|2000 | — = 1660|2227 | — = 1888 |2455| 2115|2682 (2343|2910
E @ SSD-KF (B4t g)
MDC2F m‘-mmmmm
Il :.72mm) | 5 {5 £ W 2 1) W 2 S 1 S 2.5 S 5 S 5 {1 S 2 S 5 1) 2 S W) 2 S s S 2 St S 2 5 [ S £ 5 1 S
SMG-F p12 103 112 121 129|104|146(121[163|138|180(155[197|172|214|189|231|206|248
¢16 |59 (104|69|114|80 |125|91 |136|102|147|113(158|135|169|157(191|179|213|201(235|223|257|245|279|267|301
MSD-F @20 |75 (150|88|163|101|176(113|188|126|201|138(213|163|238|188(263|213|288|238(313|263|338|288|363|313|388
25 — | — [118]|209(134|225(150(|241|165(|256|182(273|214(305|246|337|278|369(310|401|342|433|374 (465|406 (497
MSDG-LF ¢32 — | — |188|302|209|323|231|345|253|367|275|389|318|432|361|475|404|518|447|561|490(604|533|647|576 |690
40 — | — [263]|406(290|433(316|459|342(485|369|512|422(565|475|618(528|671 (581|724 |634|777|687(830|740|883
MRL2-F 50 — | — |425|619|467|661|510|704|553|747|594|788|678|872|762|956 |846|1040|930|1124(1014|1208| 1098|1292 (1182|1376
¢63 — | — |617|896| — | — |727|1006] — | — |838|1117|948|1227|1058|1337|1168|1447|1278|1557|1388|1667|1498|1777|1608|1887
LCR-F ¢80 — | — [1101]1514| — | — [1274|1687| — | — |1448(1861|1621(2034|1794|2207|1967|2380(2140|2553|2313|2726|2486(2899|2659(3072
¢100 = 1660(2227 1888|2455 2115(2682|2343(2910|2571|3138(2799|3366 (3027|3594 |3255(3822|3483(4050|3711 {4278
STS/L-F
STROF FHLAE(mm)
25 438 529 470 561 502 593 534 625 566 657 — — — —
GRC-F ®»32 619|733|662|776|705|819|748|862 791|905 | — = = = = = = = =
40 793|936 | 846|989 | 899 |1042| 952 [1095(/1005(1148| — — — — — — — — —
HiEEH »50 1266|1460(1350|1544|1434|1628(1518(1712(1602(1796| — = = = = = = = =
63 1718(1997|1828(2107|1938|2217|2048|2327|2158|2437|2268|2547 2378|2657 |2488|2767|2598|2877|2708|2987
fERRH »80 2832|3245|3005|3418(3178|3591(3351|3764|3524|3937|3697|4110|3870|4283(4043|4456|4216|4629|4389(4802
AEEHE ®»100 3939|4506|4167|4734(4395|4962(4623|5190(4851|5418|5079|5646|5307|5874|5535|6102|5763|6830|5991 (6558
1ER
69 CKD



SS D 'F Series

IMER~TE
IR~
@ SSD-LF-12~25(R8 -~ TO",+ T5"« T2+ T3 T2W'/: T3W'/) @ ETEIEFHNF TS
a’ wf
a
<L
¢12:016 A+ 1T -
N WF B+ 1772 =
BB = SCPD3F
8-J ‘ ey | 2EE (I
E337) ! = CMK2-F
"@ ? KK | s L "
: -\ TRy faREy
Et < N 3 HD —maM L SCM-F
m
vz @2y 3 EeT el [—
e } = T — | SSD2-F
| [ |
L —
Q) ) 8-KA
M 4»,**
N RD MDC2-F
F
SMG-F
$20- 925 A+ 118 MSD-F
a5 WF B 172
8-J r—'FA c DI, okE MSDG-LF
S !
i MRLO-F
KK ; N o
KK " Lo
o 8 e 11 o HoRE
>
R e T B s STS/LF
- - - TR2-F
— ‘_ S :
s 8-KA
RD GRC-F
wiign
ikt
IEEHE
BiRIRE Rt R S P
ginEmm \| A1 [B21 | C [D| EE [ F | FA&5 [FB| | | J HRER
o112 25.5 22 55|55 M5 25 13(16.5) |45 |35 | 6.5FE35 | 32 | M4EE7 | M3EEG| 5 6 (15535 ——
®16 25.5 22 BB |55 M5 29 15(18.5) | 45| 3.5 | 6.5/fiFE35 | 38 | M4FE7 | M4EES| 6 8 [20 |35
»20 34 29.5 8 |bb M5 36 18.5(22) (125 5.5 | 9WILiFES5 47 IMGEE11| M5EZE7| 8 10 [25.5]4.5
»25 375 | 325 | 11 6 M5 40 | 20.5(24) |135|5.5| 9n#FE55 |51 [M6ZEE11|M6FE12| 10| 12|28 | 5
mizeTeH-T2V T3H-TaV I e L e
BARARS | REERATOH TOV TOH TOVI oy towy . T3WH-T3WV R CERE EAMEATIRERA - A -
— (Bl) PRI 7mmES « SLUEE/TIZ10mmEA - EHE -
FALAE(mm) 22 012 ¢16EMERT - TERASMMNES « H(A+HTE)
912 0 25 0 25 F(B+1772) R <M ANRAGAIR o
016 0 > 0 5 23 1 TRAEEHHD « RDR KSR ETR T eEAR T -
#20 3 65 3 65 24 BREEETAR - BEIEEY  SRRSBA - TN
e 3 o5 3 oF TEXEIRIOHD - RDRSHIZELRT « HLME77E -
25 1 FA( )RR HRLEESISORSY «
o R 26 : BEMBRNIERTE - MHBSEL&ONERTE
S H28 T TERMES |, (CB-029S) -
o12 35.5 32
®16 BEI5! 32
@ EERFIRINFELH
i
e
o 12 X M5 5 6 3.2 3.5
¢ 16 12 10 10 M6 6 8 3.6 3.5
¢ 20 14 12 13 M8 8 10 5 4.5
® 25 175 15 17 M10x1.25 10 12 6 5
CKD 70



SS D 'F Series

IMER~E

@ SSD-F-12~25(4#E5RE8) @ EERFRINF
a’ wf
. (o}
¢12:016 A+ 17752 L.
WE B+ 17%2 s| —
SCPD3F c D =
- Sy |
KK - 2-EE |
CMK2-F \ o o %
Kk 7
SCM-F §I B p— 1 —mam L
3 € —E&H
SSD2-F =
| |
MDC2-F
SMG-F
MSD-F »20-925
A+ 1752
MSDGLF B+ 17#2
D
« 2.EE
MRL2-F
LCR-F i
STS/L-F
STR2-F = : — ——— —
|
|
GRC-F —
o @1
RiiEn
FERRSHY
AEER| _
S055 AR R LR R ST
R | EHm i
o112 20.5 17 55|55 M5 25| 3.5 6.5k FLIFE3.5 32 MARET M3ixE6 5 6 |155| 35
?16 205 17 |55|55| M5 |29|35| 65hA%EE35 |38| MAEE7 | MAEES | 6 | 8 |20 |35
»20 24 195 8 |bb M5 36 | 5.5 OILFLIFEED.D 47 | MBFE11 M5EE7 8 10 [25.5]|4.5
?25 275 225 |11| 6| M5 |40|55| OmA%ES5 |51 | MGEE1] | MGEEI2 | 10| 12|28 5
@ EERFRINFELD
o 12 10.5 9 8 M5 5 6 3.2 35
o 16 12 10 10 M6 5 8 36 35
¢ 20 14 12 13 M8 8 10 5 45
¢® 25 17.5 15 17 M10x1.25 10 12 6 5)

21 ETEARETTREAHTEE - BHTRRSES . B2BFMITRERATERE  RERE ESEETRRERA » ETETEANR -
(Bl FRR1TR2B7mmES » FELUEETRRI10mmARA - ETETE -
22 BRMBRNIMERSTE  MMERERNINERSTE S #E2ME TEEBRENGE | o (CB-029S) -

71 CKD



SS D 'F Series

IMERSTE
IMER~TE S
@ SSD-LF-32~100(ftRdRd ~ TO"/,» T5%/,» T2, T3, T2W"/, T3W"/\) @ EERRRINFE D
a’ wf
2.
A+ 17%2 <
WF, B+ 1712 2| [
s
< 5l oee =] SCPD3F
@ oL '
KK 'I__f 'I__f T f CMKZ'F
A3 Fi A3 Fi
~ |HD kk 7
| T [—msm L_ | soMF
%r ,,,,, —EEH
s SSD2-F
j—==—""——=
1 | <FEIRE ¢100 >
oK | a
Mi<il Fa L RD @ l8KA MDC2-F
4
SMG-F
@ SSD-F-32~ 100(#RREg)
- MSD-F
i % A7 0100 t7L O LB RIRTEE
WF B+ 1712 MSDGLE
% | D| 2EE
» "_‘@ ®/ MRLO-F
LCR-F
s
(O] .
%I STS/LF
e STR2-F
oK
M 8-KA | [} GRC-F
RiiEn
ﬁﬁﬁﬁﬁ BﬁEﬁﬁa& HARY
gilnmmm) \[Az1[BE1]Az1]B21] C D | EE | F | FAR4 [FB|GJH[ I | J [K] KA | KK |L[M[MM]N | O |WF N
32 30 33 8 | 8 |Rc 1/8|45| 23(265) [20.5(495| 24 |5.5| sads |60 |MEEE11|M8FE13| 10| 14|16 (34 |45| 7 |iEZE
40 365 29.5 46.5 395 12 [8.5[Rc 1/8[ 52| 26500 [275|57 |24 |55] 42 |69 [MEZE1|MB%E13[10[14[16(40[6 |7 =
50  |385(305(485[405(105(105|Re 1/4| 64 325( 6) 285 71|33 6.9 LA |86 |MeREE13|MI0REI5| 15|17|20|50]| 7 | 8 | HiEaR
063 443654 4613|111 |Rc 1/4] 77| 39(425) |285] 84 |33 [8.7| "2 [103|MI0%%5|MI0%E15| 15| 17|20|60] 7 |8
¢80 535(435(635(535| 16| 13 |Rc 3/8| 98 | 495(53) [28.5|104| 38 |10.5| 424 [132|M12F%28|M162E21 | 15|22 (25|77 | 6 |10
9100 |65|53|75|63|23|15 |Rc 3/8|117| 59(625) |28.5(1235| 38 105 4277 | 156 |M12%E28| M20RE27| 15 |27 |30 |94 |6.5] 12
BIRAR<F BHEETOH Y TOV- || SEHTOH-T2V, ToH T3V R e e I W B e e P Y1 s P
TBH -« TBV TOWH-T2WV + T3WH-T3WV 8 AEBEEAOEETRAERA  EGHENT - G)RHGRA
=AM HD =2 RD =2 HD =2 RD =2 7mmis - FELUEEITRZ10mmEA - ETEHE -
’ﬂﬁm ) ?*?* 3D FHAZAEISMHD « RDR<HAS R T A LB AR < N -
: : B3 ARMEEERAN - MEEER - ORRMSE . T1X . TOXERW
®40 7 12 7 12 HD - RDR<HIZEHR - H2ME78H -
#50 75 125 75 125 54 : FA( )ARTETLEESISORT
063 125 13 125 13 25 BEMBENIMNERYE . FHBRESNIIMNURTE B2 e
¢80 175 155 175 155 BRilGa |, (CB0299) -
?100 23 195 23 195
@ EEEFIRINF IS
050 _ _ -
a @ H kk M MM T i
e I I L L T T A
o 32 235 20.5 22 M14x1.5 14 16 8 5
® 40 235 205 22 M14x1.5 14 16 8 5
® 50 285 26 27 M18x1.5 17 20 11 5
® 63 285 26 27 M18x1.5 17 20 11 5
® 80 355 325 32 M22x1.5 22 25 13 8
$100 355 325 41 M26x1.5 27 30 16 8
CKD 72



SSD'KF Series

IMERTE

CAD|

@ SSD-KLF-12~25(k15R8)

@ EEIERIRINT S

=6
¢12-016 L FA A+ 572 o w
F WF B+ 17#2 c’
| L
SCPD3F N 8-J c D s —
| REA | | J2EE z
CMK2-F 7N\ K F— '
%&K \ZW T o =
- -~ 1
SCM-F L = ] f@ ’5 _ EI =g ——y ey KK
oK C&é% i ol O ——— 7 —meM |
SSD2F © AN I =t 5
— V) I e GO —m#H
M \
8-KA
MDC2-F
SMG-F »20-925 A+ 1782
B+ 1772
MSD-F Dl
2-EE
MSDG-LF -
Ll
MRL2-F =2
o . =1 Ofe]
=
= e L e
STS/LF T 1_4
[
STR2-F ol
GRCF| _
B - ETIEES )
&/Tnﬂ FELAE(Mmm) B 5 M
W= 12 305/ 27 |55 |55 | M5 | 25 | 13(16.5) | 4.5 | 3.5 |65 RE35| 32 (M4RE7|M3FE6| 5 | 6 |155| 35
T 016 30.5| 27 |55 |55 | M5 | 29 | 15(18.5) | 4.5 | 3.5 |65MAFE35| 38 |M4EE7|MAFES| 6 | 8 | 20 | 356
el
o #20 39 |34.5| 8 |558)| M5 | 36 | 18.5(22) |12.5| 5.5 |9%AFESS| 47 |M6ZE1I|M5EE 7| 8 | 10 |265| 45
_ REFR »25 425|375 11 [6(11)| M5 | 40 | 20.5(24) |13.5| 5.5 |9f:#EDB.5| 51 |MBFE11|MBFE 12| 10 | 12 | 28 5
HES | P 1B TOH- TO @ 1 : EETRITIRALTE - BHTIRRTE - BORRRTIRER
SE— AFTREHEE . ABUSH FAREEITRERA 0 ETHE
FELAFE(mm) gg:_l;+ éﬁu)anaﬁﬁ&%mma%v SELUZETI2 1 Ommit A -
HEITEE -
z:g 255 445 255 445 @ 532  ¢p20BA1007Ti2 © Mp25iBA 15017/ A BRI A
FIE0E > THELAJ - B4h HD- RDFIDRHA( o -
020 6025 | 85135 | 50125 | 850135 @3 : fifzasstHD - RORS kS AREMRTHEARTT
%25 55(14) 12(17) 55(14) 12(17) -
%=1 @4 912 ¢ 1GEMME - FRABMMAES = H(A+
. [}ﬁgﬁﬁg 1718) M(B+1778) R ANZF2FR ©
®n5: HMUEMT K MSERD  FHHEAA -
e B o Mt B
#£79H -
#25 56 51 @ 516 : FA( )ARTHEFLEERHRT -
%2 ® 7 : BEMEBSMINURTE  NHBREROINRTE
#2h TEERIlES |, (CB-0299)
o112 40.5 37
®16 40.5 37
@ EERFRINFRTE
o AR IR NGO NS T N I A
5
¢ 16 6 .
¢ 20 14 12 13 M8 8 10 5 4.5
¢ 25 175 15 17 M10x1.25 10 12 6 5
73 CKD



SSD'KF Series

IMER~TE
IMERSTE G
@ SSD-KF-12~25(#E3k8)
@ EEIRFRINF S
o12-916 A+ 1782
-~ F . WF B+ 1752 al ..
N c D <Tn
8-J B . '
o) KK ‘ 2-EE % — SCPD3-F
IR .- o =
@2 ALk @2\ T P oy 7 . CMK2-F
~ e— [t
. =z ] 9)) SR — . » f SCM-F
oK ﬁvj A fwﬂ —
- @@ Tl @2 [ =] —&@E H o SSD2-F
MDC2-F
20 - 925 A+ 1772 SMG-F
E ‘ WFE B+ 1712
) 5o c ol MSD-F
r-» 8-J ‘ 2-EE
| REIL | MSDG-LF
Lk 1 KK g ik loior
B by @ \ ‘\ \ i MRL2-F

N 57 E LCR-F
Ll =2 p— _ .

> s

Z g I

€ = — —— STS/LF

+ () === o
[gpAS 5 o
STR2-F
)

. i _ GRCF
si3E W|ESRAR I AR '
FALAE(mm) (Al BE JCIDIJEE[F L1 1 J [ K[ KA | KK_|MIMMI N |WF RS

12 255 | 22 |55|55|M5|25|35| B65%ARE3S5 |32 |MAFE7|M3FEEG| 5 | 6 |1655|3.5 |HiEH
16 255 | 22 |55|55|M5 |29 35| 6H5#%A%E35 |38 |M4AZEE7|M4FEES| 6 | 8 |20 |36
$20 29 | 245 | 8 |55|M5[36 55| 9nAREL5 |47 [M6RE11[M6#E7| 8 | 10 [265]45 il
25 325 | 275 | 11| 6 |M5| 40 |55 9 kFLEE 5.5 51 [MBZE11|MBZE 12| 10 | 12 | 28 | 5 | iEZE
@1 : HEFRTRALITRE « BATRRYE  BOEPETRERATREHE O =1 EER
SE EAREETRRENRA TR EENT - A B
() RRSATIZA7mmES » SELUE#£{TIZ10mmKA » EfTEE -
@::2 : p20iEiB 1007772 - MP25::@ 15077728 - A BRTARIME S Ik 2 2
PR #20 405 36
O3 | BEMEBRNIMNURTE  FMMEBERBEROIIMRTE W #HEH T EBRRIGS »25 46 41

I 1 (CB-0298) -

@ EEEIRINFRI R

¢ 12 105 9 8 M5 5 6 3.2 35
¢ 16 12 10 10 M6 6 8 3.6 3.5
¢ 20 14 12 13 M8 8 10 5 4.5
¢ 25 17.5 15 17 M10x1.25 10 12 6 5

CKD 74



SSD'KF Series

IMERSTE G
@ SSD-KLF-32~100(K{E3R8)
@ EERFNRINFEBS
a’” wf
2
F L
SCPD3F N 5
H A+ 1772 S
CMK2-F . WF B+ 1352 1 S
2 c D i
SCM-F o S, Lo g "
° @; ;@ ET5) i @ @ - [zmam [
. T tekefiated k| P S
2
=
MDC2-F o > —
S
SMG-F O
.)\\
MSD-F Z
i 8KA ol % R 0100 M OE L ERRTSME
MSDGF
\ FA
MRL2-F &5
LCRF
STS/LF 'n
»32 8(8) |Rc 1/8| 45 [23(265)[20.5(49.5| 24 | 5.5 | 9itAi#ED.5 | 60 |MEFE11|M8EE13| 10| 14|16 (34 (45| 7
STRO-F 40 56.5/49.5| 12 |85(12)|Rc 1/8| 52 [265(30)[27.5| 57 | 24 | 5.5 | 9itA.F¥E5.5 | 69 (MEFE11 |MB8FE13| 10|14 [(16|40| 5 | 7
@50 58.5|50.5(10.5|105(105)|Rc 1/4| 64 [325(36)[28.5| 71 | 33 | 6.9 |1 1t7L#E6.5| 86 (MBFE13|MI0ZFE15| 15|17 (20|50 7 | 8
»63 64 |56 | 13 [11(13)|Rc 1/4| 77 |39(425)|285| 84 | 33 [8.7 | 14:k4LiFE9 [103|M10%E25|M10#%15| 15| 17|20 (60| 7 | 8
GRCF ¢80 735|635| 16 |13(16)|Rc 3/8| 98 [495(53)[28.5|104| 38 |10.5| 175K %E11|132(M12FE28(M16%FE21| 15 |22 |25 |77 | 6 | 10
— ] )|Rc 3/8|117|59(62.5)|28.5 38 |105|175A%E11|156|M12#E28|M20iFE27| 15|27 [ 30|94 (65| 12
fiivegs G . , . g . N .
i BIRAR S ERESTORETOY Y T2 | | LA TSy O : HEHHARATE . BoTRRTE . AORTHIRERATE
R T2WH-T2WV - T3WH-T3WV BEHE . ABBHLSWRETRERA  ETHEDT - (B)F
cray | ETar ) ) ) ) RIfTRA7MMES  SALUBETR10mmAA - EITHE -
_ ARFR (mm) HD#2 RD#2 HD#2 RD#2 @ 2 : p32~¢50#2iE 150172 © P63~ 100#EB2001 75285 »
+q A~ BRYBEME mIERA) - B4 HD- RDADRY
RER ?32 8.5(16) 14(14) 8.5(16) 14(14) B PIHME -
— 40 9.5(19) 19.5(19.5) 9.5(19) 19.5(19.5) @ 313 : TEABEMHD « RDRI&EXRTEMEASERART TR -
@50 10(19) 20(25) 10(19) 20(25) Q@4 - BRAZAERAN Y HEEER - TRKEBHE - TIX-
63 17.5(23) 18(23) 17.5(23) 18(23) ] T8XEARIIHD « RDRYFEZHRY - #HSHEB0R -
(D8O 22(28) 20.5(25.5) 22.5(28) 20.5(25.5) .?$5 : FA‘:F'EQ( )WRT." ’ EmLﬂﬁfr&ﬁ%E’JR‘f B
@ 36 BEMBRNINERTE  NMBRESNNMRIE  #
@100 28(33.5) 24.5(29.5) 28(33.5) 24.5((29.5) 20 T REBRAES |, (CB-029S) -
»32 57.5 50.5
®»40 66 e
»50 72 64
»63 74 66
®»80 83.5 735
®»100 els) 83
@ EERFIRINFRTF
o I IR N I AT T A
5
(D 40 235 205 M14X1 5 5
¢ 50 28.5 26 27 M18x1.5 17 20 11 5
¢ 63 28.5 26 27 M18x1.5 17 20 11 5
¢ 80 35.5 32.5 32 M22x1.5 22 25 13 8
¢ 100 35.5 32.5 41 M26x1.5 27 30 16 8
75 CKD



IMERTE

CAD

SSD'KF Series

IMERSTE

@ SSD-KF-32~100(#&ER8)

@ SEEEFTHINFE S

a’ wf
2
S SCPD3F
= —
= >
A+ 752 3 CMK2-F
|
WF B+ 1712 : e P
a0 c D ) — )
8-‘J |-—— | E'EE kk ~
X3 ©) ® —mEM L SSD2-F
T T —EEH
KK - - - . m
\ <SHEINE 100 >
MDC2-F
s
= _
s SMG-F
]
I PP MSD-F
| = | X A1 0100 f7LOE LSRR EE
M/ o1 MSDG-LF
M
MRL2-F
LCR-F
STS/LF
#RARE K@ A R~ —
RELE TR2-F
RELPSA Az | B D: | EE KK MM S
(mm)
032 8(8) |Rc 1/8 495 OitFLREE.5 | 60 |MEEE] 1 |MBEE13 GRCF
#40 465 395 8.5(12)|Rc 1/8 OILEES.S | 60 |MERE1|MSRE 13 I
»50 485 | 40.5 '|O.5 10.5(10.5)|Rec 174 64 7'| 33 6.9 115FFEB.5| 86 (M8ZE13|M10FE15 15 '|7 20 50 7 8 &méﬂ
063 46 | 13 [11(13)|Rc 1/4] 77 | 84 | 33|8.7]| 14%A%E9 |103|MI0%E25|MI0%E15| 15| 17| 20|60| 7 | 8
%80 635|535 | 16 |13(16)|Rc3/8| 98 | 10438 1056|1754 %% 1 1|132|M128%28|MI6%E2! | 15| 22| 25| 77| 6 [10 | @ik
#100 63 | 23 |15(23)|Ro 3/8|117]1235| 38 [105]17.5/47#% 11| 156|M12#E28|Me0RE27| 15| 27| 30|94 65|12 | =)
=5 HES
. B @31 : EETRITRALTE . BoTRRTE - BOBEBTREAATRRHE N
HBE FAMBETIRERA - ETEEEE o (B)RmTIRA7MmME - LSS
&t 2 af 2 TR 10mMmCA > HATEE -
032 475 40.5 @312 : $32~50B150175 « Fp63~p100#BB200TEE + A~ BRI BEH
940 56 49 & WIERA . B4 DRIB( )AMIE -
450 oo e 033 | BEMEBSMIIRTE - AWBRESNIRTE B2 T EERIES |
(CB-0295S) -
963 64 56
080 735 635
#100 85 73

@ EEERIRINTRITR

Frr o R IR NN NS N TR N T

¢ 32 5
¢ 40 235 205 M14X15 5
¢ 50 28.5 26 27 M18x1.5 '|7 20 'I 1 5
¢ 63 28.5 26 27 M18x1.5 17 20 11 5
¢ 80 35.5 32.5 32 M22x1.5 22 25 13 8
@100 35.5 32.5 41 M26x1.5 27 30 16 8

CKD 76



SS D 'F Series

SSDRINHA (ERFETTN « ENEIEER -

i~ T1XRERE)IMERTE

@ SSD-XL1F-12 T6(#&ER7N « EEImER « T2YY/v~ T3YY/v~ T2JYV)
SSD-XLF-20 + 25(#@aERAN « EIEEmER ~ T2YY/v» T3Y/v» T2J"v)

p12-016 20 - p25
SCPD3-F
A+ 1772
Clikz B+ {77
" i " " i "
SCM-F | | iE =1 5
i + e 1 N | | 2
SSD2-F it zf L.HD o =1 H-
—o ey - I i —
m BT (= &V L — R e —
MDC2-F RD Eaith
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
i
MRL2-F FA SSD-YL1 SSD-ML1
FELARE(mm)
LCR-F P12 18.8 8 25 45 305 27 40.5 37 355 32
?16 20.8 8 25 45 305 27 405 27 355 32
STS/LF 020 24.3 16 5 15 — - - - - -
925 26.3 17 8 15 = = = = = -
STR2-F
@ SSD-X%LT1F-12+ 16~ T1XiEEE T1%/v)
GRC-F SSD-LF-20« 25 ZmE5HE ~ T1XKHBERE « T2YD~ T2YDT ~ T1%/4)
HliE
i | 12-¢916 20 - ¢p25
awn| 01270 20 ¢
AEER
A+ 1712 FA
RER B+ 1772 ) g
Wl Wl
FA @} i | HD
v' t%g Y HD 1© ﬂ ——f ingﬂ@ .
7 i o)
%\JD @&l Bl )1 =15
Ormn®
‘ LA}
RD 1 |

SSD-XL1

SSD-XL1
SSD-OL1

SSD-YLI1 SSD-ML1

RELAE(mm)

A |l B J A | B | A | B |
912 23.8 30.5 27 405 37 35.5 32
916 258 8 25 45 305 27 405 27 355 32
920 29.3 16 5 15 — — — — — -
925 31.3 17 8 15 = = = = = =

CKD



SS D 'F Series

SSD RFIH ARSI E
SSDRIIFR(E QT AN - ENEEER « RESA ~ TIX - T8%  [ifRINZRTE

@ SSD-XLF-32~100(# @R AN - ENELER « TSXHBIRE « T2YY/v~ T3YH/v~ T2J%/v~ T8Y\)

SCPD3-F

CMK2-F

SCM-F

SSD2-F

L'm MDC2-F

SMG-F

RALRAE(mm) __RD | =W [ RO [ HD |
® 32 28.8 24 75 2 - - MSDG-LF
® 40 32.3 31 10.5 55 6 1
® 50 38.3 32 11 6 6.5 15 MRL2-F
¢ 63 44.8 32 115 11 7 6.5
® 80 55.3 32 14 16 95 115 LCRF
100 64.8 32 18 215 13.5 7
125 775 48 28 23 235 185
®140 85.5 48 315 295 27 25 STS/L-F
160 95.5 52 375 32.5 33 28
s STR2-F
@ SSD-XLF-32~ 1005735 « T1XKiBIRE ~ T2YD» T2YDT: T1HA)
GRC-F
iEn
FA —
ikt
IEEHE

et et HBER

RD

FEAE(mMmm)

¢ 32 33.8

¢ 40 37.3

¢ 50 43.3 32 1 1 6
¢ 63 49.8 32 11.5 11
¢ 80 60.3 32 14 16
¢100 69.8 32 18 21.5
¢125 82.5 48 28 23
¢140 90.5 48 31.5 29.5
¢160 100.5 52 37.5 32.5

CKD 78



SSD'KF Series

SSD-KRFIFEH(E @R « ENEIEER « RksH ~ T1X - T8% KiRE#)INZRTE

@ SSD-KL(1)F-12~25(# & RAN - EEILER - T8XKBRE T2Y"/v~ T3Y"/v~ T2Jv~ T8%/v)

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
I
MDC2-F
SMG-F
MSD-F

MSDG-LF

¢p12-¢16

UMW 5 T P97 (mm)

FA

FB

»20 - 925
A+ 1T%2
B+ 1712 FA
] ]
i =g | HD
—o 1 [ 1IN
e—L ] (=== [NV
RD

——
o o | o [ o

®12 18.8 8 4.5 1 — —
LCR-F 016 20.8 8 4 15 - -
?20 24.3 16 85(135) | 45(11) | 25(75) | 0(B.5)
STS/LF 25 26.3 17 12(17) | 4(12.5) 6(11) 0(8)
1 1 020i8B 1007752 « p251Ei8 15077528 + HD « RDR<HA( )AHIE «
STR2F @ SSD-KL(1)F-12~2535#k#8MA « T1XHiER > T2YD T2YDT -~ T14A)
GRC-F
RiiEs pl12-916 »20- 925
R
AEEE A+ 1758
B+ 712
RS r Ok ‘ ‘
Wl wlg
~F | HD
v‘y 1 HD
B BT O-15e O mE S
m
RD ] | -

FA
REAE(mm)
912 23.8 8 45 1
®»16 25.8 8 4 1.5
20 29.3 16 85(135) | 45(11)
925 31.3 17 12(17) | 4(125)

1

79

¢ @20iBE 1001772 « ¢25#Bi@ 15017428F - HD ~ RDR~TA( )AAYE -

CKD



SSD'KF Series

SSDRFIHAMFHEREIMZR T E
SSD-KRFILH(EEEETTN « ENEEER « REEA  TIX -~ T8X  [iFRE)INERTE

@ SSD-KLF-32~100(# &R AN - EEILER « TSXKBEE T2Y"/v~ T3YW/v~ T2JdY/v~ T8"/v)

SCPD3-F
edet et CMK2-F
- SCM-F
SSD2-F
L»@ MDC2-F
SMG-F
MSD-F
~ T3Y" /v~ T2JYy
FELAE(Mm) | Hp#' |  RD |  HD | MSDG-LF
¢ 32 28.8 24 12.5(12.5) 7(14.5) 8(8) (10)
¢ 40 32.3 31 18(18) 8(17.5) 13.5(13.5) 3.5(13) MRLO-F
® 50 38.3 32 18.5(23.5) 8.5(17.5) 14(19) 4(13)
¢ 63 448 32 16.5(21.5) 16(21.5) 12(17) 11.5(17)
¢ 80 55.3 32 19(24) 20.5(26.5) 14.5(19.5) 16(22) LCR-F
100 64.8 32 23(28) 26.5(32) 18.5(23.5) 22(27.5)
21 p32~50#A 1507712 « p63~¢100#ZE20077528 © HD « RDR<HE( )AIE - STS/LF
A : STR2-F
@ SSD-KLF-32~100 + 7m5sA « T1XKBIRE ~ T2YD » T2YDT ~ T1HA)
GRC-F
RiiEs
FA i
IEEHE
EER
3l R
¢ 32 338 24 12.5(12.5) 7(14.5)
¢ 40 37.3 31 18(18) 8(17.5)
¢ 50 43.3 32 18.5(23.5) 8.5(17.5)
¢ 63 498 32 16.5(21.5) 16(21.5)
¢ 80 60.3 32 19(24) 20.5(26.5)
9100 69.8 32 23(28) 26.5(32)
1 ¢32~50#E8 1507712 « $63~0¢ 1004382007742k » HD + RDRIE( )FHIE °
CKD 80



Ll

NEVEERRBRNL R/E) - R

MDC2-F series

@ RIIAE p6~ ¢8~ 910

JIS EE5

@ REHE!
sconar | AR
OMK2E MDC2-LF(5B3R)
RELARE mm 6 8 10
SCM-F | EhfEA= 1EEHE
Elp BiEER
SSD2F | BEERES  MPa 0.7
BEFEHEN  MPa 0.15 | 0.1
SSD-F | TitEE MPa 1.05
BIERE °C 5~60 &1
EFOK M3 | M5
TR =E +0.5
SMG-F | mm 0
FREEERERE mm/s 1 ~200
MSD-F | %2 "
#a5m A HA
MSDGLF ——— J AEREHRNR S R LA B R AR -
AETATREE EREENEIEAEH  SEEIBRTEMEERE -
MRLZ-F | sx1 : pysmizespgmmes - BIB5~40°C -
LCRF #3772

STS/L-F
STR2-F
GRC-F
i
RN
EEEE
iEES

81

PERERIR

BRATTIE
(mm)

B 2fER RS AV AR/ \TAE(mm) | Bt 1 ERARARSAYER/\THE(Mm)

ﬁ?ﬂﬁ FRE | HEIZRER ﬁ?&%’ il ﬂﬁ%?ﬁ il

»6 4-6-8 8 4(8)
I\'X'Sg;i 8 4-6-8 8 8 4(8) 4 4
®10 4-6-10 10 6 4(10) 4 4
1 BRTIZEETIRLIIMIE RIRAG - EIABE - 32 F2Y FIYEF3PRS & {/MTIEA( )RR
FIRAFRAE
BizE 2 810 PR 2 1550 fEIEEE 3 150
HE FOH/V | FeH-Fav | Fos  [revde-Feww | FaH-Fav | F3s  |FSPHFSPVIcoviirayy
(EEEE)
: AR ATRER o isioe . e
iz i i AR  WBER
BHBR - - NPN#a PNP&H | NPNEH
ESEESEN - — DC10 ~ 28V DC45~28V|DC10 ~ 28V
BEER DC24V DC10 ~ 30V DC24V+10% DC30VLLF
BHER 5~20mAGET) | 5~20mAGET) | B ~20mA | 5~20mAGET) 50mALLF
BRI =®LED =®LED LED fla/##ELED =mLED LED =mlLED I e/fELED
B (ONESZE) | (ONESEM) | (ONBSZ) | (ONBSEME) | (ONBSZESE) | (ONESESD) | (ONESEE) | (ONEsZS)
REER TmALLF TmMALLF TOuALLF
e g ITm : 10 3m : 29

1

CKD

P BHERANRAE20MARRE25°CIEH THIE - ERERRITRESK25°CHE - ERig/i20mA -

(BOOC'% EHRBES~T0mA - )



M DCZ'F Series

RUSRIER 7%
IBsaHE TR (B : N)
— EFMA/ESH MPa
(mm) 01 | 015 ] o2 | 03 | 04 | 05 [ 06 | 07 |
06 Push — 4.24 5.65 8.48 11.3 14.1 17.0 19.8
Pull = 2.36 3.14 471 6.28 7.85 9.42 11.0
o8 Push - 7.54 10.1 15.1 20.1 25.1 30.2 35.2
Pull = 459 6.13 9.19 12.3 15,3 18.4 21.4 e
®10 Push 7.85 11.8 15.7 23.6 31.4 39.3 47.1 55.0 SCPD3-F
Pull 5.03 7.54 10.1 15.1 20.1 25.1 30.2 35.2 —
CMK2-F
SCM-F
BSRIERA
© EEARI(ERSRAFIRAH) SSD2-F

ooz -6k o
@ [I53RE (A & FaRaE P R )

5 RS
—— O FAHIME Vs
O TEAE 5 06 —
8 o8 MSDGLF
10 ?10 —
— @ 17 72(mm) RL2F
Q7R RELRE ®6 »8 ®10 |
4 4 ° ® ° LCR-F
6 6 ° ° °
8 8 ° ° = STS/LF
10 10 = = e |
- ©BRAESE STR2F
2= =
© saraRLss 2l 7 B | iy | BB - w |
3 BE LAY ™ |Ac]|DC e ' GRC-F
FOHX | FOVX |HiEE ° e
F2|S>3< ® 248 | | HiiEs
= F2HX | FaVi ° BEERS A
@ snAmE F3SX o o
F3HX | F3VX D EEE]
BB = N MIREL pry— ” 348
A ETHERS I BRI FapHx | FaPvx o |FERTARPERL) —
21 EANEREEMIOMDCRNS - SRS AR F2YHX | FRYVX ° _ 218
B (A0SR b o Favi | Favvie ° HEIERAR 58
TEIBHERIRL TR « = : '
20 EAKEEIERIOMD Co-LF-685 - SRR X BIRRE ‘
WE M E O RATIRR (BTSRRI A< BARRR) - 8 M|z | Im(E)
SEUHBRBHIRE - 3 BMGERES)
33 BRENERIS) T - BEWESIE
FEAER/IMTIE & @%Eg%ﬂ%
R SEEASAN 11
H SEEIKT 1 18
( BUSRAS &3l ) D Bt
MDC2-LF-6-4-F2V-R
MR EEBRSRE AR R E B RIER A
A ERalafd © @Bmm =
Ot : arom (SW)-(_FOH )
OnIransE © EIEELRIREF2V R 1m
OB E L SEEIRN 1A
RIRAAYSE
(Exrh(O)8)

CKD 82



M DCZ'F Series

SNERE

@ MDC2-F-6+ 8+ 10(i8%) - EAIEERE « H5HRH)

J
<O~<P= K
X
|
A A i
SCPD3-F
8 3] ©
o g z|—— ) ———-+
CMK2F o 2| Sy :
(@] (@] 7
SCM-F Y P
V n,n n | 1}
SSD2-F 2.0UBE i x\
M R 2
SSD-F Q
MDC2-F
o | g |AalBlcfD]E] F JolH|J[Kk[L|M|N[O[P]Q|R|S[U]X]Y]
4 23|17 75
MDC2F6| 6 |14|15|65|85|M3 M%f’;04'45 32| 4 [25|19|25| 9 | 9| 3| 3|6 |35|12|32|25|35
MSD-F 3 = 27 [ 21 11
4 VBX05 23|17 75
MSDGLF | mDca-F-8| 6 16|17(75(10|M3| '~~~ |32| 5 |25|19|25| 9 |11 | 3 | 3 | 6 |[35|14|32|25|45
EEDS
8 27 | 21 1
MRL2-F 4 M3x0.5 28 | 22 9.5
MDc2F-10[ 6 | 161175 8 (10 |Ms | " (32| 6 [30[24]25[115[ 11| 3 | 3|7 |5 |145/32|25] 5
LCR-F 10 E 34 | 28 155
o ABENEE - SERITALERE o FHIBUHHERARFMMESRE X MUREGHEINIESHEETE -
STS/LF ‘
@ MDC2-LF-6~ 8~ 10(:5& « EAIEERE - KI5RE)
STR2-F
GRC-F A - 8] AP‘= K .
] Y F X
Jrvyn—. | |
it /
e — 1or
L] ! || !
EER I
’ 8 g ©
m — I|— o ——c——o——c——c——c
- Z;Sv I .
13 O vy
L {DH%Q Deby 3
' R y il oy
{ 2-pU B3 ‘\
. D 2-0G BiE L M
a 5 |\2E
SHEARRERANRERS - BRMEE84E -
4 \25x0.45 28 | 22 125
MDC2AF6[ 6 | 14|19 65|85|M3 | "°|32| 4 [80[24]25[14] 9| 3|3 |6 |35|16|32/25|35
8 = 32 | 26 16
4 VBX05 28 | 22 125
MDC2-LF8| 6 |16|22|75[10 M3| " -~ 32| 5 [30[2d4[25[14|11|3 |3 |6 |35/18532|25|45
8 = 32 | 26 6
4 VBX05 31|25 125
MDC2iF10[ 6 |16 |22| 8 |10|Ms5| ", " |32| 6 [33[27]25[145(11| 3 | 3|7 |5 |19|32/25| 5
10 = 37| 31 185
o ABENEE . SERITALERE o FHISUHHEARFNMNENRE X MUREGEINIESHEETE -
83 CKD



M DCZ'F Series

FRRZ R R

PR Z R
® BIRLE

B (FO) EIRRAGRA mEERR(F2 - F3+ F2Y » F3Y ~ F3P)

BIREE(H) BIRLENV) F2S - F3S BIREE(H) BIRLENV)

.HD HD HD ~i<HD HD
. ~ .
R e Eﬁiga

RD RD RD RDV L X RD - - * X

@ FHRARERT
- HEARRE (mm)

——
il | b [ X@a |
EabiiARES .
K s s
¢6 wEpE 1 1 1 |[-05]| O
¢8  |EEE 111|158 0] 0 (52422
¢10  |iEEHE 35(35|35|05|05|05 [-52-1-82-1-88..
- IR (mm)

F2S - F3S F2! F3Y F2Yy F3YY F3P
| RD | HD | RD | HD  [X1(#2. #3)X2(2- i#3)

RRARETA

RELATE
(mm)

\ )
BSR4 776 [800] 4 [ 6 [e00] 4 | 6 [800] 4 | 6 [800)

®6  |mEHE 55|55 |55(95(11.5/135/65(65|65| 1 | 1 | 1 [-35.1.881.02.0.87 187 | &7
08  |EEE 55|55|55(95(115/135/65 (65|65 | 1 | 1 | 1 [-$5-1-88-1.08.L87 107 &7
910 |EEHE 77| 7|11|13|17| 8| 8|8 |a5|as|25 -2l .00 128 B8 18

1 AR R/IMTIZAN T RFTR
2 P XRIRTERAARNAERENORST - ERFREHER  TRETSHLERIXRT -
33 EEX1AF2Y ~F3Y - X2&F2YY ~F3YY F3PY BRI -

/TR (KT2fEBARE) (mm)
FRE(mm)
6 6 4(8)
¢8 8 4(8)
10 6 4(10) r: F2Y \F3YEF3PIS » S/\TR2A( )REIRYT -

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F

STS/LF

P

STR2-F
GRC-F

Biigs

AR
1EE4R

HBER

CKD 84



NEUERERBREL  BRE

e MDCZ-F-P7>:< Series

N . £ ® TIARE 96 98- 910
JIS 558
@ CAD
@ EEHE!
sornar | RSB RN R FR
| AEE [ AusE
CMK2-F —
HEm R
P7 %5
SCM-F
MEZ P71
SSD2-F
sspF AR
& B MDC2-F-P73 « MDC2-LF-P7([{R3R8)
MDC2F REXANARES mm 6 ¢8 10
e wE) - B EERE
SVGr | R BRER
S=EAEN  MPa 0.7
MSD-F %{&1@%’5_573 MPa 0.15 | 0.1
THEES) MPa 1.05
BERE °C 5~60 1
MSDGLF EEOR M3 M5
BEOECREA D) M3 M5
WRL2F | 5= o5
— 1TRERHE mm 0
LORF FmzmaE mm/s 1~200
T Em &
STSILF | 4o T alfat
o f A E R AR R AL L A0S B R A EEE -
STR2-F o= B EOEIMIAES - SEEINPRITRREEES -
T &1 ¢ pEizEAGIRARE - BIAB~40°C -
GRC-F
wiign 1172
“‘E =] =0 =] =10
AIg EkHNARES & st /=70 = 1o Bt 21 G RERFAY A% /N TAZ(mm) | Bt 1 {E R RARFAY &/ )\ TAZ (mm)
| IR ***”*i(mm) BAGET st et 50] BEEHE | REREN
- AEER| I 4-6-8 g g jg j j
g MDC2LF mo 24-6-10 10 6 2(10) 2 a
1 BT IEEITREUIMYE SR ERSRE o
32 ! F3P - FRYEIF3YRE @ R/TREA( )RR -
BIRAREAE
A28 HIEERRAR 0 HIEEh3HFC
J] o
A5 FOH/NV |FeH-Fav | Fes  |FevH-Few [ FaH-Fav | F3s  |FoLFSPVl eayvppayy
(L)
. izt ARt . e
ﬁﬁl% ;Q%u%%gm ??%ﬂ%ﬁgﬁﬁ Eﬁifﬂ?%ﬂ%ﬁ %E%ﬁgﬁ
B A = - NPN# PNP#H | NPN&H
TREE = - DC10 ~ 28V DC45 ~ 28V|DC10 ~ 28V
BHER DC24V DC10~ 30V [DC24V=10% DC30VLLT
BHER 5~20mAGE) 5~20mAE]) 5OmALLT
. Z@LED | BELED LED |W&/#%@LED| ®GLED LED B@LED [#I&/BELED
R (ONB$Z2#E) | (ONBSZ4E) | (ONBFZAE) | (ONBFZR)E) | (ONBEZRE) | (ONBEZRIE) | (ONBEZRSE) | (ONBSZLE)
RESR TmALLF TmALLF TOuWALLF
B5 g Tm : 10 3m : 29
1 BEHERNRAE2OMAERE2S CIEMTIE - ERRMERRERESMN25°CH - TR/ H20mA - (B0°CEs» EiiA5~10mA- )
ss  CKD



M DCZ'F'P7 >< Series

BRI R A
P N3 (87 N)
RILAK SHES {ERESH MPa
(mm) —m
06 Push 4.24 5.65 8.48 11.3 14.1 17.0 19.8
Pull — 2.36 3.14 4.71 6.28 7.85 9.42 11.0
08 Push - 7.54 10.1 15.1 20.1 25.1 30.2 35.2
Pull 4.59 6.13 9.19 12.3 15.3 18.4 21.4
510 Push 7.85 11.8 15.7 23.6 31.4 39.3 47.1 55.0 | SCPD3F
Pull 5.03 754 10.1 15.1 20.1 25.1 30.2 35.2
CMK2-F
SCM-F
BSRIERA
© EEIRI(EAIRIARIE) SSD2-F
ROy —
° rSﬁF;ﬁ%a(Pqﬁsﬁsamﬁm) MDC2-F
SMG-F
23 S
Q FAINE VSDF
O FHARE 6 6
8 08 MSDG-LF
10 ®10
— O 1772(mm) VRLZF
ok FAEIRE ®6 | 08 |010
4 4 e[ o[ @ | LCRF
6 6 o o o
O E 8 8 ® | @ | — | STOLF
10 10 - = e |—
© BRIRIEE STR2F
Opmus s | a8 23 =R 51
H : : EpIN ECh
2 HA LAY GRC-F
=3 FOH3% FOVX |HBiEg
F2S% 2% | | #iliEs
F2HX | FaVvi BEETRAN —
Fasx féﬁgﬁg
2 pha=E]
A ETEHERNIEEIE F3HX | F3VX mev BeB=rx | 38 |E
ANTE AH7IN i) AR =
1 WREE RN/ 0 ¢ AGMM ¢ ¢8 FaPH% | F3PV3 E,EN#%TM;?Z RER
BFA8mMm ¢ 108]A6mm - ) ) (BELE) —
52 FEMEEMEMOMDCRE - BRI RAREE AR = 5
AL B L - et 2, — i
T BB EE RIS TR - F3YHX | F3YVX BBRTIN 3
23 ¢ BANEELEMOMDCRS - i EREEE _
BEFEFIFEAOCLULT - Xr_ 1mE)
TEI BRI TR « MRECH: —
4 ¢ (EEMEEMERIMDC2-LF-68% - SEMIERIE 3 3mGERE )
WEME R RENER (BT BRI A BIRR) - —
BRI EHERIRE TR - o F*”ﬂi ey
35 AMEENEBANES  BHEB TTERIEA A
| 5 (CB-029S) - H EEES LU ARE]
D e
— @ EEERFR
(BRI R O wE=E il
MDC2-LF-6-4-F2V-R-P7 = i_fgfﬂ
R BB SR RIEET  RAY —
ORIARRE D Bmm
O : 4mm
(C [ R | EERERSRAF2V SEE T m
(D JiaoE s LSRR @
OEE=E | BRI
CKD 86



M DC2'F'P7 >< Series

SMEZRTE

@® VMDC2-F-6+ 8+ 10-P7x%

- J L
A o E o P K _
SCPD3F Y X
OMK2-F b ] ]
G , 8 T ) .
SCM-F o T 7 \~ 2 s Y
E— (@) S} |
SSD2-F Y v (M A e
| O | RO
SSD-F A SEoEaD) ﬂ‘ | AN
D | i M A ' 3
MDC2-F Q
SMG-F - R
Lo scom [ 572 | A |5 (G| D]E| F |G HIJ]K[LIMIN]O[P|Q]A[S|T|WIX|Y]
— 4 28 | 22 75
MSDG-LF ®6 6 |14|15|65|85|M3 ME:‘;;%% 32| 4 |30[24|75|9 |9 |3|3|35/11|35|12|32|25|35
—— 8 e 32|26 11
MRL2-F 4 M3x0.5 28|22 7.5
?8 6 |16(17|75|10|M3| " " |32| 5 [30]24]|75|8 |11| 3|3 |35|11/35|14|32|25|45
LCR-F 8 = 3226 11
4 MI3<0.5 36 | 30 95
®10 6 |16|175/ 8 |10|MB| "~ |32| 6 [38]|32]105[115/11| 3| 3|5 |15|5 |145/32|25| 5
STS/L-F RED
10 4236 155
STR2-F
MDC2-LF-6 ~ 8+ 10-P73%
GRC-F o
. - J >
Biigs . A _ 0P " _
Rl
AEEHE <, R
ER i ‘ ﬂ ‘ |,|—~
A L
/'#\ 1
TN

B
T
<L>
|
\
Jﬂ':
#"
<« ®NpB
o
|
—
|
|
|
|
|
|
|

\ ‘ !
LD 206 8E eonmnn) L | [ w D
S

2-pW BiE 2E
a
R Ll

sitiginm) | 5% | A ] B 1 C D E [ F |61 H|J|K|LIMIN]OIPIQ|RIS|TIWI X]Y]

4 33| 27 125
M2.5x0.45

6 6 |14|19|65|85|M3 :%;;4 32| 4 [35]|29|75[14]| 9| 3| 3 |35|/11|35|16|32|25|35
8 = 37 | 31 16
4 MBX0.5 33|27 125

@8 6 |18|22|75|10|M3 %#L__') 32| 5 [35|29|75[14|11| 3| 3 |35|11|35|185/32|25|45
8 = 37| 31 16
4 MBX0.5 39|33 125

®10 6 |16]22| 8 |10|M5| " " |32| 6 [41][35]105[145/11| 3 | 3|5 |15| 5 |19|32|25| 5
10 = 45 | 39 185

87 CKD



M DCZ'F'P7 >< Series

FRRZ R R

FRRASMIZ R T
® BIRLE

B (FO) EIRRAGRA miEERA(F2 « F3 + F2Y ~ F3YHMF3P)

BIREE(H) BIRLENV) F2S - F33 BIREE(H) BIRLENV)

.HD HD HD 1< HD
. r—> .. HD
| :
Fl=—aCl= = == 48— o
5 - ® —el®)| — = — — = CMK2-F

RD RD RD X RDV L X RD - - * X SCM-F

0 BT T SESEORIR RS o SSD2-F
SSD-F

@ FERAZRERT

- BiEHFR (mm) MDC2-F

ShiER Tales -EE- SMe-F

FHRIAE . 17#2(mm) —
R 76 o SDF
yo— ) 851 3 [ 3
06 |EEE 6|6 |6 |05 0|0 324242 et
8  |HEEE 6|6 |6 |15 0|0 (52422
®10  |EEHE 115[11.5(115/05| 05|05 |-22-{-25.1.25.. MRL2-F
- IEEAGARR (mm) LCR-F
F2s . F3S F2y F3%
-EE-_-EE- XEE2 - 553) SIS
13%2(mm) 17%2(mm) S
06 |iEEHE 10.5/10.5105(14.5(16,5185(11.5(11.5 11.5 LI T O B B R B GRGE
®8  |wEHE 10.5/10.5/105(14.5(165/185(11.5(11.5[115| 1 | 1 | 1 [-35-1-55-1.05.. -
- AR
®10  |MEEHE 1515|1519 |21 |25|16| 16|16 |25|25|25 [ 2% |07 | - UG
N P PR
PR [Fo o[BS AEER
i) -ﬂ-ﬂ-ﬂ i

06 REEY 11.5[11.5(11.5
¢8 HEHEY 11.5(11.5{11.5] 1 1

010  |igEnE 16| 16| 16 |25| 25|25 [-75-1-35-1- 15

1 AR R/IMTIRZAN T RFTR
2 P XRSRTEHRAARIAERENRT -
FERRTERER - TRERGRLEBFAIXRT o
523 : F2/3Y ~F3PMIZR R EHF2/3HE » (BEXRTLF2/3E K -

/TR (S 21ERRE) (mm)

RELAE(mm) | BRI

96 6 4(8)
08 8 4(8)
®10 6 4(10)

it : F3P -~ F2YEHIF3YR @ &R/TRER( )RR -

CKD 88



BHRZENRI |/ HEE

SMG-F series

ORIIANE : ¢6 910 916+ 920+ 925+ ¢332

JIS 5258
HENE @
sconsr | FRAR
SMG-F
o = E SMG-LF(1R38)
RIS mm| @6 910 | 916 | 920 | ¢25 | @32
soynp | BIEAR HEHE
1B e BHER
BEEEAES  MPa 0.7
SS02F  mE@EmEs  MPa| 0.12 ] 0.06 | 0.05
THEN MPa 1.05
SSDF | migiRE °C 5~60
EREOE M5 [Rc1/8
WO sremesrz mm L5
m BERZERE mm/s 1~200
] Bt BB AR
visp. | T T
w~ppuee® J| 0012/ 0036] 0.1 | 0.1 | 019 | 05
W 1772 BiBIRAAR/\ T2
VRLF | [ TAT e EgETRE B/\THE £l
¥ ) (mm) A KOYH [ KOYV
LCR-F ¢6 5. 10 15- 6
¢10 20 25+ 30 ¢10
016 . 916 5 5
STS/LF 020 5. 10- 15- 920
025 20+ 25 30- $25
STR2-F @32 40+ 50 ¢32
B PRRER(ERREBRAEMM -
GRC-F
—— BARAARRS
AEN | @mE / aERAR
~REn | B WEBBER T

K2H-K2V [K2YH-K2YV | K3H-K3V

SEg; K3PH-K3PV | wmvr, : :

i fé e KOH - KOV K5H-K5V
D N ] FE2 I = — ] F2 1 ED\I|\"%
TR g AR IR - RBEA B BREN | CRRAE . S

B — NPN#H | PNP&iH | NPN&gd —

SN - DC10~28V —

R DC10~30V DC30VLLF DC12V/24V| AC110V |DCh/12/24V| AC1 10V

BHER 5~20mAGET) 50mALLF 5~50mA | 7~20mA |50mALLF|20mALLF

B LE|_:)_ ﬂ@,/ﬁ@_LED LEP_ %@,LED ﬂ@,/ﬁ@_LED LEE)_ _

BT e (ONH2/2) | (ONESZE) | (ONE28) | ONBEE) | (ONE=/E) (ONESZ548)

REER TmALLF 10w ALLF OmA
Tm 18| 1Tm : 31 Tm : 18 Tm : 31

Es g|3m 49 |3m: 85 3m : 49 3m: 85 Tm : 18 3m 49 5m : 80
Bm : 80 |5m : 139 5m : 80 5m : 139

1 0 BREHEHERNSEAE20MAERE25CRNE - SHEMEREERESMN25°CH » T/ wi20mA - (B0°CE » &EiRAS~10mA- )

89 CKD



S M G 'F Series

FRAE
REESE (B ¢ g)
175£S=0 SHERES S=f#mM5Mmm
SMG-F SMG-LF et ER
)3 WEE « [BIR
06 18 18 3
?10 57 57 3
16 41 56 6
?20 87 115 11
?25 164 208 17 SCPD3F
?32 567 335 o6 -
CMK2-F
BEREE
SMG-LF-16-10-K2H-D @ F12=0mmESHIELER et 56g SCILF
.S:] Ommﬁ%ﬂ’g%%fi% ............... ng 10/5=1 Eg SSOOF
.ﬁﬁlﬁﬁ%g(eﬂﬂ)a’gi% .................. '| 8gx2=36g
@EREE e 56g+12g+36g=104¢g SSD-F
MDC2-F
f@éﬁ?&ﬂ?ﬁ (17 © N)  MSD-F
RELAL SHESE {ERES MPa I
(mm) 57 [ 005 | 02 ] 03 | 02 | 05 | 06 | o7 s
06 Push — 4.24 5.65 8.48 11.3 14.1 17.0 198
Pull = 3.18 4.24 6.36 8.48 10.6 12.7 14.8 MRL2-F
210 Push 7.85 11.8 15.7 236 314 39.3 471 550 |
Pull 6.60 9.90 132 198 26.4 330 296 462 | |LCRF
016 Push 20.1 302 40.2 60.3 804 |1.01x10°[1.21x10°[141:10° [~
Pull 173 259 346 518 69.1 864 |1.04x102|1.21x10° i
Push 314 47.1 628 942 |1.26x102|1.57x10? | 1.88x107 | 2.20x10°
$20 STR2-F
Pull 264 396 508 792 | 1.06x102|1.32x107 | 1.68x102| 1.85x10°
025 Push 49.1 736 982 | 1.47x10°|1.96x10°|2.45x10°|2.95x10° | 344x10° | cper
Pull 412 619 825 |1.04x10%|1.66x10°|2.06x10°|2.47x10%|2.89x10°
032 Push 804 |1.21x10%|1.61x10%|2.41x102|3.22x107 | 4.02x10° | 4.83x10° | 5.63x10° | #jizh
Pull 69.1 |1.04x102|1.38x107 | 2.07x102 | 2.76x102 | 3.46x107 | 4.15x102 | 4.84x10° P
AEZE
REER

CKD 90



S M G 'F Series

BUSRISTRT3/A
7B BR (R BIRA A i)

(SMGF -(32 - (25

i Be Al (A & B8 Rl FR R #0)
(SMG-LF)-(32) )-(25)-(K2H)-(R)

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
i
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F
Biigs

EF3AHY
1EER

HRER

SC5%

Q #iERIR

D HIERSR
SMG-F

)

1/E) -~ PR

SMG-LF

128~ PR - FIBIRE

(o)
il
)
>
R

6

D FEIATE(Mmm)

06

10

¢10

16

¢16

20

¢20

25

925

32

932

O EEFEs

AR

RcHzzF

NN

NPTERZ (ZRe32)

GN

GHRZF ({ZfRp32)

(DY5z

772 (mm)

#A T

I
|96 1910|916 | 920 | 925 |
[ ] [ ] ® ®

®32

E R R

A =g asn

1 BRAKIBRRS/\ITIE - FAZRIE89E -

(BUSRAR )
SMG-LF-6-15-KOH-R
WA EERREREI

QiERE  cEE) . HRE . BT pry p—
@f{,ﬁIWf‘g ¢6mm n\sI:IBE’J—}IEL ;g(*m—v—)
@ EIEFEE 1 RoIgHF
(DXep=3 : 15mm 5 5m
GREms  : SRUEMCOH.
FREE 1M FEL T egﬁg%ﬂi RIS | B
QriFmE I EEEAKN1E aEr
H SEERIK 118
D BioME

FRAE MASRIE R T4

FRARLSRE

(Ex+@E)

CKD

D BARAEISR
B

TR
L&

EES ] BRI

AC

KOH3%

KOV BRBETARN

KSHX

HixE

KBV ERETIE

K2H3%

K2V

K3H3%

K3V BHHRgERAN

K3PH3

K3PV3x | iz BRBETAONEELE)

K2YH3%

K2YVX

K3YH:3%

ORI

K3YV3Xx

X BiRRE




S M G 'F Series

INERSTE
CAD
HERE
@ EFHE SMG-(L)F 2-J(E5E)
®6-10 oEE
— ¢
of WS 0
LN
H D SCPD3F
E
T 2-J(BiE
4-HH s 4—KA((§E?|3) CMK-F
S af}("
) S Z
_@}M‘D [T R SCM-F
O D @@»7 ;I AQ_@//d
g OF ) &
& ! SSD2-F
F KK SN
—_@EB RD HD1 Y SSD-F
XF LL+17%2 MDC2-F
X+1712 BWREARER| | HD2 m
2EE MSD-F
<
,Qj, e«
: @C/ MSDG-LF
) & c:¢
. - - MRL2-F
=1
¥ o E__ LCR-F
4-HH 2-J(Bif) STS/L-F
- 4-KAGLFL) e C:
< = STR2-F
—43—@ =|| 7\
B s )
ol 5 AR = h GRC-F
& U B & S
|® }/\'m\/:
o « v TER
_ R
F =BEB/ | c] N 1 HEEE
A RD HD1 Y /T 0 .
XF LL+f72 Z i
X+17#2 WIRAARE
Iﬂlﬂ-ll--l--lﬂl
d>6 M3EES| 3 ZEA8
®10 — 165 M3ZEE5| 3 /%r*5 — — | =
®16 125 8 11 11.5 M5 20 32 @1)165 |MAEEG 4.5 7 5%E6.5 M5 6 5 7 4| 2 12
20 |14|10][12125] M5 |26 40| 19 |[M5%E8|55|9%=8| M6 |8 |6 | 9|9 45|16
@25 |18 |13[165| 13| M5 |[32[50| 215 |M5ZES 55 9%FE9 | M8 |10| 8 |[10] 9 [45|20
932 2217198125 Rc1/8 [40 62| 23 [M6ZE9[6.6[11EE115/MI0x125/ 12 10|11 [135/45]24
T N WXF e
wmeRe | ABR | meemd | AHreRE
»6 1.8[17|10] 13| 33 33 46 46
®10 |24[18[11|16| 36 36 52 52 235 125
®16 |32|25|14|16| 30 40 46 56 o.5 54555165
®20 |36|30|16|19| 36 46 55 65 05 |27| 8 |19
25 5 382023 40 50 63 73 05 |29|10(21]-
»32 6 |48 |24 27| 42 52 69 79 05 |30.5/11.5/21.5|-
1 WERNE{TREA5EA145
H2 © YRYBRTUBMABOAERHORYT o (RORTARFEAEMANRSY)
B3 ¢ HERRTRRMLLTE  X+TRRRTH  BOERMTRERATRAHE » QESE LOEETRERA - ETHE - (§ : RETRA35mmES -
ELUEETRA0MMEA » HfTEE - )
4 HEEEETAXEMOHD - RDMEHR - H2M%O3E -
CKD 92



S M G 'F Series

SMG 74 A B MZ R ST Bl (# B 7530)

@SMG-LF (KiB8RE : K2Y"/v ~ K3YH/)

SCPD3F
FA RD
CMK2-F
SCM-F o L
[e0]
K SN a5 N 5 I  m —
SSD2F 0) o
- S
SSD-F | |\, )
,E} Y
MDC2-F
HD1 Y —
MSD-F
MSDG'LF ﬁﬁﬁ?‘]?‘f%ﬂ% HD2
MRL2-F
LCR-F
—
— FA FC HD1 HD2 = =
STRZF 06 135 18 21 0 12 13 10
crer ®10 145 21 245 35 115 95 65
] 016 16.5 o7 255 45 145 85 55
o 020 195 29 o8 7 18 6 3
e 025 205 32 30 9 20 4 1
ﬁjﬁgg ¢ 32 26.5 34 315 10.5 20.5 2.5 -0.5
AR YRYERSAMBIRARMAERL AR o (RRR T AKARBEMANRT)
REER
93 CKD



MEMO

SCPD3F

CMK2-F

SCM-F

SSD2-F

SSD-F

MDC2-F

MSD-F

MSDG-LF

MRL2-F

LCR-F

STS/LF

STR2-F

GRC-F

Biigs

{AEH
AREE

HBER

CKD 94



AmRRIREL 8RR
SMG-F-P7>.< Series

@ REIAKE - 96 910 916 20~ 925

JIS 5238 QE:

@ CAD

EEnE!
scenar | RERBFNAARIRR I
— I T
CMK2-F =
HERRIE
P75
SCM-F
hMEZE P71
SSD2-F
SSD-F | #A&
.- SMG-F-P7 %
MDC2-F SMG-LF-P7 3% (K BIRR)
RELRE mm ®6 ®10 16 ®20 ®25
e BiZER
VSDF s=mmen  MPa 0.7
o REEAES  MPa 0.12 0.06 | 0.05
it MPa 1.05
O M5
LCR-F | EROFLCREAD) M5
TRREHE mm Lo
SO amamam mm/s 1~200
STRo.F | AEME WS IBIE &
| s A A
GRCF | BERKERE  J 0.012 | 0.036 | 0.1 | 0.1 0.19
HiH | 4742
Gl TR B0MTRE
) RARE(mm) (mm) (mm)
® 6
EER 5. 10 15-
¢10 20+ 25+ 30 30
16
»20 5~ 10 15+
20+ 25+ 30+ 50
$25 40 50
1 rhRTRZAESNIL MM A L B o
fiFARAER/ I\ THZE
A
ST KOYH [ KOYV
® 6
®»10
16 5 5
®20
25
95 CKD



AR
® B/ WEETHK

TR

SMG'F'P7 >< Series

M

B2

&

RH- | Kevh: | Kan- K3P ] KavH-
Kayv (RELEE) [ K3YV Lty KEH-K5V

AR e oas ATRER TS BEZ
#1225 R REE FEHISE . WEEM | ICEBEERR) SHEE
AR - NPNé#it | PNPa#itH | NPNigt - SCPDF
TREE - DC10~ 28V -
EREE DC10 ~ 30V DC30VILT DC12V/24V ACT10V [DC5/12/24V[ ACTTOV | o
ERER 5~20mAGET) BOmALLT 5~50mA | 7~20mA |50mALLT | 20mALLT
EpN ) LED(ONB=43) |4 E5f) | LED(ONR524E) | RELED(ONESSHE) | & / FELEDIONSRE) LED(ONBS=1%) - SCM-F
REER TmALLT 10 R AT OmA
Tm: 18 [1m: 31| 1m: 18 Tm : 31 _—
e gl3m : 49|3m:85|3m: 49 3m : 85 Im: 18 3m: 49 5m : 80
5m : 80 [5m : 139] 5m : 80 5m : 139 SSD.F
21 : FREREANEABLOMASBELS CRME - EEMEAEERESR5°CE - A/ K20mA - (60°CH « B/A5~10mA- )
22 ¢ AR RKERNSTR - GRIEAT - #2W T EBRIGS |, (CB-029S)- eor
IBsaHE R @& : Ny | MSDF
= TR 5
BEST _ L _ _ —
06 Push - 4.24 5.65 8.48 11.3 14.1 17.0 198 |
Pull - 318 404 6.36 8.48 106 12.7 148
210 Push 7.85 1.8 15.7 236 31.4 39.3 471 850 | ..
Pull 6.60 9.90 132 19.8 26.4 33.0 396 462
016 Push 20.1 302 402 60.3 804 |101x10°[1.21x10°[1.4110° '~
Pull 17.3 25.9 346 51.8 69.1 864 |1.04x102|121x10°
220 Push 31.4 471 62.8 942 | 1.26x10°|1.57+10°[1.88x10°|220x10° | -
Pull 26.4 396 50.8 792 | 1.06x102| 1.32x102| 1.68x102| 1.85x10°
025 Push 49.1 736 982 | 147x10°|196x10°|245x10°[295x10°[344x10°
Pull 412 61.9 825 |1.24x10%|1.65x10%|2.06x10%|2.47x10%| 2.89x10°
wiign
TERRH
AEZE
REEE Bfi(g) RS
712S=0mmiSHE 2 S 8 S
SMG-F-P7%/P53 | SMG-LF-P7x/P5x | S=5mm
a7 HEY . RN | ORIER i
B)EREE
®6 26 26 3 SMG-LF-16-10-K2H-D-P7
®10 36 36 3 O 2=OmmIMELER - 758
016 680 75 6 @S=10mmEFAIRETEE - 6gx10/5=12g
BRI CE) B oo 18gx2=36
920 123 151 11 T EEmRE Toer) o0 B6E=1 238
025 216 260 17
CKD 96




SMG'F'P7 >< Series

BUSRISTRT3/A
4759 AR (R BIRA A i)

I B B P9 5 0 R R T )

SMGAF - 25 - 25 - K2 - R - P

SCPD3F ‘ = = =
S ~yrrr
CMK2-F O iERS SMGF |#8h - %A
SMG'LF v N /» %ﬂ N 3
o w8 CEL
B A
O RHIAR
SSD2-F * 6 ?6
10 ®10
_ 16 |16
SSD-F 20 »20
MDC2E 25 »25
® F7R(mm) AT
m o 6 | 010 | 016 | 620 | 625
5 ° ® ® ® °
MSD-F 10 ° D ° ° °
= 15 ° D ° ° °
MSDGAF # 20 0 ® 0 0 °
g 25 o o 0 () o
_ 30 ° ° ° ° D
MRL2-F e s =
LCR-F 50 o [
@ B Dl
| F) M B B == [EF
STR2F KOH KOV o0 =cmrsn
KeHx | Kevx |PEt el e meET I 218
] K2Hx% K2V o .. .. 28
CRCF K3HX K3V o| FEETAR 3%
- K3PHX | K3PVX |Eis| | @ | BaErrnEss) | o
8 K2YHX | K2YVX O emrrx | 2F
R K3YHX | K3YVX o T 318
AEZE XERRE
AN < o SS Si =7o & 31
e BN BERBEO ISR e |1 mon)
HiEm - - - 3 3m
31 - ERAMIBERER/NTIE 0 BBEFEOI5H - 5m
— D BoRs S
e G rnE R |AEiefl 1A
(BUBEIZ &5 ) H SEE IR 1 1@
SMG-LF-6-15-KOH-R-P7 D |WeE
HR . EmRERRE YT
QiiEmsE CEE) . MURE . KB @ EETAMR e
OFRIAE  :@Bmm ki
©i2 : 15mm P7__ HHRmRE
@MIRAESE - B1EBEEIRIKOH - P71 |#E=
HWREE 1M
OmmmE  EEEAME
@EEZHN | AREASE
FIRAE RARIE R A
BARARYSE
(L% H@E)
97 CKD




SMG'F'P7 >< Series

INERSTE
IMER~TE
@5« BRIFERE SMG-(L)F-P73%
@06-10 2-J(E@)
M5 GREERLC)
2-M5
") as
o} o o
U n
BB
N o SCPD3-F
H
CMK2-F
i 2 J(ER) E
4-HH (538
= A-KAGEL) SCM-F
’S = oA
@0 ]
L =) 7S &) SSD2-F
6 & 2 ors
F KK /18 [N SSD-F
“H&EB RD HD1 Y
XF ez | - MDC2-F
X+ 1772
BiE MRS HD2 m
@0 16-020- 925 MSD-F
2-J(E@)
M5(GREEFLO) 2-M5 MSDG-LF
<
g o
Prou R o MRL2-F
o @ o & —] n:t
z < ] LCR-F
=| | BB
N D
H ] STS/L-F
. STR2-F
4-HH T 2-J(E3H) E,.
4KAGETL)
< = GRCF
!:> © 2 4 - 5 & C:
7 & 7N i
02 Q) =
S, ® ) o
) KK . P75 i
B e
- = el s
A RD HD1 || Y /] . R
XF LL+ 1772 /ED
X+ 1712
wigmpREss || HD2
B
®6 | — |55|15| 7 |10]13|22] 31 |M3%E5|3.2|6%FE48/M3| 3 | — |23 — | — | 7 [1.8]17]10
10 | — | 7 |125/10| 10| 15| 24| 335 | M3FES |3.2| 6FE5 |M4| 4 | — (24| — | — | 9 |24] 1811
16 [125| 8 | 12|11 [115| 20 | 32 [&1)365 | M4FEG |4.5|76ZE65|M5| 6 | 5 |27| 4 | 2 | 1232|2514
20 |14|10|15|12|125/26 [40| 40 |M5ZES 55 9.3%E8 M6 8|6 |30| 9 |45|16|36|30]|16
25 | 18|13 15]155| 13 405 | M5%E8 |5.5|9.3%E9|M8| 10| 8 |29| 9 |45|20| 5 | 38|20
@ L HD1 |HD2
LS e | BER | ®oRl | A0 ..ﬂ.
»6 | 13| 49 49 62 62
?10 235 295
16 | 16| 5O 60 66 76 056 [p4555355 2.5
20 |19| 57 67 76 86 05 |27/ 8 [40[ 0
925 |23| 59 69 82 92 05 |29]10|40] 2
1 WERATIEASHA34.5
220 | YRIEFMBIMAROMERNNRST o (BHORTAIARBENAHRT)
33 ¢ HEBETRRMLLATIE « XHTRERTE - BB AR AT E . REBH L AEETRERA - EAHE . @ 0 BETRA35MM
B . SELUBETRRA0MMAA  ETEE o )
CKD 98



SMG'F'P7 >< Series

SMEZIRT B (2 B8R R RA)

@SMG-LF (KiB8RE : K2Y"/v ~ K3YH/)

|

RD

SCPD3F &
[e0]
T~ €D =i S ey e N I
© 2
SCM-F N~ - )
e T
SSD2-F
SSD-F HD1 Y .
MDC2-F
MSD-F
MSDG-LF 188 WEEIAR(P7X/P5X)
FA
MRLO-F | AT
LCR-F 6 135 18 o1 0 o8 13 10
?10 145 EY 245 35 285 95 65
STS/LF ?16 16.5 27 255 45 345 85 5.5
020 195 29 o8 7 39 6 3
STRZF 025 225 32 30 9 39 4 1
Grop | B ¢ YRIESGERBABGAERENRT - (RORTAEERAELADRY)
wiign
B
AEZE
REER
99 CKD



MEMO

SCPD3F

CMK2-F

SCM-F

SSD2-F

SSD-F

MDC2-F

MSD-F

MSDG-LF

MRL2-F

LCR-F

STS/LF

STR2-F

GRC-F

Biigs

{AEH
AREE

HBER

CKD 00



SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
i
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F
Biigs

EF3AHY
1EER

HRER

NBURSTOSREL 188~ GRE

@ FIIAE

@ FIIATE

sprzzien MSD-F Series

®»6 -~ ¢8

P66 8- 912+ @916

282 M[SD-KF Series ***

e @

HENRE
g
— MSD-F + MSD-LF(F{E3ES) MSD-KF + MSD-KLF(ftEgR8)
TS mm ¢6 ?8 | 06 08 ®12 ?16
E{EAR w8 - EEERR
fE R BHER
BSEMAESH  MPa 1.0
BEEHAEN  MPa 0.15 | 0.15 0.1
[=ia) MPa 1.6
BISRE °C 5~60
EEOE [FEE@EAD M3 M3 M5
wAERAO — M3
TIEARHE mm +05 20
BRAERE mm/s 1~ 200
e " | Bitg RBAEE
1o TAlKGH
1772
= oz o ote e < oo B 1 @B RERS A9 & /\TTA2(mm)
FRAPEmm) | BT
¢6 5:10:15-20:25-30 30 10 5 5 5
¢8 5:10:15-20:25-30 30 10 5 5 5
12 5:10:15-20:25-30 30 10 5 5 5
®»16 5:10:15-20:25-30 30 10 5 5 5
3E L BR T IREITRRLIMEIRRME o
FARARRAE
EEEE)
s AR HIR B ARSI - HERA
AR — NPN#d | NPN&H | PNP#@H | NPN&H
ERER —_— DC10~28V |DC10~28V |DC45~28V|DC10~ 28V
BHER DC24V DC10~ 30V |DC10~ 30V |DC24V+10% DC30VLLF
BHEHER 5~20mAGET) 50mALLF
SHRER | | — ] DC2AVE{ONE & 10mA DC24VES A& 10mALLT
AEB T RRE R 4VLELF 0.5VLLF O0.5VLLF |30mAEA0LVETF| O.BVILF
BT HELED(ONBSS/E)  |LED(ONBSZ:R) |2 / $2LED(ONERS) 2ELEDONSE/E) | LED(ONES3:4B) | #ELEDONIEAE) |1t/ BELEDONESRA)
MEER TMALLF T10uALLF
N = | m (i EE 2 1 m(ThafEZ
S BREE182500.15mm?) S BBBER3E00.15mm?)
i &% 294m/s? | 980m/s?
1R TH #RiEDC500VERFAE2OMQLL |
[ESES AC1000V: 147EREERE -
T 10 ~ +B80°C
RIS IEC##8IP67 « JIS C 0920(F5:2R!) -« il
Eh g Tm: 10 3m : 29

101

21 BHERNEAE20MARRE25°CRHE - ERRERARIERESN25°CH - Eifig/\it20mA - (60°CH » EiiAS~T10mA <)

REIEER

Ei1E%) - BAEEFEMSDRIIMNES - SEHEMSD-KRIIHER -

H2H T EBRARS |

CKD

(CB-0298S) -



MSD-F - MSD-KEF series

BRI R A
Eggﬁ.*%a_xﬁif Q %*Eﬂ%ﬁ
© EEIRI(mEIRIARIE) p— -
B & = &
S s ———
© [fiESRA(P B RIRI A RLH) i
MSD-F
MSDAF-(6 - 5 - FaV- R
Eatid " B MSD-KLF
6O T AE(Mm) SCPD3F
6 6 ° °
Q uiERisE 8 ®8 ® ° CMK2-F
O FHIAE 12 |o12 ®
16 16 ° SCM-F
P © 172 (mm)
(CRErE 5 5 ® ® ||SSD2F
10 10 ° °
15 15 ° ° SSD-F
20 20 ° °
25 o5 ° e |/ MDC2F
30 30 ° °
@ RIREE!EE .
7 158 == 500
Z2 E& | L& | (ac[pc| * 2
. N FOH% | FOV |55% o ® Ll MSDG-LF
A ETREREAIEERIE FoSxX O o 28 @ °
1 : 06 @SLHIEIRAES © RULHTREEEMIE FaHx | FaVix d . d Ll MRL2-F
BAME (AN T SRRSO &, o F3Sx Py * ® Y
B2 912 @16LFAEENE . S . -
SRR (BN TR 1A - FSHX | FOVX lguel | @ 3@ d LCRF
A3 MRFHEARE EIL%%%%EZK%’JEII el E@%MK(PNP%} !
Bo B EARIEMARENRES F3PHX | F3PV @ = ° °
EROIERADY » HIFHNIE - (RE%E) STS/LF
FRYHX [FRYV NES GAEC D °
F3YH3X [F3YV o 5% [ e ° STR2-F
(BUSBIZRER I ) X B : P
FiiER Tm(IE%E) ° () GRC-F
MSD-KLF-12-10-FOH-R-R el
. et e 3 3mGERESR) ° °
Q%Eﬂﬁ/ﬁ D 1RE) GORE S aHE = s
B — O HREE
QI NE L p12mm Gz R SEEASHIN 1 B ° ® | [amEy
O : 10mm _ H SEERN 1@ ° ° HEZE
[0 iRl | H{E2LERAFOH Big 5 WoE ° °
m REER
E Bl RIS ) @ EHES
@REANNE : HHRE =R RELRE() 207 |6[8]12[ls
3 me | EEEEILO ° o/oe®
BRE E B SRS TR 3 0A R AEEAN o®
( sw )-( FoH )
!
BIRAEISE
(ERIDIEB)
IBsaHE R (B N)
= o {FHEESH MPa
RALPE(mm) EDESTH . 3] 04] 0506 070 . 10
06 Push — 424 | 565 | 848 | 11.3 | 141 | 170 | 198 | 226 | 254 | 283
Pull = 236 | 314 | 471 | 628 | 785 | 942 | 110 | 126 | 141 | 157
08 Push - 754 | 101 | 151 | 20.1 | 251 | 302 | 352 | 402 | 452 | 503
Pull — 459 | 613 [ 919 | 123 | 153 | 184 | 214 | 245 | 276 | 306
512 Push | 11.3 | 170 | 226 | 339 | 452 | 565 | 679 | 792 | 905 |1.02x10%[1.13x10°
Pul | 848 | 127 | 170 | 254 | 339 | 424 | 509 | 594 | 679 | 763 | 848
P Push | 20.1 | 302 | 402 | B0.3 | 80.4 |101x102[1.21x102| 1.41x102| 1.61x10%|1.81x102[ 2.01x10?
Pul | 15.1 | 226 | 302 | 452 | 60.3 | 754 | 90.5 |1.06x102|1.21x102|1.36x102[ 1.51x10°
CKD 02



M S D Series

BRRA{E A A D E I

FERE AT AL B B S AR RELAV R EEMITIZMBARIME ©

BT HERR T RLUEERIRS

5ob . MRERAAIERE - BIEEFERMNTHMES -

<17 ADmm » BF2YH/V « F3YH/V « F3PH/VZ& 1L EHF
spsf |~ 172 10mm . HEF2YH ~ F3YH « F3PHZ &1L S B H
(BRAKIBERAR/NVTRE © B2REE1018)

ol P

SCM-F |

CMK2-F

SSD2-F

MDC2-F

|
|
SSD-F |
|
i
i

SMG-F

SDGAF
VRLF | @ SRR AL IR

HoRT i’:‘q‘? 772 F2S/F3S | F2H/F3H | F2V/F3V |F2YH/F3YH/F3PH [ FRYV/F3YV/F3PV
STS/LF (m;) (mm) | FERAREME | ERRRUE | LR AUE |BHRLRENE | HRALEMAE | BERTEAE | BREREUE
H

(R)EZERMR KRS (H)sRE (2% eRF RIE R

BIREFRE EIZRGRA

|.

K|

\
| RITH[RJH[RJTH[RJH[R[IH[RJITHI[RIJH]
STR2-F 5 O O O O O O O x O O O x O x
06 W |o|]o|]o|o|lo|]o|]o|lo|lo|lo|o|lo|o]| o
GRCF B~ 0| 0|lO0o| 0|0 |O0|lOo|lo|]o|olo|o]o]o
5 o o|lolo]o|lolo]| ~]ololo] ~ ol ~
HiEER | 08 wlolol]o|olo|lo|lolololo|lololo]| oo
R 15 ~ @] O O O O O O O O O O O O O
BEEE
e . ME§1EIJ;(Z€H§
e 5 E2:RR 124

752 F2S/F3S | F2H/F3H | F2V/F3V |F2YH/F3YH/F3PH [ FRYV/F3YV/F3PY

(mm)
 H | R4 H | R I HJR[IHJRIHIRIHIRH]
5 | = | ~|o|lo|o|Oo|x|Oo|Oo[O]| x| x]O]=x
wo L0 |O | ~Toloflo[o|~[olo[o|~[o]o]oO
5 |0 ~|Oo|]o|Oo|]o|Oo|0o|O0|[O]|~x|O0]O]oO
2~ 0| ~|O0|O0]O0o|O0]o|o]o|ololo]o]lo
5 | ~ [ ~|olo|lo|lo|~[o|lolo|~]~]0o]-~
o 10O [~lo[ololo[~[olo[ol[~[0o]o[o
5 o] ~|Oo]Oo|]OoO]Oo|]O|[O|]O[O]|~|O]O]O
2~ o ~|olololololololololololo

13 CKD



M S D 'K Series

HEIFER R EEE R
HRAE AR L EER
FRE ] BC B B ASTR AL AV L 2T TRZAVRBRIMSE o
AL HESI T RLLETERES o
Boy e MREFEHAEmLE - BIEAFEBLUTAES -
cpBRITTFEADMM » HEF2YH « F3YH « FPHZ R R (U BEHS
- 8HITTIZADMM © YEF2YH « F3YH » F3PHZ#FRA% R (I B HF SCPD3F
(BEIMIBERAR/NTIZ > SBRFEE1018) .
| la%:' | f%j SCM-F
! — | e SSD2-F
| |
| | % ............ o SSD-F
-4 === == MDC2F
i |
; // SNGE
(R);EEA2 M TS (H)SEE Iz sees IS m

. MSDGLF
@ EEFAREKNS

— BiEEGE IR R MRL2-F
kil

am | 1T F2S/F3S | F2H/F3H | F2V/F3V | F2YH/F3YH/F3PH | FRYV/F3YV/F3PV
(mm) | (MM | BARAZRSA W | BARRZSL(UE | BARAR S | FARARIAIE | BRRAZ (TN | PARAZSL(U E | PARAR (i JEE

¥
b

\
| R[H[R[H[R[H|JR|[H|RJ|[H[R[HI[R]/[H
5 O ) olo|lo|]o|lo]o|lo]|] o] o x O O |STSLF
06 10 Ol ololololololololololololo
5~ 0 | olo|lo|lo|]o|o]| x| ololo]|o]| o] o 5w
5 clolof[olof[oflo[oJo[oJolololo .
08 10 Ol ololo|lolo|lololo]olololo]lo
15~ | O o o) o) e o) ) x 0 o) ©) ) o O |nen
5 Ol o|lolo|J]o|lo|lo]o|lo]o|lo]Jol|lo]|o
912 10 [o|[o|o|]o]J]o|o|o|o|o|o|lo]o|o]| o ¢
B~ o] olo]olo|olo] ~x|ololo| oo o %
5 Ol ololololololololololol ol o m
016 | 10 Ol ololololololololololololo
5~ 0l o] o|o|o|o|lo| x|o|lololo]|lolo

@ SREAIR KA

BixEhEE IR
-
(mm) AHEELE
R [ H ] R H ][R HI[R]AI[R HIR[H]RA]H]
5 x O @) @) @) @) x O O O x x O O
¢6 10 O @) (@) (@) (@) O x @) @) @) x O O O
15 ~ O @) (@) (@) O @) O O O @) @) O O O
5 x O O @) @) @) x O O O x O @) O
¢8 10 O (@) O O O O x O O O x O @) O
15~ (@) (@) O O O O (@) (@) (@) (@) O (@) O @)
5 x @) @) @) O O x @) @) @) x @) O O
12 10 O O (@) (@) (@) (@) (@) @) O @) x ©) O O
15~ @) @) (@) (@) @) @) @) O O O O 0) O O
5 x @) O O @) O x @) @) @) x O O O
016 10 O @) (@) (@) (@) (@) O O O @) @) O O O
15 ~ O O (@) (@) O @) @) O O O @) @) O O

CKD 102



M S D 'F Series

SERE

@ MSD-(L)F-6 -~ 8

. A+ 1352 _
. Xl B+ 752 ~
- F N ) c D 2€E
- 7 EREAO
N
SCPD3F KK
CMK2-F L '/
] i b
SCM-F 1 ™ +
SSD2-F ul = st P -1
EV P ——
SSD-F ‘ ] — |
MDC2-F | L
8-KA
SMG-F o
| :
MSDGF
MRL-F
LCRF| @ MSD-(L)F-6 + 8-%-R(475%E)
STS/LF
N 4-J
. N
STR2-F 2-EF
EEAOCE
GRC-F e
] INEFLO)
wiign
AR 4
AEZE
REER ‘% __________ I
ﬁéh ﬁéh J’
AEE
L " ; "
. /
2-HH GA GB (GEZRIMEEFLO)
FATRS R | BRI | mBIRE/ FHESRAL A R <
o [A ] 8A e | clo el rlealcal i [T o <] %]
6 17.5 145 || 225 195 | 75 4 M3 M3 19 3 8.5 |M3FE3| 3.2 |hfl¢6.13E35| 22.5 |M4iFE6
®»8 19 16 24 21 9 4 M3 M3 21 4.5 8.5 |M3FE3| 3.2 |ifl¢6.13E35| 25 |M4FEE6
AT WEIRA/ HEIR LB
(i)
¢»6 M2.5%E4| 3.5 4 11 3
®»8 M3EES | 4.5 5 125 8]
105 CKD




M S D 'F Series

AR RAE
FRREUE
@ EixEFHR
FOH FOV
RD RD
I —r H—r SCPD3F
RD| BEe—113 B CMIOE
SCM-F
6
‘ SSD2-F
¢8
SSD-F
ol e | E—ae MDC2-F
- T SMG-F
‘ i LoD m
MSDGAF
@ EiEELGIRS MRL2-F
F2S/F3S F2H/F3H F2V/F3V F2YH/F3YH/F3PH | F2YV/F3YV/F3PV LCR-F
RD £, RD S A STS/LF
T 11 [ - T | - -
| | ‘ | | | | | | STR2-F
RD| B—EO— |B—Teo—1F |1 B= eI |
GRC-F
e X - 177 X - f7# —
X- 1758 femy
e RiiER
. fERRSH
v 5%
1ES
Ho| B———oml- | Eoa—=r e | FoT—— - e
i — AN - il il 1 —1
_J b 1D - | 1D HD L HD L
FRR R ERT (Efe : mm)

B R HEIZE R

"D [ HD | FD | HD | AD | HD | FD | HD JXEN] RD | HD | RD | HD [X&EN[ FD | HD X&)
[0]S) 35|35 |35|00|65 |05 |75|15 |77 |75 | 15|75 |15 |122| 75| 1.5 | 9.2
®»8 55140 | 55|00|85|00(95| 10|82 |95 | 10|95 |10 |127| 95| 1.0 | 9.7

21 XRYAFBEEARAERENRST - MEX-TRARE W HEMTEEARAERY -

MSD-LF

CKD 08



MSD'KF Series

SNERE

@ MVSD-K(L)F-6+ 8+ 12
A+ 1772
8-J Xl g B+ 1712 -
- F . RET|, < C <D.| Z2EE
N <K B0
SCPD3-F r——‘
CMK2-F 1 L ] /
n ' w bon nlow
vy b bl
SCM-F S 32 A_ o =
A
SSDz-F = | = AE ________________ |
Sy —————————
SSD-F ‘ ] [ ] ]
I S - ‘T' P I Y N R O
MDC2-F \ | || N
i 8-KA
SMG-F &
MSDG-LF
MRL2-F
LCRF | @ MSD-K(LF-6~ 8+ 12-%-R(#7EE)
STS/LF 2-EF 4-J
] Egn
STR2-F CEEAZMMELLD)
GRC-F
UEC y
fEREsHY
EEEE I T T RN <
ER S i
ik
|
GA GB (EEERIMEFLO)
FAIPE mpag || mmeRm | AR/ IRIRRL AR
(mm) -IEI-IEI-IEI-I---
6 225 | 195 | 275 | 245 M3EE3 oSl | 225 |M4ARE6
®8 24 | 21 29 | 26 | 9 4 | M3 | M3 | 21 | 45 | 85 |M3%E3| 32 | Ko | 25 |M4RE6
p12 255 | 22 [ 305 | 27 |115| 5 | M5 | M3 | 25 | 4 |105|mM33E3| 32 | HeS | 31 |M4RE6
HATRE IR/ RERAE AR T
o e T TN T ]
?6 M2.58ES
¢8 M3FEE5 | 45 | 5 |125| 3
012 M3FEE6 | 5 | 6 |155| 35
107 CKD



MSD'KF Series

'E) - SEHA

IMERSTE G

@ MSD-K(L)F-16

35.5+/772(1iB3RY)
os - 30.5+{712(#EBIR)

> 32+1772 (K FHRE)
20 3.5 | 27+1712 (HEBHRA)

8-7kFl 6.1 14.5
RE 3.5
ZgA M4

5 2-M5

- mean | SO
b
L-IE-:J

CMK2-F

SCM-F

L SSD2-F

29

\4¢8

i
i
i
i
i
j
i
i
i
i
i
|

SSD-F

_______l_-____-_-_|___._-_ MDC2-F

8-M4x0.7 SMG-F

oV} S
¢ o m
AS

6 | MSDG-LF

MRL2-F

@ MSD-K(L)F-16-%-R(#755) HORE

STS/L-F

STR2-F
2-M3
feEsn GRC-F
e A 4- 783 ¢6.1
CRERRAMELD) R 35 :
UL
ikt
HEER

HBER

2-M3 9 10.5 (BREINEEFLO)
[

CKD 108



MSD'KF Series

FERREUE (@G - ¢8)

@ SHEE R
FOH FOV
— RD_ RD
SCPD3F i} T I T
[ [
CMK2-F RD e =—=J QSRS EEE R
SCM-F
06
SS02F ||
SSD-F
MDC2-F D " I J ]
SMG-F AN — i —
o - -
MSDG-LF
IR @ iZEhRIRE
LCRE F2S/F3S F2H/F3H F2V/F3V F2YH/F3YH/F3PH | F2YV/F3YV/F3PV
STS/LF RD RD RD RD _ _ RD _

STR2-F T ) HY HH T i H ™M K M
S RD B | - J— Y E—— 3” N — — - —T————— = B o
GRC-F . |

S X - 752 - X- 1718 - X- 1712
AR
RiliER G
EBRY | (o8
AEER
1ER
HD| & BT = - | -R= = -
iN— i —
|| HD .| |.HD
AT EMUERT (Efi : mm)
FEL B R IR EGIR
HgAY S F2S/F3S| F2H/F3H | F2v/F3V |F2YH/F3YH/F3PH | F2YV/F3YV/F3PV
(mm) | RD | HD | RD { HD [ RD | HD | RD [ HD [X(&1) RD | HD [ RD | HD | X&) | RD | HD |X(&1)
vispkLpl @6 [60] 0 [60] 0 | 9 |25[10|35|52]10[35]10|35/97[10[35|67
®»8 85 0 8.5 O |11.5| 1B |125| 25 | 6.2 |125| 25 |125| 25 |10.7|125| 25 | 7.7

1 XRIAFEBUEABAERENRST - MRX-1TREARE - KRFEREKREAEAERY

1wes CKD



MSD'KF Series

FRREMNE
MEATERUE(@I2 ¢16)
@ Ei=EFHRE
e FOH FOV
RD RD -
if 'lif i! \il
RD o o SCPD3F
o= 113 )
CMK2-F
912
SCM-F
HD — _ - — SSD2-F
i i )
! ~ o | ; o SSD-F
MDC2-F
RD RD r
" i —r —1 SEF
GRe= =
HD -
— o ~ o MSDGAF
MRL2-F
- LCR-F
@ EiEELGIRS
e F2S/F3S F2H/F3H F2V/F3V FRYH/F3YH/F3PH | Fayv/F3yv/Faryv RRIEIES
RD RD RD
RD, ~ ‘ RD -~ -~ STR2-F
T ik ik ™ —+ HH HHI| HH | -
RD T Y — = 3 i o BE—e—— B BT —— — GRC-F
-
X - 1782 " X- 172 - X- 131 UEG
12
0 HARN
ARER
HD| R =] =1 ) 1ES
tH— A —_ asmm—als
i || HD ‘ ‘ HD ‘ ’74@
RD RD ‘ RD ‘i-?ﬂi RD
‘ A
016 — 7
(
HD
T]HD ' HD D  HD ' HD
E‘?ﬁ%ggﬂté{ﬁﬁﬁq— (BfI : mm)
ekl B R IR R
AT F2S/F3S| F2H/F3H | F2V/F3V |F2YH/F3YH/F3PH [ F2YV/F3YV/F3PV
(mm) | RD [ HD | RD | HD | RD | HD | RD | HD [X(@&1| RD | HD | RD | HD X&) RD | HD X&)
MSD-KLE 12 | 9.0 0 9.0 0 12 25| 13 | 35567 13 35| 13|35 |102| 13 |35 |72
16 [140| O (140| O |165| 2565|175 35 |52 |175|35 (175|335 |9.7 |175| 35 | 6.7
1 0 XRYBRBEUARBAEERENRST - MRX - TERABE X ARBEARUARBAERY -
CKD 110



/N BUB SN TS e
B2 - SHECED « IR HRR

MSDG-LF series

@ RiIlAKE : 912 @916

@ CAD

scona | AR
—
OMK2-F | SREIPIAE mm o12 ?16
BEAR wE) - WHEER
SCM-F | f#pasmes BfEZR
E&EAES  MPa 1.0
S mEmEES  MPa 0.1
THE S MPa 16
SSOF | e °C 5~ 60
o |EERE M5
= M3
SMG-F TRRRFE mm +20
FREERE mm/s 1 ~200
MSD-F | #EfE BHRIEEE
153 e
BRI R J 0.044 | 0.110
MRL2-F
1R
HORE BATPE(mm) iE{TAE BK1TRE
s )| (mm)
12 5-10+15-20-25-30 30 10 5 5 5
STROE ?16 5-10-15-20-25-30 30 10 5 5 5
o RAREE AT LU OE RIS -
GRC-F
ey, PARAAUE
S| I IE231g
=0
AR | o AR IR TR « RERA
AR — NPN&d | NPN&H | PNP#@H | NPN&@H
TEER | —— ——  |DC10~2a8V|DC10~28V |DC4.5~28V|DC10~28V
BHER DC24V DC10 ~ 30V DC24V+10% DC30VLLF
aHER 5~20mAGE1) 50mALLF
SERER | | —— | ——  [oosowzions | DC24VE5 5 10mALLT
AR T E R 4VLLIF 0.5VLLF 30mABEQLVUT | O.BVLLTF
ST #&ELED(ONFE=1B) LED(ONESS/8) | f15/4ALEDONSSR) | RELEDIONEEA) | LED(ONESSI) | BELEDONEER) | 8/ £ELEDONSES)
REEH TmALT | TmALLT 10 ALTF
S 1 | (it 2 2 P | (it 2
B IBegEE2500.15mm?) B BEBEE3500.15mm?)
i fErE 294m/s? | 980m/s?2
REER 1RIBDCE00VEREME20M QLI E
THEE ACT000V ' 1HEANERE -
BB -10~+60°C
(REEAENE IECX3#8IP67 ~ JIS C 0920(F5:2R) « it
=8 g Tm: 10 3m : 29
31 - BEERNRKE20MAE25°CRFRIE ©
EHRFERRERESN25°CR - EHEIG/IR20mA
(BO°CRF > TRABE~10mA- )
111 CKD



iR

RELAE(Mm) |EfEAM

p12

Push

11.3

17.0

22.6

33.9

fEREN

(01 0161 02 [ 03 | 04 ] 05 | 06 |

45.2

56.5

MPa

67.9

MSDG'LF Series

R %=
(BfI * N)
07 ] 08 | 09 | 10 |

79.2

90.5 |1.02x10%|1.13x10°

Pull

8.48

12.7

17.0

254

33.9

424

50.9

59.4

679 | 76.3

84.8

®16

Push

20.1

30.2

40.2

60.3

80.4

1.01x10°

1.21x10°

141x10°

1.61x10%| 1.81x10?| 2.01x10°

Pull

15.1

22.6

30.2

45.2

60.3

75.4

90.5

1.06x10°

1.21x107| 1.36x10°| 1.51x10°

CKD

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F

MDC2-F

SMG-F
MSD-F
MRL2-F
LCR-F
STS/L-F
STR2-F

GRC-F

SRR

AR
1EE4R

HBER

112



MSDG'LF Series

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F

SMG-F

MSD-F

MSDG-LF

MRL2-F

RUSRIRTR T /A
© [153% (P B BRI Rst)

‘wspear -

FE5%

=
0}

O FHIAE(mmM)

12

¢12

16

¢16

HTE RIS
O THAE
(B Ry

A ETRESREEEIR

LCR-F
STS/LF
STR2F
GRC-F
UL

EF3AHY
1EER

HRER

113

5

O 17F2(mm)

10

15

20

25

30

© FRARLER

Oum
H1

b

o
St

1 MEERERRAR

BB @RS
2 RARER . WUREEAREAE -

(BUSRATREE A )
MSDG-LF-12-10-FOH-R-R

AR IR (I T iR %)

HIERIgs ¢ HE) - BEHEEE - MEE FHEIRS
(A Farila b D gl2mm
(B Lo : 10mm
(C [k | HE2RERIFOH « BiR 1 m
(D il D SEEARAIN 11E
OFREAOME : ®AEHILO
BIRE E R B SRR 3 A
( sw )-( FOH )

RaRIEISE

(L3t©m)

CKD

B2

|
|

>
O\

B
L&

A

e BERIE

FOH3X

FOV3X

BiRE

F2SX

F2Hx | F2Vx

B@ERIN

F3SX

F3HX

F3V3X%

EIRE 3%

F3PH3

F3PV3%

EEET/APNPEL)
(BELR)

F2YHX

F2YV3X

215

F3YH3X
R

F3YV3X

ool o (o000 /e3E

EBTAN 3%

Tm(IE#)

3

3m(EREmR)

[DYEEE

feln

@

ol

G

el

SEEEARAIR 1 &

SRR 1 &

B 2 18

(e
2

= |L=lE4E

o
s
et Benl

(m]
s

IEEACE

BARE




MSDG'LF Series

FRRAER RS EER

FRRA{E A A D E 2

FARE AT EC B B S SR LAV R R TIZAIRAIR M E ©

FRSTHERS TR LUEERR ©

54 MREAAELE - AEEFERLITRIES -

<1772 A5mm > #§F2YH/V ~ F3YH/V » F3PH/VREZRRALE I EHAS

<4725 10mm - HEF2YH . F3YH - F3PHZ S 1r BRIzt B HAS SCPD3F
(BRAMBERAR/NMTIZE ° FE2RBEE111H)
CMK2-F
! SCM-F
- §| | SSD2-F
g | m ==l [ SSD-F
i - i MDC2-F
i '“"‘%_ ''''''''''' - SMG-F
4 |l | i T MSD-F
! (=i i i
// 777777
(H)sEE Iz ge0% RIEZ RS MRL2-F
LCR-F
STS/LF
o STR2F
@ SEEAIL SRS
=4 BiREHIR gzt el GRC-F
;;L@ 112 FRYH/F3YH/F3PH | FRYV/F3YV/F3PV
= | (mm) [BERREAE | RRENE | BRRRE | MERENE | HRRENE | BReRs | eeei e b
R | H | R I HJ[R[HIR[HI|IR[|HIRIHIR | H jems
sl
5 x @) @) @) O @) x @) @) @) x @) O O  |iz=R
o2 10 ] ool o | ol o]lo x ol o] o x x oo
5~| 0 | o] o | o|lo|o|lo|lolo| oo o] o] o |
5 x Ol o] ol oo x Ol ol o x o o] o
6| 10 ] ol ol o ]| o]l o]l o x ol ol o x Ol o] o
5~ 0 | o |l o|lo|lo] oo oo lolo]lolol o

CKD 112



MSDG'LF Series

IMERSTE el
@ MSDG-LF-12
36.5+7%2
19 2-M3(E&) 4gm3 5 | 15
- - BE 45
12
SCPD3F | 2-3k A 961 1 1 | . ; )
BE 3.5 ! | [ | ! ot 4 A \:: | : MK ln_t 2- 0 # 96.1
SRS §i7 e © TR 3.5 REF|,
CMK2-F | 74 ] []
© N ey I
SCM-F © ses i
10
I | e ——— 2 /T
SSD2-F . |y
| = eh |
SSD-F © : } i
S 7. %Ls E !
MDC2-F 11 27+752 2-M5 155
— - 38+{712 . BoEAL O
SMG-F
MSD-F e o
MSDG-LF ——— i S
_— \ L]
cu
MRL2-F @ 2-MARE6
LCR-F
STS/L-F
@ MSDG-LF-12-%-R(# A )
STR2-F
I 2.M3
GRCF - ! REAO
— P HE CEEISNE
Biras l " | . | 5 A0)
i - U
AEEHE I it I B
- A
EER 5
—_ e — PN — - — — LO
zzz== e w2 Y
Tpee| ol ol e
I n T
| / (EEEMEAD) :
2-M3ZE3 /| 4 105 15.5
115 CKD



MSDG'LF Series

RE) - SHEHE « Kk

RSB S

@ MSDG-LF-16

B 425+ 1712 R
23 4-M4 ~
BE55 \ 0 anla 19

1
‘<—5>‘ 2-M4x0.7(83f)

A A G

A

SCPD3-F

CMK2-F

7.5

2- 3 7 ¢6.1

|J

SCM-F

EIE
g=k

SSD2-F

43.3

SSD-F

MDC2-F

SMG-F

8 145 ‘5\ 2-M5

<8 LS <> gEAn | 0 .
12 32+ 372 REAR ~  |MSDF

- 44+ 1772 - HSDGAF

MRL2-F

5 —— LCR-F

— LN STS/LF

2-M4x0.7 3E fE STR2-F
6

¢3.2

GRC-F

@ MSDG-LF-16-%-R#&H5ERE) iEn
ikt
AEZE

M3 EmES
EELO

—— (CEEARAINEE
i | i E{m)}

C

20

==
= =

;'; r
iy
/ (EEERAIMEILD)
9

10.5 20

CKD 118



MSDG'LF Series

HRAZREENE
@ EiEEHRREE
- FOH FOV
RD RD
— —n =
SCPD3E RD He= —w=—e—
CMK2-F
912
SCM-F
/]
SSD2-F D | — 7 _
SSD-F L e [ s
B L) . HD
MDC2-F =5 ™
sueF | [P ] I
MsD-F | {18 R
WSDGAF HD
_.|.HD . |.HD
MRL2-F
T @ BN
LCR-F F2S/F3S FoH/F3H FoV/F3V FOYH/F3YH/F3PH | F2YV/F3YV/F3PV
. RD RD RD
STS/LF . - R0
— I — Hi Hi u ™ T m *H H "
STRZ'F o ot ‘ ‘ b T — 1 ————— T | | T _
| |rD W= —B=—17 | b g s
GRCF
- \
T X - {752 - X-1788 . X- 1718
88| [0 L S—
AR
AEZE 1 71 7
RS HD oel | |- = ===
i e — e ——
;ﬁ_@ ' || HD ' 1| HD
RD RD X-?;*% RD X iﬁ'*i
RD —‘ " !f! R X R — T ' — ™ V
= === B T - "'E 1 ,,,_,J,;!_,:,'
e — | T o= = 1 e 1 o
P =Ric= — —
HD ,LHD HD I‘HD LHD
HRAZEMNBERT (B4 : mm)
iR IR EERE
HgAY F2S/F3S F2H/F3H F2V/F3V | F2YH/F3YH/F3PH | F2YV/F3YV/F3PV
"FD [ AD | FD | AD | RD | AD | RD | HD | (&) | RD | HD | FD [ AD | X1 | RD | HD [ X&)
vsos|#12| 90| o | 90| o |12 |25| 13|35 |57 | 13|35 13|35 |102] 13|35 72
KFL | ¢16]|14.0| O |140| O |165| 25 |175| 35|52 |175| 35 (175|356 | 9.7 |175| 35| 6.7
1 XRT BHBEUABARRHMORST - RX-TREABE X KRERKRMULEABAERY -
117 CKD



MEMO

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MRL2-F
LCR-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F
SRR

{AEH
AREE

HBER

CKD 118



BARBREATH
- AARBICGERRHHE)MRL2-F Series
-5 5 B2 B JEEBIMRL2-GF Series

-5 S EFR R ZEAIMRL2-WF Series
® RIIARE i 96 910 916~ 920 P25+ P32

S JIszss =
0] D E
scona | AR
— MRL2-(L)F, MRL2-G(L)F, MRL2-W(L)F
CMK2-F | REIAIAE mm ?6 ®10 ?186 #20 ?25 ?32
BEAR mER
SCM-F | f#pasmes BiEZER
BEEREN MPa 07
SS02F | B iR mmES MPa 0.3GE1) | 0.2
MEH MPa 1.05
SSOF mmae °C 10~BO@EE : 5~60)(EREER)
Do | EEOE M5 | Rc1/8
TRERFE mm +15 +2.0
(~1000) (~1500)
SMG-F 0 0
{FREERE mm/s 50~500(#p&EE @ 1~200)
MSD-F | #EiE BEEE
o T B S (fmA% B HORISO VG32) (B S MEE T Alfa
VSDGLF | BE AR5 (GE2) N 19 63 166 294 350 574
1TTZAREEEE (B (GED) mm 3 4 6 8.5 10 10
i1 : MRL2-G-6-C(fi#EE=3)A{EAR0.4 -
2 BMSERNEEER(W)ARLEBE2EMNE -
LCR-F 3 ¢ MRL2(EAD)MEFEITEE o
STS/LF
STR2F
BT
GRCF | EECHIEgE 1E%4772(mm)
— ) o (mm) | 758(mm) | BXFFEMmm) (mm)
RiiEs 6 50, 100,150, 200 300 200 -
m 10 50, 100,150, 200,250,300 500 300 300
ISR ®16 100,150, 200,250,300, 400,500 800 500 500 1
. »20 200,250,300,350, 400,500,600,700 800 700 700
e »25 200,250,300,350, 400,500,600,700 800 700 700
»32 200,250,300,350, 400,500,600,700 700 700 700
W FETRE
RRMERRAERIEES Tmm -

TEBRRIR KB EMSR/\TIE(Mm)

gy [ 1 [ 2 [ 38 | 4 |

FRAE S . : : . . : . .
HERY 6 5 5 5 5 205040 |70 |40 |85 |71 (115] 60 [120[101(160
HERY 10 5 5 5 5 |20 |50(40| 70|40 | 85|71 (11560 [120[101(160
HERG 16 5 5 5 5 (20 |50(40| 70|40 |85 |71 (11560 [120[101(160
HER® 20 5 5 5 5 (20 |50(40| 70|40 |85 |71 (11560 [(120(101(160
HERY 25 5 5 5 5 (20 |50(40| 70|40 |85 |71 (11560 [120[101(160
HERY 32 5 5 5 5 |20 |50(40| 70|40 |85 |71 (115]| 60 [(120(101|160

119

CKD



MRL2-F - MRLZ'\?VF Series

L

AR
® B/HamETSR

EIREE2HRC IR RN
(HEEE)
A A FE IR HIES CIE =55 GIE =55
TR NN ERRA EHIZREA EHIEE HEEEEH
it — NPN#t: | PNP#@ith | NPN#t | NPNst
TEEE - DC10~28V SCPD3-F
BHEE AC85~265V DC10~30V [DC24v+10% DC30VLLF
aBHER 5~100mA 5~20mA(GE1) 100mMALLT 50mALLT CMK2-F
_ LED LED L&/ L@/ e LED =®LED L@/ fEE flga/fe
HERIE _ . LED LED _ T LED LED
(ONEBS251E) (ONBFZ1®) | (ONmsssie) | (ONESzoim) | (ONBS33#) | (ONBSZSI®) | (ONmsst) | (ONmssske) | SCM-F
R . AC100VEFEi/viA TmA
RERAE | aceooveminema [mASE TORART SSD2F
Tm : 33 Tm:18 | 1m: 33 Tm:18 Tm: 18 Tm : 33 Tm: 18
S g gm587 3m:49 | 3m:87 3m : 49 3m : 49 3m : 87 3m:49 oo
m: 142 5m:80 | Bm: 142 | 5m: 80 5m : 80 5m: 142 | 5m: 80
31 ERAHERNSAEC0MALLS CRE - ERERERBERESNA5°CH © B/ 20mA
(BO°Crs » EAB~10mA- ) MDC2-F
REEE B fii(g) | SMG-F
B BARA S FRAC R —
EmEE RETES EREE REtEE EREE REtEE —
MRL2-F-6 73 13 103 39 - - MSDG-LF
MRL2-F-10 143 28 169 48 - -
MRL2-F-16 278 43 313 63 - -
MRL2-F-20 542 85 587 105 - -
MRL2-F-25 954 98 1017 128 - - LCR-F
MRL2-F-32 1230 195 1301 225 - -
MRL2-GF-6 193 28 223 54 - - STS/LF
MRL2-GF-10 368 53 394 73 411 94
MRL2-GF-16 635 85 670 105 691 126 STROF
MRL2-GF-20 1197 155 1242 175 1269 196
MRL2-GF-25 1852 196 1915 226 1997 289 GRGE
MRL2-GF-32 2297 390 2368 420 2455 483
MRL2-WF-6 203 28 233 54 - — T
MRL2-WF-10 398 53 424 73 441 94
MRL2-WF-16 710 85 745 105 766 126 (R
MRL2-WF-20 1367 155 1412 175 1439 196 IEEHE
MRL2-WF-25 2206 196 2269 226 2351 289 s
MRL2-WF-32 2859 390 2930 420 3017 483 HBER
1 RN E PR ENERERY 0 TADSHENER -
IEERHENE
® MRBL2-F - MRL2-GF (Bf : N)
EkANAKLS SHES A {FREH MPa
(mm) 02 | 08 | 04 | 05 | 06 | 07 |
6 Push/Pull — 8.48 11.3 14.1 17.0 19.8
10 Push/Pull - 23.6 314 39.3 47.1 55.0
016 Push/Pull | 40.2 60.3 80.4 1.01x102 [ 1.21x102 | 1.41x102
@20 Push/Pull 62.8 94.2 1.26x10% | 1.57x102 | 1.88x10? | 2.20x10?
025 Push/Pull 98.2 1.47x102| 1.96x102 | 2.45x102 | 2.95x102 | 3.44x10?
»32 Push/Pull | 1.61x102 | 2.41x102 | 3.22x102 | 4.02x102 | 4.83x102 | 5.63x102
® VIRL2-WF rrym—
ERANAKLS SES A FREH MPa
(mm) 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07 |
¢6 Push/Pull - 17.0 22.6 28.3 33.9 39.6
10 Push/Pull = 47.1 62.8 78.5 94.2 1.10x10?2
016 Push/Pull 80.4 1.21x102| 1.61x102| 2.01x102 | 2.41x102 | 2.81x10?
20 Push/Pull | 1.26x102 | 1.88x102 | 2.51x102 | 3.14x102 | 3.77x102 | 4.40x102
»25 Push/Pull | 1.96x10? | 2.95x102 | 3.93x102 | 4.91x10? | 5.89x102 | 6.87x10?
»32 Push/Pull | 3.22x102 | 4.83x102 | 6.43x102 | 8.04x102 | 9.65x102 | 1.13x10°

CKD 120



MRL2-F - MRLZ'\?VF Series

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F

MSD-F
MSDG-LF
LCR-F
STS/L-F

STR2-F

ARSI /A

HEBARA (R RE)

WRLZWE — 6 (€)= 50

b BRA (P E R RA A R sd)
MRL2-WLF )—

Q HERE

©

O RHAE

@ fBIRF e
B

© &

e

(E E5g+
3

—— ARRETRAIEEIR

GRC-F

Biigs

EF3AHY
1EER

HRER

1 REASBEEERE
TR ©

NPTIZZF : NN GiZZF : GN
MR ZEEN C, BB EREEHHIMRL2-GF
WS - HERIEBIRS SRR I mmAR - 5
gh TBENILENZRIRREITIZ 0 MIRERERBERE
ETEERVEN, - BBV EEERERES
BRAMBRRAITIE » FEB2ETxR-
BEEM TR BRI PECE IS - SIS TEIER
SR ERIFRRE(MRL2-XL) ©

Ao EHR I 1B AR AN

e

23
24

SHELPYE(mm)
10 300
16 500
$20 700
25 700
$32 700

(BUSRATREE P )
MRL2-WLF-10-50-T2H-R-C

MR - BAREEAREL  fEREY
QrssERIgE D ESERE EEER
OFRARE : 10mm
O R g : Rcigzr
OEE D BRBEE
(E Lo : 5Omm
@rIranusE D EIREEERAT2H
O E © RAIRE 1@
@=Es D fAEE RS
121 CKD

@rmmnsE |
METEGERE o

MR | 1miRa)
3 BmGERR)
5 Sm(ERE&)
© mmEE R RAAIE 1 B
L L3 118
D 218
T H31E
2 4B (A BAEL L F A A BIBE - )
R © ;i 2
O 2 c 58 (R AR AEY - )
R

2 % A =
Q HiERISR
. MRL2-F |4 gﬂ
MRL2-LF |#4:%%Y « [tE3RE
mzgen (MRL2-GF | &5
BEZEY |VRLo-GLF | s « KiE9Re
mgen MRL2-WF | #5&E
$EEY VMRLO-WLF #4525 « [iRSRE
6O RELAE(mm)
6 6
10 ®»10
16 ®»16
20 ®»20
25 25
32 »32
© EENRTTiEsE
miaE Rciz o
N NPTIZHF (9251l F) ((EEEE)
G GIZZF (925Ll b) (B 4E)
® EE
mEaE BBEE
C 187 mARE
@ 7FE(mm)
TR 171254 472
6 1~300
®10 1~500 . e
516~025 T-800 LLTmmAE R
»32 1~700
@ BIEAELSR
Big iR EE _ .
5 = &
A lm  [FRcpo] M T | #R
TTHx TIVX o oif
TeHx TaVvx @ |EEfERAN|
T3HX T3V ° 348
T2WH X T2WV 3% g ° ois
T2YHX T2YVX | g ° o
i E/\
T3WH3x T3WV3% ° BEBTSA
T3YHx T3YV ° 34
T3PHX T3PV @ |BEETAA(5ELR)

MiBARAE PECE B (BAEEEAREMP6 - )




MRL2-F - MRLZ'\?VF Series

BISRAERTG5
BIRAE BRI TR A
Tow -
RARAAISE
(aTEE®IE)
SCPD3F
B s B mAVRIETR A Cor
L BHHE A SRR e B
SCM-F
MRL2 )- (W) - -(© -sEtasEORNRLRE .
(FNANZnE) = 1@ -
BHPIE SsD-F
(RTE®E) -
MDC2F
(%) o
P R R B SR 3R SMG-F
EEBLRE —
MRL2-WF-6MRL2-GF-6  |NCK-00-0.1 MSD-F
MRL2-WF-10,MRL2-GF-10 |NCK-00-0.1-C —
MRL2-WF-16,MRL2-GF-16 [NCK-00-0.3-C MSDG-LF
MRL2-WF-20 MRL2-GF-20 |NCK-00-0.7-C
MRL2-WF-25 MRL2-GF-25 |[NCK-00-1.2-C MRL2-F
MRL2-WF-32.MRL2-GF-32 |[NCK-00-1.2-C CRE
STS/LF
STR2F
GRCF
wiign
ikt
AEZE
REER

CKD 122



M RL2 'F Series

SMERTE © MRL2-F(EAR)

@ MRL2(EAZ) R

SCPD3F G 12 G
E _F TA F E
CMK2-F T8
........... T
SCM-F ) [5) ) ©
SsD2F & ] oS
. | E

— © © qi __________ | ®

SSD-F 4oTE i
— 4-LE\ 4-LF/ | |M N | M
MDC2-F LB+f7%2
LA+{TE2

SMG-F LC+17#2

2-EE

|0 2-EE
MSD-F o0

— A o FoL

MSDGLF o ;@; o : ;6} 0; :
ol ' T v v
f M* e i i
MRL2-F Y HH L
‘ v
LCR-F A 4G J J
STS/L-F L R
STR2-F
2 EEREA0TMLEL0NO -
HIEES  @AORAEAER -
GRC-F “6~¢20 : Ef2(FPL-MS)

I ‘025 ¢32 : WABHTATIER
iR -

S SMERS B
el =veom\ LA TlcTAlc D fiBllEl IF [ 6 [mB[m[ TE |
HEER ®6 74 | 802 | 20 | 165 | 20 68 14 | 35 - M4xXEB6 20 12 M3#xE4.5
BEER ¢10 80 |86.2| 26 24 26 72 18 | 3.5 ¢B6.57LFLiRES.3 M4xE8 20 18 M3EE4.5

¢16 102 |108.2| 32 30 32 92 22 | p4.5 PBILILIREL4 M5EES 28 22 M4RES
®20 128 |134.2| 38 36 38 116 | 26 | 5.5 ¢9.57LFLIRED.4 MBEE12 44 26 M4REBS
25 130 [132.2| B2 45 48 118 | 40 | ¢55 @9.57LFLRED.4 MBZRE12 40 30 MB#EB
®32 138 |140.2| 60 53 56 124 | 46 | ¢6.9 o1 1ILFREB.5 MB8RE12 40 40 MBRES
simarm\| B [ € | € | F [ 6 | A ] J ] K] M [N ] P [ TA]TC
®6 11 15 M5RE4 2 37 9 9.5 2 3 34 7.6 40 18
¢10 14 18 M5EE4 2 40 55 10 2 4 36 12 40 24
¢16 17 21 ME5EE4 2.5 51 23 14 2 5 46 18 55 30
®20 20 24 M5EE4 3 64 28 | 165 2 6 58 23 74 36
¢25 255 | 27 Rc1/8 3 65 29 17 3 6 59 28 70 45
®32 295 | 27 Rc1/8 3 69 37 17 3 7 62 35 78 53

123 CKD



M RL2 'F Series

IMER~TE
SMYRTE © MRL2-F(EAR)
@ MRL2-L(EAZY)BRR
@ p6RF ® ¢108F ® 016~p328F
SCPD3-F
J J CMK2-F
€} @ E SCM-F
= : = — | SSD2-F
— Y"1
SSD-F
L R
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
g MSDG-LF
) A c E F G H J
RELAE(Mmm) MRL2-F
06 30.7 22 10 - - - - 9 9.5
®»10 37 28 13 - - - - 55 10 LCR-F
016 43 34 16 9.0 4 8.5 17.3 23 14
020 49 40 19 9.0 g 135 22.3 28 153 STS/LF
025 60.7 52 26 8.7 2 7.5 21 29 17
¢32 68.7 60 30 8.7 10 185 29 37 17 STR2-F
GRC-F
UEG
ikt
AEER
ER

CKD 122



M RL2 '\?VF Series

IMER~TE @ MRL2-GF(f§5 S8 8 EE)/MRL2-WF (R 5 S8 BV #/EX) Cn
@ VRL2-GF(f§ 5 B2 8 88 /R ) RS
@ VRL2-WF(f§ 5 SRR &R ) 5k
B E R o
PBLMEE e 18 €
F
SCPD3F == ) e e
’ _ B N .
OMK2-F 7 ¢ | ® 5 ©
(l o ! ! )]
)_\ t )/ ST : )
SCM-F I T s e : :
= 7'@ O @) © O : \ i @
SSD2-F g F\ = :
2l i/ :
S H |
SSbF (@) ¢ |a 1 ®
4-LE4-LF
MDC2F - N 6&-IE
¢o% LB+712
SGE /QS - L LA+ R
o LSB.158 LCHTE
MSD-F 5
MSDGAF |
MRL2-F
EX Ay —
LCR-F
i - 2-EE
s il
STS/LF
:r'r: I-'|‘I :.,_.,:,h i r:
STR2F o | C) S CJ: o ik i
" AN ] o g
m hY4
i j[ENEN i i
Q -
el Q 416 d J
wiign
@EE 21 CEREAOTLEENO - 32 : MRLO-W F4-EE, -
_CEFR HER . @LORMEAER -
EER - p6~¢20 : EHR(FPL-M5)
o 025+ 32 : PARIIARIER
SR |
girmgmm) \| LA[Lc [ L [ R ] A] C | D]
»6 74 [80.2| 3.1 3.1 46 20 24 68 40 | @3.5 — M4;EE6 20 38 | M3#E4.5
®10 83 |[872| 16 | 26 | 64 24 26 74 54 |¢p4.5 O8I HLIFEEL.4A M5ZE10 | 20 55 M4ZEEB6
»16 105 1|1092| 16 | 26 | 76 30 32 93 64 |p5.5| ¢p9.5FFEDS.4 | MBEE12 28 64 M5;FE8
»20 131 11352| 1.6 | 26 | 90 36 38 | 119 | 77 |¢6.9| o11%fEEB.5 M8FE12 | 44 78 M5EES
»25 136 | 138 0 2 108 | 45 48 || 122 | 90 |¢6.9| ¢11%fFEB.5 M8FE12 | 40 90 MBEE9
»32 144 | 146 (0] 2 126 | 53 56 | 130|108 |¢6.9| o11kfEEB.5 M8FE12 | 40 | 104 | MGZEE9
S gmnm)\[ B | E| EE [F|[G[H|J|K|M[N[P]Q]|sA[sB[sC|SD]|SE]|SF]|TA[TC|
»6 13 15 M5ZE4 2 37 9 9.5 2 3 34 | 76| 26 |15.5| 9.5 6 - 4 - 40 | 44
®10 14 [19.5| M5ZFE4 2 (41555115 2 |45 37| 12 | 34 [20.5| 95 5 6 4 6 40 | 62
o116 17 |22.5| M5%FE4 25 |525| 23 |155| 2 6 |46.5| 18 | 38 [23.5|11.5| 6 6 4 7 55 | 74
®»20 20 |25.5| M5ZFE4 3 |655| 28 | 17 2 6 |59.5| 23 | 46 |25.5|10.5| 8 7 4 8 74 | 88
»25 25.5| 30 Rc1/8 3 68 | 29 | 20 3 7 61 28 | 5O | 30 |125| 10 | 75 5 10 | 70 [ 101
»32 29.5| 30 Rc1/8 3 72 | 37 | 20 3 7 65 | 35 | 60 | 30 [125]| 10 | 7.6 5 10| 78 [119
125 CKD



M RL2'\?VF Series

INERSTE
IMERSTE @ MRL2-GF(f§ 5 &8 8 8 /R 3E)/MRL2-WF (R 5 SR BV #E )
©® MRL2-GLF(f55 81281 85 ) FBIRS
© MRL2-WLF(BS 5 B2 A% 3) i1RRT CAD
® 068 e —
6@8 5 i
O «
q- —
. C . i SCPD3F
B 8.5
A CMK2-F
® o108
$$I= = SCM_F
0@
‘ ‘ &‘,}% 3(\1 a SSD2-F
C
B Ig SSD-F
A . O
MDC2-F
= — SMG-F
CEETARONTE] O O
O&m s i B o
‘ | ks T 1 |
-~ E D MSDGAF
LA Rl

MRL2-F

FE5%
FELAE(mm) LCR-F
®6 -

56.5
®10 75 66 32 - - - - 55 115 STS/LF
016 87 78 38 9 4 85 17.3 23 155
020 101 92 45 9 9 135 223 ) 17 STR2F
»25 116.7 108 54 8.7 2 7.5 21 29 20
032 134.7 126 63 8.7 10 155 29 37 20 GRC-F
=z
@ VIRL2-GLF-%-R(f 5SS 85 2) I BIRNSE Fh AR Y Rliar
® VIRL2-WLF-5-R(B5 S0 852 HBIRIE PR L T
J(LRIAEEZLO) IEEHE
® 0108
REER
32 |
66 o \JREMEFLD)
A
J(LEIMEERLC)
® ¢16~032% J(REIEILO)
N e
@“:iﬂ o
oy - - T
D
Bt
FHAE(Mmm)
®10 MSEES
®16 27.5 M5ZEE4
»20 101 9 32.5 28 5 M5ZEE4
»25 122 14 45 29 7.5 Rc1/8
032 140 14 53 37 75 Rc1/8
CKD 1286



M RL2 'F Series

L RUERTE

@ MRL2-LF-(B3Rg : T2H/v T3H/v. T2wH/v» T3WH/v)

GLF
WLF
[ Nolsiis: @ ¢108F ® ¢16~p328F
SCPD3-F
X X X
CMK2-F — ‘ ‘
=t @ ) 7 @%I i 0 O ]
SCILF L o h: : e ————— o e — !
SSD2-F . D RD
SSD-F L R
MDC2-F
_ T2 H/vs T3H/V T2w H/v» T3W H/v
SRl .1 77 (mm) e [ 10 [ x | RO | HD | X |
®6 35 27 05 15 29 05
MSD-F ®10 25 27 05 05 29 05
16 25 44 05 05 46 05
MSDG-LF ®20 1 63.5 05 -1 65.5 05
25 2 58 05 0 60 05
MRL2-F 32 15 67.5 0.5 .05 69 0.5
LCR-F
® VRL2-LF-%(B8Rg : T1H/v . T2YH/v+ T3YH/v)
STS/LF GLF
- WLF
STR2-F
[S]:E 108 16~@p328
crer ® 06% ® 0105 ® 016~¢3263
B
EEE%EU _
AEZE ==, =) @%-: & o !
EER IS é,{ Y : e
LA R
D «
FEIAE(mm)
6 45 26 6(11.5)
®10 35 26 6(11.5)
®16 35 43 6(11.5)
20 2 62.5 6(11.5)
25 3 57 6(11.5)
32 25 66 6(11.5)

21 (O )RBTIV/VAYER -

127 CKD



MEMO

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
LCR-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F
SRR

{AEH
AREE

HBER

CKD 128



AR B HRE

LCR-F series

@ FIIAE :

12 ¢16 -+ p20MP25

JiSEss Q%

iR EE

TIHEBAEES - HEBNAEOSMPaFMWEIE - BERHBESKAZREHERRMNE » Rt IFREE -

@® LCR-12-30 ® LCR-F-12-30

RE
5mm/s 5mm/s ¥ -~
0 —f 0 t J /)/ N\
1772 1772
EREREEDMM/SES - TRRRIRREFIBISE EEARPIEFBISMHASEEB5mm » HEHEEERE - 8l
BERBEENE - BETEREFSESME -
129 CKD

@ CAD

scona | FRAS
—
OMK2-F | REIRE mm 012 16 20 25
BESR EEHRY
SCM-F | #5788 BHRZER
E=@AEN  MPa 0.7
S2F sEmmES,  MPa 015
BN MPa 1.05
SSD-F BIEEE °C 5~60
_ [xeemimE M5 Rc1/8
MDC2F | smigOqe
L BEOE oeen M3 M5 [ Rci/s
o +2.0
SMGF | srremmarss mm o @D
MSD-F | EREERE mm/s 5~200(#&#0.5MPafF)
| 1BE Fi15 AR R
MSDGLF | #&se e
BRI AR J E2H "ZTEBRi&S I, (CB-030S)
VRLZ-F | 551 : mmssmsesess b8h52 » 7easiREGT BT 2 R4S LI/ I\RIDS » HBM/RISRISERS -
32 AIEPBHIPBERAKAT o
Mo 03 33 (TRBRALHEEFEREN0.IMPabl LA LB -
- x0
st | TTHE
— FEIAR(mm) EAELTFE(mm)
STR2-F p12 10- 20~ 30 40~ 50+ 75 100
- 016 10- 20- 30 40- 50 75- 100~ 125
GRC-F ?20 10- 20~ 30 40~ 50+ 75~ 100~ 125+ 150
— 025 10- 20~ 30 40- 50+ 75~ 100~ 125~ 150
AT
BIER | G R AR R L RTE 2 Sh2 SRS -
fEFRSAY _
iz IBSmHEHR
e GE2RE T ZEEREEFS 1, (CB-030S) -




LC R'F Series

L

AR
® B/ HamETSY

Hig22EK HIE2E2HE HIEEE3IE
== T2WH- | T3H - |T3PH-T3V] TAWH-
TOH - TOV T5H-T5V ToH -T2V
o u In H e
. GEEES Eﬂ??;i;if:* R GEEES
P oS8 | TR T (RRAEVINAE. oo k|58 | e Ee A —
s B R B LLICEE ) I
AR — — — NPNgit |[PNPgit [NPNggt
TETR - — - DC10~28V CMK2-F
BaEER DC12/24V| AC110V |DCh/12/24V| AC110V |DCI1 O~30V|D024Vi10% DC30VLLF
BHER 5~50mA | 7~20mA | 50mALLF | 20mALLF 5~20mA 100mALT [somanF | SO
_ LED - lep | MEBE 1 | BB AR oo,
RENIE (ONES %) ISR (ONESZ:48) LED (ONESBE) LED LED
(ONwgzsfm) | | ONBRE) | ONBRE) | (o
REER OmA TmALLF TOuALLF L
=1 g Tm:18 3m:49 5m:80 MDC2-F
HIEBOIGT WIS WIS WIZESAG SMG-F
== F2H- | F2YH- | F3H- [F3PH-F3PV[ F3YH- [
ATt Azt et ATzt -
LTIz IR EERA LLTCEE s T RA
Ny — NPN#iH - NPNgit | PNP#H | NPN&t |00 -
BIRER - DC10~28V - DC10~28V |DC4.5~28V|DC10~28V
BHEE DC10~30V DC30VILTF DC10~30V | DC24V=10% DC30VLLF LCR-F
BHER 5~20mA 50mALLF 5~20mA 100mMALLTF | 50mALLF
e LED =®LED %‘I%éﬁé)i@ =®LED %\I%g;ié ﬂ
(ONISZHE) ONEZE) | oneszse) ONBSZE) | onmsmstm) | STROF
RESH TMALLT | 10 W ALLF TmALLT 10w ALLTF
Y | g Tm:10 3m:29 GRC-F
i1 ¢ TO/TSEIRHEAIEAAC220V » BERMEMIEHSAHAAT o
wiign
- = fEFRSAY
RIIES HEEE
@ 1R (Bf: g) ?Fi“
RIIARE HEAR  4732(mm) HER
oy L1020 T30 a0 TS0 5 T o0 T ee 150 R
o112 310 610
®»16 490 500 500 550 610 840 970 1,110 -
20 900 910 920 1,000 1,090 1,390 1,600 1,810 2,020
»25 1,620 1,640 1,650 1,760 1,860 2,350 2,620 2,890 3,160
@ SERES I INES (B : g)

RELATE ERE G~ IEB)2RECR
(mm) S1~54 | S5-56 | A1~A4 | A5-A6

¢12 70 100 80 110
¢16 110 150 120 160
®20 170 250 180 270
¢25 290 380 300 400

[KIFE — &R | @ssmsrce-1226)

LCR - - - ® iEFIH R -

KEFMFERHRAAT

CKD 130



LC R'F Series

BUSRISTRT3/A

EBARA (A B FIRA AR RSE)
LCR-F -(12-40 (5506 ) DTN )
B4 BARA (P9 B BARA AR RisH)
LCR-F )-(12)-40)-( F2HX -(R)-($506 | DTN )
SCPD3-F ‘ ﬂpq'm —
12 = e Es —
oer| TR QRANE | 12 |p12
OsmnE @sms | 16 016
SCM-F 20 [¢20
25 |¢25
SSD2-F pr © 1772(mm)
(B Rz RIELAE(P)
SSD-F 12|16 | 20 | 25
] 10 [10 oo oo
MDC2-F 20 |20 e o o o
] 30 [30 e[e oo
SMG-F 40 |40 oo |00
] 50 |50 oo oo
VSD-F 75 |75 oe[o oo
] 100 [100 e[e oo
VSDGAF 125 [125 DD
] 150 [150 NID
MRL2-F © FARAZYSR
O FIRARLEE S | S pER) . 9 REIAE
LCR-F [ Y B Frakitlboiclina: SpE g =N an | m |#)chkc] % | [s12]s16]020[0e5
o o PR F2sx ° 218
21 AREREGRSNITRBLEE AeE e
STS/LF 1438 L BBINURER T - F3Sx ® | HEET |3iR
B2 EWADKE  HEMEASEOLBHBNY FaHX | Favx | | | 7=t |2
STR2-F B F3Hx [ F3Vx || |@ 38| o
3 EIBESORERAOGERTEONG _ |5 =
crer g - F3PH3 | F3PVi |%1| | @ oot |38
Flaa: IRARALDENEGHRLIEHEOES - . .
— HEMEWE XA WK - F2YHX |FAYVX LI
ey | BB RUSTE(EMIESHIRRAILIEE - F3YHX | F3YV3% e |3
56 ¢ ;ﬁé@isasassgﬂusa)qafgaa f%;’fzrf&%‘mé” ) TOHX | TOVX |5 @ |@| 557 i
: - GRS HR & F 2 ABRAER o | w2
Ei!i?% 7 0 912~p25-20stEI FAIATHK AKX « T5H>Z< T5V>Z< 2,0 0| FHTE
_ ARFR AN HIABXOK ST KRB LB 28 T2HX | T2V L P =]
EES B RUREELE - T3HX | T3V o 3w
TER | me RS - _ BT [eemn ¢ 00
9 OBEEATRAREHRS)NEMEEE T3PHX | TSPVX 12| | @ pocieees | 31
(ST LURIB LI - : |8
210: 7%¢12-30st- ¢16-30std + 2 W3~ T2WH3 | T2WV3X LI
SEANBRLEDEORE . MR T3WH3 | TBWV 3¢ o "3
B - ol FITEERE RS o S SR - e iEAE E R
B RERAGARW)EEERE - E (=) °
212 REMAGRRWE - TRBEEEL12 AaLaE | MU
213 (TRARAILHREEREHO.IMPaLl LI 3 [Bm(ERER) ®
BB - 5 [5m(Em&) | °
O FHRAgE
( BUSEAE R E1E)) R [EZEAZAIK &
LCR-F-12-40-F2H-R-A1DT g :Efé“"fﬂ @
BB RMERAREL ®F - MEE LCR-F -
O : 40mm E2RIE 1 32H A LLENRE] -
O©nsRansE D EIBEL 24850 © LESEME —
gED o s
O E CEEFRAN 1 A 47 b WS | EEHRBEAAD - WAD
L= il L = D |#ESaA0: BAE EEAD 235511
e E O © ) JEROAR |LEENRIEMEAME i
QEESR : ﬁLﬁ‘!E RE A 5o s T |EEhEEMEME * H(EILRE) s
ME - R(RIERER) ® @ FER
R ||
CKD N [AHAERELORSREELRE25 ) i18

131



LC R'F Series

BSRISTR 3R

[E1EE)3]
i S E05 S
Mo |EEES C EBESEVES IEENZSGEERIEENES 1TIZa0%2FH IEEDES)
S {TEERALEEE 4 /| cixx [A1+83 =
STxX [IBhBUBEQ(AEEAD) I | C2xx |A2+54 g%
S2xX |iILEhEEC(T#EAQ) g | C3xx |A3+S1 1z &2
S3XX |[HENECWBEAR) 14 £ [caxx [aa+s2 B
S4xx |IFBBVEQEEEAD) 14 g | XOXE {TIRAEEE @ HREMA o A A o 59| | SCPD3F
SHEXX |IEEBRUED O v B A 1EEpES AR
SBXX |BBEEG @ B o EEm ST A | W] C | ower
A fEEDTIEENES 1 \EE4 0 EE7 | |EEFSE  |BmmeE  |BmmeEiE o o
Al |EEBUBEQOFIEELD) Ik 02 [15mmeifE [15mmeifE | @ ® || scmF
A2 IEENRUEQ(RIEE AEOQ) §1J 03 25mmEE 25mmeiE | @ [ ]
A3 |ItBBUEQ(TEEA®) 14 %ﬁ 04 [15mm 5mm Al - | - = sms
A4 [IEBBHUEQEEELED) 14 % 05 |25mm 5mm A —
A5 IEEBRVED @ Livd 06 5mm 15mm A —
A6 |LEHEIE® - @ B [T 07 [5mm 25mm A — | |SSDF
Wi RS B GEMELERNEE S BIERED) BACE ) 14 mBmiBEaEeEEMSEASERN  KRORLTRONE ||
W1 [Al+&EiEEnE Ik TE ARVEARNMEELSRES - BED RIS :
W2 |A2+&BIEEIR & (CB-030S)#Y M IHEISS B RAEE I EEE, - —
W3 |[A3+2ELLE= 2 KITRRTR > BLTHEAA - A2 BRAEEEARTISMM - | S)G-F
W4 |A4+&/BIEENES 2 25mm «
W5  |AS+&ELEEhER fi MSD-F
W6  |AG+2BILEIE B
BN BISRET /75 WSDG-LF
IFENRRHEA R MRL2-F
a w I
wgp— [ IEE)RRIERE]I[ @ LEENZRMUE] 101 mLcR-F12-40-[S]1[5]oe y
1TRZEAEE R (B {Al) FEET (EEAl) ARt BUEE | F 38 BRESHIVES IE8hES
IEBpESFERARER((D] STS/LF
[S1] [A1] W1] A . [C1] STR2-F
° 0 o ) 0 0o ) 00 o ) ° 0o )
[1] 6 © © © © © © © GRC-F
600 o 600 O 600 o 6006 0O
A A A A A .
= RiiEn
[s2] . . [A2] . wa . [caj .
0006 o] 0006 o] 000 o 0006 o ﬁﬂiﬁ%ﬁq
[2] © © © © © © © _© AEZE
o 0o o o 0o o 0 O O o o 0o o
EER
[S3] [A3] (W3] y [C3]
v
.IJ: 0 00 o 000 o 000 o 000 o
&f [3] © © 9 o © © © 0o
%E 000 o © oo o] 000 o ©o0o o]
iva a a a a — 2 A
B v
A [S4] . (A4l . Z = [car .
i S 06 0 506 o So0o o S0 o
® (4] o © © © ® © © ©
— o O o ) 000 o 0 O o ) o 0o )
of |
[S5] [A5] [W5] T T
00 o o 0 0o o o 0 o o
[5] © © o © © ©
0 O 0 [ o0 00 O 0 O O o
A A A A j]
[S6] . . [AB] . . (we] T T =
5006 o 0006 o] 000 o
[6] © _© o © [P
O o ) © 0 o o ° O o [
o] | - |
EERAGARIWIE - BRETERMULNES - HAGESH) KA W - fRESE B (R EEOSmm
0L BN SR B 2R AR < B2 ¢ /B8R (HEG0E | Smm)
CKD 132



LC R'F Series

I EhERBLSR B E T3 /A

LBy AR o
mgs— [ 0O el O 1TTE R &I E]

I (7R AR LB ER (SRR EEE S mm)
BOLCR-F-12-40-35 [0B] O 7R EER R L 2R (ERAOE 1 Smm)
1TIZ A% IE #0838 — ShE D273 TR2aRE R L EhE (B E25mm)
SCPD3F LEENES A% %ﬁEI 1FENRFEFERSR D@ ]
s EREA|]  [S1] [S2] [S3] [S4] [S5]
CMKZ'F i - % my : S o—vo
— = 5mm 5mm © 0O ® © 900 o
B S 0o o
SCM_F /\\\ﬂaﬁ Eﬁﬁ Eﬁﬁ 2 0o o Ooo Qo_o
[s2] [S4] ‘551
SSD2-F e = ]
— 15mm | 15mm e o © © —
[02] R T 0 ©
SSD-F SE | SR S T =) R
[S102] [S202] [S302] [S402] [SB02] [S602]
MDC2-F E— R
] 25mm | 25mm o Ca — 55— Z 5
MET g || e | mm S e 2
p_— [S103] [S203] [S303] [S403] [S503] [S603]
& Tt
e To0o o 5 ©
MSDGLF [041| 15mm | 5mm Ca o
glil
MRL2-F | | 5& [S504] [S604]
6 0 Qo o : - 07:
LCR-F = o ©
[0B5]] 25mm | Bmm °°O °°_° soo o
STS/L-F [3A5o5]A [S605]
STR2-F ) il
I [06]| Bmm | 15mm :’o Lo
E (5508 "[s608]
N ST
00 o0 o ° °
T [07]] Bmm | 25mm © o 50¢ 5 -
B2 18507] [S607]
HRER AFTEETME o
— {FRERESREIA] - MARR[WIRESEEEREAM
BANESIESIEEIZS —ChF
N (EERSEYIEENSS [ 47723A% M 1L 35 (FA%EEEE 1 5mm)
I TR IEENES (FAREEEE DS mm) 272 - 172 AR A 1L EhEs GREEEEE 25mm)
1B =S AR EGE IEEpERfEfaRER D@ ]
16 HH 4Rl
) 5mm 5mm o0 o o — o 6 ©
=S © o 500 o S 00 o
< | T s | s e
12 [C1] [ca] [C4]
%é = : ) o*vo :___' al : S o—vo
£ 15mm 15mm — £ o — oo
B O | e | e == = - =
gﬁ [C102] [C202] [C402]
® 0 Qo o o0 0o o : = o_:
— (03] 25mm 25mm — s °°0 °°_°
SAEWH | SEER === | e 2
[C103] (c203] [C303] [C403]
AZTEEAM
BB ERNITIEARESE » F2HE 1438 EHBINZERIRTER -

133 CKD



LC R'F Series

BUBBIER 75
LCR &%) fRE A SHHER
(EECTIZR A L8058 - B2 L B)25E0Ma ) ®  TLEA— : FEEED
| irepsies | P
0 0 0 |06

= = o (oo SEEED — |- |e]-
LCR 025 20 @ @ o 0 - 100 0600 00 O [ ) [ AKX BK 2K | o ..SCPDS-F

30+ ) © | © © 0| ©® © 0/ © 06/ © © © ©6 6 6006 ©6 © ©® 0 o
—— CMK2-F

: B R AR A 85

\FEpeR IS ralaa SCMF
SH0Z[03E -

1o | 10 |- - @@ |- [-[-[®[e - [-[-[-|-[-[—|e |-[e[ |-
Ler | %5 20 [—[— (@@ [—[—|— @@ [—[-[—[-|-|—|-|e[e —[e[e[—| .
30| ® © © © © ©|® © © © © © ®© © 06/ 006 60 © 060 O O )
ERERECHED ¢ IEENESAEAO S T ¢ EFEASSMEILRIBE)WESES 0 BB EMAES MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F
iaH
P
pRa=EY
HES

CKD 132



LC R'F Series

— - CAD
IMERSTBEI(REIRE - 012)
® LCR-F-12
7% : 10~ 20~ 30+ 40#%150
(KEAREL I R LUITIZ B30T A1)
RD. 2-M5iEE4.5
A
H Iégy STFIY h¢#
SCPD3-F = [ [
o3t
CMK2-F
3B EE4
SCNEF NARRELEEA-AL®)
SSD2-F 105 195
2%92 0.3 26, .85 w 2-M3REAS [T 148
T <A ! EHREAD N | [*. ]
SSD-F . i i (&12) Yim
— @ o 4 /o —} o ”T
© © W
ot g fo ol NEE S —& 5 HEE
e o =g e
SMG-F D o b '
i
5 94385 A
X |Px(n-1) -
MSDGLF 12 L2 oow’EF4
L1 ¥
MRL2-F N2l
v 2
LCR-F |_r)187 2-M3ERES D.EEFLESR~T
2M3REA o 7] 2-M52E4.5
STS/LF L EEALO(ER)
S — 5
STR2-F | o6
— 13/ | | 13 P
GRC-F 155 155 0 M5RES
— 20 20 Y D
RiiEs HD ©
i X _Px(-1) >
AEZE P=30
= 3uERE4S 14.3
s BITERYTER . s
L1 101 Ho—o0—=F—0
L2 79 89 | 99 .
n 2 3
Vv 66.5 76.5|86.5 gl v S
W o6 36 46 +uu2/>v<r4
X 375 36 | 32
Y 325 31|57
RD 16.5
HD [525[425] 325
@ RHF2S - F3SEEIFRERFRIZRHR ST
FB
[
| . B EAEMALE AREEBA
Fir’ ~ < SEEART & EHES o
BHRBAET/IWJIISHRES
i IEI AEmE -
|_Ij 37.8 2 ERWSEEN 0 BRER TR
(}, = a ZE & |, (CB-O30S)
‘ QA RE I EHA -
i RD 15.5
W HD 53.5[43.5] 335
135 CKD



LC R'F Series

IMERSTE
= — . CAD
IMERSTB(REIAR @ ¢12)
® LCR-F-12
752 * 75~ 100
(KRB AL EFRLUITIZA 755 A5])
3EEES

4-AREREA(BEA-A'EIME) SCPD3-F
26__25 /25 W —

/7 CMK2-F
| / L

© ©- ©- ©c
*f o—— SCM-F
[\|[elle] @D @A N (MDY
0|t | M & & N n \+}‘_'
oo [ & [ SSD2-F
9
D )3(8-5 w0 | a0 | a0 4x2-MAEES.5 SSD-F
12 L2

L1 MDC2-F

v SMG-F
26 2-M3EES I

rE MSD-F

10 2-M5:EE4.5 ’
] ol EEAOGER) T

[ 1 % MSDG-LF
jo-0-¢ <4 E—

18 PUER:

—

o

L1 145 | 170 X 30 30 30 E
L2 133|158 3BEFEESL STR2-F
\Y 116 | 141 |
W 55 80 [T, o o o L’ oy GRC'F
X 345 47 Hl @ < O R O
A 895] 102 fiEH
RD 165 < v
HD 41.5 33ERES fEREsHY
IEEHE
EER
@ REF2S - F3SEIIRRARFAMRER T
FB
i
1) <
7l
)
FA 37.8
} FB 4
[ RD 155
i HD 425
N 21 EREGAN BEGEA -
EEARTAEES
EEEEAET/AISHHREZ
AEMB °

22 FRASREN 0 FER TR
FEL&R & 11, (CB-030S)#)
1. R 5 R AT RERIE -

CKD 138



LC R'F Series

_ _— CAD
IMERSTEI(REIAR : ¢16)
® LCR-F-18
4742 © 10~ 20 30 40%150
(REAEEL LR LI TIZAE30rF Al
2-M5REA45
ﬂtﬁ B
SCPD3F BT e
ST =]
CMK2-F |y
SCM-F
6 3ERE6
SSD2-F a8 NABERRIL(ZEA-AZIE)
N 12525.5
. . 28 30 W 2-M3REA45
SSD-F 362,03 A g ERREAN 197
r P = 1 (B12) Y=
MDC2-F A& © 7 @ @;,_ I_ﬁ(}
g {fo- 333 |-G 3 HE
SMG-F @ e o 0] I_L'r_{f%‘
o YOy — L
MSD-F 55 , —
3-MEZE9 . yg 2 1A
MSDGLF P=30 SXEMEREE
X | Px(n1)
B3EREE
MRL2-F 125 L2
L1 %Fi
LCR-F 2 -
v %
20.5 STnRE
STS/LF CIRTS BMARRS DERAMRY
2 DERASRT
MRS 2-M5%E4.5
STR2-F BMIRES. 6 REAO(ER)
s 3]
| — v
GRC-F L1%-0-¢ il NG
E— 14]]] | 13419
T 155 155 o M) MERE9
AR iz 155 2 %
ety HD ot =
I= S
/I/u\glé 6+DDE ZWrB x PX(n-.I ) g >
HER SREIED | P=30_ -
% 19.2
600 ARHIE
8 Y B REB
FITRERSE
L1 96 106|116
L2 835 9351035
n 2 3
v 69.8 79.8(898
w 28 38 | 48 %IVT%EE{Q_?LE?E’E%%%E@A'
SR & EAOTES -
é 23845 42‘)5 3:('35 EHREAE D IRJISHHA
: T2 AEMB ©
TO/5% | RD 17 azz:gmfza@a%a% Bﬁgﬁsgsrﬁ
BRELRE | - $
T2/3% :g 56.5|46.5|]95 36.5 e Sty
T2/3W3% .
HD | 54 | 44 | 34
137 CKD



LC R'F Series

IMERSTE
— = . CAD
IMERSTEI(RELARE - ¢16)
® LCR-F-16
#7%2 : 75~ 100%1125
(REARELR LR LITIZ A7 55 A )
BERES
N-ABEREIL(BEA-ALIE) -
28__ 30/ _30 W
. / CMK2-F
s 40 0 < |
7 © © SCM-F
[Wie/e] | (AR A Ay o L
©|o|T ) N A
9
43 SSD-F
B P=30 4x2-M5EE6 —
X Px(n-1)
125 L2 MDC2-F
L1
SMG-F
v MSD-F
o 375 2-MAEES
< 10
——— 2-M5RE4.5 SDGLF
|| 9 BREAO(ER)
| é ‘ ﬁ $ MRL2-F
= *I‘?T*?l 1%‘ '
14 130 LCR-F
STS/LF
X Px(n-1) £ STR2-F
6133 RE6 P=3Q
ﬂ GRC-F
DD — D UL
ﬁﬁgﬁg
HEE
8 Y 613 RRE6 =
HEES
F1TRERSE
L1 158 | 183 | 208
L2 1455(170.5(195.5
n 4 5
\Y 123.3/148.3|173.3
W 60 | 85 [ 110
X 39 | 37 | 49
Y 93.5(121.5(133.5
TO/5% RD 17
T2/3% | HD 535
RD 195
T2/3W:3% nD 51
B EATMALE  BRGEA
SEERR T A B -
EHRBEAED N RIISH
L AEMS o
ERBHEREE BED
reBRilfz4E 1L (CB-
0308) (1. A« Aeees)
REEEIE -
CKD 138



LC R'F Series

- - CAD,
IMERSTBEI(REIRE - ¢20)
@® LCR-F-20
7% : 10~ 20~ 30+ 40%150
(FEIAREL AR LUITIZ A 30/F A1)
RD 2-Rc1/8
~ mELO
SCPD3F P00l 0Ol
CMK2-F loo] |
SCM-F 1005 EEES
L} £ 17
SO0 EZYSE REIL(SEA-ALIE)
48 15 33
SSD-F 457 | 03 32 35A[ w _ DMBEEAS 255
~ ErhEEAD ‘
MDC2-F lﬂj‘ ) 1 | = } (5%2)
' 4
] &DY © $/ {%_@{} 1=
SMG-F - ® [ / ‘ |
2 3 s T O 5 |
D) 2 2 o
- DY |- Oam© |2
MSD-F £8)o & & & % A
%_‘1 1
MSDG-LF 10.5 1 D/HA 3x2-M5EES
——_3M5gE1/ |215 495
MRL2-F X 40
15 L2
L1
LCR-F - 6526
STS/LF DMBZES v 19 2-MAZEE6 &
2-Rc1/8 @/
STR2-F © REAOER)
S . D.EEFL#RT
GRC-F ;
| O
HliE ‘
N 205| /| | L 1he 0 MERED
LD 2] d 2
AEZE 29.2 29.2 o ‘
— HD ) :
RER © ‘ *
X 40 —%* :
E F
B8 FEB T
T
| H A- A
\O © Cﬁ O =
n ™
s
6 ERE6
L 16
BITRRSR A
L1 1105 1205|1305
L2 955 105.5[1155
Vv 785 885|985
w 285 385485 1 EREGAE . AREEA
X 45 51 | 49 EEARS & ERES o
AHERAER/IVAJISHRE
Y 34 40 | 38 ZAEMBE o
TO/5% | RD 20.5 2 HEASEREN . BRERE
T2/3% |HD| 65 | 55 | 45 BRE#ES 1, (CB-030S)&
RD 22 E‘J;‘I%%IE °
T2/3W
HD | 63 | 53 | 43
139 CKD



LC R'F Series

IMERTE
— _— CAD
IMERSTEBI(RELAER - ¢20)
@ LCR-F-20
7% 75~ 100+ 125#150
(FE AR R I FRLIITIZ A 1 008 A5
610 RES
SCPD3-F
N-ABEREI(REA-ATH)
CMK2-F
32 35 35 W
SCM-F
&
D hd / $ $ J.fm ® SSDZ-F
SRS O—@ O
¢ A $ <$ A= < SSD'F
4x2-5REB 7
o MDC2-F
495 || o0
LI X — = Px(n-1) SMG-F
15|, L2 —
L1 MSD-F
MSDG-LF
v 2-M4:EE6
30.5 —
9 2-Rc1/8 MRL2-F
© EEEFAOER)
E e LCRF
fo T &
H . = e
o @9 Yol STS/LF
f 1] o —
19
205 HD STR2-F
GRC-F
X Px(n-1) RiiEs
) P=40 E —
6 132 RE6 ek
ﬁ IEEHE
_lI-: HEES
1% & o) & cﬂ &
THE
i'
16 Y B1RLFE6
F1TRERSE
L1 167 | 192|217 | 242
L2 152 | 177 | 202 | 227
n 3 4 5
v 129.3(154.3(179.3(204.3
w 50 | 75 | 100 125
X 46 53 | 51
Y 75 | 115|122 | 160
TO/5% | RD 20.5 H1: ERATMAE BEAEA
T2/3% | HD 57.5 HEARTABEES o
RD v IR AR BRI SHTRE
To/3W ZREME -
HD 55.5 2 ERESECER . BT

BEIliRa 1, (CB-030S)#Y
1. #H 5 BLERs REESEIE -

CKD 140



LCR-F

Series

SCPD3-F
CMkF sy |
—t
SCM-F B3R EES
W
60
SSD2-F 537 .].0.3 _ 2-Rc1/8
| - ﬁ EePRET]
SSD-F i = (B12)
- o O—O— 00 5
© - @
W e IS o) 2
SMG-F l@/@ ¢@
J
:i;‘- 145 T <O-MEIZE
MSD-F T gmemm11 275 2 SxeMERE7
P=40
MSDG-LF Px(n-1)
15 L2
MRL2-F L1
2-M5RE7
LCR-F 2-M5FE8 5Ro1/8
BELO(ER)
STS/L-F
)
STR2F —A o %
I @’n B,
0] -
GRC-F 19 ©
4—]>
UEC
Rl
ABER
D—O— =D
B132RE6
85
BITIRERST &
L1 1225 1325[1425
L2 107.5 1175(1275
n 2 3| 2
v 83.8 93.8(1038
W 355 455|555
X 425 455|605
Y 39 42 | 57
TO/5% | RD 19
T2/3% |HD|[785]685] 58.5
_|mD 21
T2/3W
HD [76.5|66.5] 56.5
141 CKD

IMERSTBCREIATE @ ¢25)

® LCR-F-25

i7%2 : 10~ 20+ 30+ 40f150
(FEARRREARLITIZA 308 A1)

39

30.6

DY
4

¢

©
%

632 RE6

M8EE 12

A- Adl|E

D ERAEMAR ABEERA
SEEARS &ERES
HHERAER /I JISFIREZ
AEMB °

2 EAERSEER . AR TR

RE#H A 1, (CB-0309)8
1. $EF8 5 Fohs AT RERIE -



LC R'F Series

IMERSTE
— —— CAD
IMERSTEI(RELAR @ ¢25)
® LCR-F-25
7%2 1 75+ 100+ 125150
(REAREZR IR LIITIZE 1 008F A )
6195 RE6
@ -—B—-& [ T T 0| CMK2-F
—|oJj© A > %, Fan% 2y
oINS Q@ N2 FANAND 5,
PN A N SCM-F
\‘/ \ \r \r @_@ @Ona' @'
i 4x2-MERET SSD2:F
495,||P=40\ p e
X Px(n-1) SSD-F
15 L2 —
L1
MDC2-F
SMG-F
v ONBEET
475 ESuLLSY S XS MSD-F
12
vy
) rvLs 2-Rc1/8 MSDG-LF
o ull B T L/ EEAOER)
RS gy
i MRL2-F
L je@9 ié@':: o
IE] Hp % LCR-F
STS/L-F
6 1% RE6 X Px(n-1) STR2-F
P=40 E I
GRC-F
H 7 iEn
o Pant Pany H— N
% O 74 Y\ P E—
1 fEREsHY
IEEHE
6199 REB —
85 Y EER
%?ﬁiﬁ—ﬁ%
188 | 213|238 | 263
L2 173 | 198 | 223 | 248
n 3 | 4 5
v 138.8/163.8|188.8[2138
w 66 | 91 [118] 141
X 60 | 55 | 45 | 60
Y 96.5(1315/161.5[1765
TO/5% | RD 19
T2/3% | HD 79 i
"D o1 1 FEHEMAE BEBEA
T2/3WK AR &ERESH -
HD 77 SRR AER/IVAJISATREZ

AZEMB °
2 FERRASRER - BER TR
RE A I, (CB-030S)MY

O A R EE -

CKD 142



LC R'F Series

IMERSTE - EEE S
@ TTZIEEFH ILENZR(S1ES6) @ EEBIFEZ(A1ZEAB)
- pBHF - BEF
ek o
ReEAD ©) 35 35 (0 ALEAO W 35 35 ()
.27 o ]
© &
scoss | | | B L el
M
CMK2-F
2L 2-L
©) (©) EELO W) W) &0
SCM-F
<i } < 4 <E¢ I | I £
SSD2-F & *'*;?_ i ;{ K) = — & T
. ©  ©
SSD-F %Q L %Q
MDC2-F
SMG-F
MRt R RS EN I EENER(W 1 EWB)
MSD-F - 8FF
MSDG-LF 3 J) 3.5 35 (J)
MRL2-F
( o
i == | i
LCRF 1 I;l |@u I
EEM}LD
STS/L-F
. | %
STR2-F <¢
(K) ﬁH’ % o
GRC-F N B
] @ @QB@
N o
ARt '
pRa=EV (©) (©)
HBER I
R - - T —1° T
)- -€
(C-6)
2. ©)|| 35 35 (C)
B0
B1 0 F G H |+ LRIMEERAIEEBIRIOSKDN + AXDXWN + WBNOK~WEXOK + CXDX) o
52 @ﬁﬁE{Eﬂ/tb%zi/mé‘tiba%(cx)ﬁ' B2 TR B)S2 (S FEE AL IFB)S2 (AX) ZATRIERM -
33 MHFBISTEINAERE SS3ROKESEROK « ABKOKBAGKORW « W3NOKBWEXOK + FCHOCEIN o
84 @m@ﬁﬁm&%@b%&(wm CRTE?ﬁzEH?ﬁiﬁI]SmmJﬂE‘JRT°
EEIEEhEs
FELARE fﬁirﬂ §PE TR A%EEE M
(mm) (E10)
06 19.9 M3EES M3ZE3 9 M8x0.75
#8 15.6]245| 95 [195] — (0505 | 11 | 11 [27.3|mszza| 25 [155] MszE4 135 M8x0.75
p12 155 29 [ 12 |22 [ 32 | 1 1 1313 31 [vszEal 25 | 12 | Mszz4a 145 M8x0.75
16 18|37 102030 2 | 1 [ 14|13 [385|vszzaless| 14 | Mszza 15 M10x1
?20 20.5(455(145|245(345| 4 | 25 |205] 19 | 47 | Re1/8 |285] 95 | M5ZEA4 13 M12x1
25 205| 57 [115]215[315| 25 [ 25 | 19 | 19 [545] Rc1/8 [255] 8 [MszE4 10 M12x1
143 CKD



MEMO

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F
SRR

{AEH
AREE

HBER

CKD 1aa



QMBLRE HE . MER WEEES
LC R-F-P7 >< Series

ORIINE * @12 916 p20F @25

JISESE Q%

scona | AR
I5H
CMK2F | AT mm 012 016 020 025
BEAR wEnE
SCM-F | g smes BiEZR
s=EAEn  MPa 0.7
S0 mEmEES | MPa 0.15
HEE S MPa 1.05
SSDF RIEAE °C 5~60
NN M5 Rc1/8
il s P M3 M5 Rc1/8
SMG-F R O EEOR M5 Rc1/8
ennE mm 200
MSD-F 0
—— FREERE mm/s 5~200(&&#,0.5MPak¥)
VSDGLF | B KHEEEE
R A
MRL2F | eripuyae s J E2R ZEEGA 1, (CB-030S)
R ERRERRELDE N TEEZ S LT I EATAITE -
22 : MBECHPBHBAKAT -
33 EHBA TR EAEN0.3MPakl i S M -
STS/LF
— 1772
STR2F | TR Ga)
— | 012 10+ 20 30 40+ 50~ 75+ 100
GRC-F 016 10- 20 30- 40 50 75 100~ 125
920 10- 20 30 40 50 75- 100 125. 150
iRt #25 10~ 20 30 40 50 75- 100 125. 150
EEEY | & AATDTREERITRZ M2 SRS -
AEZE
REER
IBaHE R
E2H TEETHRHE, (CB-0339) -

145

CKD



LC R'F'P7 >< Series

FRAE
Ealeapszhed
@ &/ BEFETAR
1BH TeWH- [ T3H- [13PH- T3PV TBWH-
. ARt REIERIE HT GILEES G
B & 170258 < 4 EESE ICiE B8 (EETIE) e Jot|28 | feaEos m
BB SCPD3-F
AR — — — NPN&t | PNP#t [NPNgg !
TREE - — - DC10~28V CMK2-F
EHEE DC12/24V[ AC110V |DC5/12/24V] AC110V |DC10~30V [DC24V+10% DC30VLLTF
BHER 5~50mA | 7~20mA | 50mALLT | 20mALT 5~20mA 100MALLT [50mALLT | SCM-F
— LED S LED /e LED HE | I8/80 SSD2-F
FETIE (ONES®) AT ONETE) LED | qgey| LED | LED
T T (ONegE=E) (ONFSS/Z) | (ONFFS21E)
RETH OmA TmALT 10 ALLF SSD-F
=8 g Tm:18 3m:49 5m:80 T
WIBBE 3 WIZBOE EIBBE 3 S
Fav FayYvV F3V | (858 | F3YV [
5 s afet et et et MSD-F
PR E g% TR PSR E HEHI%8 TR
AR - NPN#i - NPN&t | PNP&t | NPNgg | S0GLF
TEER - DC10~28V — DC10~28V |DC4.5~28V|DC10~28V
BEHEE DC10~30V DC30VLLTF DC10~30V [DC24V+10% DC30VLLF MRL2F
SRR 5~20mA 50mMALLF 5~20mA 100mABF|  5OmMALLF
- LED g@LED ’ﬂ%gfé g@LED 'ﬁ%gfé oL
2 =5 = = -
(ONBF=1E) (ONBF=1E) (ONES=12) (ONBE=1E) (ONES=12)
RETR TmMALLTF | 10uALLT TmMALLTF 10uALLT STROF
£ g Tm:10 3m:29 I
1 TO/TORREtLA]{ERAC220V » R EBIEHEEEREALAT] © GRC-F
o i
@ EET1A4S (B - 8) Egglé
RELARE R 17F2(mm) T
(mm) HEES
p12 400 410 410 450 480 610 700 — -
?16 620 630 630 680 740 970 1,100 | 1,240 -
®20 1160 | 1,170 | 1,180 | 1,260 | 1,350 | 1,650 | 1.860 | 2,070 | 2,280
®25 2,010 | 2030 | 2040 | 2150 | 2250 | 2,740 | 3010 | 3280 | 3550
@ELFRS  EER(LENRE) LS (811 : g)
(mim)
12 70 100
16 110 150
®20 170 250
»25 290 380
CKD 14s



LC R'F'P7 >< Series

na5ﬁ. Pq @
Q milpis
P12
RISAE TS5 % 15 16
% BARA (P E BIRE A Rt 55 925
LR -12-40 e in —
FALAS(D
Bﬁ%ﬁﬁ(?ﬁﬁ&ﬁﬁﬁmﬁmﬁ) 12[16]20]25
10 [10 oo 0|0
(LCR-F)-(12-40)-( F2HX )-(R)-( 8506 )(DT) (P72) |10 |19 o elele
30 |30 oo o0
SCPD3F 40 |40 oo e 0@
, 50 |50 oo o0
o | HEREE 75 |75 I EK)
O FHAE ©meE=ms | 100 100 e 6 0 o
SOl 125 [125 oo o
150 [150 o o
(5 R X sﬁﬁa*_ﬂa
S8D2-F Clls N T Y Y
B® | L® [B5[ac]oc] BT | 4g [¢12]616] 920 25
SSD-F F2Sx ° Bz
S F3SX ®| EEET (318
MDC2-F FaHX | FaVx | | @] 7R |26
B FaHx | Favix |5 (@ 31 o
< |2 EEETT,
SMG-F F3PHx | F3PVX |%| |@ b pave | 388
FRYHX | F2YVX DR
MSD-F F3YHx | FaYVx o HERIA 3
TOHX | TOVX (5] @@ | BEETis .,
MSDGLF T5HX | TSV |%:|@ |@| BERE |
TaHX | T2VX ®| o=z [25]
MRL2-F T3H>.f T3V>.<: - o e 345 olele
- T3PH3 | T3PV ;&5 ® i |38
LCR-F TOWHX | TOWVX ™ | @] greeee |28
T3WHX | TAWV3 o SR 3
STS/LF OmErm%E BIRRE
|EE |1 (=) 0
3 [Bm(EES) 0
STR2F 5  [5m(EiR) | D
@ BHRAEE
GRC-F R &ZiI 1 & 0
—— I H [@E=A1E °
fiar | AN EE RN FEEIE D__[ief@ D
T B ERAOME #2258 57EMILEEINE - ; . i
%i!ig% B2 A L HEBOEAT I E A TEONONE © EE T | RS ®
_ ARFR| =, S ﬁ?aa:ﬂﬂﬁﬁﬂ:ibﬁﬁ
B ng ‘a ) _— STXX Jtiﬁ%sﬁ@ﬂgm@) N ®
a$5-gg;ﬁfﬁ‘fﬁiﬁﬁﬁﬁﬁﬁ@ﬁo.BMPauiﬁ%E S2X X | [BELER(EE EG)I6 ?é ®
e e P S3XX | LHBEMEC(TEERR)E6 °
$56 | ARSI BB E AR T AERASH - B =5 R0 | &
B EAREORET - TERSMELHS SAXOK [HENEG(ABEAOV)EE | & L
BE o I AAARSLRE - SEXX |IEBBUED @ & [
KATIRT R LA EMELTES 1 5mmA SBXX |LEFHRUEC @ [ J
25mm - XKD TEARKE O@ZIhER - ABEM - a3
THHIRE | EEmE
SR |SmmaE Smmei ®
. 02 |15mmz#E | 15mmeiiE [
(BUSRAZTREL 51 ) 03 [25mm#E  [25mmaziE ®
LCR-F-12-40-F2H3%-R-S1DT-P72 03 I15mm___[5mm A
W tERATE HE) . MAR(EEEG) S comm_ oam 2
LCR-F -P73
OFINE 012 07 [5mm 25mm A
RUAE - : Q@ EES
@i + 40mm @ule [l [wBAL : WAL °
Ommms  mER 2@ D [EHBHBAN AME EEAL]  @=1 13
_ amEd P — Wk |EEURHE © B °
OB mgE - EERANE T |IEERHE - 8(RiLRD) @::3
(EJIE B DTSR A LB @ @ EITI=IT
LEREATHO qi__[Op mEH: [T
@EmE LHBBAWELD - SEEAO 0 N _[FHAEAEAORER(ELEE0o5 ) a4
ROIEERSRME © $H(RILRE) — ® EE= i
OmEZMUE © Pk = A= P
P72 |HREE
147 CKD F73 A%




LC R'F'P7 >< Series

BRI R A
IEENEs AU EE A
IEEEsHAA SR
—x0O0= Yoy
ng— [0 @ rapemE @ TTIZAREEE]
#)LCR-F-12-40-[s5][0B]-P7
'T?*E%EE%E&}EE ”:Eb%%_ SH% SCPD3-F
| i-EhessREEEnE | IFEDRIEMERSEID @] CMK2-F
46 H i 1B | 3R 2] R [S1] [S2] [S3] S| [S5]
' . :oo—vo :oo—vo SCM-F
.| BMM | 5mm 5 o 5o — o £ &
B om | mm soes SR e =T soe s ™} SsD2-F
s2 S3 sS4 S6
[S2] [ [S4] [S6] SSD-F
——— miy e =
[02] 15mm | 15mm .?o :’_o ooo oo_o ogo oe_o MDC2-F
Egd E: T = === =
[S202] [S302] [S402] [S502] [S602] SMG-F
o ] e
03 25mm | 25mm °°° °°_° ©_0o :,o ?° ® © °°° °°_° MSD-F
[ ] ﬁﬁ Eﬁﬁ :OLAO o 0o o :OQ_: o Q0o o :OL: ;
[S103] [S203] [S303] [S403] [S603] MSDG-F
I =y MRL2-F
2 6 ©
s | [04] | 15mm | Bmm 20 g
;
& [S604]
% STS/LF
B | 1051 25mm | Bmm STROF
GRCF
[06]| 5mm | 15mm = iEn
il
15508 SO0l izen
E== 5o | |
071 5mm | 25mm o o e -
[S507] [S607]
B TSR 8RR (B EESmmM) AFTERESMA -

O ¢ {TI2SRE A B3R (FREEEEE 15mm)
77 ¢ TR A I EhRR GREEEE25mm)

G R A

@ : TILEME — @ TRRIE

L Eh=RECoR

ST AE(MM)
= HEEEL

, 06]07]! 06]07

s1o~ | 10st | @ |- - o - o -0 |- |[-|-|®- — - -|-|®|-

,5/20st @ [e[-Tee/-e e[e/ e ee e e - o e[e o e o - o/e

%5305t~ (@ (00| @ [0/0o/ e oo/ 00 o o 00 e e o o oo oo e




LC R'F'P7 >< Series

SMERST B (RELATE

- ¢12)

@ LCR-F-12-P7%
e

10+ 20+ 30+ 40%150

(FEFRBEREARLUITIERIORF R )

M5RE4.5 RD 2-M5:%E4.5
BEFLO 0 | AEs0
SCPD3F o 06 vo4
I 1 I F I
CMK2F ¢
38LFEA n-ARRE (2EA-ALIE)
. 30 105 19.5
SCILF 5857 03 46 25 _ /W DMIREAS 45
N ~A] _ ' EREAL ¥
SSD2-F . (B12) U
© f%* o = -—T
o a oo S N NLs/
SSD-F o 1©9——°t 528 & & s
»@ & T 5 o & ° &
MDC2-F . —]
5 9 D <A SR
SMG-E 3-M4;‘%r§9; Ta sa5 3x2-M4:RES.5
- P=30
MSD-F X Px(n-1)
12 L2
L1
SDGLF 3 EEA
v o v
MRL2-F \ = 2-M3RES o B
M52[£4.5 P RZadk
LCRF ’ = 10 ALEALO(51)) v
L - DEEABRYT
a— : 0|10
STS/LF > 0. 5 M5iRES
STR2F 14 _lha I D
33 155 S 3
155 50
GRC-F >0 e
- 143
UG
— (o A- A BIE
ek X Px(n-1) A-AEIE
PERE | R ITFERST R 3B2RES p=30 | E
-
L1 111 121|131 1
11 A PR N SN
L2 99 109119 o © ©
n 2 3 HH
v 86.5 9651065
W o6 =6 | 26 28 Y 38RFE4
X 575 56 | 52
Y 325 31 | 57
RD 365
HD 52.5[42.5 | 325
@ ZEF2S - F3SHEEIFRERFAIZRHR T
FB
n
| - ST EREIALES  BBGREEA - S5(E
-%\ = PR & -
EHREAETIRIISHEZ
& meRaaEE
S FA 378 S0 ERESRER  HED TEET
(> EE 7 # % #.(CB-033S)M
‘ (HA RSN BER -
i RD 355
i HD 535435 | 335
149 CKD



LC R'F'P7 >< Series

IMERTE
— _— CAD
IMERSTEBI(REIAE - 912)
@ LCR-F-12-P7x
72 :75-100
(REABER AL RLUITIZ A 7585 A )
3L EE4
4-AEEZ BT (BEA-ALIE)
46 T25 25 W |
1 T T
© ¢ & o N
y|[e][e)] o & ?V D
0| <t| M & & .-rn \f)‘, -
o B¢ | © RN
9 D
X 30 |.30 |. 30
12 L2
L1
v
o <28 2-M3EES
M5ZE4.5 16 .
BEAOER) 8 2-M5:RE4.5
2 g0 (512)
[ [
| | o-leod o4
14 13w
33 HD |0
BTRERSTER
L1 165 | 190
L2 153 | 178 X 30, .30 __30_
Vi 136 | 161 3RFEEL
W 55 | 80 ]
=l v
X 545 67 ¥ {3 ¢ g?,ﬁ,,f,,,
Y 895|102
RD 36.5
HD 25 28 Y 3RLFEL
@ Z#F2S F3SHEAIMRRSARE R~
FB
i
1) <
7an
e
~ FA 37.8
Lo/ FB 4
fh RD 355
W HD 425

X1 FEREMA . BEAEA - FEE
RRT&ERES -
BHEEAET/IRIISATHEZ
AZEMB °

2 FRBAEER - BER TERERT
# % #.,(CB-033S5)#
(HR EENIBEE -

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
STS/L-F
STR2-F
GRC-F
SRR

AR
1EE4R

HBER

CKD 150



LC R'F'P7 >< Series

— S CAD
IMERSTEI(REIAR : ¢16)
@ LCR-F-16-P7
7% : 10+ 20+ 30+ 40%150
(REARELZEFLIRLIITIZ B30T A1)
M5ERE4.5 RD 2-M5EE4.5
BB | R
SCPD3F —
o -0 16-0-41
B =)
CMK2-F ] i
lo-o!
SCM-F
6135REG
SSD2-F N-ARRE (2EA-ALE)
38 125 255
352 | 03 48 30 w 2M3FEas 125 25
SSD-F ¢A/? ._4 EfREALO 19.7
MDC2-F ~0 © w0 = I_l(m
O]
2 [Foo 389 &% 3 HEY
SMG-F 7 @ : @,_ ™ LL{;'@
4 oD 0o—0
MSD-F 55 —F
3-M5EE9 e 9 D/ <A 3x2-M5EE6
MSDGAF 63
; P=30
X Px(n-1) L BUERES
MRL2-F 125 L2 A
L1 D
s
LCR-F %’Q\
Vv AR DEEABRT
STS/LF — 2-M4AEREG _DERABRY
M5:ZE4.5 2M3ZE5 1010 2-M5REA5
STR2-F HEAOGER) \ < fREILO(ER)
\ 7,{3,*{, LO MG?;EC}_‘E_Q
E3y I j 10 3 >
GRC-F 2 = m 0 N
S | % fe- 2 ~
RiiEn 185 | [, 13 E )
AR > 02 L]
5‘1,‘%@ 153 20.2 192
] 202 HD A-A Bl
HBER
X Px(n-1)
BISREG| P=30
‘oo Slo
N
BITERSE 28 | Y 6155 RE6
L1 116 126 | 136
L2 1035 1135]1235
n 2 3
v 89.8 99.8[109.8
w 28 38 | 48 1 EAERILES  BREEA - BE
PR & EHES -
X o4 6551555 R AE T/ ISHHEE Y
Y 28.5 40 60 AEMB o
TO/5% | RD 27 S0 ERASEEN  HWD T EET
# % #.,(CB-033%)#
T2/3% |HD[56.5]465] 36.5 OS50 = -
| rD 395
To/3Wx
HD | 54 | 44 | 34
151 CKD



LC R'F'P7 >< Series

IMERSTE
- = . CAD
IMERSTE(REIAE - ¢ 16)
® LCR-F-16-P73%
17#2 : 75+100%1125
(REATREL IR TIZ A7 ORF A )
6 1%IRE6
N-ABBZREI (BEA-ALIE)
48 _ 30 /.30 w SCPO3F
: ¢ 5 ¢ < & CMK2-F
Welfe) @ ;© o
¥39 @@ —H—@r——t SCM-F
o 6 .Y e ©£
Sl D 4x2-MERE6 —
63 X FE
P=3Q SSD-F
X Px(n-1)
125 L2
& MDC2-F
SMG-F
v MSD-F
\ 375 2-MAZES
M5E4.5 /Y MSDG-LF
SR (E12) Sy il 2-M5%E45
% ) /EEAOER)
[ | I S MRL2-F
Fod
135, 13/ 10 LR
34 HD .| ©
STS/L-F
STR2-F
X Px(n-1) GRC-F
6135 FE6 P=30
ﬁ UG
%o—0—b-¢50 FERRmsH)
AEEE
28 v 6 R2RE6 HRES
BITRERS*
L1 178 | 203 | 228
L2 1655/1905(2155
n 4 5
v 143.3(168.3[193.3
w 60 | 85 [ 110
X 59 | 57 | 69
Y 935/121.5(1335
TO/5% | RD 37
T2/3% | HD 535 AT EREGAR - BRREA - FE
PR & EAOHES -
Te/awx L2 89.5 SERREAEE IS
HD 51 AEMB -
s EARARERS - HER TEET
# % #.,(CB-033S)W
(HR EENIBEE -
CKD 152



LC R'F'P7 >< Series

SRS BRI © $20) G0

@ LCR-F-20-P73%
17#2: 102030 ~40%150
(FE AR EARLUITIZR 308 A1)

B Rc1/8 2Rc1/8
N =9 3
SCPD3F REEA N ‘ "‘| BEAN
CMK2-F T o]
: '
SCM-F
_ g o Ht g _ '%
ssoF . I O ABREIL(BEAALE)
SRS, 15 33
447 | 03 57 35 /W i
SSD-F <A -} 2-M5RE4.5 255
| ‘ i ERELD —
MDC2F Y ot b (&) C\
5 - e b &6 a S
SMG-F 1 _ i \_E.Jf‘e\
% ANE
Vs 105 K D/ RBA 3x2-ME52ES —
—] 3M5EE1/ |35
SDGLF 735
40
15 L2
MRL2-F L1
LCR-F B SEES
t002 IRKIE
v o
STS/LF Rc1/8 ilo 2-MAREG S
— AEAOE® | 2MSEEE g1 £
STR2-F 2Rc1/8
o |/ mEAnER D.EEEBR
GRCF g e \ [T __of
| ) (o MG
RiiEs 185 10 MGEE9
—5| hs 19 g [Tl
B S 2] 0 N
AEEE 29.2 @ =
_ RAEFR 29.2 S T
HD
FRER lw
[0z
2438
6ESRES X 40,
A-A EIE
I
| 5
Yo dlo
i
L
_ 41 Y 6 1SRE6
BiRR% .
L1 1355 1455|1555
L2 120.5 130.5|140.5
V 103.5 113.5(123.5
W 285 385|485 1 ﬁﬁﬁ_irﬁggj%fgﬁﬁgzk -
PR AR ES -
X 70 76 | 74 EHREAZBIRAISHREL
Y 34 40 | 38 AEMB o
TO/5% | RD 455 gzezﬁmféﬁiaﬁa%éé 0913 ;ﬂ;&fg—g
SR g - ¥
T2/35 :3 65 | 55 | - 45 QR RERENA -
T2/3W3%
EE | 53 | 43

153 CKD



LC R'F'P7 >< Series

IMERSTE
— —_— CAD
IMERSTEBI(RELAE - ¢20)
@ LCR-F-20-P73%
772 : 751001257150
(REARELREFLRLIITIZE 1 O0F A 5l)
6155 RE6 N-ABEREIL (BEA-ALIE) SCPD3-F
57 35_/.35 W
. CMK2-F
o b6 ¢
o<~ P V@; P il SCM-F
NIOM 0 *@ N -*
SR SSD2-F
= 5 4x2-M52E6
74.5 SSD-F
P=40 I
X Px(n-1) i
g 5 MDC2-F
L1 D
SMG-F
MSD-F
Rc1/8 v
c 30.5 2-M4;REB MSDG-LF
REAO(ER) 9
i it Eéi‘}ﬂé?:@
rerig S g MRL2-F
fo 1 %
el i LCR-F
185, | 19
45.5 HD STS/LF
STR2-F
X Px(n-1) GRC-F
6135 RE6 P=40
iEn
~ 5 & L AR ety
& g © \..l_t\\v ;E%%IE
\ EER
41 Y B 1% FES
FITRERTER
L1 192|217 | 242 | 267
L2 177 | 202 | 227 [ 252
n 3 4 5
v 154.3(179.3]204.3[229.3
w 50 | 75 [ 100|125
X 71 78 | 76
Y 75 [115 122 | 160
TO/5% | RD 455
T2/3% | HD 57.5
To/3Wx oD 47 1 ERELAR  BRBEA - HE
HD 55.5 BRT&EA0ES -
BHEBAEEIJISHHES
AZEMB -
2 HARAREN - BRR TEET
# % #,(CB-0333)#
(3 EESMIEEE -
CKD 154



LC R'F'P7 >< Series

SRS B(REIRE © $25) G0

@ LCR-F-25-P73%
17#2: 102030 ~40%150
(FE AR EARLUITIZR 308 A1)

Rc1/8 RD 2-Rc1/8
TREAD N[ 7 AT
SOPDSF ‘H 0B 09
] [+ | | «%]
CMK2-F
SCM-F [SREPEAS)
— ] 60 57 35, /W 21 39
SSD2-F 537 | 0.3 , 2-Rc1/8 30.6
IR i < Y READ
i (88) ST
SSD-F i ©
1 e)° o & 0 60 {}
. © — ‘ P ©
MDC2-F ? IS % ¢ Q& @ UJJ{}
Yy | PN & e
SMGF O 1R <0 A
2 1 3x2-MEFRE7 —
MSD-F 3-MEZE1 1 745 \ N.D SEETDIREL
275 P=40
X Px(n-1) o
MSDG-LF 5 2 B 8L RES
L1
MRL2-F
v v
LCRF . 265 2-MERET
2-M5ZES 12 5 RG1/8 DEEHMBRT
STS/LF Rol/8 oy s WEAO(ER)
REACER) |
STR2F e | 1%l o
OROY ]G0
GRC'F ]9‘
" 24 19 -
iR 21 21 © gu
AEEE s '
1ER o0 £ $‘
BISRES 1
33
I \(> () r\L\‘g) —ﬂ
. 335 | v
%T‘IERT?E 6132 RE6
1475 1575(167.5
L2 1325 1425(1525
n 2 3| 2
v 10858 118.8[1288
W 355 455555 1 EAEMAN  AREEA - HE
PR & -
X 67.5 7051855 BHRB AT RIISHREL
Y 39 42 | 57 AEMB o
TO/5% | RD 44 B2 ERR ARG - AR T EET
# % #.(CB-033S)W
T2/3% |HD|785]685] 585 (CEE EE e -
_ | rD 46
T2/3Wx
HD | 76.5[66.5 | 56.5

155 CKD



LC R'F'P7 >< Series

IMERSTE
— _—_— CAD
IMERSTEBI(RELAE - ¢25)
@ LCR-F-25-P73%
772 : 751001257150
(REARELREFLRLIITIZE 1 O0F A 5l)
BUEREE
57 35 /35 W ‘ SCPDAE
— y R NOm
_ S & CMK2-F
o N g ®——© {o— -
T T SCM-F
11 D <O MBS ERE
74.5 pP=40|" 4x2-MBEET7 SSD2-F
X Px(n-1)
15 L2 SSD-F
L1 —
MDC2-F
SMG-F
i
47.5 2-M5FE7 MSD-F
Rol/g Y
REAO(E12) O 3% 2-R1/8_ VSDGF
[+ ] [ % EEILO(ER)
00 P&l MRL2-F
g PR
44 LCRF
STS/L-F
STR2-F
X Px(n-1) £ -
P=40 .
6532 RE6 GRC-F
iEn
@O ——O-dI S
ikt
IEEHE
6 3u§/;k’§6
335 Y EER
%ﬁﬁﬁ‘ﬁ%
213 | 238 | 263 | 288
L2 198 | 223 [ 248 | 273
n 3| 4 5
v 1638 1888[2138[2388
w 66 | 91 [116] 141
X 85 | 80 | 70 | 85
Y 96.5(1315/161.5[1765
TO/5% | RD a4
T2/3% | HD 79 1 AT  ABREA  BE
RD 46 BRT&EA0ES -
T2/3Wix BHEBAEEIJISHHES
HD 77 A= -
S0 B ARG BRR TEET
# % #,(CB-0333)#
(@ Y
CKD 156



LC R'F'P7 >< Series

SMEZRTE - EEMm

@ TTIEIRAE A IEE12R(S 1E86)

- OBEF
24
RO
- . G
SCPD3-F =~
D »<7E (C) 3.5 35 ()
CMK2-F
—— 9 060 600 & 16
SCM-F . ! . 00! @
‘ oy — R O
| :E,,,,, lasi——1-] = L ¥ 1
SSD2-F ! ﬂ )
E— ‘ M
SSD-F
MDC2-F -
SMG-F j /7
B o 5 T [ .
MSD-F “I —— H 2
I — X,
6 o——% T
MSDGF ‘
— A1
MRL2-F ‘
R — 2
LCR-F L
STS/L-F
STR2-F
CRCF | 221 1 F G H | \LRHEBRAE LB EBE AL L (SKDORS «
C
Y 3N
HifEH fﬁﬂ-ﬁ%ﬁ@
e ()
TEEIE 6 195 16 1 255 | 105 M3ZEES | M3EES | M8x0.75
n 8 156 | 245 95 195 - 205 0.5 305 | 105 | 27.3 |M5Z®E4 | M5EES | M8x0.75
HRES 912 15.5 29 12 22 32 21 1 33 13 31 M5FE4A | M5iEE4 | M8x0.75
016 18 37 10 20 30 22 1 34 13 39 |M5EE4|M5FEEA| M10x1
20 20.5 45 145 | 245 | 345 29 25 455 19 46 Rc1/8 |MBEE4| M12x1
025 20.5 57 115 | 215 | 315 | 275 25 44 19 545 | Rcl1/8 |M5FEE4| M12x1

157 CKD



MEMO

SCPD3F

CMK2-F

SCM-F

SSD2-F

SSD-F

MDC2-F

SMG-F

MSD-F

MSDG-LF

MRL2-F

LCR-F

STS/LF

STR2-F

GRC-F

Biigs

{AEH
AREE

HBER

CKD 188



B BARRIEL © HRE

STS -STL- “éIF Series

@ RiIlAE 98- 012 916~ 920+ ¢25+ 932~
40~ 50 963~ ¢80

JISEER IT——[E: ﬂ o5

sce0aF | ARAR
— STS-MF + STS-BF(417%2) + STL-MF + STL-BF(Ef772)
OMK2-F | SRURL RIS mm | ¢8 p12 ?16 $20 025 ¢32 @40 ¢50 ?63 #80
——— AR 1EEHRY
SCM-F | fEfi%ae BRER
— meEAEBN MPa 1.0
SSD2F | BEEREH  MPa 0.15 | 0.1
—— BN MPa 1.6
SSD-F | BiERE °C 5~60
EEORL M5 | Rc 1/8 | Rc 1/4 | Rc 3/8
MDC2-F | fTReRgrE mm 3°
FREERE mm/s 1~200
SMG-F | #1% SBEE
| T
MSD-F | ZREFRUTRER J| 0029 | 0056 | 0.088 | 0.157 | 0.157 | 0.401 | 0627 | 0.980 | 0.1560 | 2.510
T AEERMAHR B2 TTEREGES 11, (CB-030S)-
MSDGLF | ,_
. 17%E
vRL2 |
— ?8- p12- 916 10~ 20~ 30 40 50
LCR-F zii“ég $20 925+ 932 940 950 ¢63 25+ 50 50 5
#80 25 50 75 100 100
STSILF STLME |98~ 912~ 916 50: 75: 100~ 125+ 150~ 175+ 200 50
oTLpE  |?20 925482 ¢40: 950" ¢63[50: 76 100 125 150 175 200 200 30
STR2-F #80 75. 100 125 150~ 175 200 55
B REMTRMEMEEAASMM o B 2ERTHEREETIERE -
T BaREARAR
— B/ ORISR/ RIS
el EiH26
s | ERELE TH-TV- [ T2YH [T2WH: [ TSH - [TPH- T3V T3YH - [T3WH:
T L e — R T T?Eg(ﬁfﬁi?é R ) AR
58 LEHAR I R RA B RBER | BERA IR ER
7R — NPNé: | PNP&g: | NPN&H | NPNg -
TREE — DC10~28V —
E# TR |AC85~265V | DC 10~30V |0a+10% DC30VILF DCT2/24V | ACI00/ 10V | DC5/12/24Y | ACTO0/110V | DC12/24V [ ACT 10V [ ACR20V [ DCR4V+10%
B#HTH[5~100mA| 5~20mAGEE1) | 100MALLT | 50OmALLT | 5~50mA | 7~20mA | 50mAKT | 20mAKT | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA| 5~20mA
it/ G648/ G He |0/ gel0e/ g /e
R (O,\'THEJ;@) (O:E%?iﬁ) LED | LED (O:E;:;;ﬁ) LED | LED | LED (ON"ETE};@) EIETIE (ON"ETE};@) LED
(ONESZAE) | (ONESRED) (ONEE#Z)| (ONEE1E) | (ONEEZ:A3) (ONES8)
e i BN TNV 10 LALLF OmA 1MALT
RS caoegziien .
Tm:33 [Im:18|1m:33|1m:18 Tm:33|1m:18 Tm:61
EE g|3m:87 |3m:49|3m:87|3m:49 |Im:18 3m495m:80|3m:87 |3m:49| 1m:18 3m:49 5m:80 |1m:33 3m:87 5m:142|3m: 166
5m: 142|5m:80 |5m:142|5m:80 5m:142|5m:80 5m:272

1 EAREERNEAE2OMARBE25 CIEHTRIE - ERRERREAESN25°CE » ERME/IM20mA -
(BOCHy > BRAS~T0mA- )

X2 ¢ TO/TSERAtLAIEAAC220V - RARERIEEHEEHAAAT ©

33 ¢ REISRARR(T2YD) EERBISRIE T HAER -

BRI EE - F2HE " ZBRiliFa 1, (CB-030S) -

159 CKD



STS' gl F Series

BSRARR30E
BUSRARTR 7R
@rE1T12
EEIRA (A E BRI E)
(sTs -(M)(F )-(8)( )-(10) Q)
b BARR (A = FIRA A R sE) = N &
(sTs -(M(F)-(8)( )-(10-(T2H -(R -(F) © st
- M JEENEhE
OE1TiZ B | mua SCPD3F
HEEARA (A 2 IR A REH) O REIAE(Mmm) CMKOF
(sTL)-M)(F)-(8)()-(50) Q) o
12 ®12
BﬁF‘aﬁBﬁ(WEFaﬁEﬁﬁﬁﬁ:ﬁﬁi) 16 016 SCM-F
%EFU P 25 25 SSD2-F
5 32 32
@ wE X @ FEINE 20 940 SSD-F
50 @50
63 »63 ]
80 %80 MDC2-F
@R FIES e SMG-F
E ] HEEOSR RcHZZF
NN NPTIZFF (p32LL )i BEE
GIEF (p32LL DEEAEE MSD-F
@ W RSB A 5mm - _ f1#2(mm) VSDGLF
Ez?—: C ERRIMEBFEETER | gopgTxragiTies o
u E i ~T#8[E) °
STL-MF-8-50-T2H R F OFGIRA%sE 333 14 B e == o
HER C EASRATRTRR  fUER SR SRR iR BTRAR | o
Ozt . BB ey L |l g LoRT
@'ftﬂl?;@ : $8mm TOHX | TOVX || @ | @ | BEBRAR | o
@EEIEFEE RoEF T5Hx | TEVX |5x @ |@ | mariz |~ | BINE;
Q112 © 50mm P EEREE S0
(E Fo R : :ﬂ;g;ﬁfiﬁﬁﬁﬁﬁTEH\ TiHx|[T1vx| (@] | ®&mER 28| srror
=ix Im T2HX% | T2V ® I
@z E CSEEAR 1@
O OARME 9 TR TV e 3% crer
DA0L F iyt BER BHT1H/ T3PHX | T3PV @ | EERTAEEE) | 3R
o V- T8H/ VBIRE HIB 3z 7k 5 T2WHX [ T2WVX | | | @ ol
Q772 — FODUER . S E AR o TavHy T2V | £ || semws 2 KR
3161920 1525 ¢3§: el PE EEEI RN (7)) STSMFL1-6350-T2YHD T3WH3X | TBWV:3X wh [ J Vak- 3R EEEL
10 @ ® | ® GBOTEIRRBIRAERTE - ﬂ*/i# 4| T3YHX | T3YVX o 3% &ggla
20]ele e T e TRV T2JHx | T2V o [mmtiE [2ng| —
=t 30 @ ® | @ LR S EQIEN@EZ M A T2YD¥ | —— ® |ty tlom RER
? 7R 40| @@ e TL1 BOBISE - T2YDTX| —— Y
S 50 o o ©o o e o ®© @ @ ® 5) STS-MF-L1-80-50-F TS
75 ° o
700 ® |EESR | 1 m(EEHE)
T HES A et
il 12l 00 EEESmm eepE O
O e e ee e e e ee S___|SMUEME)
ggooooooooooeﬁ P HRIEE
=5 e 0o oo ©® © o o o e RARAEE gy
S ,ij_es oo/ oo @ o o o 0| e e R AZAZRIN 1 8
T T 50 @@ @@ ®@ @@ e e e H SEE AR 118
L 75 @ ®© e ® ®o @@ @ @ ® D KofE
P00 @ ® ®o ® ®© ®© ®@ @ e e = HoE
BT it 50 30 55 I S 5 1S
3R 5120 AIEES MM :
1 ERERTWARKESNELEFTIZR MR o O =R F SEAR M BT (3H)
B2 HPIAESL R EANER - WIS E ERT - ——
(EBEAE) M Wﬁﬁﬂ%ﬁﬂlﬁ!()ﬁg$$ N g*;
513 p8~¢ 1 GHELERHTBH/V © SUS)(#HEEE)
HA RS TN ESN—HIHE - NRBBMAREENE B8 ey
E%K’Z\ﬂ ) M1 ﬁuﬁjﬁ%’ﬁﬂ!ﬂ(Mﬂﬁﬁ*}i SUS)(#%
BHEE)

FRA B A B SR AR TR T3 0A

(sw)-( T(IH D

FARAELSR
(Lt (B 18)

CKD

160



STS - '\B,I F Series

IMERSTE - 98 012:¢916 wl
@ 1Z# - BAIEERR STSY F
@ M ahEY STSH F-M-M1
E ATR2
SLPDE i» 4-NN j)i PP P%;;;; #3 ?—iA v 4-HH
CMK2-F | e

— S =& — BEEE) jf}{}{}’ 40y 3
SCMF % T o & {}ﬂ/ 6

ss02F | o | 2| v | @1 =

R e .
Bal 7 @é o) ma — J&{%

®MM
|
o
(]
== Ej
i
0
]
S
EC
WW
N/
(D)
EG

a
S
MDC2-F v m— =
] 3 004 EREg }H} & RD | HD| \4EE 389 EEEq
SMG-F = _CL 35 D BEEFLO
- ED
ocel e
399 REAGEBAR)
. G}'C;é} 399 BEAGEB- CE)
MRL2-F *
¢16 I — E
LCR-F
A~ B CEASRYT \2@R)
STSILF

| STRT e AR (mm)

GRC-F 08 10-20-30 28 20 15+ g 24 | 53 | 22 M4EES
12 40 50 44 | 32 |75 |145| 75 M5 23| 34 16+ ‘f 20 | 26 | 58 | 24 M4;EES
RiER| o016 4532 |75] 17|75 M5 |24|36| 16+—%— [ 24|30 |64 |28| M5ZEIO
— Q
e il I I i
ﬁ »8 51 M4ZE10 | 40 3.38& 6.5/ LFLIFE3.3 4 | 15| M4&@& |—-10| 20 6 5 75
mEEs 12 |56 M4EEI0 |41 | 3.38# 6.5 FE33 | 6 |16 | m4E®E |2 17 8 6 8
®$16 62 | MBEE1IO | 46 4388 8ILALEEL.4 8 | 18| MB5&& |—2| 17 10 8 10

FlAfE(mm) (RD | HD[RD | HD |
25|85|45

98 |[135/43 |16 |25 |45 [12%s| 8 |65
912 |125|48| 17|23 |50 (2% 8 | 6 |85 7 [105
916 13 |62 |22 |25 |54 [139%| 9 |45|95| 6 |11.5

1 7REA1085MHD ~ RDRY @ #&EBAREMEAEEARST TR -

2 REAPMITER . IRTEERZRZEETRRTAER -

53 : #ASTS-YF-8-10(10mm{Tig)Rs - BIA2-KA « 2-KC -+ 2-JJ(REF2E) -

4 BREERTHN(T2WH/V ~ T3WH/VERIY « BREIER « ZmisM « TIH/VERMRD « HD » RHERT -
E2[5$E 169211708 -

5 : fEASTS-YF-8-10(10mm77#2)8s » EDRTAS -

36 ¢ HASTS-YF-16-10(10mmITi2)RF » JUMBIEHANBIFTRE4E w REMEALR

161 CKD



STS' gl F Series

*21712020-¢25

. CAD
SMERSTE ¢ 920-¢25
@ 154 « BRAIEERL STS-EF
O MiifEaE STS-¥F-M-M1
o X B+1712 4KA
N 4-NN LY. PP P+T12 4-KC XX \% 4-HH SCPD3-F
VY [ ] )
0 @36' e \E rt (é o~ CMK2-F
=( £
O <l € SCM-F
in) E ~
o -3 |-© =3 : £
A ® 2 SSD2-F
}J
© g SSD-F
¢&JQQ ei |
4 =
6 o mwe/ |A| & AEE MDC2F
- REAO
SMG-F
MSD-F
2
6 °8'° EEG(EARAR) m |3
6 3% BEB(ERB . CH) MSDG-F
1 R MRL2F
< I
RN o
A B+ CRAZBRS XXERE¢4 LORF
STSIL-F
@3t 17 EA|EC|E
) IO Iﬂlﬂ-l-lll-
¢20 5 .50 |53|40|12|8| M5 [3031[33]| 14+ | 38 | 83| 36 | MBIEE12
42| 86 | 38| MEFE12
GRC-F
' SEVNESCEN
¢2o 81 | MeZEE12 [59 | 528® |  95HARES4 258 14 E i
925 |84 | vegEi2 |63 9.5 7 FEE.4 12|26 vmeE@& [20 | 6 14 12 14 [
RV .
¢20 24 |69 | 20|31 [133] 9 |25 125|125 HRES
925 |26 | 722435 [133] 9 [27[13] 9 [145] 11

1 RFERAREITREN . SRIBEHSRZIEZIZETERSTER -
2 ﬁﬁﬁ%é%ﬁéﬁéﬁﬁgggH/V\ TIWH/VERSN) ~ EFBHEERN - msHE ~ TIH/V ~ T8H/VEIREAIRD ~ HD ~ RHERT -
EZRE 2 °

CKD 162



STS - '\B,I F Series

. CAD
INMERSTE ¢ 932940950963
@ 1Z# - BAIEERR STS-BF
@ TifEgghEy STS-¥F-M-M1
F A+1TRE
H X B+f712 4KA
SCPD3-F N A-NN X [fE. PuATEE 4Ke %} v 4-HH
f\ L —— =l
CMK2-F O ¢ £ G} =
D). ] M {%Bﬁujcm) M > : -;}: :\IC—KI:
SCM-F A i Sl 7 \
AN v f]}o \
o-avg @) =3 Q S
SSD2F N 4 3 I & | ke J
P ) @ Dy v oo
SSD-F /Z q © KN >/ =0
m}&}@ o g @ \ {h C}
A4 : o S vl ! 1l
MDC2-F - 13 = \ i =)
69" zme | Bl & . el [DN4EE 6:3% RE6
T mEILO
SMG-F Q Ab, R
ED 6:0‘0; /%ES
(AT
MSD-F
MSDG-LF 3
608" ERB(E B AR) m[3
:0.07 EEG(EEEB - CH 7
MRLO-F Bloce FEBFEEB - CHY) © U
l v ot
LCR-F & —A g
A+ B+ CEFER~ XXERE£4
STSIL-F
N T I Y 2 S
32 68 |49 | 14 [105| Rci/8 | 42| 45 | 48 175+ —& 47 |111] 45 | mszE16
GRC-F | T pa0 5 .50 72 [ 53 (145 12| Rci/8 |45 |54 | 55 195, & 54 [120( 50 | M8zE16
50 77|55 | 16 [125| Rc1/4 |55 |66 | 69 1954 —2% 66 |147] 64 | M10BE20
RiiEd | T 963 83 | 61 [175(175| Rc1/4 |62 |79 | 82 225 & 79 [162] 75 | M10EE20
T Q
ety | JJ K KA KC MM| N NN P |PP R
e | Eu STSM | STSB
——— 932 |109| wmsizE1e |81 | e3E@ 113L3LEE6.5 16| 29| me&® |22 7 20 16 16
AEER 940 |118| MB8FE16 |90 | 6.38& 11;%7L7FEB.5 16 | 34 | M8&i@ |25 | 7 20 16 18
#50 |[145] M10®E20 [110| 86E®E 14;07LRE8.6 20 |44 [Mmi0E®E |26 | 8 25 20 22
»63 |160] M10EE20 |[124| 86E®E 1413LRE8.6 20 |55 [M10E®E |26 | 8 25 20 26
@ 70-75-T2-T3| T2W - T3W
R (mm) UIVIWI XYY [rRo[rD[RD[HD
32 |39|93|25|45[198] 12|39 |175[135| 19| 15
40 |43 |102| 3254 [192] 12|42 |21 14 [225] 16
#50 |49 |125] 38|66 [222] 16|45 | 22 16 [235|165
#63 |56 [140] 50 | 79 [222| 16 | 52 | 20 | 23 [21.5|24.5
1 MREAPEITREN 0 SRTRERZUGEETERIER -
32 ¢ BRIgAERAR(T2WH/V ~ T3WH/VERSL « BIEIEER - kS HE - T1H/V s T8H/VEEEAIRD « HD ~ RHR >
SELRE 16951708 -
163 CKD



STS' gl F Series

5217F2080
} CAD
HERTE : ¢80
@ 1T . BAEEISE STS-¥F
@ MiiEamE STS-¥F-M-M1
98 2 119+47%2
90 404 79-17%2 4MI6 REI6 | oo
60 4MI16EH 25 [15_22.4712 4M16 FE16 :
| | ()
3 P o cue#
| 8 SCM-F
ol oo — = ° o SSD2-F
[10] I |
SRR & — ot 8 2
_ s a SSD-F
1Y
~ MDC2-F
@ i} Sy Ly ot
S R A SMG-F
6 °0° FE6 25 26|\ 2-Rc3/8
1RD| HD| BEEALO MSD-F
37.5+7f2/2
MSDG-LF
MRL2-F
B °3"° REB(EBAR)
6 08 FEG6(E BB CHY) 7 LCR-F
3 3
9 STSILF
i N
* STR2-F
A~ B+ CEAZR XXEREEH
GRC-F
RiiEn
a TO-T5-T2-T3 T2W - T3W I
ganEmm\  RD HD RD HD B
#80 26.5 30.5 28 355 HEER
31 MOBEIHR)RS 040 - BOEESIF) B35 - ABES
B2 MBI . SRTREEZSZEETRRTER o ¢80 TRE25 « 50« 7551 100mmitaTE -
53 BREEETRAR(T2WH/V « TSWH/VES) « BFSIEER « omiief « T1H/V « T8H/VEIRIRRD « HD « MR #2/M%169+ 170F -
CKD 164



STL' '\BnF Series

165

FE2EHE169%1 708 -

CKD

IMERSTE - ¢8-912-9016 G
@ 2%  B{EEISR STL-¥F
@ iiFganEY STL-¥F-M-M1 )
AA+1THE
F A+1THE
H X B+1712 Ol 4xa
N 4NN Y PP P+1312 4KC v 4-HH
SCPD3F ‘ ,
o @e ] ﬁ@g}é 4t
CMK2-F - s — -+ ¥ (N |
o 2 © owin | s
SCM-F < : eH-——81o AR\ WS
o —| D ¥ I +— —- = o =
. @ BT — 3 of g "
SSD2-F @ 6 © © O e
r‘\// g i Ly # {’
SSD-F YT 9) i il J@ i\a
3°8° ZE4 LB_ 5l RD HD| \ 4-EE 38% BE4
MDC2-F e c D REAO
. ED 33% REA
SHEF ()
MSD-F 08 RIEAEBAR)
T 3 5% SFREA(Z BB - CH)
MSDGLF @E}@
MRL2-F - A5
] 016 TN
LCR-F \ﬂ
STSILF
T 3 A 2 R A E
STR2F mw
5075100125« 14.5 15+ 2 ”** M4EE8
¢12 535 145(7 16+ m; M4xE8
GRCF 150175200 2
(1)16 45 |64 |32 |75 |17 |75 M5 24 | 36 16+ —— ‘” 24 |30 | 64 | 28 | M5FEETO
) @ Q
ias | JJ K KA KC MM{N| NN |O]|P|PP R
RliE mw« STL-M STL-B
ﬁﬁﬁ%ﬁﬁ 51 | M4EE10 | 40 3.388& B6.5/LFLIFES3.3 4 | 15| M4E@ 6 |—10| 20 6 5 75
TSR ¢>12 56 | MAZEE10 | 41 | 3.38@ B.53ALRES.3 6 | 16| M48& |95|—2|17 8 6 8
|16 |62 |M5%EI0]46 | 43mE SILILEEAS 8 | 18| mM58& | 19| 2|17 10 8 10
HER @ A
S [RDHDRD D]
135/ 43| 16 | 25| 45 |12%| 8 | 65|25 | 85| 4.5
¢12 125\ 48 | 17 | 23 | 50 [12%| 8 5 (85| 7 [10.5
16 13|62 |22 | 25|54 (13% 9 |45[95| 6 [1156
B ¢ @R RRTIZES - %RTE@EE%ﬁﬁZ&%TﬂERTEHo
2 ¢ BMEEETART2WH/V - TAWH/VES) « BFEIELER - SR - TIH/V « BIRINRD « HD - RS



STL' gl F Series

R17#2020- 925
. CAD
SMERSTE @ 920- 925
@ 2% BERAEERL STL-¥F
© TiifEaRE STL-YF-M-M1
AA+1TT2
F A+1772
H X B+17%2 © | 4xA
N 4NN Y P P+17%2 4KC v 4-HH SCPD3-F
OAG (e B CMK2-F
& U
A 5 -
o @ (BEED o 2% SCM-F
o —| o < ) == Ao | o 1R
5 +—© =t e o 4 SSD2-F
O ©) ©) = &
} \/Q 1\ NN o
NOF g} 2] SSD-F
o¥o = I f —
P MDC2-F
R 'BJ ‘F%) EEE
ED 6 88 RME6 SMG-F
G )
MSD-F
6 98" RE6(EAAH) 5 I
6 8% RE6(ERB CH) (M ﬂ MSDGAF
)= S MRL2-F
@\ : J LO? .
o
A B -CRALBER~ XXEBEEAD LCR-F
STSIL-F
STR2-F
ZA(TEZ(mm) AA EA [EC [EG —
GRCF
d>20 50:75:100+125+150+175200 - 225|53|72|40|12| 8| wms [30][31|33] 140+—ZF- |38|83
250275 :300 325 350 375 +400 s
hiien
' STLM [STLB RN
d>20 MEZEE12 | 81 |MeRE12| 59 | 5.28#@ | 95HARES4 =i 14 12 AEER
MEZE12 | 84 | MeRE12 | 63 o5u7AEs4 | 12]26] mema [18[20] 6] 14 [ 12 [14 | ..,
lE

l

¢20 24|69 | 20|31 (132 9 |25 125|125
¢25 26 |72 |24 |35 (133 9 |27 | 13| 9 [145| 11
1 MREAPBITER 0 IRTRERZNZFETRRTER -

22 ¢ BRAgeERAIN(T2WH/V » T3WH/VERSY) « BREILEN « misA « T1H/V ~ T8H/VEIRARIRD ~ HD ~ Z=HRS -
E2RE 16951708 ©

CKD 166



STL' I;IF Series

) CAD
INMERSTE ¢ 932:940-950-¢63
@ 1Z# - BAIFERR STL-¥F
@ MifEaLAY STL-¥F-M-M1
AA+1TTE
E A177E ©)
H X B+17%2 4-KA
SCPD3-F N 4-NN LY [P P+17%2 4-KC XX v 4-HH
CMK2-F © © S % { 4-3J
T = [es a2
SCM-F OA @ B'gfté’ﬁ‘ﬁ) & ; - O X0
I /_\ = AT o] % FK\
sso2f| o3¢ F &) =2) Q iz
S [ oo 1B % E&J{%
SSD-F ; a © A @ |7 B 8 Soe o
e s®ol o ¢ HIO Q g
MDC2F @ #J_&:%g = Sl \ il iy
BE— B 9" FE6 R & G| DN aee \63% ZE6
SMG-F % RD HD| E®O
ED 9% RE6
MSD-F @S
5
MSDG-LF 6 °f'® REB(EBAR) IS
6 9% FE6(ZEAEB - CH) M
- ©
MRL2-F N ort="
] Q1 A ;r)_
LCRF A- B- CEAHRY XX
STSIL-F
STR2 EAEATHE A | AA C EE |EA|EC|EG =) F|lG|H HH
iﬁl?ﬂ?‘;‘(mm) REETT E(mm)
GRC-F »32 5075100125150 68 [102]| 49 | 14 |10.5] Rc1/8 42 | 45 | 46 17.5+ ”2** 47 (111 45 | MB8ZEE16
a0 | oee espoys. | 72 1102[ 68 [145] 12 | Rc1/8 [ 45 [ 54|65 | 195 —G- 54 [120[ 50 | MERE16
&mﬁﬂ »50 300325 +350 <375 -400 77 |125| 55 | 16 |12.5| Rc1/4 55 | 66 | 69 19.5+ ”2*‘ 66 [147| 84 | M10FE20
T ¢63 83 [125] 61 [17.5]175| Rc1/4 | 62 | 79 |82 | 225+ —=— | 79 |162| 75 [M10ZE20
o
| AEEE | e STLM[STLB
*EEEIED% »32 109| M8#E16 |81 | 6.3&8#& | 11/i7FE65 | 16 | 29 |M8&iE| 34 | 22 20 16 16| 39 |93 | 25 | 45

¢50 145 MTORE20 |110| 8.68:& | 14/177E86 | 20 | 44 |MI0E@&E| 48 | 26 25 20 |22 |49 |125| 38 | 66
25 20 |26 | 56 |140| 50 | 79

7

@40 |118| MBZE16 |90 | 6.35& | 11HAAE65 | 16 | 34 (MBE#®E| 30 |25 | 7 20 16 18 | 43 |102| 32 | 54
8
8

M10%E20 |124| 8.68:& | 144 %E86 | 20 | 55 IM108E| 42 | 26

12 |39 [175[135| 19| 15
@40 |193| 12 | 42| 21 | 14 [225| 16
®50 |223]| 16 | 45| 22| 16 |235|16.5
@63  [223| 16 | 52 | 20 | 23 |21.5/24.5

1 RERERMIMIRS . EEEEEERER o MREAPBITER - IRTREERZGFETRRTER -
2 BRIgaTHAIN(T2WH/V ~ TBWH/VERIL « EREILER « misA ~ TIH/V ~ T8H/VEIRIMRD » HD ~ Z=HR - #2F$E 169 1708 -

»63
mm@(mm)
»32

1657 CKD



STL' gl F Series

1712080

SMER<E : ¢80

@ Z4 - BRIEERE STL-8F

© fiiEEamE STL-YF-M-M1
186+17#2
98 2 1194718 (67)
90 40 2 79.47%2 |
60 4-M16 E5& 125 19 22+1712 4-M16 ZFEN6 4-M16 FE16
L \ ,¢‘l (#eEm)
1 pBEEm ., a5
o @d St b
(@] o
- (9] (9]
A 2 2
olnolo|n| | . 10 = @)
88k O & = 2 2
| ®H=
~ X
O/F © g D KD
6 °8° RE6 23] 281\ o-Reas8
RD| HD| E&AC
375+%/2  \68% #E6
()
6 °8"° EEB(EAAR) 7
007  CRFR (2 N
6 882 RE6(EAEB - ChH) (3) 3
<
— ™
'\.i — 1
22 P
A~ B CEAZBRT XX BB

a
zgpEmm\ _RD | HD | RD_ | HD |

980 | 265 | 305 | 28 | 355

1 0 MOREhEF)RA04A0 - BORERER)RSA035 o
2 REAPEITRER 0 SRTREKRZMZFEETRERTER - ¢80rFE#ETIZA75~400mm + H25mmk ks -

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F

SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F

STSIL-F

STR2F
GRC-F
UL

AR

33 ¢ BREEETAR(T2WH/V « TSWH/VERSY) « BIEIEER - miism « T1H/V » T8H/VEIRIRIRD « HDMZEHR S - #2M%£169%1708 - | TEEE

CKD

HBER

168



STS * STL%I F series

STS STL RIHA ~ INERTE - E@EETHN - BEEEN « T8H/VEHBRERT

@ RIIAE

SCPD3-F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F

MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STSIL-F
STR2-F

GRC-F

@ RilAE ¢80

P e (mm)

P8~ 16

@ RiIAE ¢20~¢63

FA
—
— | 0
- + | 1)
) © | 0 _
e o @ Ie
S - — ’ Y "
[0© | © — o
_Hm B — C
o O
RD HD ] — b
RD

//"h
%

2T
5} +LF
1o

HD

TXYH/V ~T2dH/V T8H/V
RO | HD | _RD | _HD
1.5

| »8 17.6 16 5.5 -
TSR 12 18.8 16 4 7.5 =
®16 20.8 16 3.5 8.5 -
EES
»20 24.3 16 95 8 5 3.5
25 26.3 17 115 75 7 3
»32 28.8 24 16 12 11.5 7.5
»40 32.3 31 19.5 12.5 15 8
®»50 38.3 32 21.5 13.5 16 10
»63 44.8 32 18.5 21.5 14 17
®»80 1515 32 25 33 20.5 24.5
®100 65 32 24 34 19 29
1869 CKD



STS » STL RINHEAINERTE

- -

ZmkEmE ~ TTH/VERRRERS

STS * STLEF Series

HAINERTE

@ THIARE ¢8~p16 @ TEAE ¢20~¢63
FA
FA —
*©°
— —
9@3@ : = ', 0 o
o) A P SCPD3F
o | SOt N/
&~ A =S == OMK2-F
0} _‘{} © ] @<} - (0] @ o _
, < 7Y a O
6®@o e oy g — ,@G}@ q O SCM-F
T == f —L 4
SSD2-F
RD HD <R_D> HD
@ FH T SSD-F
MDC2-F
*T\\ O f‘{—*w
SMG-F
MSD-F
T Eo——
MSDGLF
(¢
| MRL2-F
s 5 i LCR-F
RD D STSILF
STR2-F
GRCF
o .
— FA FB HD wiign
SALPYE(mm) --“- N
8 22.6 16 5.5 1.5 EE??&
12 238 16 4 7.5 Aekakal
?16 o5.8 16 35 8.5 HRER
®20 29.3 16 95 8
?25 31.3 17 1.5 7.5
»32 338 24 16 12
®40 37.3 31 19.5 125
?50 433 32 215 135
?63 49.8 32 185 215
?80 60.3 e o5 295
#100 70.9 32 24 34
CKD 170



FHREIREL 188D - BRE

STRZ- B F Series

ORIIAE : ¢10-9016-¢920-025-¢32

JISEisE
@ CAD
sconer | FRAR
B STR2-MF(;&&héh&) « STR2-BF(GREEkE)
CMKo-F | SREIRTE mm @10 016 20 025 »32
| arsk EEpE
so\LF | fEReE BHZER
SaEREH MPa 0.70
soppp | BEERED MPa 0.15 0.1
BEAE C 5~60
O M5 | Rc1/8
SSD-F 1TRRBE mm 0~-5
| EREERE mm/s 1~200
MOC2F | Fpessssre [ STR2-MF +0.3° +0.2°
(2% STR2-BF +0.1° +0.3°
SMG-F | sEZseamEJZ | STRE-MF BENEA
— ® STR2-BF FREREIR
MSD-F | #&fE 1S EEE
A TEI#AH
VSDoLF | BETIRUTAEE J 0.061 | 0.181 | 0.303 | 0.68 1.3
XEAR @6 FEEFERKEE(STR2-0) ©
MRLF |
1742
LCRF HiBRRARS #8772 (mm)
— ®10 10+ 20~ 30 40 50 5 ‘ 0
STYLF | @16~ 920~ 925~ $32 |10 20 30 40+ 50+ 60 70~ 80~ 90~ 100 100
S RRETIREYEE(DE Tmm o B2 - 2ERTE TR AR -
FARARTE
GRC-F | @ Bfa/HEIERAR
S HERR2AE0 iz ¥.53%$T‘ iz
UL
. o A RETNI s « HEER
BEEN | B IR f”*i; R R R
SEeE esE A e - BERA e - BERA AN
L. | BHARK — NPN#&d | PNP#H | NPN#H -
RS gram - DC10~28V -
T BHER DC10~30V DC30VLLF DC12v/24V| AC110V [DC5/12/24V] AC110V
BHEHER 5~20mMAGE1) 50mALLTF 5~50mA | 7~20mA |50mALLTF | 20mALLTF
S LED i0m /e LED 2ELED | 4&/46 LED B
T (ONF§=2fE) |LED(ONBS=fE)| (ONBFZ2/E) | (ONRFS:IE) |LED(ONEIE) (ONEBFZZIE)
REER TmALLF TOuALLT OmA
Tm : 18| 1m : 31 Tm : 18 Tm : 31
E g[3m : 49| 3m: 85 3m : 49 3m: 85 Tm: 18 3m: 49 5m : 80
5m : 80 |5m : 139 5m : 80 5m : 139
21 BEBRERNSAELOMALBELS CIEE THIE - SEREMBEREEN25 TR - BHIS/\H20mA - (B0°CH  BifAS5~10mA <)
SRS T) (1 N)
RELARE SHES A {FAES MPa
(mm) _EE-
610 Push 235 94.2 1.10x10°
Pull - 15.1 20. 1 30.2 40.2 50.3 60.3 70.4
016 Push 40.2 60.3 80.4 1.21x10°7 | 1.61x10% | 201x10° | 241x10° | 2.81x10°
Pull 245 36.8 49.0 735 98.0 1.23x10% | 1.47x10° | 1.72x10°
620 Push 62.8 94.2 1.26x10° | 1.88x10° | 251x10° | 3.14x10° | 3.77x10° | 4.40x10°
Pull 40.2 60.3 80.4 1.21x10° | 1.61x10° | 201x10° | 241x10° | 281x10°
025 Push 98.2 1.47x10° | 1.96x10° | 2.95x10% | 3.93x10° | 491x10° | 589x10° | 6.87x10°
Pull 67.4 1.01x10° | 1.85x10% | 2.02x10° | 2.70x10° | 3.37x10% | 4.04x10° | 4.72x107
32 Push 161x10° | 241x10° | 3.22x10° | 4.83x10° | 6.43x10% | 8.04x10° | 9.65x10% | 1.13x10°
Pull 1.21x10° | 1.81x10° | 241x10° | 3.62x10° | 4.83x10° | 6.03x10° | 7.24x10° | 8.44x10°

171 CKD



ST R2 - I\B,I F Series

BRI R A
REEIER A
© $EEIRS (P B RIRAF )
STR2 )-(M)(F -(16) )-(30) (F)
> B 2EES
@ [11E3RA (P B RIR A RISH) .
i 5 O hEA
B SRR
(B Pl @ FTEIA(mm) SCPD3-F
N E= ES 10 ®10
HErERIER Qiﬂiﬁ(ﬁiﬁ 16 016 CMK2-F
20 ?20
25 ?25 SCM-F
32 ?32
— — SSD2-F
YT (C) EEE HRZFFERR
BERAAER fET5E Rct@zr SSD-F
NN NPTHEZF ({220 32) (BB E) )
GN 53| Giz 32)(1zE
/_ 13| GIEF ((2fRp32) (FELE) ber
YT @® 17%2(mm) I
o= S s TEYE HhR i
=3 e 1772 pist 2 SMG-F
W R B (R E = i i
A1mm e ®10 | 5~50 | 100 MSD-F
B2 ZERIA 16 |5~100| 200
BAERRATIARR - $20 |5~100| 200 |MEimm|| o
»25 5~100 200
»32 5~100 200 MRL2-F
O BIRATYER
s
G nmmE BiR | Wi ||| || LCRF
=kl L& | 2 [ac[pc|™ 7| **
N NN P X | B BT -
A BEEEF BRI oo [ icov | B oo e | o
B :%ﬁga%@rﬂg E;(ij;fﬁzﬁ K2H% | KaVX | 4 || @ |zass (26| BGH
: : THE - . 4
.$20-025 : BOTE KSHX | Kovx | & o 7 |3
932 1 BOfTRE K3PHX | K3PVX | ™ @ |:iE | 348 | | GRC-F
F2 : STR2-BF-10. L% A EHEEHE K2YHX | KRYV3x g ® |unmET -
33 2 - EREAIGERSS O, o WIFE . - =I5
3 gggﬂ%%%?%$%i?cg(zﬁﬁ§ O, 2A0- IWIFE KYHX K3YVX | £ e 5 HiaR
(IEEEE T0, - BIEEEENN- ) XEIREE EEEN
| | Im(Eg) sk
. AEEE
3 3mGERER) —
EEpH O AR O
(BISRIE TR 5___|SmGEMR) i
STR2-MF-16-30-KOH-R-F (FYTres T R |
R SRS A o ;%gjém‘@
(A TSI L SBEhEhE 5 = 5
O FHHE : ¢16mm EYE
@iZIEFiEE  Rolgyd — @ EHES
gﬁ& : 30mm © F AT ¢ 4
RIRERISE : HIEEEIRIKOH « Eig1m 5 e T80 &
@rmuE L SEEISAIN 1 LECECIR YR £
@S D RIRME
BIREE BRI A
© ZRIRIARE
SW)- KoM
RIRATISE
(L @8)
CKD 172



STR2 - I\BII F Series

SERE

@® STR2-YF
X+712
A LL+1T%2
B AX BX+{T# _ _CX
SCPD3F T z s | c D
o (FARAZRE) RD
CMK2-F 2-KK 2-NN 4-EE
(RER) (R%R) o (@mAO)
SCM-F o Tol R —— 2-JJ(ABEZ 5 )
‘ s i
A | L ~ 4AAE EI—HT-“"
ssoF @ %i © HATEEGEHIS4M)
ool L1 TR
SSD-F ‘ -
=
______ ‘ —s - 2-lI(ABEZEEM)
MDC2-F v o . — T
e 9| /= S
SMG-F eam ftsma-Ww HD
- GG(EAEHAFL) (FBEZEER) Fl.
DX EX+1752 FX
MSD-F +HT1H2
MSDG-LF Al ‘ A2+TR2 Al AR+{T12
MRL2-F ‘
: | | : o o
009 O © 0|3
LCR-F || || O Q-
\2-A3 4-A3
STSILF 96 910: ¢16 020 ¢25 . 32
STR2-F
GRCF | 21 : 4752551 085#0HD « RDRIEKBAREMR © TAEARTTA -
| B2 MREAPETRE . ERERYH EBEETIZMER -
sey | S | ARSI - BIRIOHD - RDRY - LIRBIMMRMRTS  #2E%1748 -
%$ﬂ~ 0 F- PEEFRT
8 l=reo\ ATBTCTD] E TEE[FT GG THITT JJ [ KK _JLLJMMI NN TO TP
L@é ®10 14| 6 |35 | 7 [45%FE4| M5 | 1 |4:5%%E4| 20 [4.3| 8hAliFE44s | MABE (55| 6 | MAE®E | 13| 42
HEER 016 16| 8 |43 |95 |69%FE6|M5| 1 [679%FE6| 25 |4.3| 8AEE44 | MGEE |66 | 10| MGEE | 19| 52
20 20| 10 | 46 |95 |63%®E6| M5 | 1 (6:3%%E6| 28 | 5.2 | 955AEES4 | M5E® |75 | 12| M5E®E | 24 | 60
025 22| 12|44 [105|6:3%FE6| M5 | 1 |6:3%FE6| 34 |6.3| 11473 E65 | MBE®& | 75| 14| M68#@E | 30| 70
032 22|12 (66|11 |6:35%FE6|rR1/8] 1 |63%%E6| 44 |6.3| 11507FE65 | M68& |91 | 16 | MeE& | 36 | 94
@ KO-K5-K2-K3
sammmm\ Q[ R[S T [ WW | X [AX|BX[CX|DX[EX[FX] Z [A1[A2] A3 A4l HD | RD |
®10 36 (44| 3 | 15| MSZEE6 (69|24 |14 (17| 8 |38 9 [1.0| 15|20 | M3FE35 | — |25 1|33 1
16 45|58 | 4 |21 | M5RE6 |82 |24 |26 (16| 8 |BO| 8 |05|20 (25| M4FEE4 | — | 7 395
20 50 (62| 5 |27 | MEEE8 |95 |24 |33 (18| 9 |57 | 9 |05(20 |30 | MaEE4 | 13] 105 45
25 60|72| 6 |33 |M8FEE8 |97 |24 (33 |18| 9 |[57| 9 |05|20 |30 | M5ZEE6 | 18| 115 435
32 75|96 | 6 |38 | M8EE8 [113|24 |47 |20| 9 |73 9 |05|20|40| MsEES |24 155 55.5
514 : STR2-BF-10-EAFEAEHEERIKO « K5 °
35 ARGAEERAJINERENLER - ANESEERE S FEERHTESEN - AaLRER  FEFAOME  HEERBAOCEESE
180° HOEREM(0) » BBEGIAMEBDIEARER -
173 CKD



STR2RJIMHEAREEEINERTE (EaiERT I kHE)

ST R2 - I\B,I F Series

BiEARAIMEZR T B

HI

S

FB

@ #&EiERAN KOYH/V

RD

£ %

— — FA FB RD HD

RELALE(mm)
®10 145 34 32 1
16 17 a4 385 5.5
®»20 20 49 44 95
25 23 58 425 105
32 25.5 71 54.5 14.5

CKD

SCPD3-F

CMK2-F

SCM-F

SSD2-F

SSD-F

MDC2-F

SMG-F

MSD-F

MSDG-LF

MRL2-F

LCR-F

STSIL-F

STR2-F

GRC-F

Biigs

AR
1EE4R

HBER

174



FHREIREL 188D - BRE

STRZ-BF-P7>:< Series

¥ QOEIANE : 910-016-020-9025-932
Jissise
@ CAD
sornyr | AEFBANAA R BR H
— T T
CMK2-F —
HERREE P72
P75
SCM-F
MEZ P73
SSD2-F
SSD-F ;ﬁ*g
STR2-BF-P7
MDC2F | maTpasE mm 10 16 20 25 32
— BEAR wEEHE
SMG-F | fafg7ae BiEER
BE=@mRESN  MPa 0.70
MSD-F | BiEERESH  MPa 0.15 0.1
BIEaE C 5~60
WoDGLF | EROE M5 Rc1/8
EEOECRELD) M5 Rc1/8
MRL2-F TT*DW #% mm 0~-5
FREERE mm/s 1~200
LCR-F THESSHEE +0.1 | +0.3
T EEEREAT R R
BE BEEE
STSILF | ga s T Alfa
BEFREER J 0.061 | 0.181 | 0.303 | 0.68 1.3
SRR 5cReid 06 - RRaR(ER %A (STR2-0) -
GRCF| ,___
172
sy | e FELARFE(mm) & #1752 (mm) BiBIRRRS 0B/ \1TA2(mm)
o ®10 10~ 20 30~ 40~ 50
fagrgy | STR=BF 316 020~ 925 932 (102030 40-50- 60 70- 8- %0 100 106 ° 10
HERE | B emaEnRrEGs ] mmAs ER T LA LLEERER SR -
EER
— BARARRAS
@ B /HEIETRAR
EEERHR ﬂ%‘c?ﬁS%ﬁ‘t BEEL2HET

it i . ,ff*%fz W Téf‘@“ﬂ*;“(i?;ﬁ?ﬁg
ISR E Psse B SR sse B SR S
A — NPN&d | PNP#H | NPNi#gH —
EETE — DC10~28V -
EEETE DC10~30V DC30VLLF DC12V/24V| AC110V |DC5/12/24V| AC110V
BHER 5~20mAGET) 50mALLF 5~50mA | 7~20mA |50mALLF|20mALLF
s LED it / 5 LED =@®LED it / 5 LED _
RS (ONBS22#%) |LED(ONESZ/%)| (ONBSZ4%) | (ONBSZ#Z) |LED(ONESZE) (ONBS=12)
REER TmALLT TOpALT OmA
Tm:18 [ 1m: 31 Tm: 18 Tm: 31
=8 gl 3m:49 | 3m:85 3m : 49 3m: 85 Tm:18 3m:49 5m:80
5m:80 [5m: 139 5m : 80 5m: 139
31 ¢ BRBEHERNSRAKEO0MAERE25 CIEGTHIE - ERBERRIERAESMN25TH - BRI HM20mA - (BOCHE > ERAES~T0mA- )
175 CKD



BISRIE R T1 /5
© 57 B3R (7 E BIRAARSH)

® [iB3RA (P 2 FRA A )

STRZ'BF'P7 >< Series

‘o/pr2)

BRI A
e A&

Q #EHX
B IR

O FEIAE(mm)

10 ®10
20 20
25 925 SCPD3F
32 32
WERSE @ AN _ @ 77#2(mm) CMK2-F
(CRbris |
W FRTRRAESILL T Ml RELARE 1772 1T
@ TN REABUE - \ SCM-F
FalTE B2 2RRTH LS ®10 5~50
HATRAEA o 016 5<100 S0
020 5~100 | > "}T#“’ﬁ
¢25 5~100 . SSD-F
32 5~100
® BIRATYER MDC2-F
UI:I
Dl wia | B (@ EE _lg|
=kl L& | 2 [ac[pc|™ | # | | SMG-F
KOHx | KOV | 5 @] @ gtk o
KBHx | KEVx | ¢ |@|e|sExe| | | MSD-F
SRRSO B IS KHC | KBV |y | [®]asirlos]
$1: STR2-BF-10 LAUARAIAZEMA - K3Hx | K3V | iz | |@| T [3i
2 @A 0, BORSADGCEN T ENF - K3PHX | K3PV | = ® |5 31%
o ~ KevHx [Kavvx | & | |e|ssns[om MRL2-F
EAE (R FNEEILO K3YHX | K3YVX gL o Hit 3‘?{%
A B EE LCR-F
I—'ﬁ—u—rm—'hﬂ 05 1m(7f¥ﬁ‘§)
3 3m (L) STSILF
5 5mGEER) STR2E
T — @ FIRIK
REAOHEEE 180 O rmeE R A J—_
(R85 © O)FFRYBCE AL H SEERIK 118
D i HiER
( BUSEAZIREG {5 ) - Q@ EES —
- @ =iz e e R
STR2-BF-16-30-KOH-R-OP72 e A 1 |zsE
#ggg . fl%?'f&%*:%fﬁ /» EEE O EE'EA;}LE”ME@E18O —
=
QuiFss ARG @ EEZHIE HRES
OFIARE D ¢16mm ke
,—z0 . mEE=
GTT*E : 30mm ) G,\“E:*ﬁ*g p72 HF’fLEEE
@Eﬁ@ﬁﬂ%» : ﬁ?ﬁ%ﬁsﬁ%ﬁKOH N ﬁ&?]m P73 }EEE‘E
ORI E  : SEERAKE
@=Es D A OMEBEE180°
OEEZHER  HREE
IBsmiEOR (Efiz:N)
REIARK 5 {FEREE MPa
(mm) 01 | 015 | 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07 |
10 Push - 235 314 47.1 62.8 785 94.2 1.10x10?
Pull — 15.1 20.1 30.2 40.2 50.3 60.3 70.4
516 Push 40.2 60.3 80.4 1.21x102 | 1.81x10% | 2.01x10% | 241x102 | 2.81x102
Pull 245 36.8 490 735 980 1.23x102 | 1.47x10% | 1.72x102
520 Push 62.8 94.2 1.26x10% | 1.88x10% | 251x10? | 3.14x102 | 3.77x10% | 4.40x10?
Pull 402 60.3 80.4 121x10% | 1.81x102 | 201x102 | 241x102 | 2.81x102
225 Push 98.2 1.47x102 | 1.96x10% | 2.95x10% | 3.93x102 | 4.91x102 | 5.89x10% | 6.87x10?
Pull 67.4 1.01x102 | 1.35x10% | 2.02x10% | 2.70x102 | 3.37x102 | 4.04x10% | 4.72x10?
532 Push 1.81x10% | 241x10% | 3.22x10? | 4.83x102 | 6.43x10% | 8.04x10% | 9.65x102 | 1.13x10°
Pull 121x10% | 1.81x10% | 241x10% | 3.62x102 | 4.83x10% | 6.03x10% | 7.24x10? | 8.44x10?
CKD 178



STRZ'BF'P7 >< Series

SMEZRTE

@ STR2-BF-P73%/P5%

X+1752
SCPD3F 2-EE A LL+f788
CREEFLDO) B AX _ BX+iE  CX
T .z S C _ D 4-EE
CMK2-F oKK o SN G 1 (FsmAL0)
FE) GERm RGeS |
SCM-F ) i . |
- 1ol B2 BT aBEREERER)
- - —_ —d= S | R S
SSD2-F [} ] él 1o _ E(EfussA)
ASS
ssofF| elefoir! 44 R A T
R . @ L. . . . RPN )
MDC2-F L __.g_._ Yol 7=t J_f_ T N 2ERERR)
i el = g 5 35
SMG-F JsmEm2-Ww
HEECGCEIHAA) (=) A
bx UEXeR T ex
MSD-F
VSO Al A2+1T52 Al _A2+#7%2
O 6O+ e ¢ o
LCR-F ki o
1 2-A3 %4-A3
STSIL-F ®10: 916 #20~ 925~ ¢32
STR2-F
GRC-F
spay | B BRSEET « BEIOHD - RORY  LRBIBMRIMRYS  #E5%1788 -
- e I R 5 0 N D T I 2 (Y R )
HEER ®10 14| 6 |45 | 7 |4050%%E4| M5 | 1 | 15 |41000%E4| 20 [¢4.3| 8itLFE44 | MAEE 65| 6 | MAEE | 13
HEER 016 16| 8 | 53|95 [6:3%FE6| M5 | 1 | 12 |6:13%FE6| 25 |¢4.3| 8FLFEE44 | MSEE | 76 | 10 | M5EE | 19
) $20 20 | 10 | 56 |95 [6°%zE6| M5 | 1 (125|600 76| 28 [¢5.2| 9.5%7ARES | M5E®E | 85 | 12 | M5&E® | 24
025 22| 12 | 54 |105|6:3%#E6| M5 | 1 |135|6:30%%6| 34 |¢6.3| 11:47iE%E6 | MEE®E |85 | 14 | M6Ei@& | 30
»32 22| 12|66 | 11 |6:5%:#E6|Rc1/8| 1 | 14 |6:3%%E6| 44 [¢6.3| 113t7:EE6 | M685& |101| 16 | M68iE | 36
KO-K5-K2:K3
- S| T| Ww | X |AX|BX|CX|DX|EX|FX| Z |A1|A2| A3 |A4
RALAE(mm) lﬂnﬂll-lll.lll.. lli!l
®10 42 (36|44 | 3 [ 15| MBEE6 |79 (34|14 17| 8 |48 | 9 |05 |25 | 20 ([M3EE35| — (25| 43
®»16 56|45 |58 | 4 |21 |MegE6 |92 |34 |26| 16| 8 |[60| 8 | 0 [30 |25 |Magea| — | 7 |495
®20 60 |60 |62 5 |27 [mMB®E=E8 [105(34 (33|18 9 [67] 9 | 0 [30 |30 |MmazEm4a| 13 [105| 655
25 70|60 | 72| 6 |33 |M8®E8|107| 34|33 | 18| 9 |67 9 | 0 [30| 30 |Mm5%EE | 18 [11.5/535
32 94|75 |96 | 6 |38 | M8%=E8[123[34 |47 20| 9 [83] 9 | 0 |30 40 |vsZE=E8 | 24 [155|655

2 : STR2-BF-10 LA EHEMEKO - Ko

3 | ARMAFERLAVIDNERENRER - BHNARE S FRUERITESEN - WALGEY  FEBAOME X SERARAOCESE

180° ROEFER(O) » BEFEALANEEFRER -
4 7R 108MHD « RDRY @ &BAREMR @ AJRERARS TR -

177 CKD



STRZ'BF'P7 >< Series

BiEARAIMEZR T B

BiBaRASMEZ R ST B (EEBER T30 FRE)

#®EIERAREREK2YH/ /v« K3YH/y)

= AT SCPD3F

CMK2-F

SCM-F

SSD2-F

SSD-F

MDC2-F

SMG-F
@#miERAX KOYH/V

S5 MSD-F
= FA1 FB HD
FATAE(mm) _“_ —

®»10 145 34 42 1 MSDG-LF

$16 17 44 48.5 55

¢20 20 49 54 €5 MRL2-F

925 23 58 52.5 10.5

32 2515 71 64.5 14.5 LCR-F
STSIL-F
STR2-F
GRC-F
RliEs
ikt
ARER

HBER

CKD 178



TOMEE
,IJ« iiﬁl_ * '%*;ﬁag/” i;_E.EL_J

GRC-F - GRC-KF series

O~ :5+ 10~ 20+ 30 50+ 80

Jiszass i}
@

sconer | FRAR

— | IEE GRC-E-5 GRC-F-10 |GRC-F-20 |GRC-F-30 |GRC-F-50 |GRC-F-80
CMK2-F GRC- KF 10 |GRC- KF 20 |GRC KF 30 |GRC KF 50 |GRC KF 80

;cﬂh El . .
SCM-F EM’E?TC gﬂ&:‘m/ \@Wu
— ERE BRER
SSD2F | EEEREA MPa 1.0
— REGERED EAR 0.10
SSD-F StaER - 0.15 | 0.10
MPa[5tsiaEE R 0.25 020 | 0.15
it /] MPa 1.6
WDC2F | mgpE °C 5~60
— RIRREER EAR . SREN 0.005 | 0.008 0.03 0.04 0.11
SMG-F J[F5 ER IR 2R =3 0.46 0.59 115 | 1.71 2.33 2.78
S 77 EAR . SREN BRBEE
MSD-F U s EER
1B E R NCK-0.3 [ NCK-0.7 [ NCK-1.2 [ NCK-2.6
REBEREGE 22 . e 90" #g 0 ~100°
MSDGLF BAE - BAREE 180° 38i% 90° ~190°
—] s 90" 1R 90° +6°
MRLO-F WisbaBiE @R 180° 184% 180° =6°
| RYEmREHE S/90° 0.2~25
LCR.F | EEORK M5 | Rc1/8
#am0 Al ha

31 Bl AERESO SMParHEIE -
STSILF | g2 @ mrmseE SR ML LBISRIRE (BEER) ETHERME -
- MBHHEWSS - BRI T I ELTARAS -
STROF | H3 | RRMEARABIIFEHOBNLES - BIEROETRETRETE - B2 TTERHES 1, (CB-030S)
o T IRIEE R AR EIRSE | RO -

GRC-F

AR @ wa/wamry

FRRARRS

R BIBEE MR I35
 EsE | el TIH-T1V ToH-T2v | T2YH-T2vv | TewH-Tawv | T3H « T3V T%?;igggv T3YH-T3YV [T3WH-T3WV
chifae . AW A ~ HEES - o SEp)
e TR R AR - HBR
[T haEaN — NPNg&st | PNP&H | NPN#gH
SRR - DC10~28V
E#EE | ACB5~265V DC10~30V [DC24VZ10% DC30VELT
BHE7 |5~100mA (1) 5~20mA (1) TOOMALLT SOmALLT
. LED LED | fLE 786 | HB/me LED #ELED HTE/4RELED
FENIE (ONBS=E) (ONBS=#%) i e ol (ONBF==4Z) | (ONBFSZIE ) (ONRF=2)E )
=1E) (ONBS =1 )
A
REET | poaovie i o TmALLT 10 AMT
Tm : 33 Tm:18 | Im: 33 | im: 18 Tm: 18 Tm: 33 ] 1m: 18
£8 g 3m: 87 3m:49 | 3m: 87 | 3m: 49 3m : 49 3m: 87 | 3m: 49
5m : 142 Bm : 80 |5m: 142 | 5m : 80 5m : 80 5m : 142 | 5m : 80

1 EABEERNEAE20MARBE25 CEMFTHIE - ERMERRINAESN25°CE » TREEERNK20mA - (60°CEAS5~10mA - )

179 CKD



G RC'FG RC'KF Series

BSRARR30E
BSRIER A
© ERIR (W EMRAE)
GRC£)-10) )+ (30> s
® [BIRT (M ERBRARIL) GRCE |24
- - - ) - - -KF | SrER
GRC-F -(30)( ) T2HX )-(R) SROKF [SHEE —
| SCPOGF
HETERYSR BN GRC-F | GRCKF |
O H#iERsg 5 0.5 (N-m) ® - CMK2-F
10 1.0 (N-m) ° ° A
20 20 (N-m) ° ° SCM-F
O R+ 30 3.0 (N-m) ° °
50 52 (N-m) ° ° SSD2-F
80 8.1 (N-m) ° ° S
P # SSD-F
© mEiEFEs @m?z e
NN  [NPTEEZ(RT50LL E X iEELEE) beze
GN |GEZF(R~I50LLE X EEtE) SMGE
— @ EEAE R
© zHAE 90 |90° MSD-F
180 |180° -
RIgE MSDGLF
@ FaRAZE Gﬁ e R || BE —
7 Ay BTAR | BR | \RLF
—— e Ha L® | & |AC|DC
&Eiﬁﬁﬁﬁﬂg /EE,%xEIE T1Hx% TV ° 2is
B1 AL . BREROADGECAME HfH708 ' : BOBTS -
+1 fféio BRI OMERAAE - Ee0iLOs Tor | Tav o E@iT?’i g | |LCRF
B2 EAE . SHEEIBEGREAGLE - AREEE T3HX | T3V ° 3 | o
BIERMRPRIBAGH - —— = e ——— .
23 : ASH L AEBENBEERE  DAALER . B8 TSPHX | TSPVX | & ® |BEmTA| S
BRADEER » SEAHAAT o TRWHX | T2WV3X | 2 o | (BELE) | 2 STROF
24 AMEE . SRENELURLHAEN B2EE TaYHX | T2YVX ® [ yrmr | 28
1815 T3WHX | TBWVX ° ﬁT 3| [P
T3YHX | T3YV ° g 31§
( BISEAE a6 ) XBREE SR
GRC-F-10-180-T2V-D-A1 maCHR | 1mfRe) I
1gEhA 3 |3m(EmE&) i
QuEny: EAW 5  |5m(#ma) AEEE
ory L0 LR
@EENFEE : RolF Qrmze Ao E’g%l e PRER
OrEEE : 180° : — >
. . . . L [ Exiessighs
(e Jealahtl R 2R ERLE R 1m b TieE
@rmnE : i@
(GRed A L MR ERRREUED ) O EES

e | EACSE | WEEAEPYAAILENRERLEE
A HisNERE R
Al [REEEQ

W42 /== B o Ht L o = A2 TERMUEO
IR AR R R EE A3 |/MEBRERERRAR A HREEEMNT)

REMEOD ZRMUE
GRC-O-A1 GRC-O-A2

©
O
0O
&)
(o) 5} o
Lol

MBiEEREEA

4
GRC-O-A3

CKD 180



G RC'FG RC'KF Series

BIRE R AVEEIE R0 SHFEM B M EHRISEETR S
@ E[REIRAARE @ S RFEHFEME MMM
(SW)=-(T2H3 - ?K
BRARYSE <
(B @A) (gTE @I&)
SCPD3-F

CMK2-F INERRE E RS AR B SRS R A

@ IRAEEAFAEESE « 1RMHEEH
SONF | @ (s 1T ABEI 4 5L /MR B 8T 280%

SSD2F - CSP - A%

SSD-F
_ E
MDC2F ]:L O O i e 1 90" 18
o 2 180° ##8M
SMG-F I — s ‘
BB SR 1502 o
=] @ @ [ [ ? . B0 iﬁ#ézﬁ;*ﬂm@ AR
MSD-F ] ] b .%ggm@wao BRB90° 1
[ 1A -
MSDG-LF {B {B
MRL2-F
onr EETRREE L EhSRIRIGAA 1 BISRAR T AR EESE L
O [IFRBEERNALLLEMES « AN AIREMN T 2ERGE @ FRNEREHERR
STSILF | @ {EF ARG S MEBHR BT 2R ED 3 FE BYRHR @ 2 2{AZHET

STR2F '?S -?D

GRC-F R~ RsF
(BTE @ 1) (FIEO®R)

i
R
EE%E ‘ ‘
mEa | (D

AEREREESREAERIERTA
© fEE AN LB A0AN

-@-AM

S
&

(ﬁﬁgg ) F{&E R E’\Jfﬁ%@iﬁ%ﬁ!%
GRC-5 NCK-00-0.3 5
o GRC-10 NCK-00-0.3
GRC-20 NCK-00-0.7 0
GRC-30 NCK-00-0.7
GRC-50 NCK-00-1.2 40
GRC-80 NCK-00-2.6 70

181 CKD



MEMO

SCPD3F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STSIL-F
STR2-F

GRC-F

Biigs

{AEH
AREE

HBER

CKD 182



G RC'FG RC'KF Series

SMEZRTE

® GRC-F EAH!
® GRC-KF EfgEnY

SCPD3-F

o 8-AA| <
CMK2-F 4-BA

0«:303

ZLO-()

SCM-F 1

\Z
ggee

SSD2-F

7 N
&

il

FA

DA

BB
f§( vt

SSD-F

Vany

- Q
BezE S/~ A

BC

QOG

SMG-F
MSD-F
MSDG-LF

MRL2-F
[Gy=E{Nm|

2G 2-¢CB .
LCR-F| EeAO(LEMEHF) ‘ ‘ BCEFLO( LEBI0EZT )

2-G
A A A HD

STSIL-F

STR2-F

|
N
D)

®

*®
HA

r}‘ |

HC

o0
N

UA

)
oS

HECE
NIA

JA
7\
N4
(D)
A7
JB
- JD
|
N
|
|
— 1 T r——"

TR —ERREA
%l
ki
i
JF

ETC
el SA ~<SB, _UB |

[an)]
T L
GRCF % ’ u4¢
1558 e

|
1
\ Y v HE TB [
i Q Q TA
Jc 2-CC
RiiEs
HEER

A
y

<] ar ag| BA lBBlac|  CA | ce| CC |DA|DB|EAlER| EC|FAlFB| G WA

5 | MY |24 |Mes| 26|48 | ELOS B2 | M5, 3542|117 | 2 | 3%E35 (36|48 M5 |43

10| 2 || 42 || se| ZE2Y 6.6 | mma, |40 46 | 14| 2 | 3FE35 |41 |54 | M5 |46 |13
20 | M |36 | ey |42 |62 | ALel] 6.9 | me8, |47 |55 |17 | 2 | 4F=45 |48 | 64| M5 |53 |16
30| Me, 44| M, |B2| 74| Eeld (87 | MO |B8|67 |21 | 2 | 4345 |59 (78| M5 |55 18
50 | s, |50 | pas, | 60| 88| HLYS |105| pis |66 |74 | 24| 2 | 5FESS5 |69 | 92 | Rc1/8 | 71 | 23
80 | w8, |54 | xae, |66 |94 | LW |105| pl5;| 69|80 |26 | 2 | 5#ESS | 76 |101| Rcl1/8 | 80 | 25

R 88 L TA L T8 [ TC [ UA L UB | V| W [ X oo

5 73 90 14 6.5 M6x1 8.7 16.6 16 3 10 126 | 2165 | 266 | 225 | 255
10| 83 | 107 15 4.9 M8x0.75 4.9 17.1 19.4 4 11 13.1 245 | 30.5 26 30.5
20| 96 | 125 17 6.1 M10x1 5.7 17.6 24 5 13 13.6 31 375 31 375
30| 121 | 165 25 6.1 M10x1 3.8 17.6 34 5 13 13.6 | 385 | 49.5 40 49.5
50| 144 | 192 | 29.5 7 M12x1 3.5 24.6 35 6 14 20.6 | 485 61 51 61
80| 150 | 198 | 29.5 7 M12x1 3.5 27.1 36 6 14 23.1 51.5 64 54 64

183 CKD



G RC'FG RC'KF Series

B4R SRER

GRC-F5
] ® w2 < Ine
o ©| 5 @%% @ |~ SOPD3F
i AL B ] = MK2-F
s © - rD_I ‘
SCM-F
3 46 _ E—
j 48 R SSD2-F
AAE7EGRC-5¢94-BA « 2-CARIERR ° ﬂ
MDC2-F
A - ®MAHS -
A SMG-F
i g| MSD-F
- ' } | mﬂ [
7_7H ! ”__] ; [_—ll ! A ZV MSDG'LF
-8 = \ —
/
L Q MRL2-F
J Il ) - ‘ .
LCRF
t | o S AZBAER —
ok - :
| } STR2-F
| GRC-F
| l
1O OE=EEEE - B iR
= SR o ' e
5 i R
L o HBES

[HOTHDTHE| JA | JB 0] JD | JE [ JG | Jr| K | WA | M3 | NA | N6 | NG| PA | P81 a |

30| 7 | 6 15 18 | 16| 21 11.5 | 65 82 | 56 | 29 | 42 17 2 4 55|24 | 12 | 35 8
33| 7 | 6 15 19 [20 | 21.5 12 75 99 | 66 | 37 | 48 | 22 2 8 55|24 | 18 | 25 8
37| 9 | 7 (145|205 |27 | 22 13 86 | 1156 | 66 | 47 | B8 | 27 2 11 | 65| 39| 20 | 25 | 10
37| 9 | 9| 145|205 |37 | 22 13 111 | 155 | 56 | 57 | 68 | 32 2 13 |75 |29 | 26 | 25 | 10
48 (13|10 215 |275|36| 325 | 175|129 | 177 | 81 | 68 | 75 | 37 4 14 |105| 563 | 28 | 45 | 15
55|13 | 12| 24 30 (40| 35 19 135|183 | 81 | 68 | 80 | 40 3 17 | 95 | 44 | 36 | 35 | 15

CKD 182



G RC 'F Series

SMERSTE - KisMaBiEEee IS

® GRC-F-5-%-A1/A2
I ERAAIR(REMED)

485
- 73 . .53
SCPD3F | e
A
CMK2-F ‘ f 7
SCM-F | §
|
W’ <> Y* He
SSD2-F J 72% of "
':‘ @ i ‘ i
4SSD-F il @H&}& = p11 O RN
MDC2-F | 1 v
’ H [Te]
 svGF| ] 1 ; o ]
SNEF M8x0.75 el
MSD-F 80 NCK-00-0.3
. 94 | IxmwEEns
NSDGAF wEE 1.1
MRL2-F
LCR-F
3115 J1
STSILF of —~ ——
STR2-F ot ——— A
) o B .
o © 8
GRC-F .
Y \d
wiign
— 00" 1%
Rl -
AEZE
REER
n
Al ;| e
¢6§% o
2% | I
® ®
185 CKD

180° #3#%

3 PEESEIANBERORTEREARIAER - (BREAER
FELELARBTETERE - B FALE
REMSHFLILE - FIKIMNEREERRAY R (U
BERFTRE -

202.5°




G RC 'F Series

BfFoMINAEErEs
= . g CAD
IMERSTE - KisMERiEE =y R~10-20
® GRC-F-10-%-A1/A2
HERBATR(REMED)
525 X
- 83 .. .58
®E5H
A 107 6.8
i - > SCPD3-F
Dl 52.5
o = " &8 CMK2-F
iy
0 o SCM-F
el ye| I oo e |
i JEsle s e
: : i . :
i N o it =
j|@| @ I@l L oy P v I@| o |@| —]Jr SSD-F
@ @ ‘ 9" &) @ MDC2-F
L ql ©) -
jJ M8x0.75 [ LE SMG-F
J 86 _ 180° $B4%
B 102 NCK-00-0.3 MSD-F
HEs—E
4. 115 4 BEAEIO MSDGAF
| N
oF R N ot b MRL2-F
oy C e & "}
| —h © © LCRF
< : _:| o o ¥ . . .
1 o © © I HEEEIARMOR TEREARAER - BREAERAE LELARKTE
— | FEE - B FhLIEOTHBIAGCE  BHIMDEGRORER | STLF
‘ Yy Y Y BEBATRE
(E2%GRC-F-5-%-A1/A2 °)
90° 848 STR2-F
® GRC-F-20-%-A1/A2 GRC-F
3 EPBATB(REMED)
RiiEn
e AR
B
96 85 i
- - pia=EY]
281751
NE —_
‘ 105 _ 85 HBER
10 EEAR
2
&
o ) 1N
IS ) A
T o %ﬁ”w -
130760 © o I:—Lb N
2lo |@| -
N |
i ®
4 Oy
NCK-00-0.7 180° 4%
Tes—EH
REEE 1.1°
QQV Tt
o ) [S 1
< i
o —— 1] 9| | O 5 HEIEHABEMR STERAATAER - BRI AEAAE LELARNTE
] oH Y| ® FEE - B FALEOTHHAGCE  BRIMDEFRORENE
YY) BFFRRA o

90" g

(52%GRC-F-5-%-A1/A2 )

CKD

186



G RC 'F Series

SMERSTE - FisMaRiRE=: R~F30 50

® GRC-F-30-%-A1/A2
i EFRATIE(ZREMED)

- 79 -
B 121 . 85
/i%ibﬁrfﬂ
SCPD3-F ‘ELJZI’ i
CMK2-F
(9]
N
SCM-F
~
] ’¢L0
SSD2-F e ]
Y 0
oIS o
SSD-F Yy
A ) N
Q vy —
MDC2-F “ < ® i
— RPRVALEY
SMG-F - - NCK-00-0.7
- 12; - hEP—
HEAE 0.9
MSD-F - . PFEAE 09
515 13
NSDG-LF oF B — e T
< 1 1\ X
MRL2-F o
o —H S| ©
$:l <™
LCR-F YV ¥
STSIL-F 90" ia#s
STR2-F
® GRC-F-50-%-A1/A2
(o4 & BRaA1 B REGED )
B 101 N
B ~
o - 144 10,
ek BB
AEER FI]:[’ i
FBES |
| o
) - $
| %%5{3%\ o1
o L & 10 Y
o A b y 4
T TR S B
@' @ oy vy
] ok
& @ ® It
Y Ay
M12x1
- 143 - NCK-00-1.2
. 170 . TEE—Em
- 192 . BEARE 07
816 14
'l: 1 — ! | I ok A
# e A [P iy
<
J e ——————— I— 8>
|| @ <
' vy
90" #B#%
187 CKD

FEENTT M)
T

@
N
P

é

o
o

17
-

b4

B

-

Tip o

@ @

180° ##%

BRI AREA R BRAARER) - BREIAGRAAE EmA4RITE
TERE » B - FALENEMHACE - SRIBEEHRNRENVE

BT -

(82%GRC-F-5-%-A1/A2 )

101
192 .
/\a‘éébﬁlﬁﬂ
BAE 9¢

Tk

/

0o

&)

®

7

2 &
®

it

180° #it&

B RS AREMOR T BAARER) - BEREAGAAE LmHE4RITE
TEIE - B - o LENEMHAGE - SR SEEHRNREVE

R o

(E23%GRC-F-5-%-A1/A2 )



G RC 'F Series

BfFoMINAEErEs
= . gz CAD
IMERSTE - BisrEriEEzs R~r80
® GRC-F-80-%-A1/A2
2 ERAEATRI(REMNED )
150 10
| EEnm ‘ SCPD3F
1125
. 108 o, CMK2-F
10
o wE5m SCM-F
— A
@(@’—_{}_ Q) ® SSD2-F
(0] %) o
S 4 i ,4\ 4
< ‘ SSD-F
Ly S |
L I | | —
18l sElY BlO 0 ;l _
21l | | L |_ MDC2-F
o 8‘ SMG-F
0 [0}
M14x15 0 MSD-F
- 184 N 180° 548
206 .| \NCK-00-2.6 MSDG-LF
hedE—REAY
_8 22 19  #{ERAE 0.9
] MRL2-F
g I A S ol ]
o : ] LCR-F
o = ERING
3— © u'\-) i ¢ RS ARERORSHEREARAER) - BREAERARE FERARKTE | qT9)LF
D FEE - BI 0 A EENEMIEILE  SRISFEFENLRME
YV Y BFITRE °
(852#GRC-F-5-%-A1/A2 ©) STR2-F
QOD ;ﬁ.*& GRC-F
iEn
ikt
IEEHE
EER
CKD 1s8



G RC 'F Series

. /- CAD
IMERSTE - MEbfEE=REEER R~t5~80
® GRC-F-3%-A3
AL DL EESH
- /\
SCPD3-F )
LI T ) )
CMK2-F | | | {B 7 iEeili $
© @ © = R
' & ] e SWAN O,
s o I AaEe2ee]A
@ o DN N2 NN
SSD2-F @ & | 1] : , Ww@@ / S
ia P~
SSDF o = ©
S [ )
MDC2-F
SMG-F 4-E 90° #%
MSD-F
S #EMH
MSDG-LF RN
MRL2-F
Sl < | A B | C | D | E | ©
LCR-F 5 35 | 84 | 185 1 S o |
T 10 38 11 18 1 Ma
STSILF 20 4.5 13.4 23 1 /T"%S @
. . SERET.S
STROF 30 45 17 27 2 D5
] 50 69 | 184 | 32 2 YN @
M8
GRC-F 80 69 | 20 36 2 e
B
AR e
SR, 180° 1%
EEE —
EER

EREINEEERAMEF L _ B BIMNIESIRAEM <)
31 ASEUERRINEEERRE S - BIEA T BUARE -
MRBYPRARDY - FEEHAAR o (REMNEFSEE1808)

90" #itg 180" #t&



MEMO

SCPD3F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STSIL-F
STR2-F

GRC-F

Biigs

{AEH
AREE

HBER

CKD 190



SCPD3-F

CMK2-F

SCM-F

5 ARl

,IJ« iiﬁl_ * _I%_*;ﬁag'» ::l;_E.E:J

GRC-F - GRC-KF-P73 series

@O~ 5

)

JISEER

e

SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STSIL-F
STR2-F
UG
RN |
AEEE
1ER

191

10~ 20+~ 30+ 60+ 80

e Y5

FEAERNMFIER
HEkE

P7%31 HEZE P73
R 5 10 20 30 50 80
BRI N-m[ 05 1.0 2.0 3.0 5.2 8.1
BEAR BRI/ BT BR B
1EFHEe BiHER
ReiEREN MPa 1.0
RIEERES AR 0.10

MPa|&#ER - | 0.15 | 0.10
[RES) MPa 1.6
BISRE °C 5~60
IR R J| 0005 | 0.008 | 0.03 | 004 | 011
B EXE . SHREL BEBREE
REEERREE #2 | B4R« SHEEL 1280 igiz 9000 :1109000
BEREARHE S/90° 0.2~25
EEOE M5 | Rc1/8
EEOE CRERAD) M5
#508 TG
1 0 RN AEAEHO.SMParsHIBIE -
FRREARE
@ BEE/EEIERAR

EERR2

R0

EER2AR

T3PH- T3PV

TIH-T1V T2H- -T2V |TaYH-TaYV |T2WH - T2WV| T3H- T3V i T3YH - T3YV [T3WH - T3WV
(BREEE)
N _ﬁiﬂ”ﬂ%ﬁ HEE - g
Bi& 52 AV RS AT HIZS A A FEIEHIZS IEERE
5 — NPNé#&H | PNP#H | NPN#iH
EEER — DC10~28V
B#HTE | AC85~265V DC10~30V [ DC24V+10% DC30VLLTF
B#HE% | 5~100mA(:E1) 5~20mA (i:1) 100mMALLT 50mALLTF
. LED LED 'ﬂﬁi_ég‘%@ 'ﬂ%é’f“é@ LED #&1LED /4@ LED
ZEVNNC) = f = s i i
(ONmyset8) | (ONBSSBE) | Onpsmye) | (ONmsaye) | (ONEFSRRE) | (ONESSAE) (ONBSZeE)
. < | ACT100VESE/vi TmA
J Sl Ny N N
/%'jl;ig/m. ACQOOVE%E/HL/ ﬁAEmA 1 mAJ-,L"F 10 8 AU\—F
Tm: 33 Tm:18 Tm: 33 Tm:18 Tm:18 Tm: 33 Tm:18
EE g 3m: 87 3m: 49 3m: 87 3m: 49 3m: 49 3m: 87 3m: 49
5m: 142 5m: 80 B5m: 142 5m: 80 5m: 80 5m: 142 5m: 80

1
(BO°CH;A5~10mA - )

CKD

D FEHERNRAE20MALRE25°CIEH THIE -

ERREARIERESH25°CH

TRAG/ I H20mA o



GRC'FG RC'KF'P73 Series

BUSRIER A
BSRIER 3%
© IR (REBERARGE)
© iR (M ERRIMARE) GRCF |gAH
GRC-F ~(30)-(180)-(T2HX =R -(p73  Looeclmmss
SCPOGF
HeFERISE EERIEN GRC-F GRC-KF
O #Ensg 5 0.5[N-m] ® - CMKO-F
10 1.0[N-m] o o
20 2.0[N-m] [ [ ] SCM-F
O R+ 30 3.0[N-m] ° °
50 5.2[N-m] [ [ SSD2-F
80 8.1[N-m] o [ ]
@ AL SSD-F
O zBAE 90 o0°
180 |180° Vbezt
;_}f!nJL
(DR bty SMG-F
g R T N
B L& | & [Ac[pc| ©77” 1l usp-e
TIHX | TI1Vx ° . 24
TeHx | Tavx o TN Mo VSO
Tahx : At
P T3V o 348
T3PHx% | T3PV g ® [EE7n (585 | 348 || yRLoF
T2WHX | T2WV3% | 2 ° 248
T2YHX | T2YVX ® | EEFETR | 218 | LCRF
T3WH3X | TBWVX [ J Vo 3ig
T3YHX | T3YVX (] 3#& | | STS/L-F
XEBERE
#|RE | 1m (12%) STR2-F
3 [3m (=@&)
5 |5m GEES) GRC-F
— O HFEE
RSN I BRI © Fm & R [H—{Breitiss A
F1 o EAE . SHERNADCELSAEMGE - Hapslo L Fft— @ hEts 2 @ﬁﬁ?jﬁ@
1% LR - D [FEXE AEZE
@ @ EEZMRIE HEES
. - 1t M ERE
(BISEAERER ) ) REZ P73 | mAZ -
GRC-F-10-180-T2V-D-P73 ot
HEE
QurEnlsy ¢ R
ORS 110
OxEAEE 1 180°
@EmEE ¢ EEL - 2UERLE . EEIm
GumyE MomE
QEEZEE - mEZ
CKD 192



G RC'FG RC'KF'P73 Series

IMERSTE (RS

TON-m)

OGRC-F-5

@GRC-KF-5 +

10 EAm
10 B

SCPD3F
CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F < 3
SMG-F
MSD-F
MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F ge_gim(mébmz%) SETLOI-GA 2-¢CB
STSILF | o | | |
T 7 BEILO (LLEHEZF) 2-GA
STR2-F @ @ \—| |\ B N
: < | I\ n [/ hEE—E I:I ﬂ
oRCF ‘ & T, O / WEAETC (AN
< @ | @ IQ e @ iy < S %QE
— w
w3 @1 © | T4 Q! 52 96
R JC Q '\ 3 Q TA o
AEZE K JF (MAX) UB
] oo SA SB A
RER 2-CC N
. GB
il ol o folacl oa ol oo loaloslerieal o Tealie fooa |
5 *ﬁ7 *fGS z*ﬁ54 ka'IE 3+002 /xFSS 48h9 M5/7kr4
10| Mo 30| Mo, |32 (54| Zel) |66| M8, (40|46 | 14| 2 | 3138 ®E35 |41 | 54h9 | MERES
Ryl PA [PBlQ I—s———SBJTAl T8 ] TC ] UA [l uB | Vv | w | X |
5| 12H9 [35]| 8 73 90 | 14|65 M6xI 8.7 16.6 16 3 10 126
10| 18H9 |25 8 83 107 |15 |49|M8x075| 4.9 17.1 19.4 4 11 13.1
193 CKD



SMERSTE (RSF5 -

T0ON-m)

GRC'FG RC'KF'P73 Series

IMERSTE

(o]
Q]
, SCPD3F
)
CMK2-F
RA&EHEGRCHH » 4-BAFI2-CARy | SCM-F
46 EBEBMATRE -
48 SSD2-F
SSD-F
»MA
@®CRCF5. 10&A% MDC2-F
@GRCKF-5+ 105 ®NA S
‘ g g SMG-F
|
3 MSD-F
[ [ ]
L /i MSDGAF
il 1] o
m— J/ — i 2 MRL2-F
AEE5FEA LCR-F
STSILF
/—\‘
& Fjﬂ/ STR2-F
ol
- ( J o GRC-F
®PA wiign
BB 4} 2 Y
BaB s> EFll SEEE
REER
| |
O —Bre =<
[00)
ek &) LL
= @
I
RD LD
HEAREAE
L oo el liolils o Lol L o Ll i sl ali e
M5FE4 11.5 17H9 4H9
MB5FE3.5 46 | 13 (33| 15| 19| 20 [21.5| 12 75 Q9 56|37 (4.1| 48 22H9 2 |8H9| 55|24
| b ]
_ﬂ_
21.5 25.5 22.5 25.5
24.5 30.5 26 30.5
CKD 194



G RC'FG RC'KF'P73 Series

SCPD3-F
CMK2-F FA
8-AA DA
SCM-F
4-BA ©
20 ®
SSD2-F 2R\
O o, W © 5
SSD-F Ney” 3 oy
dd e 6902 | I
MDC2-F g o \e2/ g Nl \S%
SMG-F o - ‘ T ) ) JJ_l
MSD-F Q o
& § - mwmm | %
S
MSDGAF BC
MRL2-F
LCR-F BoErL O (LEEEZEF)
2-GA AE7LO2-GA 2-¢CB GB AEIO RO (LEEMET )
2-GA
STSILF | | o | 15 | |
‘ I - B ‘ ‘
STR2-F - ©- < | 3 /?ﬁif—ﬂﬁ ‘© ©
: HABAETC
- IR PN SRV R @)@
S R T I ] N OJfE= o &) )
GRC-F % . 0O o S b wh <[5, NNSA A @E_i
> O © [ ( 1 ©F
R | ! V |
Riirgnt JC Q i Q TA W
— K
fEREsH 2.cC é’i ('Vggx) uB
ABER JH
ER
R AAAB| BA |BB|BC| CA |CB| CC |DAIDBIEAIEB| EC |FA| FB | GA |
20| MS, |36 | MS, |42 |62 | L) (69| M8, |47 (55|17 | 2 | 41382 ®=a5 |48 | 64h9 | MERE4
30| MS, 44| MS, |B2|74| Hels (87| MO | 58|67 |21 | 2 |43 FE45 |59 | 78h9 | M5REE4
50| M8, | 50| M8, |e0|88|HL S (105 M2, |66|74 |24 | 2 | 51085 ®E55 |69 | 92h9 | Rcl1/8
80 | M5, |54 | a8, |66 |94 |EHE S 105 ME [69|80|26| 2 |5i882%®E5.5 |76 | 101h9 | Rcl/8
[ sA |
Rl PA [PB]Q——f——SBITA| T8 | TC | UA | uB [ Vv | W | X |
20| 20H9 |25|10| 96 125 [ 17 (6.1 | M10x1 5.7 17.6 24 5 13 136
30| 26H9 |25| 10| 121 165 |25 (6.1 | M10x1 3.8 17.6 34 5 13 136
50| 28H9 |45|15| 144 192 (295 7 | M12x1 35 24.6 35 6 14 20.6
80| 36H9 |35(15| 150 198 (295 7 | M12x1 35 27.1 36 6 14 23.1
195  CKD

IMERSTE (RS 20~80N-m )

@®GRC-F-20~80 EAH!
@GRC-KF-20~80 S#EER




GRC'FG RC'KF'P73 Series

IMERTE
IMERSTE (R~F20~80N -m)
@GRC-F-20~80&AH! 5
@GRC-KF-20~80= &R —
| | SCPD3-F
CMK2-F
| Q@
o —
i - SCM-F
Ol j—
SSD2-F
57 GRC-F-30 « GRC-KF-30% GBI BB - —
GRC-F-30-GRC-KF-30 —
MDC2-F
SMG-F
MSD-F
OMA MSDG-LF
dNA
A 0 MRL2-F
R S—— ; ; LCR-F
7 T T \\ T f [as]
O MIeEra g L B =
L = /// ; I | } ] STSIL-F
I 7 SR ' \FL — — 1] Q
z STR2-F
AN (NG N
7 7 AR5 EHAH GRCF
m : V ==
o RiiEs
OPA | | ek
AEZE
| @ fRES
©- B E=m =) D
O =6 -O J
RD LD
FREATRAUE
T 68 | HATHB | HC | JA [ JB |G | D | JE —o——=—1 JG | JH | JJ | K |_MA |MB] NA | NBINC]
M5ZE4 | 53 | 16 | 37 |145(205| 27 | 22 | 13 86 115 56|47 |58 58 27H9 2 T1HS 6.5 |39
M5#E4 | 55 | 18 | 37 [145|205| 37 | 22 | 13 111 155 56|57 |62 68 32H9 2 13H9 75129
M5%E4 | 71 | 23 | 48 |21.5(|27.5| 36 |32.5(17.5 129 177 8.1 58 (85|75 37H9 4 14H9 [10.5]5.3
M5%E4 |80 | 25|55 |24 |30 (40| 35| 19 135 183 8.1 | 58 |12.9| 80 40H9 3 17H9 9544
| b
_-=Ii-
31 37.5 31 37.5
38.5 49.5 40 49.5
48.5 61 51 61
B15 64 54 64
CKD 196



I P

SSD-F-16-30

B H
SCPD3-F DA

wEm FER
CMK2-F = scMsAd QE/ {/ SC-M5-A-0

SCM-F
SC-M5-5-0 {Z L

SSD2-F

SSDF ERIFG 4KB120

MDC2-F

&7 0.5MPa

SMG-F

MSD-F

MSDG-LF

\ 1772
N " N
g

MRL2-F

0.92mm/s
i
¥
-
=
___F

LCR-F

30mm

STSIL-F

o
=
E
E
o
@
o

2

A A

7

STR2-F

GRC-F

UL 0 334s 35.0s

R PUSH PULL
ABER

HRER

197 CKD



EmZEEATE
EARIES L FREATH

ERALARERETREMNTRIER - SHERE WS « 2RIZHEREIKIEFIRE « RFERIRIE LiER
ZBRITFIMEBNRGE - BEERBELURAEZEMNSUEREREZET -

REREERANRER  ERNEE - ERARRFHEXEHETESFRAEFTER -

BERKENREMN X FBHVETEERIBTSEE-

Loy FEESELERRENLEMY © TRELENEE -

A T

B AERFET —MTEMBMRE St BaMaRst bAEH A -
Rtk + AR E LI R SUAIE R ATBARO A B AR BB AE -
Bl (RSN T R 2 AR -
ERFE BB E RN SRS E - thoh BEHESETSUERMI.
b AERFRLU—M T ERHARESHZERABERER  TEANRFIMER (PG ZERRIY  BELUTAT
IRZAG B IRIE AR {E o
(BERERTIEAAANARERA S WRRAARESREE  BITELIR - ZERERIFELRNLEHE DU
REMTEBELE-)
QE S RAZAE ~ 8138 ~ MZE ~ MR - B8R BRI - B REFZ TR AR - SR IRE T BRRENE R IR
MR SEER R HEEFRREM AR
OB FREHNASRMESHEATE KIIFTERE2EZHE-
B SRR ER REEIRE M « LU ERAL AN A -
1S04414 +JIS B 8370(ZE - RHRETHBAMAIEZ 2 ER)
JFPS2008(Z=ER 5 1 1Y 281 K (H A 5 )
SRREERELE SEHREFEIEREMBERA  ERNE EHE -
O ERMERMRRE - B A RSN IRREREE -
QF TR AE R BRI ERRMRE MR - BETRRERE 2T HETI(E -
ONNEHEER=ILEE - SRS RRERMFEERMM » BREFTEINER -
ORERMEKET FEABMHER  HAKSEBRBEHNEREE  UIBRMABHEZERMER KKK

RE -
OESNEEMEHEATETHNNES RARSHAMLRURESRELZ2ER BAOES
B -

B B7THEENRE  FHVEF T —ERBMGCESRIBEIE -

BLEFIRERAREIBRERY R "Bk, - "TEE, « IR FHe

A fEb5 T Brsmes  BAASERETSEERREE - MAERNEERRIEES I 20RE)

(DANGER) EXEZIEM ©

A\ B s BUARSRTHEGERREE o

(WARNING)
A ST arrEns AR EREERNSRESEREE -
(CAUTION)

LeSh - TR PAHIENSRTEAEERERLT 0 TEHBRENRR -
FHRAEPHHENERELERNAS © FHUEEET -

FIRERT I EBERIR

B (REHARR
FERZREBACTEEZFIEEMIIE 1 FHIE -

B REHLE
—BE BARESNRERBRRAREALARZHER © AARNAERHERESSVEERNENS - HEHEFL
AIRRERTMHIE -
BLTEBTEREREA -
OEBHESFERBEFRTIRANES - RIB TR ESEREAER
O R R IFA EMmATER
QLUIFERMANERARER
@HBRERQR LI BEITAEEAEIZE
OB R BRI EATE R RSN 2 HE
@TEXRYK ~ KESFARERFARZEY
LESh - ARRBBEFAEN "RE RETEESASZEENS 0 HRTEERRSERMERIEE @ BITE
RESE -
B EAMARERD
AAREREZFEREANRG MR KECBOERY - WRAREFBTEERS -

CKD

SCPD3-F

CMK2-F

SCM-F

SSD2-F

SSD-F

MDC2-F

SMG-F

MSD-F

MSDG-LF

MRL2-F

LCR-F

STSIL-F

STR2-F

GRC-F

Biigs

fERRH
EER

HBER

198



= R (E AP

BRI W FFREASTE -

BRI —MRENMRIIFEREIEEEIE - F2HE "EBRHGS ! ~ 11, (CB-029S -
CB-030S)

ERASRIINGHIIESEIE BBV E "EBRIGS 1 ~ 11, (CB-029S -+ CB-030S)
Ao ﬁEwiEF'nEﬁZ%#&i%EUE’J TMERFEEIE, -

HP}
HJTI

SOt RS

T AEE (RRBEREH  ERHAORREAIERMEE - i
VKO _ . . FEECHERE R -
T BEESHELTER -
B - T TR ey
SCM-F
SSD2-F | nﬁHTn” ;Eﬁgﬁ ﬁ\ EEﬁ%EIFE °
’ U BEEEMRIIERS  WERRERNIEE - Z; z
copp | EPEEERSCMI/MS-F SC3W » SCD-M3/MS5 -
- SC3URZ o TERRF
]| [w] @) [w] X mxsmamas
WO w —parzn s EBAME 0 BERMIE - SEEMR (3B BEMN BB - BB TENROEBRRE
svor| AEE © B
AR EHREENE0% o 1 1
VsD-F | W {EAHERETEIE K IEERE © ] {ERERTE
() 5}
MSDG-LF
_ A
MRL2-F &’L % % E‘L O s
LCR-F (BERHIER 2B %)
PUSH : BEREiR PUSH : #Raik TFHER T EFERHAIARMR
STSIL-F PULL : HERER PULL : ERER EH>FEA
X8  HRMORERLEIE {ﬂ(%ﬁﬁﬁfﬂ% : SRR RN
. ® L ° I (R - (R = TR EEGAN  SRASNES
GRC-F 2 ® u nﬁﬁﬁ-¥jﬂaﬁltﬁﬁﬂu7ﬁ$g$ﬁ °
TEASIKEEEHAARET @ BESHEEBTIEE
BN m SRR A S R IREN S TE o
(B PUSH : R PUSH : /HImai IRENIGER BN FTIRAE
IEEE PULL : HERENR PULL : HERETR
e | BESERISREAIENES I APUSHIKE TELLA
RERE 0 ERFREEHMENLE/) > FERIREIERFE

EMERR - FHEMAO O OB FAHK -
TH - L® MESAEE -
©:EAIPUSHENEERE AR %

1 FIFXGEEMRE R

2. FIRy#EEMEE - ENTERLAL -

3 BHHEREE

GEEROO0 @ ERXOHEIFRARE

199 CKD



PR G

ERlFEEIE
g RAC IREERS
(4. #%F® LCRF |
A/E
SEETAEET leﬂi%ﬂmﬂﬁmﬂuﬂdﬁﬁi!z
%ﬂ P BREIRENEEAFER R o SCPD3F
[ ] &D%Eﬁ&ﬁﬂﬂﬁﬁéﬁ FEFMETIEE °
O MRS E(EH)EFEIRMENEIREERK > EEAET CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
{EH ~fHEERS
SMG-F
R
=H MSD-F
BP7R5FERSILEER - 2R LKME T &tEEma0Fih
B SESHEEREE S HWABENGE X FEIEE - MSDG-LF
MRL2-F
LCR-F
STSILF
STR2-F
GRC-F
wiign
it
AEZE
REER

CKD 200



=N
=

ZeEE NI

SCPD3-F

AHRRE

FEX3+ 50/ 4GR7|

EmEECB-0238

B FEE10mm - 15mm#l18mm FLEEEZE100ALNE
IHBREINEENIES « 4 SOAHEIRE

B DR ERGML 2N
BFEREMES I HIZERR > AEHRRIEALR > WA
REMERAORBIERSAIFERR

—— B AEMHCSESER

CMK2-F
SCM-F
SSD2-F
SSD-F
MDC2-F
SMG-F

MSD-F

FERSHRE1ER - BR12mst2msiEEE - 0.35W
BERE

B ZRAMEESREN
EfpEiRasm b7« KFBA  HEIREEIERS - FRES
TEMFHEE

B FARETRER
NEER SBEZEERE - BREEE - ERFMEER

B {HH B IERTBATIEE

BiiZl E A HER DSCRII

EmEEECC-1021

MSDG-LF

BHRRIDREFER " AIRAE

W EEHEHAIEL R BT

MRL2-F

LCR-F

B REEENERL
AL EEMRIIEEMBUEEE - M EAMNK EEEER . &
#H—BETHR-
FEFMtuaEsiEEL -

| W RAETHEESR

STSIL-F
STR2-F
GRC-F
UL

EF3AHY
EER

BRER

B LUR T HERAXEE - KIRIEFEEMN
FRIHTERSAVIEEI IS EIME - BREEAHEE
RBEEEEERS -

W [HIESREHIRAR
ERMAEAEERAREYIE - MARELER -
EEMBINYE - ALBHIERBER -

W R T {FRFEY
REREMR > ATLUAERERZER « HESFEN TR -
WRAKRELESE - AESEGETTINGE -

8/ BIIN-OUTERERSCD-M3/MS5 R 31|

/e
&

GOOD
DESIGN

EME$%CB-0248

W GIERE  PURERENRS AV B BEB A 1L

B B5ERBREEE - REIEV AR BIRT AR
B EHARIAIREREZ 2

B REE - ERERERE

201 CKD




HB/EEER SC-M5-FR7T

Ef

TR SRIEL

H3%CB-0248

TERAE &

B AERRMHERARE

?aﬁ’rﬁiiiim I*E’“"E’J/ﬁ.ELﬂ:i ’ *ﬂﬂ@?ﬂﬂ’ﬂf& ﬁi*ﬁtb%
ﬁAﬁﬁﬁ’\fﬁinﬂf%l *imﬂ'ﬁ%éﬂﬁﬁﬂ’] *F

W R/
B EEEEMNRIIESR

IR SC3W-0x3I

B

A3%CB-024S

W EREE

REE AR EHERRILE SRS REAYBCH o

)l EJ
WAL
W EE

FHEf SC3U-OR3FI

Ef

A$%CB-024S

W G ERRE
REAAREHMERETFREN

B ANEEAE - EE/HAFLU360° BHEE -

B EAMREPBT (HERULI4MEEV-0) £
SAEME -

W ACEMEHRER D2 L R R AR

WA ERERIBCH

HH

CKD

SCPD3F

CMK2-F

SCM-F

SSD2-F

SSD-F

MDC2-F

SMG-F

MSD-F

MSDG-LF

MRL2-F

LCR-F

STSIL-F

STR2-F

GRC-F

Biigs

EREH
EER

HRER

202



CKD GERMANY
OFFICE

CKD CZECH OFFICE

CKD (SHANGHAI) CORPORATION

CKD EUROPE B.V

CKD EUROPE BRANCH ,

CKD UK OFFICE

CKD THAI CORPORATION LTD." s

CKD INDIA PRIVATE LTD.

| AEERERHERA

Website: https://www.ckdtaiwan.com. tw/

£4L#8%R TAIPEI OFFICE

24250 AR R E =R 77161823

EEE 1 +886-(0)2-8522-8198
%E +886-(0)2-8522-8128

A& EFr HSINCHU OFFICE

30072 HIMTHREZTIE11858 191822
EEE © +886-(0)3-577-0670

CKD Corporation

NORTH AMERICA &

LATIN AMERICA
CKD USA CORPORATION
OHEADQUARTERS
1605 Penny Lane, Schaumburg, IL 60173, USA
PHONE +1-847-648-4400 FAX +1-847-565-4923
* LEXINGTON OFFICE
* SAN ANTONIO OFFICE
* SAN JOSE OFFICE/ TECHNICAL CENTER
+ DETROIT OFFICE
+ BOSTON OFFICE

{5H : +886-(0)3-577-0673 CKD MEXICO, S.DER.L. DE C.V.
Cerrada la Nor!a No. ZQO Int. A-01, Queretajo Par_k 11,
L& 2T TAICHUNG OFFICE gi:qr:falxlgtgé ;gz“zeé,etn:(ei’iosoama Rose Jaureat
PHONE +52-442-161-0624
40767 ST E T ¥ E—2BI5R7I8 25
EEE ¢ +886-(0)4-2359-6902 EEDRI(EJLTREOPE oy
3R  +886-(0)4-2359-6903 @HEADQUARTERS
Beechavenue 125A, 1119 RB Schiphol-Rilk,
& EI& EAT TAINAN OFFICE B e 5541490
74148 BRamEE S E R R ORE65R3EB3B0T | STRNANY OFFIcE

BEE
BE:

S ¥ FT KAOHSIUNG OFFICE

80765 S it = K& LAN—E8502551348A5
EEE ¢ +886-(0)7-380-1816

{8H ' +886-(0)7-380-2806

+886-(0)6-599-0610
+886-(0)6-599-0800

CKD CORPORATION EUROPE BRANCH
Beechavenue 125A, 1119 RB Schiphol-Rijk,
the Netherlands
PHONE +31-23-554-1490
+ UK OFFICE

WORLD-NETWORK

CKD Corporation

TAIWAN CKD CORPORATION

CKD VIETNAM
ENGINEERING CO.LTD

CKD KOREA CORPORATION

M-CKD PRECISION SDN.BHD.

PT CKD TRADING INDONESIA

CKD SINGAPORE PTE. LTD.

» CKD CORPORATION BRANCH OFFICE

"4

CKD USA CORPORATION

&E(D MEXICO, S. DERL. DE C.V.

@ : Distributors

['] Overseas Sales Administration Department. 2-250 Ouiji, Komaki City, Aichi 485-8551, Japan

ASIA
CKD THAI CORPORATION LTD.
@HEADQUARTERS
19th Floor, Smooth Life Tower, 44 North Sathorn Road,
Silom, Bangrak, Bangkok 10500, Thailand
PHONE +66-2-267-6300 FAX +66-2-267-6304
+ RAYONG OFFICE
* NAVANAKORN OFFICE
+ EASTERN SEABOARD OFFICE
* LAMPHUN OFFICE
+ KORAT OFFICE
* AMATANAKORN OFFICE
+ PRACHINBURI OFFICE
* SARABURI OFFICE

CKD SINGAPORE PTE. LTD.
No.33 Tannery Lane #04-01 Hoesteel Industrial
Building, Singapore 347789, Singapore
PHONE +65-67442623 FAX +65-67442486

CKD CORPORATION BRANCH OFFICE
No.33 Tannery Lane #04-01 Hoesteel Industrial
Building, Singapore 347789, Singapore
PHONE +65-67447260 FAX +65-68421022

CKD INDIA PRIVATE LTD.
OHEADQUARTERS
Unit No. 607, 6th Floor, Welldone Tech Park, Sector 48,
Sohna Road, Gurgaon-122018, Haryana, India
PHONE +91-124-418-8212
- BANGALORE OFFICE
* PUNE OFFICE

PT CKD TRADING INDONESIA
@HEAD OFFICE

Menara Bidakara 2, 18th Floor, JI. Jend. Gatot Subroto Kav.

71-73, Pancoran, Jakarta 12870, Indonesia
PHONE +62-21-2938-6601 FAX +62-21-2906-9470
- BEKASI OFFICE
- KARAWANG OFFICE
- SURABAYA OFFICE

M-CKD PRECISION SDN.BHD.
@HEAD OFFICE
Lot No.6,Jalan Modal 23/2, Seksyen 23, Kawasan MIEL,
Fasa 8, 40300 Shah Alam, Selangor Darul Ehsan, Malaysia
PHONE +60-3-5541-1468 FAX +60-3-5541-1533
+ JOHOR BAHRU BRANCH OFFICE
* PENANG BRANCH OFFICE

Website: https://www.ckd.co,jp/ | PHONE +81-568-74-1338 FAX +81-568-77-3461

CKD VIETNAM ENGINEERING CO.,LTD.
OHEADQUARTERS
18th Floor, CMC Tower, Duy Tan Street, Cau
Giay District, Hanoi, Vietnam
PHONE +84-(0)24-3795-7631 FAX +84-(0)24-3795-7637
* HO CHI MINH OFFICE

CKD KOREA CORPORATION
(OHEADQUARTERS
(3rd Floor), 44, Sinsu-ro, Mapo-gu, Seoul 04088, Korea
PHONE +82-2-783-5201~5203 FAX +82-2-783-5204
- KKV (SUWON OFFICE)
- RRE A (CHEONAN OFFICE)
- BRIL& ST (ULSAN OFFICE)

= = o =
ERE (L) REFRAT
CKD(SHANGHAI)CORPORATION
OEEH/ LiEHESHR (SALES HEADQUARTERS/
SHANGHAI PUXI OFFICE)
Room 601, 6th Floor, Yuanzhongkeyan Building, No. 1905
Hongmei Road, Xinhui District, Shanghai 200233, China
PHONE +86-21-61911888 FAX +86-21-60905357
- LR PR (SHANGHAI PUDONG OFFICE)
- SRR (NINGBO OFFICE)
. *‘VNIEH?'HANGZHOU OFFICE)
. FAT (WUXI OFFICE)
. Em!ﬁm KUNSHAN OFFICE)
- BMHEIEPT (SUZHOU OFFICE)
- BISUHISPT (NANJING OFFICE)
- &REHIEPT (HEFEI OFFICE)
- BB B H5 A (CHENGDU OFFICE)
- RURHHEPT WUHAN OFFICE)
- B IEPT (ZHENGZHOU OFFICE)
- R BIEA (CHANGSHA OFFICE)
- EEHRHEAH (CHONGQING OFFICE)
- ERBHA (XIAN OFFICE)
- IRMF T (GUANGZHOU OFFICE)
- LT (ZHONGSHAN OFFICE)
- FYIFEHIER (WEST SHENZHEN OFFICE)
- RHIRBHEAT (EAST SHENZHEN OFFICE)
- REHHH (DONGGUAN OFFICE)
- EPIHE5PT (XIAMEN OFFICE)
* fRINHHEFR (FUZHOU OFFICE)
- B (SHENYANG OFFICE)
- RFEFIT (CHANGCHUN OFFICE)
- KM HH5FT (DALIAN OFFICE)
- 4L H PR (BEWING OFFICE)
- KRBHEFT (TIANJIN OFFICE)
- H BB (QINGDAO OFFICE)
- i BEEAT (WEIFANG OFFICE)
- HE BT JINAN OFFICE)
- {BEHEEAT (YANTAI OFFICE)

The goods and/or their replicas, the technology and/or software found in this catalog are subject to complementary export regulations by
Foreign Exchange and Foreign Trade Law of Japan.
If the goods and/or their replicas, the technology and/or software found in this catalog are to be exported from Japan, Japanese laws
require the exporter makes sure that they will never be used for the development and/or manufacture of weapons for mass destruction.

@ Specifications are subjected to change without notice.
© CKD Corporation 2020 All copy rights reserved.
© KEERERNBIRAR 2020 IRIEFRSE °

2020.5



